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Z dumą i zaangażowaniem budujemy naszą ofertę 

– analizujemy wszelkie nowości, mody i trendy  

na rynku europejskim i światowym. To Klient i jego  

potrzeby są najważniejsze, dlatego naszym celem  

jest sukces naszych Klientów.

DZIAŁAMY Z PASJĄ

DOSKONALE PODANE
BO ZNAMY SIĘ NA TYM CO ROBIMY!

Jesteśmy częścią międzynarodowej grupy, 

której celem i misją jest produkcja i sprzedaż 

poprzez sieć dystrybutorów najwyższej jakości 

rozwiązań dla branży gastronomicznej.

Tysiące zadowolonych klientów potwierdzają, 

że nasza oferta zaspokaja różnorodne 

potrzeby. Dysponujemy szeroka gamą  

produktów wyróżniających się jakością i stylem.

Aktualna lista dystrybutorów dostępna na stronie 

www.finedine.pl 

JESTEŚMY FIRMĄ O UGRUNTOWANEJ
POZYCJI NA RYNKU

Opowiadasz nam o swoich potrzebach, 

my pokazujemy możliwości i razem 

wybieramy rozwiązanie, które jest 

dostosowane do profilu lokalu, 

zadań i personelu.  

Nasze siły sprzedażowe składają się 

z ludzi, którzy mają wieloletnie 

doświadczenie w branży HoReCa.

Dzięki wiedzy naszych Regionalnych 

Kierowników Sprzedaży oraz pracowników 

pozostałych działów możemy świadczyć 

usługi na najwyższym poziomie.

DORADZAMY – BO ZNAMY SIĘ
NA TYM, CO ROBIMY



To dzięki nim jesteśmy w stanie bardzo szybko  

dostarczyć towar do klienta. Zobowiązanie  

Fine Dine to dostępność towarów bezpośrednio  

i niezwłocznie z naszego centralnego magazynu  

w Polsce oraz z magazynów pomocniczych  

naszych Partnerów na terenie całego kraju.
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Budujemy nowe kanały sprzedaży,  

poszerzamy naszą ofertę, inwestujemy  

w ludzi i optymalizujemy procesy.  

Współpracujemy z uznanymi szefami 

kuchni i barmanami, to oni współtworzą 

produkty, które są do Was kierowane.  

My jesteśmy nie tylko na bieżąco 

– wyprzedzamy trendy i staramy się 

nadawać im nowe kierunki.

STALE ANALIZUJEMY JAKOŚĆ 
NASZYCH USŁUG

Nasi dedykowani opiekunowie towarzyszą Ci 

na każdym etapie współpracy, zapewniając 

fachowe doradztwo i pomoc.

Regionalny Kierownik Sprzedaży dokładnie 

pozna Twoje potrzeby i oczekiwania, aby 

przygotować ofertę dopasowaną do Twojego 

budżetu i specyfiki firmy. Odpowie on również 

na wszystkie Twoje pytania i rozwieje wszelkie 

wątpliwości.

Koordynator Sprzedaży zadba o logistykę  

i terminową realizację zamówienia, na bieżąco 

informując Cię o jego statusie. W razie pytań 

lub problemów służy pomocą i wsparciem.

ZAPEWNIAMY WSPARCIE DZIĘKI 
DEDYKOWANYM OPIEKUNOM

POSIADAMY WŁASNE MAGAZYNY
I ZAAWANSOWANĄ LOGISTYKĘ



zachodnio-
-pomorskie

lubuskie
wielkopolskie
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łódzkie

pomorskie

kujawsko-
-pomorskie

mazowieckie
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warmińsko-
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Tomasz Filipiak
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 783 282 040
e-mail: tomasz.filipiak@finedine.pl

Starszy Specjalista ds. Sprzedaży:
Anna Misztal
tel. kom.: +48 783 282 077
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: anna.misztal@finedine.pl

Aleksandra Walczak
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 505 283 360
e-mail: aleksandra.walczak@finedine.pl

Specjalista ds. Sprzedaży:
Aleksandra Kubik
tel. kom.: +48 783 282 759
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: aleksandra.kubik@finedine.pl

Michał Wójtowicz
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 783 282 005
e-mail: michal.wojtowicz@finedine.pl

Specjalista ds. Sprzedaży:
Katarzyna Pogorzelska
tel. kom.: +48 783 282 222
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: katarzyna.pogorzelska@finedine.pl

TEREN CAŁEGO KRAJU
Dyrektor Handlowy:
Michał Matuszczak
tel. kom.: +48 575 410 815
e-mail: michał.matuszczak@finedine.pl

Kierownik Biura Obsługi Klienta:
Klaudia Drzewska
tel. kom.: +48 783 28 20 43
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: klaudia.drzewska@finedine.pl

Adam Kępka
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 783 282 001
e-mail: adam.kepka@finedine.pl

Młodszy Specjalista ds. Sprzedaży:
Aleksandra Krajewska
tel. kom.: +48 783 28 28 28
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: aleksandra.krajewska@finedine.pl

DZIAŁ HANDLOWY FINE DINE

Showroom Warszawa
Al. Jerozolimskie 200/2/0
02-486 Warszawa

Sklep internetowy:
www.finedine.pl

INFOLINIA: +48 22 120 2000
e-mail: info@finedine.pl
www.finedine.pl

/FineDinePoland

/FineDinePoland

/finedine

Fine Dine Poland

ZNAJDŹ NAS:
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AKADEMIA BARMAŃSKA
FINE DINE
Powołana do życia kilka lat temu, okazała się  

doskonałym źródłem czerpania wiedzy barmańskiej  

dla tysięcy klientów firmy i miejscem spotkań  

światowych autorytetów branży.

Wiedza jaką dostarczamy nawiązuje do działalności  

wszelkich rodzajów barów, począwszy od miejsc  

kawiarnianych, przez fresh pointy, puby, kluby czy  

restauracje. Szkolenia odbywają się cyklicznie  

i dostępne są również w technologii LIVESTREAMINGU. 

Pozwala to na uczestnictwo uprawnionych osób  

nawet w sytuacji braku możliwości pojawienia się  

w obiekcie Akademii.

SHOWROOM 
WARSZAWA 
Polecamy wizytę w naszym flagowym showroomie  

mieszczącym się w Warszawie, przy Al. Jerozolimskich 200, 

w dogodnej lokalizacji niedaleko obwodnicy S2  

i trasy S8.

Możecie tam Państwo zobaczyć najlepsze rozwiązania  

dla każdego typu lokalu gastronomicznego. Szyte na  

miarę produkty bufetowe Rainbow Buffet, szeroki wybór 

szkła Rona czy znakomitą porcelanę marki Steelite.

Nasi pracownicy chętnie udzielą Państwu informacji  

na temat produktów oraz odpowiedzą na wszystkie  

pytania. Zapraszamy od poniedziałku do piątku  

w godzinach 08:00-16:00. Do zobaczenia!
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Jesteśmy firmą która ciągle się doskonali i podnosi 

poziom jakości produkowanych wyrobów i świad-

czonych usług. Dowodem na to jest nie tylko nasze 

przekonanie i opinie naszych Klientów ale badania 

i certyfikaty wiodących europejskich jednostek 

certyfikujących. W 2019 roku wdrożyliśmy system 

zarządzania jakością ISO 9001:2015, potwierdzający 

wysoki standard organizacji wszystkich procesów 

w naszej Firmie.

W 2020 roku uzyskaliśmy certyfikat AQAP, stawia-

jący nas w gronie akredytowanych dostawców 

wojsk NATO. W roku 2021 również nie spoczęliśmy 

na laurach – wdrożenie i stosowanie norm  

Systemu Zarządzania Środowiskiem ISO 14001: 2015, 

potwierdzone certyfikatem gwarantuje, że cała 

nasza działalność produkcyjna i dystrybucyjna 

prowadzona jest z uwzględnieniem zasad  

ochrony środowiska i działań ukierunkowanych  

na ograniczanie zużycia surowców i energii.

W 2022 roku otrzymaliśmy także Certyfikat  

w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy ISO45001.

Włączyliśmy ochronę środowiska do strategii biznesowej Firmy:

•	 rezygnujemy z plastiku jako wypełniacza opakowań produktów  

na rzecz bioplastiku i papieru z recyklingu

•	 90% naszych opakowań wykonanych jest z materiału  

pochodzącego z recyklingu lub certyfikowanej produkcji

•	 90% urządzeń chłodniczych pracuje na ekologicznych czynnikach

•	 segregujemy odpady we wszystkich naszych lokalizacjach

•	 nasze samochody są wyłącznie o napędzie hybrydowym  

lub plug-in

•	 zmniejszyliśmy liczbę podróży służbowych, przechodząc  

częściowo na spotkania zdalne

•	 podnosimy świadomości ekologiczną zespołu

•	 współpracujemy z producentami dbającymi o ochronę środowiska

•	 ograniczamy korespondencję drukowaną i wysyłamy faktury  

drogą elektroniczną
  

Dziękujemy, że troszczysz się o naszą planetę razem z nami.



PARTNERSTWO

PARTNER KONKURSU 
KULINARNEGO
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Urządzenia marki BARMATIC uzyskały rekomendację 
międzynarodowej społeczności barmańskiej  
reprezentowanej przez INTERNATIONAL BARTENDERS 
ASSOCIATION
Jakość, trwałość i zastosowane technologie  
wyróżniły produkty BARMATIC spośród całej gamy 
międzynarodowych producentów sprzętu barowego.
BARMATIC stał się wzorcowym rozwiązaniem przy 
tworzeniu przestrzeni barowej.

Bocuse d’Or jest najbardziej prestiżowym konkursem 
kulinarnym, w którym kładzie się duży nacisk na  
kreatywność, technikę, smak oraz teksturę.
Wydarzenie ma na celu promowanie i rozwijanie  
młodych talentów, propagowanie różnorodności  
dziedzictwa kulinarnego i gastronomii.

Powołana w 1951 roku przez siedem najważniejszych 
światowych organizacji barmańskich. Po latach stała 
się najpotężniejszą organizacją zrzeszającą barmanów 
z ponad 64 krajów. Celem gildii IBA jest utrzymanie 
wysokich standardów zawodu i wskazywanie ścieżek 
rozwoju dla jej członków.



W Fine Dine wierzymy, że sukces tkwi w połączeniu  
wyjątkowych produktów z wzorcową współpracą.  
Dlatego z myślą o naszych dystrybutorach przygotowali-
śmy specjalny system prezentacji, który pomoże im  
w skutecznej promocji naszych niezawodnych  
rozwiązań do każdego lokalu gastronomicznego.

Oprócz standardowych rozwiązań oferujemy również:
Możliwość indywidualnego zaprojektowania systemu 
prezentacji zgodnie z potrzebami klienta.
Dostęp do bogatej biblioteki materiałów marketingowych, 
które pomogą w promocji produktów Fine Dine i marek 
przez nas dystrybuowanych.
Profesjonalne szkolenia dla personelu sklepowego,  
które zapewnią im wiedzę na temat produktów  
i umiejętność ich prezentacji.
Punkty handlowe z ekspozycją Fine Dine wyróżniamy  
na naszej stronie internetowej, co dodatkowo zwiększa 
ich widoczność i atrakcyjność dla potencjalnych klientów.

Inwestycja w system prezentacji Fine Dine to:
• zwiększenie sprzedaży produktów.
• wzmocnienie wizerunku sklepu jako profesjonalnego  
  partnera handlowego.
• poprawa obsługi klienta i ułatwienie mu zapoznania się  
  z produktami.

Zapraszamy do skorzystania z naszej oferty i stworzenia 
w swoim sklepie wyjątkowej strefy prezentacji Fine Dine!
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SYSTEM PREZENTACJI

PODSTAWKA POD TALERZE 
FINE DINE

kod mm cena (PLN)
991181 100x170x(H)115 na zapytanie

WALIZKA NA SZTUĆCE OVE

kod cena (PLN)
991186 na zapytanie



9do cen należy doliczyć VAT 23%

REGAŁ PREZENTACYJNY  
FINE DINE

kod mm cena (PLN)
991182 1380x450x(H)2250 na zapytanie

STÓŁ EKSPOZYCYJNY  
FINE DINE

kod mm cena (PLN)
991185 1800x900x(H)750 na zapytanie

STOJAK NA SZTUĆCE OVE

kod   cena (PLN)
991272    na zapytanie

REGAŁ SPRZEDAŻOWY 
FINE DINE
– możliwość dowolnej konfiguracji 
– na zamówienie

REGAŁ SPRZEDAŻOWY OVE
– możliwość dowolnej konfiguracji 
– na zamówienie

EKSPOZYTOR 
NA SZTUĆCE OVE

kod   cena (PLN)
811337    na zapytanie



12  Porcelana

	 24	 Porcelana a’la carte

	 94	 Porcelana bankietowa 

	 118	 Akcesoria stołowe

122  Szkło

	 140	 Kieliszki do wina

	 157	 Szklanki

	 160	 Pozostałe kieliszki

	 174	 Karafki i dzbanki

	 177	 Salaterki

182  Sztućce

	 182	 Sztućce Ove

	 200	 Sztućce Mepra

	 204	 Polerki

214  Tace

	 214	 Tace Montana

	 215	 Tace Nevada

216  Młynki stołowe 

220  Podgrzewacze

	 224	 De Luxe Madeira

	 226	 De Luxe

	 228	 Excellent

	 230	 Premium

	 232	 Naczynia żeliwne 

	 234	 Grzałki

SPIS TREŚCI

NASZE MARKI

156 187

215 218

220

30
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236  Systemy bufetowe

	 238	 System Madeira

	 242	 System Vetro

	 244	 System Skiatos

	 258	 Porcelana bufetowa

254  Melamina 

260  Urządzenia bufetowe

282  Sprzęt cateringowy

	 282	 Kosze na szkło

	 284	 Termosy i pojemniki  
              termoizolacyjne

	 287	 Wózki

	 288	 Meble cateringowe

	 290	 Obrusy

298  Meble barowe

304  Chłodnictwo barowe

310  Kostkarki

320  Urządzenia barowe

	 320	 Blendery

	 327	 Wyciskarki

	 328	 Sokowirówki

	 330	 Kruszarki

334  Akcesoria barowe

260 272

334 320

330 310 298

236 240
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Restauracje typu fine dining to miejsca o eleganckim wystroju, 
dbającym o najdrobniejsze detale, gdzie komfort gości stoi na 
pierwszym miejscu. 
Kuchnia w restauracjach fine dining to wyrafinowane dania 
kuchni haute cuisine, przygotowywane z największą staran-
nością i dbałością o szczegóły. Sezonowe produkty najwyższej 
jakości są tutaj standardem, a innowacyjne kompozycje  
smakowe zachwycają podniebienia. 
Nieodłącznym elementem restauracji fine dining jest również 
elegancka i stylowa zastawa stołowa, która dodaje blasku  
każdej potrawie i tworzy wyjątkową atmosferę.

KONCEPT FINE DINING

1.	 Talerz prezentacyjny Fiord 788516; str. 25
2.	Drewniana deska do serwowania Madeira 504727; str. 117
3.	Talerz głęboki z szerokim rantem Fizz 788608; str. 25
4.	Talerz prezentacyjny Fizz 788523; str. 25


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






Gastronomia już od jakiegoś czasu przeżywa rozkwit, jeśli 
chodzi o miejsca serwujące dania w stylu azjatyckim. Polacy 
chętnie chodzą do barów i restauracji na sushi, ramen czy 
pad thai. W tej kuchni charakterystyczne są świeże składniki  
i doskonałe przyprawy. Serwowanie posiłków, w wielu  
zakątkach Azji jest uznawane za element kultury i tożsamości 

narodowej, dlatego nie możecie zapomnieć o odpowiedniej 
zastawie stołowej.  
W Fine Dine wybór produktów przeznaczonych do tego  
segmentu rynku restauracyjnego jest bogaty i różnorodny  
jak smaki Azji.

KONCEPT AZJATYCKI
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1.	 Naczynie na dipy Beryl 781722; str. 35
2.	Talerz głęboki Eminence 768310; str. 30
3.	Miska Goro White Green 768655; str. 37
4.	Talerz z wysokim rantem Eminence 768297; str. 30
5.	Talerz o organicznym kształcie Lazur 769799; str. 35




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Amerykańska kuchnia od wielu lat jest w Polsce bardzo popularna. 
Burgery na stałe trafiły do menu wielu restauracji i nie jest to 
już tylko niedrogi fast food, rynek rozwija się mocno w kierunku 
wykwintnych, jakościowych kanapek. Restauracje amerykańskie 
przyciągają nie tylko burgerami i frytkami, ale także kuchnią 
pełną steków, dań z grilla i charakterystycznych deserów.  
W Fine Dine znajdziesz talerze na burgery i steki w wielu  
kolorach i rozmiarach, deski do serwowania, koszyki na frytki,  
a także ostre i solidne sztućce stekowe. 

1.	 Talerz prezentacyjny Arando 779774; str. 47
2.	Młynek do pieprzu Sorrento BIS01.07152S.002; str. 217
3.	Koszyk na frytki – czarny 201710464; str. 121
4.	Talerz do pasty Ammonite 200230; str. 40
5.	Miska Goro Brown Green 768723; str. 37
6. Nóż do steków Mykonos 782866; str. 203

KONCEPT AMERYKAŃSKI






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Kuchnia włoska należy do jednej z najbardziej  
popularnych i słynie nie tylko z wyjątkowego 
smaku, aromatu i wyglądu potraw, ale także  
z głęboko zakorzenionego obyczaju celebrowania 
posiłków, stosowania tradycyjnych przepisów  
i świeżych składników. Kiedy Ty z wyjątkową  
dbałością zajmiesz się przygotowywaniem  
włoskich potraw, nie musisz martwić się  
o dedykowaną zastawę. Oferujemy szeroki  
wybór solidnych, porcelanowych talerzy do pizzy 
i pasty, a także gamę akcesoriów, dzięki którym 
Twoi goście poczują prawdziwie włoski klimat.

1.	 Półmisek Topaz 781814; str. 35
2. Naczynie fingerfood kwadratowe - 
	 czarne 429860; str. 259
3.	Talerz płytki Constancy 768402; str. 30
4.	Miska płytka Olive 778807; str. 48
5. Talerz płytki Capri 779569; str. 115

KONCEPT WŁOSKI




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



Kuchnia hiszpańska zachwyca eksplozją kolorów,  
aromatów i śródziemnomorskich smaków. Najsłynniejsze 
hiszpańskie dania to bez wątpienia paella i gazpacho,  
ale tapas również konkurują o ten zaszczytny tytuł. 
Wersji tapas jest niezliczona wręcz ilość, zimne i ciepłe 
przekąski, które w Hiszpanii podaje się do napojów,  
lub jako przystawka przed daniem głównym, zyskały 
również uznanie w naszych rodzimych restauracjach. 
Coraz bardziej zwracamy uwagę na sposób prezento-
wania potraw, dlatego do serwowanie tapas polecamy 
wybór zastawy w wielu rozmiarach, funkcjach i kolorach, 
aby zagwarantować Waszym gościom prawdziwą  
hiszpańską fiestę.

KONCEPT HISZPAŃSKI

1.	 Kubek Mia 768594; str. 32
2.	Talerz płytki Ammonite 200209; str. 40
3.	Talerz o organicznym kształcie Moon 774793; str. 33
4.	Widelec stołowy Amarone Vintage 764107; str. 185
5.	Talerz prezentacyjny Constancy 768525; str. 30

21



Angielska firma Steelite jest wiodącym 

producentem porcelany stołowej  

i bufetowej dla branży hotelarskiej.

Według Steelite zastawa stołowa powinna 

służyć nie tylko do prezentacji potrawy, 

ale i pomóc w realizacji wizji Szefa kuchni. 

Projektuje ona i tworzy najlepszą zastawę 

stołową dla restauracji i hoteli na całym 

świecie.

Porland jest pierwszym i jedynym producentem,  

który do produkcji porcelany użył specjalnej receptury  

z niespotykanie wysoką zawartością tlenku glinu.  

Zaprojektowana tak, aby nadawać się do wszelkiego  

rodzaju zastosowań w gastronomii, porcelana Alumilite, 

stanowi kamień milowy w historii zastawy stołowej. 

Produkty łączą w sobie najbardziej popularne i preferowane  

cechy różnych rodzajów porcelany: taką samą odporność 

powierzchni jak twarda porcelana i ciepły kremowy  

kolor miękkiej porcelany. Wzmocniona struktura,  

przezroczystość, wysoka wytrzymałość mechaniczna  

i powierzchniowa oraz kremowy kolor sprawia,  

że porcelana Porland to produkt, o którym marzyłeś.

Trwałość potwierdza dożywotnia gwarancja na  

wyszczerbienia brzegów w talerzach płaskich.
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Porcelana Fine Dine to tradycyjna porcelana typu Vitrified 
dedykowana jako najlepsza w swojej klasie dla rynku 
gastronomicznego. W zależności od linii charakteryzuje się 
ciepłą, kremową lub śnieżnobiałą barwą. Idealnie gładka 
powierzchnia pozbawiona jest jakichkolwiek wad  
wtapianych oraz posiada solidną jakość i grubość  
szkliwa. Do produkcji porcelany zostały użyte wysokiej 
jakości materiały pozbawione toksycznych składników 
(np. ołowiu i kadmu). Idealna proporcja pomiędzy 
grubością a wagą porcelany gwarantuje,  że jest ona 
przyjazna w używaniu. Pogrubione brzegi chronią  
przed wyszczerbieniami i pozwalają na zastosowanie  
w piecach konwekcyjno-parowych czy kuchenkach  
mikrofalowych. Podwójne wypalanie w wysokich  
temperaturach (1050 i 14000C)  zapewnia odpowiednią 
trwałość materiału, czego potwierdzeniem jest  
dożywotnia gwarancja – linia Crema; oraz 5-letnia 
gwarancja na wyszczerbienia brzegów (wszystkie  
elementy płaskie) – linia Bianco. 

Fine Dine Earth Colours to fantazyjna  

zastawa stołowa charakteryzująca się  

wyjątkowym zdobnictwem imitującym  

kształty i barwy natury. To zarówno  

wysokiej jakości ręcznie zdobiona  

porcelana typu Vitrified objęta 5-letnią  

gwarancją na wyszczerbienia brzegów,  

jak i wyselekcjonowany kompozyt kamionki, 

nieco mniej odporny na uszkodzenia  

mechanicznie, ale doskonały w swej  

formie i kolorystyce.

23



PORCELANA A’LA CARTE
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FIORD FIZZ
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 788516 788523 3 78,00 64,70

FIORD FIZZ
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø270 788578 788585 3 86,00 71,40

FIORD FIZZ
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø260 788615 788622 3 114,00 94,60

FIORD FIZZ
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 788554 788561 3 110,00 91,30
ø250 788530 788547 4 80,00 66,40

FIORD FIZZ
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 788592 788608 3 98,00 81,30

TALERZ PREZENTACYJNY

TALERZ GOURMET

MISKA PREZENTACYJNA

TALERZ DO PASTY

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM

Odkryj fascynujące kolekcje porcelany, stworzone z myślą o głębokiej podróży 
do wnętrza samego siebie. Przeznaczone dla kreatywnych szefów kuchni, 
umożliwiają wprowadzanie innowacji przez połączenie różnorodnych form 
porcelany z niekonwencjonalnymi pomysłami na kulinarną prezentację.  
Zaprojektowane, aby prezentować menu w ekscytujący i współczesny sposób, 
Fiord i Fizz odzwierciedlają zmieniający się styl życia, oferując prawdziwie 
nowatorskie rozwiązania dla aranżacji potraw. 

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: FIORD I FIZZ

Materiał: porcelana typu Magnesia
Temperatura wypalania: 1280°C
Odporność termiczna: 180°C

NEW
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 25



PORCELANA A’LA CARTE
WASH MICRO PORCELAIN

Wykonane z najwyższej jakości wzmocnionej tlenkiem  
magnezu porcelany kolekcje Crust i Nordic oferują  
wyjątkową teksturę i wykończenie o surowym, naturalnym 
wyglądzie. Kolekcję od innych odróżnia wyjątkowa  
wytrzymałość i trwałość, a także wysoka odporność  
na szoki termiczne. Matowa powierzchnia oraz tłoczenia 
nadają tej zastawie niepowtarzalny charakter i wprowadzają 
poczucie wyjątkowości do każdego stołu. Zastawę możesz 
bez obaw myć w zmywarce i używać do odgrzewania  
potraw w kuchence mikrofalowej. Jest to najlepszy  
wybór dla profesjonalistów.

Materiał: porcelana typu Magnesia
Temperatura wypalania: 1280°C
Odporność termiczna: 180°C

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: CRUST I NORDIC

do cen należy doliczyć VAT 23%26
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CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 779347 779422 6 60,00 49,80
ø270 779354 779439 4 69,00 57,30
ø300 779361 779446 3 79,00 65,60

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 779378 779453 4 67,00 55,60

TALERZ PŁYTKI MISKA PŁYTKA

CRUST NORDIC
mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø275 250 779415 779491 4 98,00 81,30

TALERZ DO PASTY

CRUST NORDIC
mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø140 720 769829 769867 6 99,00 82,20

MISKA NA ZUPĘ Z POKRYWKĄ

SUPER
CENA
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CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x220x(H)30 779392 779477 4 69,00 57,30

TALERZ SERWINGOWY Z RĄCZKĄ

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 779385 779460 6 28,00 23,20

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø70x(H)40 779408 779484 12 11,00 9,10

MISKA RAMEKIN

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

468x100 769850 769898 6 75,00 62,30

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

295x148 769836 769874 3 59,00 49,00
335x205 769843 769881 2 95,00 78,90

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNYTALERZ PROSTOKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%28
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TALERZ PŁYTKI AURA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
788646 ø280 6 45,00 37,40
788639 ø225 6 29,00 24,10

MISKA AURA

kod mm l opak. cena (PLN/szt.)
788660 ø250x(H)60 2 4 54,00 44,80

TALERZ PŁYTKI MYSTERY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
788738 ø280 4 39,00 32,40

PATERA Z POKRYWĄ AURA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
788745 ø320x(H)225 1 114,00 94,60

MISKA BUFETOWA AURA

kod mm l opak. cena (PLN/szt.)
788677 ø250x(H)125 3,5 1 89,00 73,90

TALERZ PREZENTACYJNY VIBE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
788707 ø330 6 52,00 43,20

TALERZ PŁYTKI VIBE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
788714 ø280 6 38,00 31,50
788721 ø210 6 21,00 17,40

Spraw, aby Twój stół był naprawdę niezapomniany. Do kolekcji Aura i Vibe  
wybraliśmy najwyższej jakości szkło z szerokim wachlarzem nietypowych 
kształtów i tekstur. Te praktyczne i wszechstronne naczynia mogą być używane 
do prezentacji dań restauracyjnych, jako efektowne elementy uzupełniające 
lub na bufetach hotelowych. Wszystkie produkty szklane pięknie komponują się  
z kolekcją Fiord i Fizz z portfolio Fine Dine.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: AURA I VIBE

Aura Vibe

NEW

SUPER
CENA
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EMINENCE CONSTANCY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø270 768273 768419 4 53,00 44,00
ø210 768266 768402 4 35,00 29,10

EMINENCE CONSTANCY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 768396 768532 6 56,00 46,50
ø220 768389 768525 6 35,00 29,10

EMINENCE CONSTANCY
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)

360 768341 768488 4 25,00 20,80

EMINENCE CONSTANCY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø250 768310 768457 2 59,00 49,00
ø220 768303 768440 4 44,00 36,50

EMINENCE CONSTANCY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø250 768297 768433 2 66,00 54,80
ø200 768280 768426 4 49,00 40,70

EMINENCE CONSTANCY
mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø180 1300 768372 768518 6 47,00 39,00
ø150 800 768365 768501 6 36,00 29,90

TALERZ PŁYTKI TALERZ PREZENTACYJNY

KUBEK

TALERZ GŁĘBOKI

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

MISKA

Seria Eminence i Constancy łączy zręczność rzemieślniczą i organiczny  
charakter z dekoracjami o tonalnym charakterze, naśladującymi fascynujący 
taniec pędzla na płótnie.
Ze względu na unikalny design i zdobienia tej serii, każdy element będzie  
nieco inny pod względem koloru i tekstury niż przedstawione na zdjęciach.
Kolekcje łączą w sobie siłę i trwałość wysokiej jakości porcelany z unikalnymi 
ozdobnikami, tworząc produkt, który ucieszy zarówno szefa kuchni, jak i gościa.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: EMINENCE I CONSTANCY

Materiał: porcelana typu Vitrified 
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C 
Odporność na temperaturę: 180°C

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%30
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FILIŻANKA DO ESPRESSO FILIŻANKA DO CAPPUCCINO

SPODEK SPODEK

EMINENCE CONSTANCY
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
90 768327 768464 4 14,00 11,60

EMINENCE CONSTANCY
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)

200 768334 768471 4 18,00 14,90

EMINENCE CONSTANCY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø140 768358 768495 6 16,00 13,30

EMINENCE CONSTANCY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø140 768358 768495 6 13,00 10,80

do cen należy doliczyć VAT 23% 31
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NEW

MISKA MIA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
768556 ø195 1000 2 78,00 64,70
768549 ø165 650 2 51,00 42,30

TALERZ GOURMET MIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
768587 ø160 6 37,00 30,70
768600 ø140 6 28,00 23,20

TALERZ GOURMET MIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
768563 ø240 6 123,00 102,10

KUBEK MIA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
768570 ø80 250 6 29,00 24,10
768594 ø60 100 6 17,00 14,10

Starannie zaprojektowana kolekcja Mia to długo oczekiwana linia kamionki  
o wyglądzie ręcznie formowanej ceramiki, jednocześnie charakteryzująca się 
trwałością odpowiednią do zastosowań komercyjnych w branży gastronomicznej. 
Z zewnątrz nieglazurowana powierzchnia w kolorze cementu doskonale  
komponuje się z czarnym środkiem, dającym elegancką oprawę do wykwintnej 
prezentacji dań. Doskonała do użytku w restauracjach, a także podczas  
podawania przekąsek i potraw barowych.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIA: MIA

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki 
Temperatura wypalania: 850° i 1320°C 
Odporność na temperaturę: 150°C

do cen należy doliczyć VAT 23%32
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STACKABLE MICRO STONEWARE

OWALNY TALERZ SERWINGOWY  
MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774816 ø355 3 91,00 75,50
774809 ø250 5 49,00 40,70

MISKA MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774823 ø210 3 58,00 48,10

MISKA GOURMET MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781661 ø270 1 97,00 80,50
781654 ø190 3 54,00 44,80

MISKA AZJATYCKA MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781678 ø203 2 70,00 58,10

TALERZ O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774793 ø330 2 107,00 88,80
774786 ø260 3 55,00 45,70

TALERZ PŁYTKI MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781647 ø279 3 85,00 70,60
781630 ø254 3 69,00 57,30

LINIA MOON

Zastawa Moon jest naturalna, pierwotna  
i wyjątkowa w dotyku. Rzemieślniczy  
styl matowej strukturalnej kamionki  
oraz kontrastowy kolor spełni oczekiwania 
najbardziej wymagających.

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE
STACKABLE MICRO STONEWARE

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø203 781838 772911 772904 2 51,00 42,30
ø152 781821 772898 772881 5 28,00 23,20

TALERZ 
GŁĘBOKI

TALERZ PŁYTKI

Dominujący zielenią Beryl, błękitem Lazur oraz słoneczną pomarańczą  
Topaz mają niejednolitą, częściowo chropowatą powierzchnię i idealne 
pod perfekcyjny serwis wykończenie. Wzornictwo kolekcji Topaz  
nawiązuje do japońskiego stylu. Ze względu na ręczne wykończenie  
i glazurowanie możliwe są niewielkie różnice w kolorze  
i fakturze pomiędzy każdym produktem, co pozwala  
nam docenić ich unikatowy charakter. 

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø254 781784 772812 772805 3 69,00 57,30
ø207 781791 772836 772829 5 42,00 34,90

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: BERYL, LAZUR I TOPAZ

do cen należy doliczyć VAT 23%34
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TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

272x150 781814 772874 772867 2 78,00 64,70

PÓŁMISEK

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

265x190 769812 769805 769799 3 55,00 45,70

TALERZ O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE

NACZYNIE 
NA DIPY

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø89 781715 781722 781739 12 13,00 10,80

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø225x(H)90 781807 772850 772843 2 76,00 63,10

MISKA 
STOŻKOWA

SUPER
CENA
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TOPAZ BERYL LAZUR
mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø240 450 769751 769744 769737 3 89,00 73,90

TOPAZ BERYL LAZUR
mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
265 650 769782 769775 769768 2 95,00 78,90

RAMEKIN 
ZESTAW 12 SZT.

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø50 781845 774755 774748 12 92,00 76,40

MISA OKRĄGŁA

MISA OWALNA

PORCELANA A’LA CARTE

TOPAZ BERYL LAZUR
mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø197 1000 781685 781692 781708 3 63,00 52,30

MISKA 
AZJATYCKA

do cen należy doliczyć VAT 23%36
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MISKA GORO WHITE BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
768631 ø195 1000 2 67,00 55,60
768624 ø165 650 2 44,00 36,50
768617 ø140 450 4 28,00 23,20

MISKA GORO BROWN GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
768723 ø195 1000 2 67,00 55,60
768716 ø165 650 2 44,00 36,50
768709 ø140 450 4 28,00 23,20

MISKA GORO WHITE GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
768662 ø195 1000 2 67,00 55,60
768655 ø165 650 2 44,00 36,50
768648 ø140 450 4 28,00 23,20

MISKA GORO BROWN BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
768693 ø195 1000 2 67,00 55,60
768686 ø165 650 2 44,00 36,50
768679 ø140 450 4 28,00 23,20

Kolekcja Goro to wyraz szacunku dla sztuki ręcznego szkliwienia. Za pomocą 
reaktywnych szkliw, które zmieniają kolor i intensywność w zależności  
od światła i zastosowania, miski Goro zostały starannie opracowane,  
aby podkreślić kunszt sztuki kulinarnej. Nieglazurowana powierzchnia  
na każdej misce z kolekcji jest równie unikalna i różnorodna.
To doskonały produkt, umożliwiający ciekawą prezentację niezależnie od stylu 
kuchni. Kontrastujące, a jednocześnie neutralne odcienie użyte w kolekcji Goro, 
harmonijnie współgrają ze sobą, podkreślając jakość i umiejętności włożone  
w przygotowanie dania.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIA: GORO

Materiał: porcelana

Temperatura wypalania: 850° i 1320°C 

Odporność na temperaturę: 150°C

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

NEW

37
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PORCELANA A’LA CARTE
STACKABLE MICRO STONEWARE

Zastawa stołowa powstała z inspiracji żywymi odcieniami 

natury oraz zmieniającymi się porami roku. 

Pozwala na nieograniczone możliwości prezentacji. 

Każdy produkt jest ręcznie zdobiony, co nadaje zastawie 

eklektyczny wygląd.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIA: SILK

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki 
Temperatura wypalania: 850° i 1320°C
Odporność na temperaturę: 150°C

TALERZ GŁĘBOKI SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774731 ø203 2 47,00 39,00
774700 ø152 5 31,00 25,70

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774717 272x150 3 79,00 65,60

TALERZ PŁYTKI SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774694 ø254 3 74,00 61,40
774687 ø207 5 48,00 39,80

do cen należy doliczyć VAT 23%38
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MISKA GOURMET SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770993 ø270 6 106,00 88,00
774762 ø190 12 59,00 49,00

RAMEKIN SILK, ZESTAW 12 SZT.

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774779 ø50 12 92,00 76,40

MISKA STOŻKOWA SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774724 ø225 2 76,00 63,10

Silk zachwyca niepowtarzalnym, inspirowanym naturą  
designem. Nowoczesne kształty i połączenie powierzchni  
szkliwionej z matową sprawiają, że jest to idealna propozycja 
dla szefów wyspecjalizowanych w kuchni gourmet.

LINIA SILK

NACZYNIE NA DIPY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781746 ø89 12 12,00 10,00

TALERZ PREZENTACYJNY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781753 ø203 3 49,00 40,70

MISKA PREZENTACYJNA SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781777 ø267 2 87,00 72,20
781760 ø216 3 67,00 55,60

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

40 do cen należy doliczyć VAT 23%

AMMONITE GALAXY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 200186 768822 6 75,00 62,30
ø270 200193 768839 6 48,00 39,80
ø210 200209 768846 12 29,00 24,10

AMMONITE GALAXY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 200216 768884 6 94,00 78,00
ø210 200223 768891 12 69,00 57,30

AMMONITE GALAXY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 200230 768945 6 88,00 73,00
ø260 200247 768952 6 65,00 54,00

TALERZ DO PASTY TALERZ Z WYSOKIM RANTEM TALERZ DO PASTY

Porcelana Ammonite i Galaxy stwarza sposobność  
zaopatrzenia się w eleganckie i wytworne talerze, półmiski  
i miski z gwarancją trwałości i wytrzymałości produktu. 
Ta współczesna zastawa stołowa została zaprojektowana 
specjalnie dla swobodnych i dynamicznych lokali. Oferując 
niezrównaną kombinację jakości, trwałości i dobrego  
wyglądu, kolekcj jest konkurencyjna cenowo i posiada  
parametry, które zaspokoją wszystkie Twoje potrzeby.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia 
brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: AMMONITE, GALAXY
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

AMMONITE GALAXY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x160 200261 769119 12 86,00 71,40
200x110 200278 769126 12 45,00 37,40

AMMONITE GALAXY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
270 200292 700198 12 53,00 44,00
210 200285 700181 12 36,00 29,90

AMMONITE GALAXY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 200254 768969 6 30,00 24,90

TALERZ OWALNY TALERZ TRÓJKĄTNY

MISKA 400 ML

*

SUPER
CENA

41do cen należy doliczyć VAT 23%



*

Stwórz elegancką oprawę swoich dań dzięki wyjątkowej  
zastawie stołowej z oryginalną dekoracją. Nowoczesne,  
a zarazem pełne wdzięku wytłoczenia na kolekcjach Serenity  
i Infinity inspirowane są głębią oceanu. Wartość dodaną  
stanowi fakt, że porcelana ma trwałość i techniczne  
parametry wymagane w środowisku gastronomicznym.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: SERENITY I INFINITY

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)

5-letnia gwarancja FD Earth

PORCELANA A’LA CARTE

42

PO
RC

EL
AN

A



SERENITY INFINITY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 789087 789179 6 75,00 62,30
ø270 760192 789155 6 48,00 39,80
ø210 760185 789148 6 29,00 24,10

SERENITY INFINITY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

270x270 769218 769195 6 44,00 36,50
110x110 769201 769188 6 29,00 24,10

SERENITY INFINITY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 789094 789209 6 88,00 73,00
ø260 760239 789193 6 65,00 54,00

SERENITY INFINITY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 760208 789186 6 30,00 24,90

SERENITY INFINITY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 760222 789223 6 94,00 78,00
ø210 760215 789216 6 69,00 57,30

TALERZ PŁYTKI

TALERZ TRÓJKĄTNY

MISKA

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

TALERZ DO PASTY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø190 781142 778180 778395 778609 777978 6 29,00 24,10
ø240 781159 778197 778401 778616 777985 6 33,00 27,40
ø260 781166 778203 778418 778623 777992 6 39,00 32,40

TALERZ PŁYTKI

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: VANILLA, IRIS, DAHLIA, ARANDO, OLIVE

Bogata kolekcja ręcznie zdobionej porcelany w pięciu  

soczystych kolorach. Dopasuj elementy kremowe, pomarań-

czowe, niebieskie, szare i oliwkowe, aby uzyskać unikalny  

i zaskakujący wygląd stołu, a jedzenie będzie prezentować 

się tak samo dobrze, jak smakuje. Zastawa wytrzymała  

i odporna, zaprojektowana tak, aby wytrzymać trudy  

użytkowania w profesjonalnej kuchni.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia 
brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%44
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø210 781463 778333 778548 778753 778128 6 47,00 39,10
ø270 781296 778326 778531 778746 778111 4 65,00 54,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 781173 778210 778425 778630 778005 6 48,00 39,90

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø270 781234 778258 778463 778678 778043 6 76,00 63,10

TALERZ GŁĘBOKI COUPE

TALERZ DO PASTY

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350x210 781227 778241 778456 778661 778036 6 128,00 106,30

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

SUPER
CENA
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

215x90 781081 778135 778340 778555 769959 6 41,00 34,10
215x120 781098 778142 778357 778562 769966 6 48,00 39,90
215x180 781111 778159 778364 778579 769973 6 67,00 55,70

TALERZ
SERWINGOWY

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x150 769638 769652 769645 769676 769669 6 73,00 60,60

TALERZ 
PROSTOKĄTNY

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x200 781197 778234 778449 778654 778029 6 98,00 81,40

TALERZ PROSTOKĄTNY

do cen należy doliczyć VAT 23%46
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MISKA ŁÓDKA

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø80 781128 778166 778371 778586 769980 24 19,00 15,80
ø120 781135 778173 778388 778593 769997 12 22,00 18,30

MISKA SZTAPLOWANA

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

270x240 781623 779750 779767 779774 779743 6 106,00 88,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 781241 778265 778470 778685 778050 6 41,00 34,10

TALERZ
PREZENTACYJNY

MISKA

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

250x160 781180 778227 778432 778647 778012 6 69,00 57,30

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø250 781494 779804 779811 779828 779798 6 54,00 44,90

MISKA COUPE

SUPER
CENA
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
90 781258 778272 778487 778692 778067 6 20,00 16,60

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø115 781265 778289 778494 778708 778074 6 11,00 9,20

FILIŻANKA 
DO ESPRESSO

KUBEK

FILIŻANKA

SPODEK

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 781470 778814 778821 778838 778807 6 39,00 32,40

MISKA PŁYTKA

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

280 781487 779965 779972 779989 779958 6 30,00 24,90

*
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350 781272 778296 778500 778715 778081 6 28,00 23,30

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 781289 778302 778517 778722 778098 6 20,00 16,60

FILIŻANKA 
DO CAPPUCCINO

FILIŻANKA

SPODEK

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

250 769485 769508 769492 769522 769515 6 23,00 19,10

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø140 769539 769553 769546 769577 769560 6 14,00 11,70

FILIŻANKA 
DO KAWY

FILIŻANKA

SPODEK

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

500 769584 769607 769591 769621 769614 6 84,00 69,80

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
85 769683 769706 769690 769720 769713 6 29,00 24,10

DZBANEK 
DO HERBATY

MLECZNIK

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE

*

5-letnia gwarancja FD Earth

* dotyczy wybranych produktów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Nasze kolekcje są wykonane z czarnej porcelany,  
a matowemu wykończeniu odrobiny swobodnej  
elegancji nadają kontrastowe plamki. Każdy element 
jest wyjątkowy i wygląda niemal zbyt dobrze,  
aby mógł być prawdziwy, ale nadal można go 
myć w zmywarce i używać w kuchence mikrofalowej.

LINIE BLOOM I FLORA

TALERZ PŁYTKI

TALERZ DO PASTY

50 do cen należy doliczyć VAT 23%

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø190 778968 779996 6 29,00 24,10
ø260 778975 780794 6 39,00 32,40

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø280 779002 780831 6 76,00 63,10
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BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø270 778982 780824 6 58,00 48,20

TALERZ Z WYSOKIM RANTEMMISKA PŁYTKA

BLOOM FLORA
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350 779934 781067 6 28,00 23,30

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 779941 781074 6 20,00 16,60

FILIŻANKA DO CAPPUCCINO

FILIŻANKA

SPODEK

SUPER
CENA
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BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 779019 780848 4 39,00 32,40



TALERZ PŁYTKI IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000041 ø280 6 86,00 71,40
04SWA000049 ø220 6 54,00 44,80
04SWA000057 ø170 6 42,00 34,90

TALERZ PREZENTACYJNY 
IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000033 ø300 6 123,00 102,10

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000017 ø300 6 123,00 102,10
04SWA000001 ø270 6 86,00 71,40
04SWA000089 ø210 6 57,00 47,30
04SWA000081 ø150 6 41,00 34,00

Zastawa Ironstone współgra z wystrojem nowoczesnym, minimalistycznym 
i loftowym, sprawdzi się idealnie w casualowych restauracjach. Kolekcja 
składa się z dwóch rodzajów talerzy płytkich w kilku rozmiarach, talerzy 
głębokich, misek i kubków i jest wykonana z odpornej ceramiki wypalanej 
w bardzo wysokiej temperaturze. Metalizowane akcenty są  rozłożone 
niejednolicie, co przypomina ręcznie malowane naczynia, ta dekoracja 
świetnie podkreśla wyjątkowość dań i szefa kuchni. 

LINIA IRONSTONE

WASHSTACKABLE MICRO CERAMIC

*

* 1 rok gwarancji na wyszczerbienia brzegów
   dotyczy wybranych produktów 

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%52
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TALERZ GŁĘBOKI IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000105 ø230 6 69,00 57,30

TALERZ GŁĘBOKI COUPE 
IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000073 ø280 6 94,00 78,00

MISKA IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000129 ø140 6 60,00 49,80

MISKA IRONSTONE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000065 600 ø175 6 68,00 56,40

KUBEK IRONSTONE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000009 295 6 57,00 47,30

MISKA Z UCHWYTEM 
IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000097 ø140 6 118,00 97,90

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY 
IRONSTONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000025 280x150 2 86,00 71,40

SUPER
CENA
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Elementy kolekcji Genesis są tworzone  
z silnym naciskiem na innowacyjność i design.
Unikalna i ekscytująca, jest idealna do swobodnego  
i rodzinnego celebrowania posiłków. Ciekawa kolorystyka, 
sprawi, że zastawa idealnie wpasuje się w dzisiejsze trendy. 
Talerze, miski i kubki wykonane z wyselekcjonowanego  
kompozytu ceramiki imitują kształty i barwy natury. 

LINIA GENESIS

*

* 1 rok gwarancji
   na wyszczerbienia brzegów
   dotyczy wybranych produktów 

PORCELANA A’LA CARTE
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TALERZ PŁYTKI GENESIS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000045 ø280 6 86,00 71,40
04SWA000053 ø220 6 54,00 44,80
04SWA000061 ø170 6 42,00 34,90

TALERZ PREZENTACYJNY 
GENESIS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000037 ø300 6 123,00 102,10

TALERZ GŁĘBOKI GENESIS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000112 ø230 6 69,00 57,30

TALERZ GŁĘBOKI COUPE 
GENESIS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000080 ø280 6 94,00 78,00

MISKA GENESIS

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000133 400 ø150 6 60,00 49,80

MISKA GENESIS

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000070 600 ø175 6 68,00 56,40

KUBEK GENESIS

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000013 295 6 57,00 47,30

MISKA Z UCHWYTEM GENESIS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000104 ø140 6 118,00 97,90

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY 
GENESIS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000029 280x150 2 86,00 71,40

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
GENESIS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04SWA000021 ø300 6 123,00 102,10
04SWA000005 ø270 6 86,00 71,40
04SWA000096 ø210 6 57,00 47,30
04SWA000088 ø150 6 41,00 34,00

WASHSTACKABLE MICRO CERAMIC

SUPER
CENA
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TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005791 ø300 6 82,00 68,10
04ALM005786 ø270 6 68,00 56,40
04ALM005776 ø180 12 32,00 26,60

TALERZ PŁYTKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005950 ø310 6 83,00 68,90
04ALM005943 ø250 12 58,00 48,10
04ALM005935 ø170 12 32,00 26,60

TALERZ OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005961 325x234 6 78,00 64,70
04ALM005955 274x197 6 58,00 48,10

MISKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005805 ø100 24 20,00 16,60

MISKA COUPE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005973 44 ø270 6 95,00 78,90
04ALM005801 42 ø220 6 61,00 50,60

SOSJERKA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005987 200 86x66x(H)77 24 45,00 37,40

PORCELANA A’LA CARTE

PORLAND LYKKE BROWN
Przyjazna dla środowiska produkcja Lykke gwarantuje, że oddajemy się naturze, 

aby móc nadal czerpać inspirację z jej piękna.  

Od 1976 roku Porland dąży do doskonałości poprzez doświadczenie, innowacyjne 

podejście i nowoczesne techniki produkcji. Jesteśmy i będziemy oddani dzieleniu 

się i pomnażaniu radości i szczęścia w przestrzeni mieszkalnej poprzez naszą 

szeroką gamę produktów.

Materiał: porcelana Alumilite

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C

do cen należy doliczyć VAT 23%56
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SUPER
CENA

TALERZ GŁĘBOKI COUPE TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004720 ø260 10 105,00 87,20

TALERZ DO PASTY TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004794 ø260 6 96,00 79,70

TALERZ PŁYTKI Z WYSOKIM 
RANTEM TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004958 ø300 6 123,00 102,10
04ALM004956 ø270 6 96,00 79,70
04ALM004954 ø200 6 64,00 53,10

Zastawa Twilight jest atrakcyjna nie tylko ze względu na niebywałą 
trwałość, ale również unikalny design. Zaprojektowana z inspiracji 
naturą, produkowana przy użyciu najnowszych technik dekoracji  
i z wielką starannością na porcelanie Alumilite, która jest specjalną 
i unikalną recepturą Porland. 

PORLAND TWILIGHT

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

57do cen należy doliczyć VAT 23%



*

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM002279 04ALM002278 04ALM002277 04ALM002451 04ALM002276 6 85,00 70,60
ø280 04ALM001497 04ALM001496 04ALM001495 04ALM002450 04ALM001522 6 70,00 58,10
ø240 04ALM001655 04ALM001654 04ALM001653 04ALM002449 04ALM001652 12 49,00 40,70
ø180 04ALM001486 04ALM001485 04ALM001483 04ALM002448 04ALM001521 12 30,00 24,90

TALERZ PŁYTKI

PORCELANA A’LA CARTE

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø260 04ALM001503 04ALM001502 04ALM001501 04ALM002452 04ALM001523 6 70,00 58,10

TALERZ COUPE

PORLAND SEASONS
LINIE: SAND, ASHEN, LAGUNA, STONE, COAL

Wszystkie kolory porcelany Seasons można dowolnie łączyć tworząc  

niepowtarzalne nakrycie stołu. Dzięki specjalnemu procesowi produkcji  

i ręcznie nakładanej na krawędzie dekoracji każdy produkt jest oryginalny  

i niepowtarzalny. Wyprodukowane z porcelany Alumilite z ponad 30%  

dodatkiem tlenku glinu (aluminy) zapewniającym niezrównaną trwałość.

Materiał: porcelana Alumilite

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia 

brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%58
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

260x(H)62 04ALM001947 04ALM001946 04ALM001945 04ALM002458 04ALM001944 6 80,00 66,40

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

200x(H)51 04ALM002763 04ALM002764 04ALM002760 04ALM002765 04ALM002758 6 48,00 39,80

TALERZ NA STOPIE

TALERZ GŁĘBOKI

SUPER
CENA
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TALERZ DO PASTY

TALERZ DO PIZZY

PORCELANA A’LA CARTE *

* dotyczy wybranych produktów
do cen należy doliczyć VAT 23%60

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM002250 04ALM002249 04ALM002248 04ALM002474 04ALM002247 6 95,00 78,90
ø260 04ALM002257 04ALM002256 04ALM002255 04ALM002472 04ALM002254 6 73,00 60,60

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø320 04ALM001472 04ALM001471 04ALM001470 04ALM002447 04ALM001520 6 87,00 72,20
ø280 04ALM001648 04ALM001647 04ALM001646 04ALM002446 04ALM001645 6 69,00 57,30
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PÓŁMISEK OWALNY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

320x200 04ALM002567 04ALM002566 04ALM002565 04ALM002561 04ALM002564 6 80,00 66,40
300x150 04ALM001955 04ALM001954 04ALM001953 04ALM002443 04ALM001952 6 50,00 41,50

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350x260 04ALM001509 04ALM001508 04ALM001507 04ALM002456 04ALM001524 6 174,00 144,40

TACA PROSTOKĄTNA

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

160x110 04ALM002052 04ALM002051 04ALM002050 04ALM002478 04ALM002049 12 42,00 34,90

NACZYNIE DO PRZYSTAWEK

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø115 400 04ALM001438 04ALM001437 04ALM001436 04ALM002461 04ALM001527 12 34,00 28,20
ø95 200 04ALM001432 04ALM001427 04ALM001425 04ALM002460 04ALM001526 12 24,00 19,90
ø60 50 04ALM001416 04ALM001414 04ALM001411 04ALM002459 04ALM001525 12 17,00 14,10

MISKA STOŻKOWA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø140 550 04ALM003064 04ALM003067 04ALM003063 04ALM003068 04ALM003062 12 49,00 40,70
ø120 335 04ALM002001 04ALM002000 04ALM001999 04ALM002457 04ALM001998 12 33,00 27,40

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø170 770 04ALM002429 04ALM002428 04ALM002427 04ALM002433 04ALM002426 12 49,00 40,70

MISKA

MISKA

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

270x215 04ALM001677 04ALM001676 04ALM001674 04ALM002590 04ALM001673 6 77,00 63,90
215x170 04ALM001669 04ALM001668 04ALM001667 04ALM002473 04ALM001666 12 48,00 39,80

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA

* dotyczy wybranych produktów
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SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø60 04ALM001707 04ALM001706 04ALM001705 04ALM002594 04ALM001704 24 23,00 19,10

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

04ALM002069 04ALM002067 04ALM002065 04ALM002477 04ALM002063 12 21,00 17,40

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

04ALM002070 04ALM002068 04ALM002066 04ALM002479 04ALM002064 12 21,00 17,40

MINI NACZYNIE Z RĄCZKĄ

SOLNICZKA

PIEPRZNICZKA

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 04ALM001636 04ALM001637 04ALM001633 04ALM002470 04ALM001631 24 27,00 22,40

MINI NACZYNIE OWALNE

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
500 04ALM001493 04ALM001494 04ALM001487 04ALM002466 04ALM001532 6 119,00 98,80

DZBANEK DO HERBATY

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE

MLECZNIK

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
80 04ALM001721 04ALM001722 04ALM001718 04ALM002499 04ALM001716 24 25,00 20,80

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
320 04ALM001450 04ALM001449 04ALM001448 04ALM002454 04ALM001517 12 37,00 30,70
250 04ALM001408 04ALM001407 04ALM001406 04ALM002453 04ALM001515 24 32,00 26,60

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø120 04ALM001728 04ALM001729 04ALM001725 04ALM002492 04ALM001723 24 20,00 16,60

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 04ALM001417 04ALM001415 04ALM001413 04ALM002445 04ALM001516 12 24,00 19,90

FILIŻANKA ELEGANCKA DO ESPRESSO

FILIŻANKA ELEGANCKA

FILIŻANKA

FILIŻANKA

SPODEK

SPODEK

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
150 04ALM001444 04ALM001443 04ALM001442 04ALM002462 04ALM001528 24 48,00 39,80

SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
260 04ALM001686 04ALM001687 04ALM001683 04ALM002588 04ALM001681 24 36,00 29,90

KUBEK

*

* dotyczy wybranych produktów
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PORCELANA A’LA CARTE

Modna kolekcja BAHIA wprowadzi na Twoje 
stoły odrobinę natury i koloru. Wykonana  
z barwionej kamionki, elementy kolekcji 
BAHIA składają się z 7 jasnych i eleganckich 
odcieni (z wyjątkiem koloru moonstone,  
który występuje w porcelanie), aby podkreślić 
walory serwowanych na nich potraw. Gama 
kolorystyczna kolekcji BAHIA gra kontrastami 
i różnorodnymi barwami emalii.  
Jest to linia kompatybilna z kolekcją  
COCOTTES. Ponadto, dzięki wysokiej jakości 
odporności mechanicznej i porowatości, 
kolekcja BAHIA może znaleźć swoje  
miejsce na stołach zarówno wewnątrz,  
jak i na słonecznym tarasie restauracji.

LINIA BAHIA

PIERRE DE LUNE ONYX
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 239318D 236549D 3 120,00 99,60
ø260 239317D 236548D 6 75,00 62,30
ø230 239316D 236547D 6 65,00 54,00
ø140 239315D 236546D 6 41,00 34,00

PIERRE DE LUNE ONYX
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø260 239321D 236552D 3 109,00 90,50
ø230 239320D 236551D 6 102,00 84,70

TALERZ PŁYTKI

PIERRE DE LUNE ONYX
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 239319D 236550D 6 66,00 54,80

TALERZ GŁĘBOKI

Materiał: piaskowiec
Temperatura wypalania: 1230°C
Odporność na temperaturę: 180°C

WASH MICRO SANDSTONE

TALERZ GOURMET

66
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WHITE BLACK
ml mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.

1000 ø220 234342D 155,00 128,70 234336D 155,00 128,70 1
700 ø180 235064D 135,00 112,10 235066D 135,00 112,10 1

WHITE BLACK
ml mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.

1400 ø175 234341D 152,00 126,20 234335D 152,00 126,20 1

WHITE BLACK
ml mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.

1000 ø160 234340D 119,00 98,80 234334D 119,00 98,80 1
300 ø120 186849D 55,00 45,70 234209D 55,00 45,70 6

WHITE
ml mm kod cena (PLN/szt.)

500 ø140 209383D 65,00 54,00
pokrywka ø125 209384D 47,00 39,00

TALERZ GŁĘBOKI

MISKA

MISKA SKOŚNA

MISECZKA Z POKRYWKĄ

Serię COCOTTES zaprojektowano dla Szefów 
Kuchni, którzy chcą dodać szyku swoim  
potrawom. Miski ze skośnym brzegiem,  
okrągłe naczynia i pokrywki, które mogą 
służyć jako płaskie talerze, pozwalają być 
bardziej kreatywnym niż kiedykolwiek.  
Możesz wyeksponować w nich każdy rodzaj 
potraw – od przystawek aż po desery,  
pikantne dipy do kolorowych sałatek,  
czy sosy do zup.

LINIA COCOTTES

Materiał: piaskowiec
Temperatura wypalania: 1230°C
Odporność na temperaturę: 180°C

WASH MICRO SANDSTONE

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 67



Kolekcja Willow jest idealna dla wszystkich eleganckich  
restauracji i bankietów. Zapewni ona ekskluzywną prezentacje, 
dzięki szerokim rantom i wyjątkowym talerzom serwisowym. 
Linia ta sprosta wymaganiom nawet najbardziej wymagają-
cych miejsc i Szefów kuchni. Glazura podkreśla i uwydatnia 
piękno wytłoczonego wzoru oraz podnosi jej poziom estetyki, 
uwydatniając przy tym kluczowe elementy charakterystyczne 
dla marki. W 2017 roku kolekcja Willow została wyróżniona 
prestiżową pieczęcią Red Dot za wybitne wzornictwo.

LINIA WILLOW

PORCELANA A’LA CARTEPORCELANA A’LA CARTE

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia brzegów
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WILLOW WILLOW MIST WILLOW AZURE
mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.
ø285 9117C1170 94,00 78,00 9114C1170 151,00 125,30 9115C1170 151,00 125,30 6

WILLOW WILLOW MIST WILLOW AZURE
mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.
ø285 9117C1171 131,00 108,70 9114C1171 182,00 151,10 9115C1171 182,00 151,10 6

WILLOW WILLOW MIST WILLOW AZURE
mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.
ø285 9117C1172 131,00 108,70 9114C1172 182,00 151,10 9115C1172 182,00 151,10 6

TALERZ GOURMET Z KRÓTKIM RANTEM

TALERZ GOURMET ZE ŚREDNIM RANTEM

TALERZ GOURMET Z DŁUGIM RANTEM

WILLOW WILLOW MIST WILLOW AZURE
mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.

ø280 9117C1175 113,00 93,80 9114C1175 157,00 130,30 9115C1175 157,00 130,30 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 69



WILLOW WILLOW MIST WILLOW AZURE
mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.
ø285 9117C1176 131,00 108,70 9114C1176 182,00 151,10 9115C1176 182,00 151,10 6

TALERZ DO PASTY

TALERZ Z PŁASKIM RANTEM WILLOW

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9117C1180 ø300 12 100,00 83,00
9117C1181 ø270 24 71,00 58,90
9117C1183 ø230 24 57,00 47,30
9117C1184 ø202 24 50,00 41,50
9117C1185 ø157 36 39,00 32,40

TALERZ COUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9117C1173 ø280 6 102,00 84,70

TALERZ GŁĘBOKI WILLOW

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
9117C1214 355 ø240 36 57,00 47,30

PORCELANA A’LA CARTEPORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%70
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MLECZNIK WILLOW

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
9117C1204 142 12 68,00 56,40

DZBANEK DO HERBATY WILLOW

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
9117C1206 600 6 185,00 153,60
9117C1207 pokrywka 6 50,00 41,50

KUBEK WILLOW

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
9117C1203 285 36 63,00 52,30
9117C1192 spodek ø152 12 28,00 23,20

FILIŻANKA WILLOW

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
9117C1201 227 36 44,00 36,50
9117C1192 spodek ø152 12 28,00 23,20

BULIONÓWKA WILLOW

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
9117C1202 285 36 51,00 42,30
9117C1192 spodek ø152 12 28,00 23,20

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
WILLOW

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
9117C1200 212 36 41,00 34,00
9117C1192 spodek  ø152 12 28,00 23,20
9117C1205 85 36 38,00 31,50
9117C1193 spodek  ø117 12 26,00 21,60

MISECZKA WILLOW

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9117C1212 ø130 12 50,00 41,50
9117C1213 ø100 12 37,00 30,70

SUPER
CENA
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Ta zastawa stołowa o wyglądzie emalii idealnie pasuje  
do wszystkich innych serii - tych dekorowanych,  
jak i o monochromatycznych kolorach. Choć jej wygląd  
może przypominać nam o minionych czasach, jej funkcje 
są niezwykle praktyczne w dzisiejszych kuchniach.  
Kolekcja Dapple jest objęta dożywotnią gwarancją.

LINIA BROWN DAPPLE

PORCELANA A’LA CARTEPORCELANA A’LA CARTE

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia brzegów
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STACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ COUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
17140565 ø300 12 100,00 83,00
17140544 ø280 12 98,00 81,30
17140567 ø202 24 54,00 44,80
17140568 ø152 36 42,00 34,90

MISKA ESSENCE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
17140597 ø165 24 47,00 39,00

FILIŻANKA LIV

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
1714X0019 350 24 59,00 49,00

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
1714X0042 ø150 36 34,00 28,20

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
1714X0042 ø150 36 34,00 28,20

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
1714X0043 ø125 36 28,00 23,20

KUBEK QUETCH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
17140592 285 24 60,00 49,80

DZBANEK DO HERBATY

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
1714X0027 350 6 195,00 161,90

MLECZNIK Z UCHWYTEM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
1714X0030 142 12 86,00 71,40

FILIŻANKA DO HERBATY

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
1714X0021 227 36 45,00 37,40

FILIŻANKA DO ESPRESSO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
1714X0023 85 12 38,00 31,50

MISKA COUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
17140569 ø255 12 107,00 88,80

SUPER
CENA
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NYX
mm kod cena (PLN/szt.) opak.
ø285 12050635 198,00 164,30 6
ø202 12050637 128,00 106,20 12
ø165 12050638 95,00 78,90 12

ASTERIA NYX
mm kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) opak.
ø155 12060482 69,00 57,30 12050482 97,00 80,50 12
ø110 12060480 48,00 39,80 12050480 58,00 48,10 12

ASTERIA
mm kod cena (PLN/szt.) opak.
ø255 12060634 66,00 54,80 12
ø202 12060631 50,00 41,50 12
ø165 12060630 38,00 31,50 12

NYX
mm kod cena (PLN/szt.) opak.

ø202 12050559 131,00 108,70 12

TALERZ SZTAPLOWANY

MISKA

TALERZ COUPE

TACA SZTAPLOWANA

Połączenie kolorów wzmacnia odcienie potraw stworzonych przez  
Szefa Kuchni oraz dodaje dynamizmu i dramatyzmu ich prezencji. 
Dzięki takiemu zestawieniu możemy być pewni, że potrawy 
przyciągną wzrok naszych gości. Bezrantowy profil oferuje szefowi 
kuchni możliwość maksymalnie zagospodarowania powierzchni, 
umożliwiając zaprezentowanie jego umiejętności i kreatywności  
w najlepszy możliwy sposób.

LINIA NYX I ASTERIA

PORCELANA A’LA CARTEPORCELANA A’LA CARTE

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia brzegów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%74
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TALERZ PŁYTKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
12080565 ø300 12 123,00 102,10
12080566 ø255 12 94,00 78,00
12080567 ø202 12 63,00 52,30
12080568 ø152 12 44,00 36,50

MISKA COUPE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
12080569 1202 ø255 12 125,00 103,80
12080570 340 ø215 24 94,00 78,00

MISKA ESSENCE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
12080597 130 ø165 24 66,00 54,80

Linia Urban Smoke odwołuje się do miejskiej estetyki,  
w której celebracja posiłków jest nadal związane  
z tradycyjnymi wartościami, ale wymaga nieco bardziej 
formalnego, bardziej zdefiniowanego i wyrafinowanego 
stylu prezentacji. Smoke to nowa kolekcja zastawy 
stołowej, która czerpie inspirację z estetyki związanej  
z aktem gotowania. Subtelne i pełne niuansów odcienie 
szarości kontrastują z ciemniejszymi elementami  
zdobień, tak aby odzwierciedlić efekty przypiekania, 
tworząc połączenie między jedzeniem a talerzem.

LINIA URBAN SMOKE

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia brzegów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 75



Linia Craft jest inspirowana ręcznie wykonywanymi  
w rustykalnym stylu wyrobami wytwarzanymi przez  
pokolenia ceramików na przestrzeni setek lat. Naczynia
pokryte są idealnie błyszczącą i celebruje przypadkowe 
efekty i wzory, które naturalnie zachodzą w piecu. 

Szkliwo przypominające klejnoty w połączeniu 
z prostymi formami i kształtami tworzy  
niepowtarzalny i indywidualny wygląd,  
nadając Lini Craft rustykalną 

”
radość życia”.

LINIA CRAFT

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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Craft jest kolekcją składającą się z kilku kolorów,  
z których stworzysz niepowtarzalną zastawę stołową:
Craft White - naturalne kremowe odcienie bieli
Craft Blue - ciemny niebieski
Craft Green - pastelowa stonowana zieleń
Craft Porcini - jasny szary
Craft Aqua - zielony

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia
brzegów
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WHITE GREEN AQUA BLUE PORCINI
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 11550565 11310565 11300565 11290565 12 109,00 90,50
ø280 12130544 106,00 88,00
ø250 11550566 11310566 12130566 11300566 11290566 24 84,00 69,70
ø200 11550567 11310567 12130567 11300567 11290567 24 56,00 46,50
ø150 11550568 11310568 12130568 11300568 11290568 36 39,00 32,40

TALERZ PŁYTKI COUPE

WHITE GREEN AQUA BLUE PORCINI
ml mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

1202 ø250 11550569 11310569 12130569 11300569 11290569 12 111,00 92,10
340 ø220 11550570 11310570 12130570 11300570 11290570 24 84,00 69,70
160 ø130 11550571 11310571 11300571 24 71,00 58,90

MISKA COUPE

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

NEW
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

WHITE GREEN AQUA BLUE PORCINI
ml mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
435 ø180 11550524 11310524 12130524 11300524 11290524 12 94,00 78,00
125 ø130 11550525 11310525 12130525 11300525 11290525 12 62,00 51,50

MISKA FREESTYLE NEW

WHITE GREEN BLUE
ml mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
525 ø127 11550242 11310242 11300242 12 59,00 49,00

MISKA AZJATYCKA

WHITE GREEN AQUA BLUE PORCINI
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø65 11550575 11310575 12130575 11300575 11290575 12 45,00 37,40

NACZYNIE NA DIPY NEW

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTEPORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

WHITE GREEN AQUA BLUE PORCINI
ml mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

230 11550189 11310189 12130189 11300189 11290189 36 41,00 34,00
spodek  ø145 11550158 11310158 12130158 11300158 11290158 36 29,00 24,10

85 11550190 11310190 12130190 11300190 11290190 36 31,00 25,70
spodek  ø120 11550165 11310165 12130165 11300165 11290165 36 24,00 19,90

FILIŻANKA

WHITE GREEN AQUA BLUE PORCINI
ml mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
285 11550592 11310592 12130592 11300592 11290592 24 65,00 54,00

spodek  ø145 11550158 11310158 12130158 11300158 11290158 36 29,00 24,10

KUBEK

WHITE
ml mm kod opak. cena (PLN/szt.)

200 11550217 36 45,00 37,40
spodek  ø145 11550158 36 29,00 24,10

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

PORCELANA A’LA CARTEPORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

NEW

NEW

WHITE GREEN AQUA BLUE
ml kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
85 11550557 11310557 12130557 11300557 12 66,00 54,80

MLECZNIK

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%80
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Kolekcja Potter’s w odcieniach Pier i Storm to 
piękna, naturalistyczna porcelana autorstwa  
Roberta Gordona. Ta oszałamiająca seria obejmuje 
ekscytujący i nieformalny asortyment tłoczonych 
talerzy, półmisków, misek i akcesoriów do ser-
wowania. Nie ma dwóch naczyń tej australijskiej 
porcelany, które będą wyglądać dokładnie tak 
samo. Intensywność koloru będzie się różnić  
w zależności od kawałka, co podkreśli równocześnie 
niepowtarzalność każdego serwowanego dania.

LINIA POTTERS

PORCELANA A’LA CARTE

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
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PIER STORM
ml mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

1930 ø289 6121RG006 6124RG006 6 115,00 95,50
1140 ø229 6121RG004 6124RG004 12 98,00 81,30

TALERZ GŁĘBOKI

PIER STORM
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø267 6121RG015 6124RG015 6 69,00 57,30
ø190 6121RG017 6124RG017 12 43,00 35,70

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

PIER STORM
ml mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

1020 ø200 6121RG007 6124RG007 12 92,00 76,40

MISKA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PIER STORM
ml mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
256 6121RG025 6124RG025 12 47,00 39,00

spodek ø154 6121RG027 6124RG027 12 51,00 42,30

FILIŻANKA DO KAWY

MLECZNIK

PIER STORM
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
170 6121RG029 6124RG029 12 66,00 54,80

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE

*

Zainspirowany zmieniającymi się porami roku i świeżymi 
składnikami, Stonecast jest dostępny w dziewiętnastu  
oszałamiających kolorach. Od nasyconych palet wiosennych 
i letnich po ciepło jesiennych barw i chłodne odcienie zimy.  
Kolory Stonecast można mieszać ze sobą i łączyć z innymi 
kolekcjami z portfolio Churchill, aby uzyskać efektowny  
i oryginalny wygląd stołu. Wykonany z niebywale mocnej 
porcelany Super Vitrified, która nie pochłania wilgoci, jest 
bardziej higieniczna i wytrzymała na szok termiczny.  
Kolekcja w całości szkliwiona ekologiczną glazurą Ecoglaze, 
która tworzy warstwę ochronną zapewniającą trwałość  
i poprawiającą wydajność podczas intensywnego  
użytkowania. Linia objęta dożywotnią gwarancją  
na obtłuczenia wybranych elementów.

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia
brzegów (dotyczy wybranych elementów)

CHURCHILL STONECAST
LINIE: DUCK EGG BLUE, PEPPERCORN GREY, 
PETAL PINK, BARLEY WHITE
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TALERZ PŁYTKI

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN  
GREY

PETAL 
PINK

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø324 SDESEV121 SPGSEV121 SWHSEV121 6 138,00 114,50
ø288 SDESEV111 SPGSEV111  SPPSEV111 SWHSEV111 12 104,00 86,30
ø260 SPPSEV101 12 80,00 66,40
ø217 SDESEVP81 SPGSEVP81 SPPSEVP81 SWHSEVP81 12 60,00 49,80
ø165 SDESEVP61 SPGSEVP61  SPPSEVP61 SWHSEVP61 12 47,00 39,00

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN  
GREY

PETAL 
PINK

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø260x(H)20 SDESWP261 SPGSWP261 SPPSWP261 SWHSWP261 6 141,00 117,00
ø210x(H)20 SDESWP211 SPGSWP211 SPPSWP211 SWHSWP211 6 111,00 92,10

TALERZ PŁYTKI

TALERZ DO PASTY

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø280 468 SDESVWBL1 SPGSVWBL1 SWHSVWBL1 12 124,00 102,90

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

* dotyczy wybranych produktów

SUPER
CENA
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DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
295x140 SDESOP111 SPGSOP111 SWHSOP111 6 153,00 127,00

PETAL 
PINK

BARLEY 
WHITE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
298x153 SPPSXO111 SWHSXO111 6 148,00 122,80

PÓŁMISEK

TALERZ PROSTOKĄTNY

TALERZ GŁĘBOKI

DUCK EGG  
BLUE

PEPPERCORN  
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø240 284 SDESVWBM1 SPGSVWBM1 SWHSVWBM1 12 105,00 87,20

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%86
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DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL 
PINK

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 SDESEVB91 SPGSEVB91 SPPSEVB91 SWHSEVB91 12 104,00 86,30

MISKA O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø253 1100 SDESOGB11 SPGSOGB11 SWHSOGB11 12 133,00 110,40

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø286 SDESOG111 SPGSOG111 SWHSOG111 12 153,00 127,00
ø264 SDESOG101 SPGSOG101 SWHSOG101 12 113,00 93,80
ø210 SDESOG81 SPGSOG81 SWHSOG81 12 77,00 63,90

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

MISKA COUPE

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*

SUPER
CENA
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DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN GREY PETAL 
PINK

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø311 SDESTR121 SPGSTR121 SWHSTR121 6 155,00 128,70
ø265 SDESTR101 SPGSTR101 SWHSTR101 12 114,00 94,60
ø229 SDESTR91 SPGSTR91 SPPSTR91 SWHSTR91 12 81,00 67,20

MISKA TRÓJKĄTNA

DUCK EGG BLUE PEPPERCORN GREY PETAL 
PINK

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 SDESTRB91 SPGSTRB91 SPPSTRB91 SWHSTRB91 12 124,00 102,90
ø185 370 SDESTRB71 SPGSTRB71 SWHSTRB71 12 103,00 85,50
ø153 260 SPPSTRB61 91,00 75,50

TALERZ TRÓJKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%88
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MISKA MISKA KONIKALNA

NACZYNIE DO DIPÓW

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø132 470 SDESRBL61 SPGSRBL61 SWHSRBL61 12 63,00 52,30

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø121 340 SDESZE121 SPGSZE121 SWHSZE121 12 60,00 49,80

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø80 90 SDESSD31 SPGSSD31 SWHSSD31 12 40,00 33,20

MISKA/CUKIERNICA

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø98 227 SDESSSGR1 SPGSSSGR1 SWHSSSGR1 12 38,00 31,50

DZBANEK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)105 426 SDESSB151 SPGSSB151 SWHSSB151 4 167,00 138,60

KUBEK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)110 340 SDESVM121 SPGSVM121 SWHSVM121 12 60,00 49,80

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA
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FILIŻANKA FILIŻANKA DO ESPRESSO

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 340 SDESCB281 SPGSCB281 SWHSCB281 12 46,00 38,20
ø95 227 SDESCB201 SPGSCB201 SWHSCB201 12 37,00 30,70

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø65 90 SDESCEB91 SPGSCEB91 SWHSCEB91 12 29,00 24,10

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø156 SDESCSS1 SPGSCSS1 SWHSCSS1 12 33,00 27,40

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø118 SDESESS1 SPGSESS1 SWHSESS1 12 31,00 25,70

SPODEKSPODEK

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*

do cen należy doliczyć VAT 23%
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MLECZNIK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)70 114 SDESSJ41 SPGSSJ41 SWHSSJ41 4 73,00 60,60

MISKA SZTAPLOWANA

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
115x(H)55 360 SPGSVB141 SWHSVB141 6 51,00 42,30

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
70x(H)85 220 SPGSVSC81 SWHSVSC81 12 36,00 29,90

SPODEK

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 SPGSVSM1 SWHSVSM1 12 31,00 25,70

SUPER
CENA
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TALERZ PŁYTKI PATINA 
IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBEV111 ø288 12 104,00 86,30

TALERZ DO PASTY PATINA 
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBVWBL1 ø280 468 12 124,00 102,90

MISKA TRÓJKĄTNA PATINA  
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBTRB91 ø235 600 12 124,00 102,90

MISKA COUPE PATINA  
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBEVB91 ø248 1136 12 104,00 86,30

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

Inspiracją dla Stonecast Patina są odcienie 
i faktura powierzchni, które powstały  
z biegiem czasu i zostały ukształtowane  
na naturalnych materiałach. Patina to 
nowoczesna i zaskakująca interpretacja 
efektu antycznego połysku powstałego  
w wyniku starzenia. Charakter procesu  
produkcyjnego Stonecast sprawia,  
że każdy egzemplarz jest nieco inny,  
co dodaje uroku całej kolekcji. 

LINIA PATINA IRON BLACK

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
PATINA IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBWP211 ø210 6 111,00 92,10
PAIBWP261 ø260 6 141,00 117,00

TALERZ PROSTOKĄTNY  
PATINA IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBXO111 298x153 12 148,00 122,80

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%92
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Homespun Accents to jedna  
z najbardziej oryginalnych kolekcji 
Churchill, a jednocześnie propozycja 
do nowoczesnych i minimalistycznych 
wnętrz. Talerze zaprojektowane tak, 
aby równoważyć użycie koloru  
i ciekawej tekstury z prostą i gładką 
białą przestrzenią. 
Druk wykonany jest pod szkliwem dla 
zwiększenia trwałości, wykończony 
ręcznie nakładaną dekoracją  
i nadrukowany reaktywnym kolorem, 
dzięki czemu każdy egzemplarz  
będzie wyjątkowy.

STUDIO PRINTS
HOMESPUN  
ACCENTS
LINIA JASPER GREY

TALERZ PŁYTKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEV111 ø288 12 117,00 97,10
HAJGEV101 ø260 12 83,00 68,90

MISKA COUPE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEVB91 1136 ø248 12 117,00 97,10
HAJGEVB71 426 ø182 12 70,00 58,10

TALERZ PŁYTKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEVP81 ø217 12 70,00 58,10
HAJGEVP61 ø165 12 46,00 38,20

TALERZ PROSTOKĄTNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGXO111 298x153 12 231,00 191,70

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA
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LINIA FINE DINE 
CREMA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA BANKIETOWA

Fine Dine Crema to nie tylko piękno  

i funkcjonalność, ale również pewność  

wieloletniego użytkowania. Oferujemy  

dożywotnią gwarancję na wyszczerbienia  

brzegów wszystkich elementów płaskich,  

co czyni ją najlepszym wyborem  

dla wymagających profesjonalistów.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia  
brzegów

Wszystkie elementy linii Crema 
objęte są dożywotnią gwarancją 
na wyszczerbienia brzegów

94
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PÓŁMISEK OWALNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770672 390x270 6 122,00 101,00
770665 340x240 6 85,00 71,00
770658 290x200 6 61,00 51,00
770641 210x140 6 44,00 37,00

TALERZ GŁĘBOKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770610 ø230 12 22,00 18,00

TALERZ PŁYTKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770603 ø300 6 48,00 40,00
770597 ø270 12 24,00 20,00
770580 ø240 12 20,00 17,00
770573 ø200 12 19,00 16,00
770566 ø160 12 16,00 14,00

TALERZ BEZ RANTU CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770368 ø300 12 45,00 37,00
770351 ø270 12 26,00 22,00
774960 ø250 6 24,00 20,00
770344 ø210 12 20,00 17,00
770337 ø170 12 16,00 14,00

TALERZ DO PASTY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770290 ø300 6 58,00 48,00
770283 ø260 6 45,00 37,00

MISKA CREMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
770627 ø230 1230 6 45,00 37,00
770320 ø190 750 12 32,00 27,00
770313 ø140 310 12 20,00 17,00

TALERZ PREZENTACYJNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770375 ø318 12 59,00 49,00

MISKA SZTAPLOWANA CREMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
770696 ø140 660 12 26,00 22,00
770689 ø120 380 12 24,00 20,00
774458 ø80 90 24 15,00 13,00

MISKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774410 130x60 300 6 35,00 29,00
774427 160x64 500 6 40,00 33,00
774434 190x75 1000 6 46,00 38,00

SERWETNIK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774311  12 32,00 27,00

SUPER
CENA

dożywotnia gwarancja  
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WAZA DO ZUPY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770764 3200 1 199,00165,00

BULIONÓWKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770771 300 12 31,00 26,00

SOSJERKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770276 400 6 62,00 52,00

SPODEK DO SOSJERKI CREMA

kod  mm opak. cena (PLN/szt.)
770634 ø200 12 20,00 17,00

SPODEK DO BULIONÓWKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770788 ø170 12 16,00 13,00

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%96
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KUBEK PARIS CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770412 275 12 19,00 16,00

KUBEK SZTAPLOWANY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770429 250 12 19,00 16,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770832 ø100 12 45,00 37,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770719 90 12 13,00 11,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770733 230 12 19,00 16,00

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770726  12 11,00 9,00

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770740  12 14,00 12,00

SOLNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770795 ø50x(H)70 24 22,00 18,00

KIELISZEK DO JAJKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770825 ø50x(H)45 24 20,00 17,00

PIEPRZNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770801 ø50x(H)70 24 22,00 18,00

FILIŻANKA ELEGANCKA  
ZE SPODKIEM CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770382 230 12 34,00 28,00
770399 70 12 24,00 20,00

DZBANEK DO HERBATY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770757 500 6 97,00 81,00

MLECZNIK CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770252 180 6 66,00 55,00

dożywotnia gwarancja  
na obtłuczenia brzegów

SUPER
CENA
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PORCELANA BANKIETOWA

To wysokiej jakości gastronomiczna biała porcelana. Do jej produkcji 
została użyta wysokiej jakości glinka porcelanowa o jednolitej konsystencji. 
Podwójne wypalanie zapewnia niespotykaną trwałość, zaś szkliwienie 
maszynowe wyjątkową odporność na zarysowania.  
Porcelana Fine Dine Bianco posiada 5-letnią gwarancję na wyszczerbienia 
brzegów (wszystkie okrągłe elementy płaskie).

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy okrągłych elementów płaskich)

LINIA FINE DINE BIANCO

*
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TALERZ GŁĘBOKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799420 ø230 12 20,00 17,00

MISA SKOŚNA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770153 300 ø180 12 36,00 30,00

MISKA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799475 1245 ø230 6 38,00 32,00
770115 750 ø190 12 28,00 23,00
770092 310 ø140 12 18,00 14,90

TALERZ PŁYTKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
794098 ø300 6 44,00 37,00
794081 ø270 12 22,00 18,00
794074 ø240 12 17,00 14,00
794067 ø200 12 17,00 14,00
794050 ø160 12 14,00 11,60

PÓŁMISEK OWALNY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799291 390x270 6 105,00 87,00
799444 340x240 6 76,00 63,00
799437 290x200 6 56,00 46,00
799284 240x170 6 38,00 32,00
799277 210x140 6 35,00 29,00

TALERZ DO PASTY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799413 ø300 6 51,00 42,00
799406 ø260 6 38,00 32,00

TALERZ BEZ RANTU BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770146 ø300 6 44,00 37,00
770139 ø270 12 23,00 19,00
770122 ø210 12 18,00 14,90

MISKA SZTAPLOWANA BIANCO
kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)

799468 660 ø140 6 26,00 22,00
799451 380 ø120 6 22,00 18,00
774335 90 ø80 24 16,00 13,00
774328 40 ø60 24 13,00 11,00

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774366 ø310 6 59,00 49,00

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774373 ø270 6 46,00 38,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

5-letnia gwarancja FD Earth

SUPER
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SOSJERKA BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799185 400 12 62,00 51,00

WAZA NA ZUPĘ BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799345 3200 290x(H)200 1 168,00 139,00

SPODEK SOSJERKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799192 ø200 12 18,00 14,90

BULIONÓWKA Z USZAMI BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799383 300 12 34,00 28,20

SPODEK DO BULIONÓWKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799390 ø170 12 15,00 12,00

PORCELANA BANKIETOWA

*
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SOLNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799215 ø50x(H)70 24 20,00 17,00

KIELISZEK DO JAJKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799253   ø50x(H)45 24 19,00 15,80

PIEPRZNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799222 ø50x(H)70 24 20,00 17,00

FILIŻANKA ELEGANCKA 
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770160 230 12 34,00 28,00
770177 70 12 20,00 17,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA  
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799352 230 12 24,00 20,00
799376 90 12 16,00 13,00

DZBANEK DO HERBATY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799314 500 6 88,00 73,00

KUBEK PARIS BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770184 275 12 17,00 14,00

KUBEK SZTAPLOWANY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770245 250 12 16,00 13,30

MLECZNIK BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774342 180 6 57,00 47,00
799321 100 6 45,00 37,00

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI 
BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799246 ø40x(H)50 24 13,00 11,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799338 ø100x(H)85 24 37,00 31,00

SERWETNIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799239   115x60x(H)70 24 26,00 22,00

WAZONIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799260 ø65x(H)125 12 37,00 31,00

SUPER
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PORCELANA BANKIETOWA

* dotyczy wybranych produktów

*

Przywodzi na myśl tradycję i trwałość. Szeroka gama  

produktów i wytrzymałość sprawia, że jest idealną  

propozycją bankietową, a ponadczasowy design 

sprawdzi się również w casualowych i fine diningowych 

restauracjach.

PORCELANA ALUMILITE 
PORLAND
LINIE: DOVE, LINE

Materiał: porcelana Alumilite
Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia 
brzegów (dotyczy talerzy płaskich)
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PÓŁMISEK OWALNY DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000015 330x240 6 82,00 68,10
04ALM000016 260x180 6 47,00 39,00
04ALM000017 240x170 6 38,00 31,50

PÓŁMISEK DO PRZYSTAWEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000081 190x150 6 43,00 35,70
04ALM000099 160x120 12 25,00 20,80

Kolekcja Dove to wytrzymała  
i ponadczasowa porcelana. Jakość 
wykonania, troska o detale i miękkie 
zaokrąglone kształty tworzą piękną, 
ale nie przytłaczającą oprawę  
dla potraw. Proste wzornictwo,  
które będzie służyć długie lata.

dożywotnia gwarancja

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000075 ø300 12 49,00 40,70
04ALM000151 ø270 6 40,00 33,20
04ALM000079 ø230 12 25,00 20,80
04ALM000062 ø200 12 24,00 19,90
04ALM000074 ø170 12 15,00 12,50

TALERZ GŁĘBOKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000044 ø220 6 27,00 22,40

TALERZ GŁĘBOKI Z PŁASKIM 
RANTEM DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000874 ø230x(H)44 6 38,00 31,50

TALERZ PŁYTKI Z PŁASKIM 
RANTEM DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001349 ø300 6 48,00 39,80
04ALM000873 ø280 6 42,00 34,90
04ALM001348 ø240 12 26,00 21,60
04ALM000876 ø200 12 20,00 16,60
04ALM002951 ø160 24 13,00 10,80

SUPER
CENA
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PORCELANA BANKIETOWA

RAMEKIN DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000005 ø60 36 10,00 8,30

MISKA DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000508 ø120 28 18,00 14,90

SERWETNIK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001392 40x140 24 35,00 29,10

MISKA SZTAPLOWANA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000083 ø150 560 6 39,00 32,40

BULIONÓWKA Z USZKAMI 

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000384 110x(H)52 285 6 35,00 29,10

SOLNICZKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000182 12 15,00 12,50

PIEPRZNICZKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000183 12 15,00 12,50

POJEMNIK NA SASZETKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000022 70x120 6 35,00 29,10

MISKA SKOŚNA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000100 ø220 560 6 90,00 74,70

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000055 ø150 12 15,00 12,50

do cen należy doliczyć VAT 23%104
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KUBEK SZTAPLOWANY DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001368 345 16 39,00 32,40 DZBANEK DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000027 370 6 72,00 59,80

FILIŻANKA ELEGANCKA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000327 320 24 32,00 26,60
04ALM000069 207 24 25,00 20,80
04ALM000045 80 24 18,00 14,90

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000068 ø160 24 15,00 12,50
04ALM000046 ø120 24 11,00 9,10

FILIŻANKA SZTAPLOWANA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000056 177 12 23,00 19,10
04ALM003455 90 12 21,00 17,40

FILIŻANKA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002045 280 6 32,00 26,60

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000055 ø150 12 15,00 12,50
04ALM003585 ø120 12 11,00 9,10

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000377 ø160 6 18,00 14,90

*

MLECZNIK DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000003 101x75x(H)83 155 24 37,00 30,70

dożywotnia gwarancja

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA
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TALERZ PŁYTKI LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002268 ø320 12 78,00 64,70
04ALM002180 ø270 12 53,00 44,00
04ALM002173 ø230 12 38,00 31,50
04ALM002155 ø200 12 29,00 24,10
04ALM002178 ø170 12 23,00 19,10

PÓŁMISEK OWALNY LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002793 ø280 12 105,00 87,20
04ALM002142 ø250 6 39,00 32,40

TALERZ GŁĘBOKI LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002154 ø250 12 61,00 50,60

RAWIERKA LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002688 190x120 12 37,00 30,70

MISKA LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002152 ø220 820 12 64,00 53,10
04ALM002151 ø180 550 12 68,00 56,40

RAMEKIN LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002196 ø60 12 11,00 9,10

Kolekcja Line w kolorze kremowo- 
-białym, łączy proste wzornictwo  
z delikatnie karbowanym rantem.  
Mnogość produktów oraz wykonanie  
z porcelany najwyższej próby  
sprawia, że jest to idealny wybór  
na atrakcyjne bankiety. 

PORCELANA BANKIETOWA

dożywotnia gwarancja

*
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SPODEK POD BULIONÓWKĘ LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002178 ø170 12 23,00 19,10

MLECZNIK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002787 230 12 47,00 39,00

DZBANEK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002176 850 6 124,00102,90
04ALM002168 500 6 105,00 87,20
04ALM002931 435 6 105,00 87,20

KUBEK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003181 250 6 37,00 30,70

FILIŻANKA SZTAPLOWANA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002285 180 12 30,00 24,90
04ALM002559 80 12 25,00 20,80

FILIŻANKA ELEGANCKA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002267 250 12 32,00 26,60

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002284 ø150 12 20,00 16,60
04ALM002558 ø120 12 13,00 10,80

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002271 160 12 20,00 16,60

BULIONÓWKA LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002785 ø110 275 12 38,00 31,50

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002177 ø100 220 12 70,00 58,10

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
ELEGANCKA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002266 90 12 23,00 19,10

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002265 120 12 13,00 10,80

SOLNICZKA LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002148 12 21,00 17,40

PIEPRZNICZKA LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002149 12 21,00 17,40

JAJECZNIK LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002172 24 11,00 9,10

SERWETNIK LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002792 6 40,00 33,20

* dotyczy wybranych produktów

SUPER
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TALERZ PŁYTKI HARMONY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11010811 ø300 12 58,00 48,10
11010812 ø270 24 43,00 35,70
11010814 ø230 24 36,00 29,90
11010815 ø202 24 32,00 26,60
11010816 ø165 36 24,00 19,90

Różnorodność jak i wszechstronność kolekcji Simplicity to efekt 
połączenia gładkiego, kremowego designu z  mocnym, bardzo 
wytrzymałym materiałem. Asortyment oferuje wybór wielu opcji, 
które sprawią, że każda prezentacja na tej porcelanie będzie 
wyjątkowa. Stwórz niezapomnianą kompozycję na stole dzięki 
linii Simplicity.

LINIA SIMPLICITY

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia  
na wyszczerbienia brzegów

TALERZ GŁĘBOKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11010363 ø240 24 47,00 39,00

TALERZ GŁĘBOKI NOVEAU

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11010372 ø270 6 63,00 52,30

SOSJERKA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11010843 370 6 85,00 70,60

SOLNICZKA I PIEPRZNICZKA

kod opak. cena (PLN/szt.)
11010841 12 43,00 35,70
11010842 12 43,00 35,70

KIELISZEK NA JAJKO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11010206 ø47 12 18,00 14,90

PORCELANA BANKIETOWAPO
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SITKO DO DZBANKA DO HERBATY 
HARMONY 11010834

kod opak. cena (PLN/szt.)
6475LY01 1 42,00 34,90

DZBANEK DO KAWY

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11010831 600 6 114,00 94,60

DZBANEK DO HERBATY 
HARMONY

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11010834 600 6 114,00 94,60

KUBEK SZTAPLOWANY

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11010403 260 36 29,00 24,10

KUBEK QUENCH

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
11010591 340 24 35,00 29,10
11010592 285 24 33,00 27,40
11010158 spodek  ø145 36 17,00 14,10
11010158 spodek  ø145 36 17,00 14,10
11010594 85 12 23,00 19,10
11010165 spodek  ø117 36 15,00 12,50

DZBANEK HARMONY

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11010837 285 6 53,00 44,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
11010154 212 36 23,00 19,10
11010158 spodek  ø145 36 17,00 14,10

FILIŻANKA SLIMLINE  
SZTAPLOWANA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
11010234 100 36 20,00 16,60
11010165 spodek  ø117 36 15,00 12,50

FILIŻANKA EMPIRE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
11010152 340 36 30,00 24,90
11010225 spodek  ø165 36 22,00 18,30
11010189 227 36 23,00 19,10
11010158 spodek  ø145 36 17,00 14,10
11010190 85 36 20,00 16,60
11010165 spodek  ø117 36 15,00 12,50

POJEMNIK NA SASZETKI 
Z CUKREM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11010389 105x70 12 47,00 39,00

CUKIERNICA (BEZ POKRYWKI)

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11010836 200 12 83,00 68,90

SUPER
CENA
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Kolekcja Taste zaprojektowana została z myślą o tworzeniu  
wyjątkowych, lecz swobodnych kompozycji – nawet codziennych 
potraw. Posiada ona w swojej ofercie szeroką gamę kształtów 
i rozmiarów, odpowiednich do wszystkich rodzajów posiłków. 
Linię tę można łączyć z bardziej ozdobnymi kolekcjami Steelite 
np. Dapples, aby uatrakcyjnić prezentację i tworzyć spersonali-
zowane kompozycje zastawy. Twoje możliwości z linią Taste są 
nieograniczone.

LINIA TASTE

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia brzegów

PORCELANA BANKIETOWAPO
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TALERZ GŁĘBOKI

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
11070569 1202 ø255 12 60,00 49,80

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11070556 320x190 6 109,00 90,50

TALERZ COUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11070565 ø300 12 57,00 47,30
11070567 ø270 24 31,00 25,70
11070568 ø152 36 24,00 19,90

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

KUBEK

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11070623 340 12 36,00 29,90
11070625 227 12 32,00 26,60
11070626 114 12 24,00 19,90

NACZYNIE NA DIPY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11070575 ø65 12 24,00 19,90

MLECZNIK

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
11070557 85 12 39,00 32,40

MISKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11070484 175 12 57,00 47,30
11070482 155 12 46,00 38,20
11070480 110 12 31,00 25,70

MISKA ŁÓDKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11070574 ø165 12 40,00 33,20

PÓŁMISEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
11070577 255x130 6 94,00 78,00

SUPER
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TALERZ PŁYTKI ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISIF111 ø305 12 55,00 45,70
WHISIF581 ø276 12 44,00 36,50
WHISIF91 ø234 12 32,00 26,60
WHISIP81 ø210 12 27,00 22,40

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISIP121 ø305 12 88,00 73,00

TALERZ DO PASTY ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIWBL1 ø280 468 12 87,00 72,20

TALERZ DO PASTY Z SZEROKIM 
RANTEM ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIWBM1 ø240 284 12 74,00 61,40

TALERZ GŁĘBOKI ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIRSB1 ø249 500 12 59,00 49,00

MISKA NA PŁATKI ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIPOB1 ø170 256 12 29,00 24,10

Charakterystyczne i eleganckie wytłoczenie Isla naśladuje  
naturalne piękno i wzory wybrzeża. Wysublimowany i stylowy design, 
który nie idzie na kompromis w zakresie trwałości i wydajności  
w profesjonalnym użytkowaniu. Materiał Super Vitrified spełnia 
najwyższe standardy jakości, a wszechstronne, wielofunkcyjne  
i efektowne elementy oferują nieograniczone możliwości  
prezentacji potraw.

LINIE ISLA

PORCELANA BANKIETOWA

*

* dotyczy wybranych produktów

dożywotnia gwarancja

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia
brzegów (dotyczy wybranych elementów)
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MISKA/CUKIERNICA ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISISGR1 ø98 227 12 33,00 27,40

SPODEK ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISISM1 ø150 12 26,00 21,60

SPODEK ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISISS1 ø128 12 20,00 16,60

FILIŻANKA ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIT81 227 12 38,00 31,50

FILIŻANKA DO ESPRESSO ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIE31 110 12 27,00 22,40

DZBANEK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIT151 426 4 158,00 131,10

MLECZNIK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIUG41 114 4 68,00 56,40

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

dożywotnia gwarancja
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TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE ŻÓŁTY

kod mm cena (PLN/szt.)
774861 ø330 31,00 26,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE SZARY

kod mm cena (PLN/szt.)
774854 ø330 31,00 26,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE POMARAŃCZOWY

kod mm cena (PLN/szt.)
774878 ø330 31,00 26,00

TALERZ DO PIZZY  
SPECIALE BIAŁY

kod mm cena (PLN/szt.)
774847 ø330 32,00 26,00

TALERZ DO PIZZY  
SPECIALE DEKOROWANY

kod mm cena (PLN/szt.)
774892 ø330 39,00 32,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE GRANIT

kod mm cena (PLN/szt.)
774885 ø330 31,00 26,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

ZASTAWA CATERINGOWA

do cen należy doliczyć VAT 23%114
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Z myślą o tym, że pizza to żelazna pozycja wielu kart dań, 
stworzyliśmy kolekcję Speciale, która łączy jakość z przystępną 
ceną. Wykonane z bardzo wytrzymałej porcelany, doskonale 
sprawdzą się w trudnych warunkach profesjonalnego użycia. 
Śnieżnobiałe talerze dostępne w rozmiarach 28 i 33 cm zostały 
uzupełnione elementami w modnych kolorach, które doskonale 
ze sobą współgrają i podkreślają wygląd dania. Dekoracje są 
wykonane pod szkliwem, dzięki czemu bez obaw można je myć 
w zmywarkach i używać w kuchenkach mikrofalowych.

TALERZE DO PIZZY SPECIALE



TALERZ DO PIZZY SPECIALE CAPRI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779538 ø330 6 37,00 30,70
779545 ø310 6 35,00 29,10

TALERZ PŁYTKI CAPRI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779552 ø260 12 22,00 18,30
779569 ø210 12 21,00 17,40

TALERZ DO PIZZY SPECIALE 
BAROCCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779507 ø310 6 35,00 29,10

TALERZ PŁYTKI BAROCCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779514 ø260 12 25,00 20,80
779521 ø210 12 24,00 19,90

SUPER
CENA
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ZASTAWA CATERINGOWA

LINIA EVERYDAY / EVOLUTION / 
RESTAURANT

TALERZ PŁYTKI EVERYDAY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H9859 ø265x(H)21 6 11,00 9,00
G0564 ø245x(H)21 6 8,00 7,00
G0565 ø195x(H)15 6 8,00 7,00

KUBEK EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
63391 300 ø79x(H)93 6 10,00 8,00

KUBEK BOCK

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
E7104 250 ø68x(H)89 6 8,00 7,00

TALERZ GŁĘBOKI EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G0563 650 ø225x(H)30 6 8,00 7,00

SALATERKA EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4122 330 ø120x(H)53 6 8,00 7,00

WASHSTACKABLE MICRO

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Wykonane z wysokogatunkowego naturalnego drewna deski Fine Dine 
są idealne do serwowania szerokiej gamy potraw od klasycznych  
przystawek, poprzez tapasy, aż po burgery i steki. Każdy produkt jest 
unikalny, dzięki temu możesz stworzyć swój własny, niepowtarzalny 
klimat w restauracji.
Deski Madeira są wykonane z odpornego drewna dębowego.

DESKI DREWNIANE

DESKA SERWINGOWA ACACIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9217096 330x220x(H)15 1 74,00 61,40

DREWNIANA DESKA  
DO SERWOWANIA MADEIRA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
504727 350x270x(H)22 1 99,00 82,20

DESKA NA TAPAS MADEIRA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
505496 530x120x(H)22 1 149,00 123,70

SUPER
CENA
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Żeliwne naczynia są pokryte dwoma warstwami emalii  
i podwójnie wypalane, dzięki czemu są łatwe w czyszczeniu, 
posiadają właściwości nieprzywierające i nie wymagają 
czynności sezonowania. Kanały w specjalnie zaprojektowanych 

pokrywach mają za zadanie zwiększenie cyrkulacji pary,  
a zarazem nawilżanie potrawy. Mogą być stosowane  
na wszystkich źródła ciepła i można je myć w zmywarce. 

ŻELIWNE NACZYNIA LAVA

AKCESORIA DO SERWOWANIA

118

PO
RC

EL
AN

A



MINI GARNEK ŻELIWNY  
– POMARAŃCZOWY

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832127 110x150x(H)70 350 150,00 124,50
832134 130x165x(H)70 500 181,00 150,20

MINI GARNEK ŻELIWNY  
– NIEBIESKI

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832028 110x150x(H)70 350 150,00 124,50
832035 130x165x(H)70 500 181,00 150,20

MINI GARNEK ŻELIWNY  
– CZERWONY

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832172 110x150x(H)70 350 150,00 124,50
832189 130x165x(H)70 500 181,00 150,20

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– NIEBIESKA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832066 170x345x(H)46 400 206,00 171,00

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– CZERWONA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832233 170x345x(H)46 400 206,00 171,00

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– ZIELONA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832110 170x345x(H)46 400 206,00 171,00

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– POMARAŃCZOWA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832165 170x345x(H)46 400 206,00 171,00

MINI GARNEK ŻELIWNY  
– ZIELONY

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832073 110x150x(H)70 350 150,00 124,50
832080 130x165x(H)70 500 181,00 150,20

PODSTAWKA DREWNIANA

kod mm cena (PLN/szt.)
832240 ø180x(H)10 95,00 78,00
832271 ø140 71,00 58,00

SUPER
CENA
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ŻELIWNE NACZYNIE  
Z DREWNIANĄ PODSTAWKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
5112637 ø155 1 85,00 70,60

PATELNIA ŻELIWNA  
NA DREWNIANEJ PODSTAWCE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
1495207 ø135 1 83,00 68,90

ŻELIWNE NACZYNIE NA ZUPĘ 
Z PODSTAWKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2427747 135x105x(H)80 1 59,00 49,00

PATELNIA Z ODCZEPIANĄ RĄCZKĄ  
NA DREWNIANEJ PODSTAWCE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HE912 ø220 1 119,00 98,80

ŻELIWNE NACZYNIA
Żeliwo zatrzymuje ciepło, utrzymując temperaturę potraw na stole. Przed pierwszym użyciem 

naczynia należy dokładnie umyć ciepłą wodą z mydłem. Następnie wetrzeć w żeliwo olej jadalny 

i wyprażyć je umieszczając w piekarniku podgrzanym do 200°C przez 15 minut. Powoduje to 

sezonowanie powierzchni żeliwa, co wzmacnia trwałość i pomaga utworzyć nieprzywierającą 

powłokę. Po użyciu oczyść go, myjąc wilgotną ściereczką. 

ŻELIWNE NACZYNIE DO SERWOWANIA  
NA DREWNIANEJ PODSTAWIE 26X32 CM

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832257 300x396x(H)62 2290 339,00 281,40

ŻELIWNY TALERZ 18X25 CM 
NA DREWNIANEJ PODSTAWIE

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832264 280x395x(H)33 180 299,00 248,20

AKCESORIA DO SERWOWANIA

*zdjęcie poglądowe, zestaw nie obejmuje pojemników do dipów

*
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BRYTFANNA CZARNA LITTLE CHEF 
PROSTOKĄTNA

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
564516 320x162x(H)20 47,00 39,00

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OWALNY

kod wymiary (mm) opak. cena (PLN/szt.)
564554 263x140x(H)37 6 31,00 26,00
564547 155x80x(H)37 6 14,00 12,00

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OKRĄGŁY  

kod wymiary (mm) opak. cena (PLN/szt.)
564509 162x121x(H)30 6 15,50 13,00

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OKRĄGŁY

kod wymiary (mm) opak. cena (PLN/szt.)
564530 189x147x(H)37 6 24,00 20,00
564523 150x115x(H)37 6 17,00 14,00

564523 564554

WASH MICRO MELAMINE

KLOSZ RONA 2 SERVE
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

65580140 ø116x(H)140 6 86,00 71,40

KOSZYK NA FRYTKI – CZARNY

kod mm cena (PLN/szt.)
201710769 83x(H)80 21,00 17,40

KOSZYK NA FRYTKI – CZARNY

kod mm cena (PLN/szt.)
201710464 120x100x(H)85 26,00 21,60

KOSZYK NA FRYTKI – MIEDŹ

kod mm cena (PLN/szt.)
20178286 95x(H)75 53,00 44,00

SUPER
CENA
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 PÓŁMISEK 
RUBIN

PÓŁMISEK 
ONYX

PÓŁMISEK 
NEFRYT

PÓŁMISEK 
AGAT

opak. cena 
(PLN/szt.)

260x150 774991 775080 775356 775264 12 66,00   23,00

WASH MICRO PORCELAIN

FILIŻANKA
JERSEY GREY

FILIŻANKA
JERSEY GREY

SPODEK
JERSEY GREY

SPODEK FILIŻANKI 
DO ESPRESSO JERSEY GREY

SPODEK
JERSEY ORANGE

KUBEK
JERSEY GREY

KUBEK
JERSEY BROWN

kod QU92551 567524 567531 567487 567357 QU94555 567548 565919
mm ø120x(H)85 ø120x(H)85 ø150 ø130 ø150 ø150
ml 350 350 300 300
opak. 6 6 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 34,00   17,00 44,00   16,00 26,00   10,00 22,00   9,00 26,00  10,00 20,40  10,20 42,00   16,00 36,00   18,00

TALERZ PŁYTKI 
VERDE

TALERZ Z WYSOKIM 
RANTEM VERDE

TALERZ DO PASTY 
VERDE

kod 200315 200322 200346 200353 200360
mm ø270 ø210 ø210 ø300 ø260
opak. 12 12 12 6 6
cena (PLN/szt.) 48,00   16,00 29,00   11,00 69,00   22,00 88,00   28,00 65,00   24,00

TALERZ OWALNY 
VERDE

TALERZ TRÓJKĄTNY 
VERDE

TALERZ GŁĘBOKI 
VERDE

kod 200384 200391 200414 200407 200377
mm 300x160 200x110 260 210 ø200
opak. 12 12 12 12 12
cena (PLN/szt.) 78,00   31,00 43,00   15,00 53,00   18,00 36,00   13,00 30,00   11,00

do cen należy doliczyć VAT 23%122
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WASH MICRO PORCELAIN

TALERZ GŁĘBOKI 
BLOOM

TALERZ GŁĘBOKI 
FLORA

MISKA COUPE 
BLOOM

MISKA COUPE 
FLORA

MISKA ŁÓDKA 
BLOOM

MISKA ŁÓDKA 
FLORA

kod 779842 780879 779835 780862 779897 780954
mm ø230 ø230 ø250 ø250 250x160 250x160
opak. 6 6 6 6 4 4
cena (PLN/szt.) 43,00   14,00 43,00   14,00 49,00   15,00 49,00   15,00 63,00   21,00 63,00   21,00

MISKA 
BLOOM

MISKA 
FLORA

FILIŻANKA ESPRESSO 
BLOOM

SPODEK 
FLORA

FILIŻANKA ESPRESSO 
FLORA

SPODEK 
FLORA

kod 779903 780961 779910 779927 780978 780985
mm ø150 ø150  ø115 ø115
ml 90 90
opak. 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 40,00   14,00 40,00   14,00 18,00   6,00 10,00   4,00 18,00   6,00 10,00   4,00

TALERZ 
PROSTOKĄTNY FLORA

TALERZ 
SERWINGOWY 

BLOOM

TALERZ 
SERWINGOWY 

FLORA
kod 780886 779873 779880 780930 780947
mm 300x200 215x120 215x180 215x120 215x180
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 100,00   32,00 44,00   15,00 61,00   20,00 44,00   15,00 61,00   20,00

TALERZ PŁYTKI 
ESSENCE

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
ESSENCE

TALERZ OWALNY 
ESSENCE

kod 768877 768914 769140
mm ø210 ø210 ø200
opak. 12 12 12
cena (PLN/szt.) 29,00   10,00 69,00   23,00 86,00   29,00
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TALERZ PŁYTKI 
PERLA

FILIŻANKA ZE 
SPODKIEM PERLA

MISKA DO ZUPY 
TOLEDO

MISKA HONEYCOMB
BRĄZOWA

MISKA HONEYCOMB
BEŻOWA

MISKA HONEYCOMB
BIAŁA

kod 774076 774236 775950 773222 773307 773260
mm ø230 ø110x(H)50 ø120x(H)85 ø120x(H)85 ø120x(H)85
ml 230 500 500 500
opak. 12 12 3 6 6 6
cena (PLN/szt.) 15,00   5,00 18,00   9,00 6,00   3,00 48,00   18,00 36,00   12,00 46,00   16,00

TALERZ COUPE 
WAVE

TALERZ 
PREZENTACYJNY PEARL

TALERZ PŁYTKI 
PEARL

MISKA 
PEARL

kod 772522 772560 772669 772621 772652
mm ø305x(H)50 ø265x(H)40 ø265 ø285 ø115x(H)50

245
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 171,60   85,80 74,80   37,40 86,00   43,00 77,80   38,90 49,00   19,00

WASH MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI 
ONYX

TALERZ PŁYTKI
NEFRYT

TALERZ DO PASTY 
ONYX

MISKA 
SZTAPLOWANA OPAL

MISKA 
SZTAPLOWANA ONYX

kod 775028 774588 775295 775035 777732 775066
mm ø210 ø270 ø210 ø260 ø120 ø120
opak. 12 12 12 6 6 6
cena (PLN/szt.) 35,00   15,00 70,00   35,00 35,00   15,00 110,00   55,00 40,00   15,00 40,00   15,00

FILIŻANKA ZE SPODKIEM 
TURKUS

FILIŻANKA ZE SPODKIEM 
ONYX

FILIŻANKA ZE SPODKIEM 
NEFRYT

PÓŁMISEK 
OPAL

kod 775189 775097 775103 775363 775370 777756
ml 90 90 230 90 230 260x150
opak. 12 12 6 12 6 12
cena (PLN/szt.) 28,00   13,00 28,00   13,00 64,00   32,00 28,00   13,00 64,00   32,00 48,00   23,00
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WASH MICRO PORCELAIN

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY 
STONE

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY 
BRASS

TALERZ PREZENTACYJNY 
BRĄZ/ZIELEŃ LAVISH

MISKA KREM 
LAVISH

kod 772348 772782 776506 776544
mm 350x250 365x210 ø305x(H)45 ø115x(H)50
opak. 6 4 6 6
cena (PLN/szt.) 124,00   62,00 98,00   49,00 86,00   43,00 18,00   9,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY 
RUSTIC COPPER DIVERSE

MISKA RUSTIC 
COPPER DIVERSE

TALERZ PŁYTKI 
COUPE ROSE DIVERSE

CUKIERNICA 
QUINTANA

MLECZNIK 
QUINTANA

kod 777107 777169 777213 2936108 2936007
mm 290x195 ø125 ø180 ø80x(H)67/85 ø70x(H)120
ml 300
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 74,00   37,00 40,00   20,00 40,00   20,00 64,00   32,00 68,00   34,00

TALERZ PŁYTKI 
SPLENDID

PÓŁMISEK 
SERENITY

kod 776742 760253 760246
mm ø210 290x170 190x110
ml
opak. 4 6 6
cena (PLN/szt.) 35,00   17,50 75,00   24,00 42,00   14,00

MISKA  
BRILLIANT

TALERZ PŁYTKI 
WATERFALL

kod 776841 770986
mm 135x(H)60 ø220
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 57,60   19,20 49,00   12,00
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PORCELANA A’LA CARTE

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

TALERZ PREZENTACYJNY 
WAVE

TALERZ PŁYTKI 
WAVE

PÓŁMISEK 
OCEAN

TALERZ PŁYTKI 
OCEAN

kod 772584 772553 775448 775387
mm ø265 ø310 ø340 ø310
opak. 6 4 4 4
cena (PLN/szt.) 89,00   34,00 229,00   81,00 112,00   56,00 116,00   58,00

MISKA NA ZUPĘ 
BASALT

POJEMNIK NA PRZYPRAWY 
VULCANO

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
ONYX

kod 771600 776469 236557D
mm 120x68
ml 560 110
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 110,00   55,00 87,00   32,00 38,00   19,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI 
IRISSA

TALERZ PREZENTACYJNY 
IRISSA

TALERZ Z WYSOKIM  
RANTEM IRISSA

MISKA Z UCHWYTEM 
IRISSA

kod 04SWA000059 04SWA000035 04SWA000083 04SWA000099
mm ø170 ø300 ø150 ø140
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 42,00   16,00 123,00   43,00 41,00   15,00 118,00   42,00

TALERZ PŁYTKI 
NATURA

TALERZ GŁĘBOKI COUPE 
NATURA

MISKA 
NATURA

MISKA Z UCHWYTEM 
NATURA

KUBEK 
NATURA

kod 04SWA000056 04SWA000064 04SWA000078 04SWA000136 04SWA000102 04SWA000016
mm ø220 ø170 ø280 ø150 ø140
ml 400 295
opak. 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 54,00   20,00 42,00   16,00 94,00   33,00 60,00   22,00 118,00   42,00 57,00   21,00
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TALERZ PŁYTKI 
ILLUSION

MISKA 
ILLUSION

KUBEK 
BACH

SPODEK 
BACH

kod 04ALM005309 04ALM005152 04ALM004343 04ALM004370 04ALM004369
mm ø270 ø260 150 120
ml 300
opak. 6 1 6 6 6
cena (PLN/szt.) 51,00   20,00 76,00   30,00 40,00   12,00 10,00   5,00 8,00   4,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PURE MISKA PURE TALERZ PŁYTKI 
PURE SEASONS STONE

TALERZ PŁYTKI 
PURE SEASONS MAGMA

kod 04ALM002781 04ALM002782 04ALM002783 04ALM003247 04ALM003254 04ALM003253
mm ø340 ø270 ø170 ø340 ø270 ø270
opak. 12 12 12 12 12 12
cena (PLN/szt.) 128,00   49,00 87,00   35,00 38,00   15,00 115,00   45,00 83,00   45,00 115,00   45,00

TALERZ GŁĘBOKI 
LEGACY

TALERZ PŁYTKI 
LEGACY

MISKA 
LEGACY

kod 04ALM004334 04ALM004326 04ALM004329
mm ø220 ø270 ø210x(H)75
opak. 8 7 6
cena (PLN/szt.) 26,00   13,00 30,00   15,00 44,00   22,00  

TALERZ GŁĘBOKI 
LEGACY COPPER

TALERZ PŁYTKI 
LEGACY COPPER

kod 04ALM004379 04ALM004377 04ALM004345
mm ø220 ø270 ø200
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 66,00   33,00 74,00   37,00 44,00   22,00  

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI
AMBER SUN

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø300 04ALM002280 04ALM002281 6 85,00   40,00
ø280 04ALM001498 04ALM001499 6 70,00   32,00
ø240 04ALM001656 04ALM001657 12 49,00   21,00
ø180 04ALM001488 04ALM001490 12 30,00   12,00

TALERZ DO PASTY
AMBER SUN

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø300 04ALM002251 04ALM002252 6 95,00   40,00
ø260 04ALM002258 04ALM002259 6 73,00   30,00

PÓŁMISEK OWALNY
AMBER SUN

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
320x200 04ALM002568 04ALM002569 6 80,00   29,00
300x150 04ALM001951 04ALM001956 6 50,00   22,00

TALERZ COUPE
MAGMA AMBER SUN

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø300 04ALM003459 04ALM003458 6 98,00   45,00
ø260 04ALM001504 04ALM001505 6 70,00   33,00

TALERZ NA STOPIE
AMBER SUN

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
260x(H)62 04ALM001948 04ALM001949 6 80,00   35,00

TALERZ DO PIZZY
AMBER SUN

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø320 04ALM001473 04ALM001474 6 87,00   42,00

TALERZ DO PIZZY
MAGMA AMBER SUN

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø320 04ALM001482 04ALM001473 04ALM001474 6 87,00   42,00

TALERZ GŁĘBOKI
MAGMA AMBER SUN

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
200x(H)51 04ALM002759 04ALM002761 04ALM002762 6 48,00   23,00
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA
MAGMA AMBER SUN

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
270x215 04ALM001680 04ALM001679 6 77,00   35,00
215x170 04ALM001670 04ALM001671 12 48,00   21,00

MISKA STOŻKOWA
AMBER SUN

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø115 400 04ALM001439 04ALM001440 12 34,00   13,00
ø95 200 04ALM001433 04ALM001434 12 24,00   10,00
ø60 50 04ALM001419 04ALM001421 12 17,00   7,00

MISKA STOŻKOWA
MAGMA AMBER SUN

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø170 770 04ALM002432 04ALM002430 04ALM002431 12 49,00   25,00

MISKA
AMBER SUN

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø140 550 04ALM003069 04ALM003066 12 49,00   21,00
ø120 335 04ALM002002 04ALM002003 12 33,00   15,00

TALERZ DO STEKÓW
MAGMA AMBER

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
330x260 04ALM001597 04ALM001599 6 167,00   80,00

TALERZ OWALNY
MAGMA AMBER

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
240x190 04ALM001570 04ALM001572 12 46,00   23,00

TACA PROSTOKĄTNA
MAGMA AMBER SUN

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
350x260 04ALM001512 04ALM001510 04ALM001511 6 174,00   90,00

NACZYNIE DO PRZYSTAWEK
MAGMA AMBER SUN

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
160x110 04ALM002055 04ALM002053 04ALM002054 12 42,00   22,00

MINI NACZYNIE Z RĄCZKĄ
AMBER SUN

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø60 04ALM001708 04ALM001709 24 23,00   9,00

MINI NACZYNIE OWALNE
MAGMA AMBER SUN

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 04ALM001632 04ALM001634 04ALM001635 24 27,00   12,00
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

DZBANEK DO HERBATY
AMBER SUN

ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
500 04ALM001489 04ALM001491 6 119,00   50,00

MLECZNIK
AMBER SUN

ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
150 04ALM001445 04ALM001446 6 48,00   19,00

RONDELEK
MAGMA AMBER

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
160x(H)85 04ALM003151 04ALM003149 1 109,00   55,00

FILIŻANKA ELEGANCKA DO ESPRESSO
FILIŻANKA AMBER SUN

ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
80 04ALM001719 04ALM001720 24 25,00   12,00

FILIŻANKA ELEGANCKA
FILIŻANKA AMBER SUN

ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
320 04ALM001451 04ALM001452 12 37,00   16,00
250 04ALM001409 04ALM001410 24 32,00   14,00

SPODEK MAGMA AMBER SUN
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø120 04ALM001724 04ALM001726 04ALM001727 24 20,00   10,00

SPODEK MAGMA AMBER SUN
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 04ALM001422 04ALM001418 04ALM001420 12 30,00   15,00

KUBEK
AMBER SUN

ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
260 04ALM001684 04ALM001685 24 36,00   16,00

SOLNICZKA
MAGMA AMBER SUN

 kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
 04ALM002075 04ALM002071 04ALM002073 12 21,00   10,00

PIEPRZNICZKA
MAGMA AMBER SUN

 kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
 04ALM002076 04ALM002072 04ALM002074 12 21,00   10,00
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PATELNIA
COAL

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
140x(H)62 04ALM003137 1 83,00   33,00

MISECZKA STOŻKOWA
MAGMA

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
ø100 774663 12 24,00   12,00

PORCELANA A’LA CARTE

OU
TLE

T



TALERZ PŁYTKI 
Z CZARNYM ŚRODKIEM DÉ

TALERZ PŁYTKI 
Z BIAŁYM ŚRODKIEM DÉ

TALERZ 
Z WYSOKIM RANTEM DÉ

kod B4019311 B4019328 B4019312 B4019327 B4019342
mm ø175 ø280 ø175 ø280 ø185x(H)42
opak. 2 2 2 2 2
cena (PLN/szt.) 130,00   54,00 261,00   112,00 145,00   60,00 243,00   105,00 157,00   66,00

TALERZ Z ZAOKRĄGLONYM 
BRZEGIEM DUSK

MISKA WYSOKA 
DUSK

MISKA KLEPSYDRA 
DUSK

MISKA
DUSK

NACZYNIE GOURMET 
DUSK

kod B2414002 B2414011 B2414016 B2414014 B2414019
mm ø205x(H)25 ø140x(H)73 ø175x(H)40 ø75x(H)65 ø80x(H)45
ml 405 840
opak. 8 8 4 8
cena (PLN/szt.) 83,40   41,70 72,00   32,00 116,00   50,00 47,00   23,50 37,80   18,90

WASH PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI 
SURFACE INDI GREY

MISKA AMARONE SURFACE 
INDI GREY

MISKA Z POKRYWKĄ 
SURFACE INDI GREY

TALERZYK NA DIPY
INDI GREY

kod B5116200B B5116207B B5116210B B5116225B
mm ø160x(H)15 ø90x(H)40 ø130x(H)50 ø90x(H)20
ml 100 300
opak. 8 8 4
cena (PLN/szt.) 66,00   27,00 37,00   16,00 83,00   36,00 28,80   14,40

TALERZ PŁYTKI 
URBANISTIC SZARY

TALERZ PŁYTKI 
URBANISTIC CZERWONY

TALERZ GŁĘBOKI COUPE 
URBANISTIC CZERWONY

MISKA URBANISTIC 
BIAŁA

MISKA URBANISTIC 
CZERWONA

kod B4917613 B4917614 B4917616 B4917617 B4919728 B4919720 B4919721 B4919726 B4919727
mm ø200 ø280 ø200 ø280 ø210x(H)45 ø105x(H)45 ø150x(H)60 ø105x(H)45 ø150x(H)60
ml 900 200 600 200 600
opak. 4 4 4 4 4 8 8 8 8
cena (PLN/szt.) 96,00   43,00 153,00   66,00 103,00   43,00 153,00   66,00 104,00   52,00 60,00   25,00 93,00   40,00 60,00   25,00 93,00   40,00
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PORCELANA A’LA CARTE

TALERZ PURITY CARAMEL TALERZ PURITY TAUPE TALERZ PURITY BLACK KLOSZ SAVOR BLACK
kod S1065 S1066 S1064 S0783
mm 280x280x(H)20 280x280x(H)20 280x280x(H)20 ø172x(H)94
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 146,00   72,80 146,00   72,80 146,00   73,00 73,00   36,50

PÓŁMISEK OWALNY FILIŻANKA SPODEK DZBANEK DO HERBATY SPODEK DO BULIONÓWKI 
MANHATTANkod 797242 797358 797372 797334

mm 355x260x(H)60 100x80x(H)48 130x110x(H)21 165x95x(H)100 797150
ml 90 400 ø160x(H)18
opak. 12 48 48 12 48
cena (PLN/szt.) 96,00   28,00 14,00   4,10 14,00   4,30 44,00   12,70 28,50   5,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

WASH

MICRO

TALERZ SREBRNY Z SZEROKIM 
RANTEM MANHATTAN

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU
MANHATTAN

TALERZ Z SZEROKIM 
RANTEM

DZBANEK DO HERBATY MANHATTAN
DZBANEK POKRYWKA

kod 797846 797051 797068 797044 797181 797198
mm ø320x(H)37 ø305x(H)13 ø270x(H)12 ø160x(H)23 195x115x(H)115
ml  459
opak. 12 12 24 48 12 12
cena (PLN/szt.) 299,00   93,80 169,00   38,30 123,00   28,50 28,50   5,10 67,00   15,60 24,00   5,60

MISKA 
MARBLE

BRYTFANNA 
SAMA

TALERZ PŁYTKI 
WEB

TALERZ PŁYTKI OWALNY 
EVOLUTION

TALERZ DO PIZZY 
IVORY

kod 799741 799871 793473 797228 797501
mm ø255x(H)78 168x99x(H)49 ø275x(H)22 225x185x(H)31 ø320x(H)16
ml 2880
opak. 6 6 12 24 12
cena (PLN/szt.) 169,00   52,60 66,00   19,90 49,00   14,70 15,00   7,50 27,00   13,50
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TALERZ PŁYTKI 
PERSPECTIVE

PÓŁMISEK OWALNY 
PERSPECTIVE

DZIELONE NACZYNIE 
NA PRZYSTAWKI 

PERSPECTIVE

MISECZKA NA DIPY 
PERSPECTIVE

kod 04ALM000301 04ALM000303 04ALM000304 04ALM000251 04ALM000274 04ALM000277
mm 324x264 276x222 195x152 630x157 147x95x(H)24 111x92x(H)33
opak. 6 6 6 6 12 6
cena (PLN/szt.) 83,00   31,00 47,00   18,00 23,00   9,00 119,00   47,00 21,00   8,00 21,00   8,00

MISKA 
PERSPECTIVE

SOLNICZKA/PIEPRZNICZKA 
PERSPECTIVE

MLECZNIK 
PERSPECTIVE

SPODEK 
PERSPECTIVE

FILIŻANKA ESPRESSO PER-
SPECTIVE (BEZ SPODKA)

kod 04ALM000270 04ALM000294 04ALM000266 04ALM000282 04ALM000290
mm 170x135x(H)50 55x47x(H)66 ø180
ml 330 215 80
opak. 6 12 12 6 6
cena (PLN/szt.) 24,00   10,00 19,00   7,00 35,00   13,00 21,00   8,00 19,00   7,00

WASH MICRO PORCELAIN

PÓŁMISEK OWALNY 
PERLA

SPODEK DO BULIONÓWKI 
PERLA

DZBANEK DO HERBATY 
PERLA

MLECZNIK 
PERLA

kod 774137 774212 774250 774243
mm 210x140 ø180
ml 600 150
opak. 6 12 6 6
cena (PLN/szt.) 39,00   11,00 15,00   5,00 99,00   35,00 48,00   16,00

FILIŻANKA ZE SPODKIEM 
PERLA

PIEPRZNICZKA 
PERLA

SOSJERKA (BEZ SPODKA) 
PERLA

SPODEK 
RESTAURANT

kod 774229 774281 774298 22712
mm 210x140 ø153
ml 90 400
opak. 12 24 6 6
cena (PLN/szt.) 19,00   6,00 19,00   7,00 59,00   20,00 12,00   5,70

PORCELANA BANKIETOWA
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PÓŁMISEK 
STORM

MISKA 
STORM

SPODEK POD 
BULIONÓWKĘ STORM

MLECZNIK 
STORM

DZBANEK 
STORM

kod 04ALM001827 04ALM002343 04ALM001138 04ALM001250 04ALM002237
mm 210x290 ø60 ø170
ml 120 480
opak. 12 36 12 6 6
cena (PLN/szt.) 45,00   17,00 9,00   3,00 21,00   8,00 34,00   12,00 79,00   30,00

FILIŻANKA ELEGANCKA 
STORM

SPODEK DO FILIŻANKI  
ELEGANCKIEJ STORM

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
STORM

SPODEK DO FILIŻANKI  
SZTAPLOWANEJ STORM

kod 04ALM001246 04ALM001244 04ALM001245 04ALM001254 04ALM001236 04ALM001243 04ALM001245
mm ø170 ø110 ø150 ø110
ml 64 177 75
opak. 24 12 24 24 24 24 24
cena (PLN/szt.) 17,00   7,00 19,00   7,00 12,00   5,00 21,00   9,00 16,00   7,00 17,00   6,00 12,00   5,00

SOSJERKA Z PODSTAWKĄ 
DOVE

DZBANEK 
DOVE

RONDELEK 
DOVE

RONDELEK 
DOVE

kod 04ALM003128 04ALM002141 04ALM002842 04ALM002917
mm ø150 ø150
ml 685 700 700
opak. 1 6 1 1
cena (PLN/szt.) 76,00   32,00 89,00   31,00 56,00   28,00 54,00   27,00

TALERZ PŁYTKI FINESSE TALERZ PŁYTKI SOLEY
kod 04ALM000414 04ALM000254 04ALM000253 04ALM000252 04ALM002948 04ALM000890
mm ø310 ø230 ø190 ø160 ø250 ø220
cena (PLN/szt.) 58,00   29,00 28,00   14,00 22,00   11,00 14,00   7,00 28,00   14,00 16,00   8,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI 
GOURMET

PÓŁMISEK 
GOURMET

MISKA 
GOURMET

kod 773383 773406 773413 773420 773437 773468
mm ø300 240x190 290x230 340x270 390x310
ml 1000
opak. 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 41,00   13,00 36,00   11,00 49,00   16,00 69,00   26,00 95,00   35,00 37,00   12,00

SPODEK DO BULIONÓWKI 
GOURMET

SPODEK 
GOURMET

DZBANEK DO HERBATY 
GOURMET

MLECZNIK 
GOURMET

kod 773482 773505 773536 773550
mm ø120 200x155
ml 600 150
opak. 12 6 6 6
cena (PLN/szt.) 15,00   5,00 37,00   13,00 90,00   33,00 44,00   14,00

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY 
BIANCO

MISKA 
BIANCO

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OWALNE BIANCO

kod 770078 770061 770054 799482 770221
mm 260x260 240x240  210x210 ø270 240x150

2750 750
opak. 6 6 12 6 6
cena (PLN/szt.) 40,00   20,00 34,00   17,00 26,00   13,00 49,00   17,00 54,00   27,00

SPODEK CLASSIC  
DO BULIONÓWKI

MLECZNIK 
PALAZZO

CUKIERNICA 
PALAZZO

PIEPRZNICZKA 
PALAZZO

kod 773925 773772 773765 773796
mm ø180 100x(H)90 ø95x(H)115 ø55x(H)50
ml 200 250
opak. 12 6 6 24
cena (PLN/szt.) 8,00   3,00 33,00   12,00 31,00   12,00 11,00   4,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 135



TALERZ PŁYTKI 
IVORY

TALERZ GŁĘBOKI 
IVORY

POKRYWA DO TALERZA 
GŁĘBOKIEGO IVORY

PÓŁMISEK OWALNY 
ORIENTAL IVORY

kod 797402 797419 797457 797464 797471 793879 793866
mm ø360x(H)32 ø305x(H)27 ø165x(H)17 ø310x(H)58 ø220x(H)96 375x280x(H)40 355x290x(H)48
ml 720
opak. 6 12 48 12 12 12 12
cena (PLN/szt.) 72,00   12,70 29,00   7,70 12,00   3,80 38,00   9,10 38,00   9,00 154,00   46,90 129,00   37,70

TALERZ PŁYTKI  
KWADRATOWY

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY 
BUFETOWY

PÓŁMISEK BUFETOWY 
FALA

TALERZ PREZENTACYJNY 
POTRÓJNY

MISECZKA 
PICCOLO FALA

kod 793510 793534 793565 793589 793572 793749 793695
mm 265x265x(H)15 470x325x(H)32 355x260x(H)40 355x165x(H)31 330x285x(H)35 300x95x(H)26 110x100x(H)33
opak. 12 6 6 6 12 12 48
cena (PLN/szt.) 99,00   31,00 359,00   112,00 116,00   34,80 41,00   20,50 79,00   24,90 46,00   14,40 18,00   5,70

TALERZ GŁĘBOKI 
BEZ RANTU ORIENTAL IVORY

TALERZ Z SZEROKIM 
RANTEM SIGNATURE IVORY

PÓŁMISEK OWALNY 
IVORY

POKRYWKA 
DO BULIONÓWKI IVORY

kod 797921 793916 797518 797525 793794
mm ø265x(H)44 ø195x(H)18 450x345x(H)56 420x315x(H)46 120x(H)39
ml 985 2170 1600
opak. 24 36 6 6 12
cena (PLN/szt.) 32,00   9,60 17,00   5,10 229,00   76,50 149,00   53,00 14,00   4,30

DZBANEK DO HERBATY 
IVORY

DZBANEK DO HERBATY  
Z RĄCZKĄ CHANOYU IVORY

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
IVORY

POKRYWKA DO KUBKA 
IVORY

SPODEK DO 797877 FILIŻANKA
kod 797716 793725 797884 797631 797662
mm 170x100x(H)104 160x140x(H)57 Ø160x(H)26 80x65x(H)44 ø85x(H)12
ml 740 435 75
opak. 12 24 48 36
cena (PLN/szt.) 74,00   17,90 79,00   20,70 14,00   4,40 8,00   2,40 5,00   1,40

do cen należy doliczyć VAT 23%136

PO
RC

EL
AN

A

PORCELANA BANKIETOWA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAINOUT
LET



WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

FILIŻANKA SZTAPLOWANA INTENSITY MISKA 
SEASON’S BAR

MISKA SZKLANA 
SEASON’S BARFILIŻANKA SPODEK

kod J6992 J7429 H3427 L3623
mm ø56x(H)60 ø115x(H)15 ø200x(H)99 ø245x(H)118
ml 90 120 320
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 9,00   4,50 6,00   3,00 23,00   11,70 22,00   11,00

TALERZ GŁĘBOKI 
BRUSH NIEBIESKI

TALERZ DESEROWY 
BRUSH

SALATERKA 
BRUSH
ŻÓŁTA

SALATERKA 
BRUSH

POMARAŃCZOWA

TALERZ GŁĘBOKI 
DÉLICE

SALATERKA 
CADIX

kod 54759 49150 C3776 C3778 C9852 D7499
mm ø225x(H)35 ø195x(H)22 ø120x(H)47 ø120x(H)47 200x200x(H)55 ø160x(H)61
ml 690 315 315 500
opak. 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 29,70   10,00 17,40   8,70 19,20   6,30 19,80   6,60 20,20   10,10 6,40   3,20

ZASTAWA CATERINGOWA

TALERZ GŁĘBOKI 
EBRO

SPODEK 
TOLEDO

POKRYWKI DO SŁOIKÓW  
QUATTRO STAGIONI ZESTAW

TACA DREWNIANA 
PROSTOKĄTNA Z RĄCZKĄ

kod 735053 775974 775981 779194 776117 773024
mm ø320x(H)49 ø130x(H)18 ø145x(H)17,5 do 779224, 779217, 

779200
do 775608 i 775615 362x135x(H)15

opak. 6 6 6 1 2 6
cena (PLN/szt.) 16,10   8,00 7,60   3,10 7,60   3,10 4,60   2,30 6,90   3,20 56,00   28,00

TALERZ PŁYTKI 
INTENSITY

FILIŻANKA 
SZTAPLOWANA 

INTENSITY

TALERZ PŁYTKI 
EVOLUTION

TALERZ 
EVOLUTION

TALERZ 
GŁĘBOKI

SALATERKA 
TRIANON

SPODEK
TRIANON

kod G4395 P3964 L2427 E6981 N9394 N9411 D6884 D6923
mm ø310x(H)19 ø255x(H)19 ø77x(H)74 ø240x(H)22 ø255 ø120x(H)56 Ø120X(H)14
ml 220 500 340
opak. 6 6 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 26,40   13,20 13,80   6,90 11,80   5,90 4,80   2,40 5,40   2,70 6,00   3,00 10,00   4,70 3,80   1,90
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TALERZ DO MAKARONU
TENDENCY ZENIX

FILIŻANKA 
ZENIX

SPODEK 
ZENIX

BULIONÓWKA TALERZ 
DO PIZZY

kod G9196 H3514 H3515 32305 L2810
mm Ø280 Ø160 Ø320
ml 220
opak.
cena (PLN/szt.) 27,20   13,60 13,20   6,60 7,20   3,60 11,80   5,90 16,00   8,00

TACKA DZIELONA NA 4 CZĘŚCI 
BIANCO

FILIŻANKA 
DO KAWY

SPODEK DO KUBKA 
PARIS 770184

NACZYNIE ŻELIWNE 
CZERWONE

kod GR04BL00 799949 991252 LVYTC32K2RED
mm
ml 200 ml
opak.
cena (PLN/szt.) 34,00   17,00 9,00   4,50 6,00   3,00 514,00   257,00

+100 °C

TACA LAMINOWANA
WENGE

TACA LAMINOWANA
WENGE

TACA Z TWORZYWA 
WIŚNIOWA

TACA POLIESTROWA
SZARA

kod R004070 LS5100140070 R027221 R056044
mm 460x360 Ø450 455x355 430x330
cena (PLN/szt.) 54,60   15,00 53,00   21,00 24,60   7,00 46,00   18,00

TACA DREWNOPODOBNA WAVE
DARK WOOD

TACA DREWNOPODOBNA WAVE
WARM WOOD

TACA PURO
OAK

TACA S-PLANK
SLATE

TACA S-PLANK
SLATE

kod R063077 R063079 R511111 R083112 R072112
mm 430x330 430x330 Ø360 400x300x(H)5 400x300x(H)5
cena (PLN/szt.) 59,00   23,00 59,00   23,00 56,00   20,00 169,00   63,00 136,00   68,00

TACA LAMINOWANA 
Z NADRUKIEM

kod L5061117264
cena (PLN/szt.) 56,00   28,00

Płaski rant
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SZCZYPCE 
DO CIASTA

SZCZYPCE 
DO CUKRU

SZCZYPCE 
DO MAKARONU

WIADERKO DO SZAMPANA 
SKIATOS BLACK

STOJAK NA WIADERKO 
DO SZAMPANA SKIATOS

kod 171448 171462 171424 171585 171967
mm 215 160 220  Ø210x(H)160  Ø190x360x(H)180
cena (PLN/szt.) 21,00   9,70 9,00   4,00 21,00   9,70 285,00   104,00 585,00   210,00

MŁYNEK DO  
PIEPRZU FIRENZE

MŁYNEK DO  
PIEPRZU FIRENZE

MŁYNEK DO SOLI 
FIRENZE

MŁYNEK DO SOLI 
FIRENZE

MŁYNEK DO SOLI 
FIRENZE

MŁYNEK DO SOLI 
FIRENZE

MŁYNEK DO 
PIEPRZU ELECTRIC

kod 6251LBL 6252LBL 6250MSLNL 6251MSLNL 6252MSLNL 6252MSLBL 962
kolor biały biały czarny czarny czarny biały czarny
mm (H)320 (H)420 (H)220 (H)320 (H)420 (H)420 (H)200
cena (PLN/szt.) 199,00   88,00 283,00   125,00 139,00   60,00 199,00   86,00 283,00   124,00 283,00   124,00 225,00   92,00

MŁYNEK DO PIEPRZU 
TRENTO

MŁYNEK DO SOLI 
TRENTO

MŁYNEK DO SOLI 
ANTIQUE

MŁYNEK DO PIEPRZU 
MILANO AKRYLOWY

MŁYNEK DO SOLI  
MILANO AKRYLOWY

MŁYNEK DREWNIANY 
DO PIEPRZU

kod 4150B 4150MSNE 4450MSBR 4451MSBR 8420 8440S 469262
kolor biały czarny czarny połysk
mm (H)165 (H)165 (H)200 (H)275 (H)175 (H)320 (H)180
cena (PLN/szt.) 159,00   71,00 159,00   69,00 115,00   49,00 129,00   58,00 105,00   47,00 199,00   84,00 150,00   75,00

MŁYNEK DO PIEPRZU RIMINI MŁYNEK DO SOLI RIMINI

kod 42501 42502 42504 42503 42505 42531 42532 42534 42533 42535
kolor czarny biały szary czerwona zielony czarny biały szary czerwona zielony
mm (H)180 (H)180 (H)180 (H)180 (H)180 (H)180 (H)180 (H)180 (H)180 (H)180
cena (PLN/szt.) 135,00   60,00 135,00   60,00 135,00   60,00 135,00   60,00 135,00   60,00 135,00   59,00 135,00   59,00 135,00   59,00 135,00   59,00 135,00   59,00
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RONA to europejska huta szkła o bogatej 

historii, z odpowiedzialną polityką środowi-

skową, przejrzystą strukturą własnościową  

i produkcją ponad 70 milionów sztuk wyso-

kiej jakości wyrobów ze szkła kryształowego, 

posiadających certyfikat kontroli jakości  

ISO 9002.

Ponad 20 lat temu, w firmie RONA narodziła 

się koncepcja profesjonalnego asortymentu 

krystalicznego stworzonego specjalnie dla 

sektora gastronomicznego. Projektanci 

Rona, w pełni świadomi specyficznych 

potrzeb profesjonalnego przemysłu hotelar-

skiego i restauracyjnego, zostali uhonorowa-

ni międzynarodowymi nagrodami, takimi jak 

”
Design Plus” czy 

”
Form”. Laboratoria RONA 

pracują nad ciągłym ulepszaniem wszyst-

kich istotnych cech swoich wyrobów szkla-

nych i gwarantują kontrolę jakości zgodnie 

z kryteriami AQL 2,5. Najbardziej rozwinięta 

kombinacja technologii wyciąganej nóżki 

i obróbki laserowej zapewnia najwyższą 

jakość szkła kryształowego, opracowanego  

i wykonanego specjalnie dla profesjonalnego 

serwisu. Od projektu do ostatecznego  

wykonania RONA produkuje pod marką 

”
RONA 5 Star Glass” wyłącznie w pełni  

profesjonalne wyroby szklane, które są 

niezwykle odporne i wytrzymują trudy  

użycia w branży gastronomicznej.

Maurizio Filippi
Best Italian Sommelier 
AIS 2016

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

Dożywotnia gwarancja na 
wyszczerbienia brzegu 

(niespotykana odporność 
dzięki laserowemu 

wzmocnieniu)

Funkcjonalna, 
a zarazem 

elegancka forma

Gwarantowany blask  
i przejrzystość  

do 1000 cykli mycia

Nowoczesna 
technologii produkcji 

”
Pulled Stem”

Nadaję się do mycia 
w zmywarkach 
przemysłowych

Ultralekkie szkło  
o cienkich ściankach 

dla zwiększenia 
doznań smakowych
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NOWOCZESNA TECHNOLOGIA  
PRODUKCJI – PULLED STEM 
(wyciągnięta nóżka)

•	 Podwyższona odporność podczas 
zmywania naczyń i ręcznego suszenia

•	 Bezszwowa nóżka sprawia, że kontakt 
ze szkłem jest przyjemny

•	 Bezspoinowe przejście od czaszy  
do nóżki zapewnia ekstremalną  
odporność na pękanie

•	 Szkło jest sprężyste
•	 Niezwykle twarda powierzchnia  

sprawdzona zgodnie z metodą  
Vickersa

BLASK I PRZEJRZYSTOŚĆ

•	 Wysoka jakość kryształu gwarantuje 
trwały blask i przejrzystość

•	 Neutralny odcień szkła odzwierciedla 
oryginalny kolor napoju

•	 Ponadczasowa czysta przejrzystość 
jest gwarantowana dzięki zastosowa-
niu najwyższej jakości oczyszczaczy, 
takich jak erb

5-GWIAZDKOWE SZKŁO DO HOTELI I RESTAURACJI
Z DOŻYWOTNIĄ GWARANCJĄ NA WYSZCZERBIENIA BRZEGÓW



KRAWĘDZIE PODDANE  
OBRÓBCE LASEROWEJ

•	 Odporność na odpryski zwiększona  
o 50% w stosunku do standardowego 
wykończenia rantu

•	 Większa odporność na uderzenia, 
mniej pęknięć

•	 Dożywotnia gwarancja na wyszczer-
bienia brzegu 

MOŻNA MYĆ W ZMYWARCE

•	 Gwarantowany trwały blask i przejrzystość po  
1000 cyklach mycia (zgodnie z normą UE EN 12875)

•	 Testy długoterminowe wykazały odporność na 
działanie powszechnie stosowanych detergentów

•	 Płaskie stopki nie zatrzymują wody po myciu 
naczyń

•	 Odporność na szok termiczny dla różnicy  
temperatur 65°C

FUNKCJONALNA I ELEGANCKA FORMA

•	 Profesjonalny design spełnia najwyższe  
kryteria międzynarodowej branży hotelarskiej

•	 Eleganckie i funkcjonalne wzory zapewniają 
odpowiednie szkło na każdą okazję  
i do każdego celu

•	 Szkło zaprojektowane tak, aby pasowało  
do większości powszechnie używanych  
koszy do mycia, transportu  
i przechowywania naczyń

141



Linea Umana
Po raz pierwszy linia kieliszków zaprojektowana przez kogoś, 
kto ich używa i oczekuje doskonałego wykonania. Maurizio 
Filippi - Najlepszy Włoski Sommelier AIS 2016 - wykorzystał 
całą swoją wiedzę jako sommelier i restaurator, aby stworzyć 
miękkie i ”ludzkie” linie kieliszków do wina, nie zaniedbując 
przy tym aspektów praktycznych, które są ważne dla  
potencjalnych nabywców. Wystarczyło tylko pięć kieliszków 
do wina, aby zaspokoić potrzeby wszystkich profesjonalistów 
z branży do wszystkich win produkowanych na świecie.

KIELISZEK DO WIN 
BIAŁYCH, RÓŻOWYCH 

ORAZ MŁODYCH 
CZERWONYCH 
LINEA UMANA

KIELISZEK 
DO WIN CZERWONYCH 

LINEA UMANA

KIELISZEK 
DO NAJLEPSZYCH 

WIN BIAŁYCH 
LINEA UMANA

KIELISZEK 
DO NAJLEPSZYCH 

WIN BIAŁYCH 
LINEA UMANA

KIELISZEK 
DO WIN MUSUJĄCYCH 

LINEA UMANA

72873100 72873000 72873200 72873300 72873900
690 ml 900 ml 760 ml 520 ml 500 ml

ø102x(H)243 mm ø123x(H)232 mm ø120x(H)224 mm ø92x(H)246 mm ø92x(H)247 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

52,00 43,20 57,00 47,30 57,00 47,30 52,00 43,20 52,00 43,20

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

SZ
KŁ

O

142 do cen należy doliczyć VAT 23%



Linia Edge
Kieliszki Edge zostały zaprojektowane 
specjalnie dla innowacyjnych liderów 
rynku hotelarskiego. Lekka, jedno-
częściowa konstrukcja podkreśla 
elegancję, a jednocześnie zapewnia 
niespotykaną odporność na wyszczer-
bienia dzięki laserowemu cięciu  
i wzmacnianiu brzegów. W zestawie 
znajdują się najpopularniejsze rozmiary 
potrzebne w branży Horeca wraz 
z oszałamiającym, przyciągającym 
wzrok, ukośnie ściętym kieliszkiem  
do martini. Wzornictwo, technologia  
i wykonanie - wszystko w najlepszym 
wydaniu i na najwyższym poziomie.

KIELISZEK 
DO WINA BORDEAUX 

EDGE

KIELISZEK 
DO WINA 

EDGE

KIELISZEK 
DO WINA 

EDGE

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

EDGE

KIELISZEK 
DO MARTINI 

EDGE
68290000 68290100 68290200 68290900 6829R2800

640 ml 520 ml 405 ml 220 ml 390 ml
ø100x(H)240 mm ø93x(H)230 mm ø86x(H)215 mm ø70x(H)250 mm ø124x(H)190 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
26,00 21,60 26,00 21,60 22,00 18,30 25,00 20,80 39,00 32,40

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

SUPER
CENA
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Linia Mode
Kolekcja Mode marki RONA charakteryzuje się prostotą  
i świeżymi, nowoczesnymi liniami, które przyciągają wzrok 
tak, jak wyjątkowe wino kusi podniebienie. Kieliszki do wina 
z kwadratowymi, stożkowymi czaszami podkreślają długie, 
smukłe nóżki, tworząc wyrafinowany, współczesny wygląd. 
Podobnie, proste, ale nieodzowne trio szklanek charakteryzuje 
się nowoczesnym wzornictwem i intrygującym wyglądem.

KIELISZEK 
DO WINA BORDEAUX  

MODE

KIELISZEK 
DO WINA 

MODE

KIELISZEK 
DO WINA 

MODE

KIELISZEK/CZARKA 
DO SZAMPANA 

MODE

KIELISZEK 
DO PROSECCO 

MODE
70480000 70480100 70480200 70480800 70480900

680 ml 550 ml 360 ml 425 ml 240 ml
ø98x(H)250 mm ø94x(H)230 mm ø80x(H)220 mm ø120x(H)170 mm ø72x(H)215 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
25,00 20,80 22,00 18,30 22,00 18,30 25,00 20,80 22,00 18,30

SZKLANKA NISKA 
MODE

70481660
410 ml

ø90x(H)90 mm
opak. 6 szt.

15,00 12,50

SZKLANKA WYSOKA 
MODE

70481220
430 ml

ø74x(H)135 mm
opak. 6 szt.

15,00 12,50

KIELISZEK SHOT 
MODE

70482000
90 ml

ø42x(H)90 mm
opak. 6 szt.

10,00 8,30
FU

NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

SUPER
CENA
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Le Vin to kolekcja stworzona z myślą o degustacji wina  
w najlepszym wydaniu. Linia wyróżnia się spośród pozostałego 
profesjonalnego asortymentu RONA lekkim wykonaniem  
z cienkimi ściankami, które potęguje wyjątkowe odczucia, 
oferując dodatkową wartość w trakcie smakowania.  

Mimo, że to kryształowe szkło ma wyjątkowo cienkie ścianki, 
jego odporność na wyszczerbienia jest w pełni zachowana 
dzięki laserowej obróbce krawędzi. Kieliszki Le Vin sprawiają,  
że każda degustacja wina staje się wyjątkowym wydarzeniem.

KIELISZEK 
DO WINA BORDEAUX 

LE VIN

KIELISZEK 
DO WINA SYRAH/ 

PINOT NOIR LE VIN

KIELISZEK 
DO WINA CHARDONNAY 

LE VIN

KIELISZEK 
DO WINA RIESLING 

LE VIN

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

LE VIN

KIELISZEK 
DO WINA BURGUND  

LE VIN
66050000 66050100 66050200 66050300 66050900 66051000

600 ml 510 ml 480 ml 360 ml 260 ml 690 ml
ø92x(H)245 mm ø89x(H)240 mm ø91x(H)230 mm ø79x(H)220 mm ø72x(H)242 mm ø114x(H)225 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
27,00 22,40 27,00 22,40 25,00 20,80 22,00 18,30 25,00 20,80 27,00 22,40

Linia Le Vin

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

SUPER
CENA
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Linia Edition
Kolekcja Edition prezentuje wszystkie najlepsze cechy  
profesjonalnych wyrobów szklanych RONA, a jej klasyczne  
wzornictwo nadaje się do stosowania w wielu różnych  
miejscach i na różne okazje. Linia ta oferuje typowe szkło  
do każdego napoju, w tym popularny kieliszek „Hurricane”  
do koktajli oraz dwa różne kieliszki do win musujących  
- kieliszek do prosecco i duży, typu flet do szampana.  
Edition to właściwy wybór dla obiektów, które oferują  
szeroki wachlarz usług i potrzebują odpowiedniego,  
niezawodnego szkła na każdą okazję.

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM
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KIELISZEK 
DO MARTINI

KIELISZEK 
DO MARGARITY

KIELISZEK 
TYPU HURRICANE

KIELISZEK 
DO GRAPPY

60062800 60063200 60503300 60503500
210 ml 340 ml 465 ml 90 ml

ø112x(H)183 mm ø111x(H)172 mm ø78x(H)208 mm ø64x(H)182 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

23,00 19,10 23,00 19,10 23,00 19,10 20,00 16,60

KIELISZEK 
DO WINA BORDEAUX  

EDITION

KIELISZEK 
DO WINA 
EDITION

KIELISZEK 
DO WINA 
EDITION

KIELISZEK 
DO LIKIERU 

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

EDITION
60500000 60500100 60500200 60010500 60500700

590 ml 450 ml 360 ml 70 ml 150 ml
ø94x(H)230 mm ø88x(H)220 mm ø83x(H)205 mm ø56x(H)158 mm ø62x(H)230 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
27,00 22,40 26,00 21,60 23,00 19,10 20,00 16,60 23,00 19,10

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

EDITION

KIELISZEK/POKAL 
DO WODY 

KIELISZEK/POKAL 
DO PIWA 

KIELISZEK 
DO BRANDY 

KIELISZEK 
DO WINA RÓŻOWEGO  

EDITION
60500900 60501100 60061900 62011800 60502200

230 ml 310 ml 360 ml 400 ml 255 ml
ø66x(H)225 mm ø78x(H)150 mm ø79x(H)184 mm ø95x(H)138 mm ø74x(H)210 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
23,00 19,10 22,00 18,30 22,00 18,30 23,00 19,10 22,00 18,30

SUPER
CENA
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KIELISZEK  
DO WINA BORDEAUX  

INVITATION

KIELISZEK 
DO WINA 

INVITATION

KIELISZEK 
DO WINA 

INVITATION

KIELISZEK 
DO LIKIERU

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

INVITATION
62650000 62650100 62650200 60010500 62650700

540 ml 440 ml 350 ml 70 ml 180 ml
ø93x(H)238 mm ø87x(H)228 mm ø81x(H)218 mm ø56x(H)158 mm ø70x(H)238 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
27,00 22,40 27,00 22,40 25,00 20,80 20,00 16,60 23,00 19,10

Linia Invitation
Kolekcja Invitation została stworzona z myślą o podkreśleniu bukietu 
i charakteru win podawanych przy bardziej oficjalnych okazjach. 
Eleganckie kieliszki w kształcie tulip sprawią, że każdy dobrze nakryty 
stół będzie wyglądał spektakularnie. Tę klasyczną kolekcję kieliszków 

do wina uzupełnia wybór kieliszków przezna-
czonych do konkretnych napojów, takich jak 
kieliszek do brandy, ponadczasowa margarita 
czy kieliszek do martini o pięknym kształcie.

do cen należy doliczyć VAT 23%
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KIELISZEK 
DO WINA BURGUND  

INVITION

KIELISZEK/POKAL 
DO WODY

KIELISZEK 
DO BRANDY

KIELISZEK/POKAL 
DO PIWA

62651000 62001100 62011800 60011900
610 ml 240 ml 400 ml 460 ml

ø105x(H)213 mm ø73x(H)139 mm ø95x(H)138 mm ø78x(H)196 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

27,00 22,40 17,00 14,10 23,00 19,10 23,00 19,10

KIELISZEK 
DO MARTINI

KIELISZEK 
DO MARGARITY

KIELISZEK
TYPU HURRICANE

KIELISZEK
DO GRAPPY

61032800 60063200 60503300 60503500
300 ml 340 ml 465 ml 90 ml

ø125x(H)188 mm ø111x(H)172 mm ø78x(H)208 mm ø64x(H)182 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

25,00 20,80 23,00 19,10 23,00 19,10 20,00 16,60

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

SUPER
CENA
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Linia Martina
Delikatny projekt Martiny, stworzony we 
współpracy z hiszpańskim przemysłem 
winiarskim, jest superkonstrukcją,  
zainspirowaną czerpaniem najlepszych 
cech z najpopularniejszego  kształtu  
kolekcji Edition, ale z dodatkiem  
geometrycznego designu zapewniającego 
niezawodną ochronę przed stłuczeniem  
lub wyszczerbieniem. Martina jest  
zwycięskim połączeniem obu podejść  
do projektowania, oferując elegancki,  
a jednocześnie ponadczasowy profil,  
który wypełnia niszę pomiędzy tradycyj-
nym, a nowoczesnym wzornictwem.

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM
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KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

MARTINA

KIELISZEK/POKAL 
DO WODY 
MARTINA

KIELISZEK 
DO MARTINI 

MARTINA
61030700 62751100 61032800

220 ml 370 ml 300 ml
ø74x(H)250 mm ø86x(H)151 mm ø125x(H)188 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
23,00 19,10 22,00 18,30 25,00 20,80

KIELISZEK 
DO LIKIERU 
MARTINA

SZKLANKA 
WYSOKA 
MARTINA

SZKLANKA 
NISKA 

MARTINA
60443400 42201200 42201600

100 ml 460 ml 390 ml
ø60x(H)200 mm ø76x(H)145 mm ø95x(H)90 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
20,00 16,60 15,00 12,50 12,00 10,00

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 151



KIELISZEK 
DO WIN CZERWONYCH  

RATIO

KIELISZEK 
DO WINA BORDEAUX  

RATIO

KIELISZEK 
DO WINA 

RATIO

KIELISZEK 
DO LIKIERU 

RATIO

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

RATIO

SZKLANKA 
DO SOKU 

RATIO
63391000 63390000 63390100 63390500 63390700 49321500

550 ml 450 ml 340 ml 95 ml 150 ml 350 ml
ø88x(H)220 mm ø83x(H)215 mm ø77x(H)205 mm ø64x(H)170 mm ø66x(H)220 mm ø80x(H)95 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
17,00 14,10 16,00 13,30 16,00 13,30 15,00 12,50 16,00 13,30 11,00 9,10

Linia Ratio
Nie pozostając w cieniu najnowszych trendów, Rona 
wprowadza RATIO, nowy klasyczny zestaw szkła, opracowany 
specjalnie dla profesjonalistów z branży gastronomicznej,  
z ciągnionymi nóżkami i laserowo ciętymi brzegami, a wszystko 
to w wyjątkowo korzystnej cenie. Asortyment RATIO obejmuje 

podstawowe kieliszki oraz uniwersalną szklankę, aby sprostać 
współczesnym wymaganiom gastronomicznym. Ta linia 
oferuje po prostu najlepszy stosunek jakości do ceny,  
bez kompromisów w zakresie wytrzymałości czy wzornictwa!

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM
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Kieliszki Favourite Optical to połączenie elegancji 
i nowoczesnego designu. Prosty, opływowy kształt 
i długie, cienkie nóżki nadają im gracji i wdzięku,  
a delikatny wzór pionowych smug podkreśla 
nowoczesny charakter. Wykonane z niezwykle 

cienkiego bezołowiowego szkła kryształowego 
kieliszki są lekkie, przejrzyste i błyszczące,  
a ich wyjątkowa trwałość pozwala na mycie  
w zmywarce.

Linia Favourite Optical

KIELISZEK DO WINA  
FAVOURITE OPTICAL

KIELISZEK DO WINA  
FAVOURITE OPTICAL

KIELISZEK DO WINA  
FAVOURITE OPTICAL

KIELISZEK DO SZAMPANA  
FAVOURITE OPTICAL

7361/2P570 7361/1P430 7361/1P360 7361/1P170
570 ml 430 ml 360 ml 170 ml

ø96x(H)221 mm ø88x(H)211 mm ø83x(H)201 mm ø62x(H)208 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

22,00 18,26 21,00 17,43 20,00 16,60 19,00 15,77

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

NEW

SUPER
CENA
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Kolekcja Volare Banquet to dobrze wyprofilowane cateringowe kieliszki 
o wytrzymałej nóżce, która zapewnia trwałość i stabilność. Kieliszki 
są dostępne w dwóch pojemnościach: 430 ml i 330 ml oraz 180 ml do 
szampana, więc można się w nich delektować wszystkimi rodzajami 
wina.  Kształt tych kieliszków został zaprojektowany tak, aby zapewnić 
idealną równowagę pomiędzy wyglądem, wytrzymałością i praktycz-
nością użytkowania. Ta seria jest idealna dla klientów, którzy szukają 
dobrej jakości kieliszków o prostym i współczesnym wzornictwie 
w przystępnej klasie cenowej. Linia Volare Banquet ma doskonałe 
parametry do profesjonalnego mycia w zmywarce, a ich krótka nóżka 
ułatwia wkładanie do koszy.

LINIA VOLARE BANQUET

KIELISZEK DO SZAMPANA 
VOLARE BANQUET

KIELISZEK DO WINA 
VOLARE BANQUET

KIELISZEK DO WINA 
VOLARE BANQUET

781876 781852 781869
180 ml 430 ml 320 ml

ø50x(H)200 mm ø65x(H)200 mm ø55x(H)190 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
7,90 6,60 10,50 8,70 7,90 6,60

SZ
KŁ

O

154 do cen należy doliczyć VAT 23%



Kieliszki Cantare mają delikatną i smukłą 
nóżkę, która sprawia, że wyglądają bardzo 
elegancko, nie tracąc jednocześnie nic 
ze swojej wytrzymałości. Płynnie zwęża-
jąca się konstrukcja z laserowo ciętym 
brzegiem intensyfikuje smak wina, jest 
przyjemna dla oka i zapewnia najwyższy 
komfort jego spożywania. Niewidoczne 
łączenie nóżki z czarką, starannie  
wykończone i gładkie spody, a także 
brak pofałdowań i smug to zalety 
szkła marki Fine Dine. Lekkie i cienkie 
kieliszki dzięki zastosowaniu mocnego 
szkła sodowego, są wyjątkowo odporne 
na uszkodzenia i długo zachowują 
przejrzystość.
Idealnie przezroczyste szkło, doskonale 
wyprofilowane i wyważone, z odpowiednio 
długą nóżką i głęboką czaszą, pozwala 
właściwie ocenić barwę, aromat oraz 
walory smakowe trunku.

LINIA CANTARE

KIELISZEK DO 
WINA CANTARE

KIELISZEK DO 
WINA CANTARE

KIELISZEK DO  
SZAMPANA CANTARE

SZKLANKA WYSOKA 
CANTARE

SZKLANKA NISKA 
CANTARE

781883 781890 781937 781944 781951
540 ml 410 ml 210 ml 360 ml 390 ml

ø65x(H)230 mm ø60x(H)220 mm ø45x(H)225 mm ø60x(H)130 mm ø65x(H)100 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

10,50 8,70 10,50 8,70 10,50 8,70 7,90 6,60 7,90 6,60

SUPER
CENA
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KIELISZEK DO SZAMPANA 
EMPIRE

KIELISZEK DO WINA 
EMPIRE

POKAL 
EMPIRE

KIELISZEK DO WINA 
EMPIRE

LV-EMP541Z LV-EMP583XZ LV-EMP571Z LV-EMP553Z
220 ml 455 ml 590 ml 245 ml

ø49x(H)210 mm ø76x(H)205 mm ø84x(H)186 mm ø63x(H)169 mm
opak. 24 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt.
6,90 5,70 10,90 9,00 10,50 8,70 6,90 5,70

KIELISZEK DO SZAMPANA 
FAME

KIELISZEK DO WINA 
FAME

LV-FAM539Z LV-FAM563Z
215 ml 480 ml

ø49x(H)230 mm ø72x(H)220 mm
opak. 24 szt. opak. 24 szt.
7,99 6,60 8,90 7,40

KIELISZEK DO WINA 
FAME

LV-FAM523Z
300 ml

ø60x(H)190 mm
opak. 24 szt.
7,90 6,60

Linia Empire

Linia Fame
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Linia Wine Solution
Kolekcja Wine Solution, pierwotnie zaprojektowa-
na jako pozbawiony nóżki zestaw kieliszków do 
wina, szybko udowodniła, że ograniczenie tylko  
do tego celu byłoby nierozsądne. Rosnąca 
popularność tej awangardowej linii szkła  
o cienkich ściankach pokazuje, że zastosowanie 
może być znacznie szersze. Wklęsłe dno  
nie tylko ułatwia trzymanie w dłoni, ale także 
pozwala winu oddychać podczas nalewania  
i picia. Delikatna, fasetowana krawędź, która  
jest wygodna dla ust, sprawia, że radość  
z dobrego wina będzie jeszcze większa.

SZKLANKA 
WYSOKA 

WINE SOLUTION

SZKLANKA 
NISKA 

WINE SOLUTION
42451220 42451660
660 ml 540 ml

ø93x(H)140 mm ø102x(H)97 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

16,00 13,30 16,00 13,30

SZKLANKA 
DO WINA BORDEAUX  

WINE SOLUTION

SZKLANKA 
WINE SOLUTION

SZKLANKA 
DO SZAMPANA 

WINE SOLUTION
42450000 42450200 42450700

460 ml 330 ml 230 ml
ø87x(H)112 mm ø79x(H)100 mm ø55x(H)140 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
16,00 13,30 16,00 13,30 15,00 12,50

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T
PULLED STEM

PULLED STEM

SZKLANKI SUPER
CENA
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SZKLANKA WYSOKA 
ECLIPSE

SZKLANKA 
ECLIPSE

SZKLANKA WYSOKA 
ECLIPSE

SZKLANKA NISKA
ECLIPSE

SZKLANKA NISKA 
ECLIPSE

KIELISZEK SHOT 
ECLIPSE

84111200 84111300 84111400 84111600 84111660 84112000
480 ml 290 ml 360 ml 380 ml 470 ml 60 ml

ø90x(H)145 mm ø86x(H)80 mm ø76x(H)130 mm ø94x(H)88 mm ø100x(H)98 mm ø42x(H)85 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

16,00 13,30 14,00 11,60 15,00 12,50 15,00 12,50 15,00 12,50 10,00 8,30

SZKLANKA WYSOKA 
LUNAR

SZKLANKA WYSOKA 
LUNAR

SZKLANKA 
LUNAR

SZKLANKA NISKA  
LUNAR

SZKLANKA NISKA  
LUNAR

KIELISZEK SHOT 
LUNAR

42331200 42331300 42331500 42331600 42331660 42332000
490 ml 350 ml 250 ml 360 ml 460 ml 70 ml

ø79x(H)144 mm ø73x(H)132 mm ø79x(H)90 mm ø84x(H)95 mm ø90x(H)103 mm ø50x(H)57 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

16,00 13,30 14,00 11,60 14,00 11,60 14,00 11,60 16,00 13,30 10,00 8,30

Linia Lunar
Za sprawą zaokrąglonego dna Lunar 
okazał się wyjątkowo odporny na stłucze-
nia, a jego design przyczynia się również 
do ochrony przed odpryskami. Dzięki tym 
cechom zyskuje on coraz większe grono 
klientów, dla których Lunar jest właści-
wym wyborem, jeśli chodzi o eleganckie 
szkło barowe.

Linia Eclipse
Kształt zestawu Eclipse został zainspirowany dążeniem do  
uzyskania efektu koncentracji aromatu jak najbliżej ust.  
Stożkowy kształt pozwala na uwolnienie bukietu znajdującego 
się w dolnej części szklanki i wzmocnienie go w części górnej.  

 

Jest to szczególnie pożądane w przypadku takich napojów, jak 
piwo rzemieślnicze, delikatne koktajle i oczywiście szlachetne 
wody niegazowane. Nowoczesny, bezkompromisowy design 
podkreśli smak napojów na dobrze nakrytym stole czy w barze.

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

SUPER
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SZKŁO HARTOWANE
Wybrane linie produktów zostały poddane  
procesowi pełnego hartowania, które zwiększa  
żywotności produktu od 10 do 50 razy.

WYSOKA ODPORNOŚĆ NA UDERZENIA
Hartowanie zwiększa aż pięciokrotnie odporność  
na wstrząsy mechaniczne. Mniejsza liczba  
zarysowań, pęknięć i stłuczeń gwarantuje  
oszczędność.

STACKABLE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

61698 60440 V7529 V7462 V7513
320 ml 270 ml 250 ml 200 ml 160 ml

ø74x(H)125 mm ø72x(H)114 mm ø77x(H)94 mm ø72x(H)88 mm ø65x(H)82 mm
opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.
9,00 7,50 8,00 6,60 7,00 6,00 6,00 5,00 6,00 5,00

ODPORNE NA SZOK TERMICZNY
Produkty hartowane są odporne  
na zmiany temperatury do 135 °C 
bez ryzyka zniszczenia produktu.

BEZPIECZEŃSTWO SZKŁA
Ten rodzaj szkła jest całkowicie bezpieczny  
dla obsługi. Rozbite szkło rozpada się na małe  
kawałki o nieostrych krawędziach.

Linia Norvege

SUPER
CENA
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KIELISZEK GIN 
BROADWAY

KIELISZEK DO MARTINI 
BROADWAY

P8821 P8795
580 ml 210 ml

ø107x(H)195 mm ø118x(H)155 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

28,00 23,20 26,00 21,60

Połączenie funkcjonalności, dużej wytrzymałości i pieknego 
wzornictwa. Oryginalny charakter i detale rzeźbionych kieliszków 
i szklanek Broadway poprawią prezentację każdego koktajlu. 

LINIA BROADWAY

160
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SZKLANKA 
BROADWAY

SZKLANKA 
BROADWAY

SZKLANKA 
BROADWAY

L7255 L7256 L7254
380 ml 280 ml 300 ml

ø75x(H)145 mm ø67,5x(H)134 mm ø85x(H)91 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

19,00 15,80 18,00 15,00 18,00 15,00

SUPER
CENA
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SZKLANKA WYSOKA 
ARAS

SZKLANKA WYSOKA 
ARAS

SZKLANKA NISKA 
ARAS

SZKLANKA 
ARAS

KIELISZEK SHOT 
ARAS

LV-ARA270Z LV-ARA265Z LV-ARA233Z LV-ARA218Z LV-ARA209Z
360 ml 365 ml 305 ml 200 ml 45 ml

ø80x(H)148 mm ø83x(H)121 mm ø87x(H)95 mm ø79x(H)82 mm ø49x(H)56 mm
opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 72 szt.
7,90 6,60 5,90 4,90 5,20 4,30 4,50 3,70 3,20 2,70

Linia Aras

SZKLANKA WYSOKA 
TOKYO

SZKLANKA WYSOKA 
TOKYO

SZKLANKA NISKA 
TOKYO

LV-TOK354Z LV-TOK352Z LV-TOK350Z
540 ml 395 ml 330 ml

ø72x(H)165 mm ø65x(H)150 mm ø79x(H)90 mm
opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt.
9,90 8,20 6,90 5,70 6,50 5,40

Linia Tokyo
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SZKLANKA WYSOKA 
VALERIA

SZKLANKA DO WHISKEY 
VALERIA

LV-VLR374Z LV-VLR354Z
460 ml 400 ml

ø64x(H)140 mm ø72x(H)99 mm
opak. 48 szt. opak. 48 szt.
7,00 5,80 6,90 5,70

SZKLANKA WYSOKA 
BRIT

SZKLANKA DO WHISKEY 
BRIT

LV-BRT440XZ LV-BRT430XZ
356 ml 325 ml

ø71x(H)147 mm ø84x(H)91 mm
opak. 24 szt. opak. 24 szt.
8,10 6,70 7,90 6,60

SZKLANKA WYSOKA 
ODIN

SZKLANKA DO WHISKEY 
ODIN

LV-ODN440XZ LV-ODN430Z
365 ml 330 ml

ø71x(H)147 mm ø84x(H)91 mm
opak. 24 szt. opak. 48 szt.
8,10 6,70 7,90 6,60

SUPER
CENA
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SZKLANKA GAIA SZKLANKA GAIA
LV-GAI365Z LV-GAI361Z

475 ml 360 ml
ø70x(H)111 mm ø63x(H)100 mm

opak. 48 szt. opak. 48 szt.
6,20 5,10 5,90 4,90

SZKLANKA WYSOKA LAL SZKLANKA DO WHISKEY LAL SZKLANKA WYSOKA HELEN SZKLANKA NISKA HELEN SZKLANKA NISKA HELEN
LV-LAL376Z LV-LAL361Z LV-HLN376Z LV-HLN356Z LV-HLN346Z

480 ml 345 ml 400 ml 325 ml 230 ml
ø63x(H)145 mm ø71x(H)87 mm ø70(H)143 mm ø76x(H)95 mm ø70x(H)55 mm

opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt.
6,90 5,70 6,20 5,10 7,90 6,60 7,10 5,90 7,90 6,60

SZKLANKA WYSOKA GALATA SZKLANKA NISKA GALATA
LV-GLT397Z LV-GLT339Z

340 ml 285 ml
ø70x(H)130 mm ø74x(H)89 mm

opak. 48 szt. opak. 48 szt.
4,90 4,10 4,90 4,10

SZKLANKA WYSOKA 
LIBERTY

SZKLANKA WYSOKA 
LIBERTY

SZKLANKA DO 
WHISKEY LIBERTY

KIELISZEK SHOT 
LIBERTY

SZKLANKA WYSOKA 
HERA

SZKLANKA  
DO WHISKEY HERA

SZKLANKA WYSOKA 
SUMA

LV-LBR340Z LV-LBR320Z LV-LBR316Z LV-LBR308Z LV-HER25Z LV-HER230Z LV-SUM330A
360 ml 295 ml 280 ml 65 ml 325 ml 255 ml 190 ml

ø64x(H)160 mm ø62x(H)133 mm ø74x(H)88 mm ø46x(H)60 mm ø80x(H)130 mm ø85x(H)88 mm
opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 72 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt.
5,90 4,90 4,90 4,10 4,90 4,10 3,10 2,60 5,90 4,90 4,90 4,10 3,90 3,20
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Linia Classic Cocktails
Linia Classic Cocktail została odtworzona przy użyciu oryginalnych form szklanych,  
z których produkowane były kieliszki używane w latach 30. XX wieku na Manhattanie  
i rozsławionych w takich lokalach jak Rainbow Room. Te klasyczne kształty  
przetrwały próbę czasu i i odzyskały swoje znaczenie dla dzisiejszej, rozwijającej 
się sceny miksologii.

KIELISZEK KOKTAJLOWY  
CLASSIC COCKTAILS 

OPTIC

KIELISZEK DO MARTINI  
CLASSIC COCKTAILS 

OPTIC

KIELISZEK/CZARKA 
SZAMPANA CLASSIC  

COCKTAILS OPTIC

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
CLASSIC COCKTAILS  

VINTAGE

KIELISZEK DO MARTINI  
CLASSIC COCKTAILS  

VINTAGE
6515P0400 6515P0800 6515P2800 651504333 651508333

160 ml 250 ml 260 ml 160 ml 250 ml
ø74x(H)150 mm ø98x(H)144 mm ø96x(H)131 mm ø74x(H)150 mm ø98x(H)144 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
17,00 14,10 20,00 16,60 20,00 16,60 30,00 24,90 31,00 25,70

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

SUPER
CENA

KIELISZKI KOKTAJLOWE SUPER
CENA
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KIELISZEK 
DO MARTINI

KIELISZEK 
DO MARTINI EDGE

KIELISZEK 
DO MARTINI

KIELISZEK 
DO MARGARITY

KIELISZEK/CZARKA
DO SZAMPANA MODE

61032800 6829R2800 60062800 60063200 70480800
300 ml 390 ml 210 ml 340 ml 425 ml

ø125x(H)188 mm ø124x(H)190 mm ø112x(H)183 mm ø111x(H)172 mm ø120x(H)170 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

25,00 20,80 39,00 32,40 23,00 19,10 23,00 19,10 25,00 20,80

do cen należy doliczyć VAT 23%166

KIELISZEK DO MARGARITY  
MISKET

KIELISZEK DO MARTINI 
MISKET

KIELISZEK DO SZAMPANA  
KOKTAJLOWY MISKET

KIELISZEK DO MARTINI 
BROADWAY

LV-MIS581XZ LV-MIS586Z LV-MIS550XZ P8795
300 ml 175 ml 235 ml 210 ml

ø108x(H)168 mm ø107x(H)148 mm ø96x(H)135 mm ø118x(H)155 mm
opak. 24 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt. opak. 6 szt.
8,90 7,40 8,10 6,70 7,90 6,60 26,00 21,60
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KIELISZEK GIN/TONIC 
RONA 2 SERVE

KIELISZEK GIN 
BROADWAY

83030000 P8821
630 ml 580 ml

ø105x(H)203 mm ø107x(H)195 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

22,00 18,30 28,00 23,20

KIELISZKI GIN & TONIC

KIELISZKI TYPU HURRICANE

KIELISZEK 
TYPU HURRICANE

KIELISZEK TYPU  
HURRICANE FIESTA

KIELISZEK TYPU  
HURRICANE FIESTA

60503300 LV-FST577XZ LV-FST593Z
465 ml 390 ml 460 ml

ø78x(H)208 mm ø75x(H)182 mm ø81(H)195 mm
opak. 6 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt.

23,00 19,10 8,90 7,40 8,90 7,40

SUPER
CENA
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KIELISZEK DO SZAMPANA 
FAME

KIELISZEK DO SZAMPANA 
EMPIRE

LV-FAM539Z LV-EMP541Z
215 ml 220 ml

ø49x(H)230 mm ø49x(H)210 mm
opak. 24 szt. opak. 24 szt.
7,99 6,60 6,90 5,70

168
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KIELISZKI DO SZAMPANA

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

EDITION

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

EDITION

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

LE VIN

KIELISZEK 
DO PROSECCO 

MODE
60500900 60500700 66050900 70480900

230 ml 150 ml 260 ml 240 ml
ø66x(H)225 mm ø62x(H)230 mm ø72x(H)242 mm ø72x(H)215 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
23,00 19,10 23,00 19,10 25,00 20,80 22,00 18,30

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

RATIO

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

MARTINA

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

INVITATION

BRIO 
FLUTE

63390700 61030700 62650700 J1478
150 ml 220 ml 180 ml 160 ml

ø66x(H)220 mm ø74x(H)250 mm ø70x(H)238 mm ø65x(H)198 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

16,00 13,30 23,00 19,10 23,00 19,10 17,00 14,10

SUPER
CENA

169



KIELISZEK SHOT 
LIBERTY

KIELISZEK SHOT 
ARAS

KIELISZEK 
HOT SHOT

KIELISZEK SHOT 
MODE

KIELISZEK SHOT 
ECLIPSE

KIELISZEK SHOT 
LUNAR

LV-LBR308Z LV-ARA209Z V8248 70482000 84112000 42332000
65 ml 45 ml 34 ml 90 ml 60 ml 70 ml

ø46x(H)60 mm ø49x(H)56 mm ø45x(H)70 mm ø42x(H)90 mm ø42x(H)85 mm ø50x(H)57 mm
opak. 72 szt. opak. 72 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
3,10 2,60 3,20 2,70 7,00 5,80 10,00 8,30 10,00 8,30 10,00 8,30

SHOTY

KIELISZEK DO LIKIERU 
MARTINA

KIELISZEK 
DO LIKIERU

KIELISZEK DO LIKIERU 
RATIO

KIELISZEK 
DO GRAPPY

60443400 60010500 63390500 60503500
100 ml 70 ml 95 ml 90 ml

ø60x(H)200 mm ø76x(H)195 mm ø64x(H)170 mm ø64x(H)182 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

20,00 16,60 20,00 16,60 15,00 12,50 20,00 16,60

KIELISZEK 
DO BRANDY

KIELISZEK DEGUSTACYJNY 
SINGLE MALT

KIELISZEK DO WÓDKI 
DIAMOND

KIELISZEK DO WÓDKI  
MISKET

62011800 66973200 0103006244 LV-MIS509F
400 ml 200 ml 40 ml 55 ml

ø95x(H)138 mm ø69x(H)122 mm ø46x(H)112 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 12 szt. opak. 24 szt.

23,00 19,10 16,00 13,30 12,00 10,00 5,90 4,90

SZKŁO – ALKOHOLE WYSOKOPROCENTOWE
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SZKLANKI DO PIWA

SZKLANKA DO PIWA 
PINTA

SZKLANKA DO PIWA 
BELEK

SZKLANKA 
DO PIWA NONIQ

SZKLANKA DO PIWA 
BROTTO

SZKLANKA DO PIWA 
BROTTO

48221900 LV-BLK374XZ LV-NON371XZ LV-BRO19XZ LV-BRO29Z
630 ml 380 ml 570 ml 300 ml 565 ml

ø90x(H)162 mm ø70x(H)138 mm ø82x(H)153 mm ø64x(H)162 mm ø81x(H)178 mm
opak. 6 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt.

17,00 14,10 6,50 5,40 5,90 4,90 5,90 4,90 7,90 6,60

SUPER
CENA
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KIELISZKI DO WODY/PIWA

POKAL 
EMPIRE

POKAL DO PIWA  
MISKET

LV-EMP571Z LV-MIS571A
590 ml 400 ml

ø84x(H)186 mm ø69x(H)160 mm
opak. 24 szt. opak. 24 szt.

10,50 8,70 7,90 6,60

KIELISZEK/POKAL 
DO WODY

KIELISZEK/POKAL 
DO PIWA

KIELISZEK/POKAL 
DO WODY MARTINA

60501100 60061900 62751100
310 ml 360 ml 370 ml

ø78x(H)150 mm ø79x(H)184 mm ø86x(H)151 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

22,00 18,30 22,00 18,30 22,00 18,30

KIELISZEK/POKAL 
DO WODY

KIELISZEK/POKAL 
DO PIWA

62001100 60011900
240 ml 460 ml

ø73x(H)139 mm ø78x(H)196 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

17,00 14,10 23,00 19,10
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PUCHAREK QUADRO PUCHAREK CREMA PUCHAREK PETIT
12615 LV-CRE367Z LV-PET381Z

360 ml 165 ml 240 ml
ø81x(H)191 mm ø106x(H)83 mm ø84x(H)80 mm

opak. 6 szt. opak. 24 szt. opak. 36 szt.
33,00 27,40 7,90 6,60 4,20 3,50

PUCHAREK LILY PUCHAREK FROSTY PUCHAREK DESTINA
LV-LIL425XZ LV-FRO378Z LV-DES55Z

250 ml 305 ml 285 ml
ø100x(H)127 mm ø91x(H)123 mm ø98x(H)93 mm

opak. 24 szt. opak. 24 szt. opak. 24 szt.
8,50 7,10 8,10 6,70 7,10 5,90

SZKŁO DESEROWE

FILIŻANKI SZKLANE

FILIŻANKA 
COZY

SPODEK 
COZY

FILIŻANKA 
DO ESPRESSO COZY

SPODEK 
COZY

LV-COZ427Z LV-COZ268Z LV-COZ409Z LV-COZ258Z
270 ml 91 ml

ø87x(H)65 mm 167x167x(H)19 mm ø56x(H)56 mm 124x124x(H)19 mm
opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 72 szt. opak. 72 szt.
9,30 7,70 8,90 7,40 5,50 4,60 5,50 4,50

KUBEK COZY KUBEK VEGA KUBEK VEGA KUBEK BOCK SZKLANKA IRISH COFFEE
LV-COZ450Y LV-VEG422Z LV-VEG412Z E7104 37684

450 ml 300 ml 250 ml 250 ml 240 ml
ø78x(H)116 mm ø80x(H)105 mm ø76x(H)100 mm ø68x(H)89 mm ø76x(H)139 mm

opak. 6 szt. opak. 48 szt. opak. 48 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,70 8,90 6,90 5,70 6,10 5,10 8,00 7,00 28,00 23,20

SUPER
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KARAFKI, DEKANTERY I BUTELKI

do cen należy doliczyć VAT 23%

KARAFKA POLIS
ZESTAW Z DWOMA  

ZATYCZKAMI

KARAFKA 
RONA 2 SERVE

DEKANTER 
DO WINA 

RONA 2 SERVE
57287300 53907400 5979A7500

870 ml 1200 ml 1500 ml
ø86x(H)260 mm ø130x(H)256 mm ø228x(H)260 mm

opak. 1 szt. opak. 1 szt. opak. 1 szt.
81,00 67,20 64,00 53,10 84,00 69,70

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM

FU
NCTIONAL AND ELEGANT

FU
NCTIONAL AND ELEGAN

T

PULLED STEM

PULLED STEM
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KARAFKA VIN KARAFKA VIN KARAFKA VIN
C0199 V7128 C0198

1000 ml 500 ml 250 ml
ø119x(H)203 mm ø96x(H)164 mm ø78x(H)132 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
21,00 18,00 14,00 11,60 12,00 10,00

do cen należy doliczyć VAT 23%

KARAFKA Z POKRYWKĄ 
FONTE

KARAFKA Z POKRYWKĄ 
FONTE

LV-FON886 PK0002Z LV-FON856 PK0002Z
1200 ml 700 ml

ø68x(H)250 mm ø68x(H)203 mm
opak. 12 szt.
15,90 13,20 14,90 12,40

BUTELKA SWING BUTELKA SWING BUTELKA SWING
775721 775738 775745
250 ml 500 ml 1000 ml

ø64x(H)192 mm ø77x(H)253 mm ø94x(H)306 mm
opak. 28 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt.
9,90 8,20 9,90 8,20 15,50 12,90
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DZBANKI I BUTELKI

DZBANEK ARC DZBANEK ARC
E7254 53061

1300 ml 1600 ml
ø163x(H)217 mm ø165x(H)242 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt.
27,00 22,00 33,00 27,00

DZBANEK ARC DZBANEK ARC
E7258 E7255

500 ml 1000 ml
ø126x(H)146 mm ø151x(H)202 mm

opak. 12 szt. opak. 6 szt.
16,00 13,00 21,00 17,00

DZBANEK 
TOSCANA

DZBANEK 
TOSCANA

61534A4600 61534A4900
800 ml 1000 ml

ø105x(H)205 mm ø115x(H)255 mm
opak. 1 szt. opak. 1 szt.

181,00 150,20 218,00 180,90

DZBANEK TRUVA DZBANEK MISKET
LV-TRU140 LV-MIS180 PK0002Z
1400 ml 1800 ml

(H)260 mm (H)246 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

22,90 19,00 22,90 19,00

SZKLANY POJEMNIK 
Z POKRYWKĄ BERRY

LV-BERRYS1
285 ml

ø81x(H)119 mm
opak. 12 szt.

10,90 9,00
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STACKABLE

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
V7515 10018 10040 V7538 V7812
35 ml 75 ml 150 ml 240 ml 385 ml

ø58x(H)105 mm ø73x(H)32 mm ø88x(H)39 mm ø103x(H)45 mm ø118x(H)54 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
4,00 3,30 5,00 4,20 5,00 4,20 5,00 4,20 7,00 5,80

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
10003 10027 V4034 10029
620 ml 1100 ml 2900 ml 6000 ml

ø138x(H)52 mm ø170x(H)78 mm ø230x(H)105 mm ø290x(H)133 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

10,00 8,30 12,00 10,00 27,00 22,40 52,00 43,20

SALATERKI

BUTELKA SWING
775721 775738 775745
250 ml 500 ml 1000 ml

ø64x(H)192 mm ø77x(H)253 mm ø94x(H)306 mm
opak. 28 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt.
9,90 8,20 9,90 8,20 15,50 12,90

SŁOIK TYPU WEK FIDO SŁOIK Z UCHEM 
QUATTRO STAGIONI

776131 776124 775646 775639 775615
500 ml 350 ml 200 ml 125 ml 415 ml

ø106x(H)100 mm ø98,4x(H)98 mm ø83x(H)84 mm ø83x(H)71 mm ø84x(H)135 mm
opak. 1 szt. opak. 1 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.

15,50 12,90 16,90 14,00 17,90 14,90 17,90 14,90 18,90 15,70

SUPER
CENA
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AKCESORIA DO SERWOWANIA

KIELISZEK DO WINA 
CABERNET BALLON

KIELISZEK DO WINA 
OENOLOGUE EXPERT

KIELISZEK DO WINA 
GRANDS CEPAGES

KIELISZEK DO WINA 
GRANDS CEPAGES

KIELISZEK DO WINA 
GRANDS CEPAGES

KIELISZEK DO WINA 
MACARON

KIELISZEK DO WINA 
SUBLYM

47026 U0910 E6245 E6101 G0935 L9412 L2761
580 ml 350 ml 620 ml 470 ml 350 ml 500 ml 350 ml

ø106x(H)209 mm ø80x(H)202 mm ø101x(H)238 mm ø95x(H)227 mm ø85x(H)210 mm ø100x(H)215 mm ø80x(H)230 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
14,40   7,20 16,80   8,40 15,00   7,50 14,60   7,30 12,80   6,40 20,20   10,10 26,20   11,50

KIELISZEK DO WINA
VERSAILLES

KIELISZEK DO WINA
VERSAILLES

KIELISZEK DO SZAMPANA
VERSAILLES

KIELISZEK DO WINA 
SAVOIE

KIELISZEK DO SZAMPANA 
SAVOIE

KIELISZEK 
BROADWAY

N1041 G1647 G1484 27778 27810 V2910
720 ml 720 ml 160 ml 240 ml 170 ml 50 ml

ø84x(H)245 mm Ø84x(H)245 mm ø44x(H)230 mm ø75x(H)152 mm ø61x(H)170 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,40   5,20 39,40   19,70 8,40   4,20 5,00   2,50 6,00   3,00 12,00   6,00

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
CABERNET

KIELISZEK DO MARTINI 
COCTAIL

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
COUPE

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
COUPE

KIELISZEK 
BRIO LIQUEUR

SZKLANKA 
OPEN UP

N6831 50056 Q8201 Q8701 H8466 U1032
300 ml 150 ml 270 ml 270 ml 95 ml 300 ml

ø120x(H)188 mm ø95x(H)165 mm ø90x(H)154 mm ø79x(H)172 mm ø56x(H)171 mm ø99x(H)86 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
31,90   13,70 26,60   11,60 34,10   15,10 34,10   15,10 19,50   8,80 44,40   19,10
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KIELISZEK DO  
SZAMPANA VERSO

KIELISZEK DO WINA 
VOLARE

KIELISZEK DO WINA
VOLARE

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
NOVECENTO

KIELISZEK
ROMANTIC

KIELISZEK DO MARGARITY
ELEGANCE

776193 777831 777817 775059 777961 79923
225 ml 470 ml 260 ml 220 ml 320 ml 270 ml

ø63,5x(H)188 mm ø88x(H)219 mm ø72x(H)180 mm ø90x(H)124 mm ø83x(H)151 mm ø109x(H)160 mm
opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,00   3,00 6,20   3,10 5,60   2,80 12,20   6,10 12,00   6,00 23,00   11,50

KIELISZEK DO WINA 
MARTINA

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

MARTINA

KIELISZEK 
DO WINA 

CABERNET TULIP

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 
CABERNET TULIP

KIELISZEK 
DO SZAMPANA 

OPEN UP

KIELISZEK 
DO WINA
SYMÉTRIE

KIELISZEK 
DO SZAMPANA

62630100 62630200 62630300 62630700 46978 48024 U1051 V1483 P1084
550 ml 450 ml 360 ml 205 ml 250 ml 160 ml 200 ml 350 ml 190 ml

ø93x(H)228 mm ø89x(H)215 mm ø82x(H)205 mm ø72x(H)227 mm ø72x(H)180 mm ø70x(H)225 mm ø74x(H)234 mm ø78 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 24 szt.
28,00   11,50 28,00   11,00 23,00   10,10 24,00   10,40 24,80   10,90 24,80   10,90 44,40   19,10 29,30   12,90 6,80   3,40

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA 
LOG

SZKLANKA WYSOKA 
VIGNE

SZKLANKA NISKA 
BRIXTON

N6641 N6643 L9946 L2369 P4188
220 ml 160 ml 320 ml 450 ml 300 ml

ø58x(H)131 mm ø55x(H)100 mm ø70x(H)120 mm ø70x(H)165 mm ø86x(H)96 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

7,30   3,30 7,30   3,30 7,10   3,30 18,00   7,70 16,90   7,90
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KIELISZEK 
RESTO

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA
WEINLAND

SZKLANKA WYSOKA 
VIGNE

SZKLANKA 
CUMBERLAND

L9392 J4238 1000015 G3658 8077H16134
250 ml 100 ml 275 ml 220 ml 370 ml

ø76x(H)127 mm ø51x(H)87 mm Ø75x(H)88 mm ø61x(H)111 mm
opak. 6 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. Rona

5,20   2,60 6,70   3,30 8,00   4,00 12,60   5,60 142,00   71,00

SZKLANKA WYSOKA 
LINE

SZKLANKA NISKA 
ORIENTE

SZKLANKA NISKA 
ORIENTE

SZKLANKA COOL BLUE 
NISKA ORIENTE

SZKLANKA WYSOKA 
ROCK BAR

SZKLANKA TUBO 
CORTINA

SZKLANKA 
CORTINA

776360 775660 775653 775691 776308 766384 776421
390 ml 500 ml 400 ml 500 ml 370 ml 300 ml 215 ml

ø84,5 x(H)120 mm ø96x(H)105 mm ø92x(H)91,5 mm ø96x(H)105 mm ø79x(H)141 mm ø59,5x(H)166 mm ø54,5x(H)143 mm
opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

2,20   1,10 7,20   3,60 6,00   3,00 8,00   4,00 4,00   2,00 4,00   2,00 2,40   1,20

SZKLANKA WYSOKA 
SALTO ORANGE

SZKLANKA NISKA 
SALTO BLUE

SZKLANKA NISKA
SALTO GREEN

SZKLANKA WYSOKA
ELISA

SZKLANKA NISKA 
QUARTZ

SZKLANKA WYSOKA 
QUARTZ

J8488 J8482 J8485 27754 342/38 342/49
350 ml 320 ml 320 ml 190 ml 380 ml 490 ml

ø76x(H)121 mm ø90x(H)84 mm ø90x(H)84 mm ø56x(H)108 mm ø93x(H)102 mm ø84x(H)160 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
11,20   5,60 11,00   5,50 10,00   5,00 3,60   1,80 12,00   6,00 12,00   6,00
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SZKLANKA 
BEER LEGEND

SZKLANKA 
BEER LEGEND

POKAL 
CERVOISE

POKAL 
CABERNET

POKAL DO PIWA

L9941 L9944 7132 G3573 1.28540
590 ml 590 ml 380 ml 400 ml 375 ml

ø94x(H)151 mm ø83x(H)210 mm ø77x(H)179 mm ø81x(H)167 mm
opak. 6 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

7,60   3,80 7,40   3,70 21,00   9,90 31,50   13,70 27,00   13,50

KARAFKA Z KORKIEM 
OPEN UP

KARAFKA DO WINA  
OPEN UP

KARAFKA 
ONE FOR ALL

KARAFKA KARAFKA STOPER DO  
KARAFKI 70 MM

DEKANTER 
OPENING

G3096 H3078 8650625 H4164 53673 L4257 D2142
1000 1000 500 ml 500 ml 900 ml

Ø111x(H)201 Ø145x(H)359 ø120x(H)240 mm ø214x(H)241
opak. 1 szt. opak. 1 szt. opak. 1 szt. opak. 1 szt.

178,00   89,00 196,00   98,00 62,00   31,00 16,80   8,40 11,20   5,60 6,60   3,30 369,80   159,00

DEKANTER 
DO WINA

MISECZKA DESEROWA 
MAEVA DOTS

MISECZKA DESEROWA 
MAEVA VINTAGE

AROMA FILIANKA  
DO KAWY/HERBATY

AROMA SPODEK 
SPODEK DO FILIŻANKI

AROMA FILIŻANKA 
DO ESPRESSO

56207500 L6688 L6692 C1511 E3719 C1360
1500 ml 350 ml 350 ml 180 ml 80 ml

ø120x(H)74 mm ø120x(H)74 mm Ø130 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

66,00   33,00 18,40   8,00 18,40   8,00 10,00   5,00 7,20   3,60 7,20   3,60
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SZTUĆCE

Ręcznie polerowane 
krawędzie

Klasyczny kształt, 
długie zęby widelców 
i duża pojemność 
łyżek stołowych

Sztućce perfekcyjnie 
wyważone 

Przystosowane  
do intensywnego,  
gastronomicznego  
użytkowania

*

* 100 lat gwarancji na korozje  
   w warunkach prawidłowego 
   użytkowania
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FUNKCJONALNOŚĆ NA NAJWYŻSZYM POZIOMIE

Zaprojektowane z myślą o komforcie i praktyczności, sztućce OVE są  

doskonałe zarówno do eleganckich kolacji, jak i codziennych posiłków.  

Ergonomiczny kształt rękojeści zapewnia wygodne trzymanie, a precyzyjnie 

wykonane krawędzie noży ułatwiają krojenie. Długie zęby widelców idealnie 

nabijają potrawy, a pojemne łyżki pozwalają na komfortowe jedzenie  

zup i deserów.

DOSKONAŁOŚĆ W KAŻDYM CALU

Produkowane w jednej z najnowocześniejszych fabryk na świecie, z zachowa-

niem wszelkich norm środowiskowych. Inwestycje w najnowsze technologie  

i zobowiązanie do najwyższej jakości dają Ove przewagę konkurencyjną.

NOWOCZESNA REINTERPRETACJA KLASYCZNEJ FORMY

Z myślą o różnorodnych gustach i stylach, oferta OVE obejmuje różne kolekcje, 

od nowoczesnych, minimalistycznych form po klasyczne wzory, które zawsze są 

na czasie. Dzięki temu każdy znajdzie idealny zestaw, który doskonale wpasuje 

się w charakter i estetykę swojego stołu.

NIEZRÓWNANA JAKOŚĆ MATERIAŁÓW

Ove korzysta jedynie z najwyższej jakości materiałów, aby zapewnić wytrzy-

małość i elegancję sztućców. Produkty wykonane są z najwyższej jakości stali 

nierdzewnej, odpornej na rdzę, zginanie i zarysowania. Gwarantuje to wieloletnie 

użytkowanie. Produkty objęte są 100-letnią gwarancją na korozje i nadają się  

do mycia w zmywarce.

LŚNIĄCE NICZYM LUSTRO

Termin 
”
high mirror polishing” odnosi się do procesu wykończenia powierzchni 

sztućców ze stali nierdzewnej, który ma na celu uzyskanie wysokiego stopnia  

połysku, przypominającego lustrzane odbicie. Proces ten obejmuje kilka etapów, 

w których powierzchnia sztućców jest polerowana, aby usunąć wszelkie  

niedoskonałości, rysy czy mikro-zanieczyszczenia, aż do uzyskania gładkiej 

i błyszczącej powierzchni. Sztućce nabierają eleganckiego wyglądu, co jest 

szczególnie cenione w restauracjach i podczas specjalnych okazji.

SKANDYNAWSKA JAKOŚĆ W ZASIĘGU RĘKI

Sztućce Ove dostępne są w ponad 20 krajach na świecie. Doceniane są  

za skandynawską jakość, dbałość o detale i połączenie funkcjonalności  

z eleganckim designem.

SYSTEM OVE

sztućce 18/10 sztućce pvd sztućce 18/0 sztućce  
do steków

polerki 
do sztućców 
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kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 763995 211 12 16,70 13,90
2. widelec stołowy 764107 213 12 16,70 13,90
3. nóż stołowy 763988 237 12 18,30 15,20
4. łyżka deserowa 764190 184 12 13,90 11,50
5. widelec deserowy 764275 184 12 13,90 11,50
6. nóż deserowy 764183 190 12 14,70 12,20
7. łyżeczka do herbaty 764152 146 12 11,50 9,50
8. łyżeczka do kawy 764176 119 12 10,90 9,00
9. widelczyk do ciasta 764169 153 12 12,30 10,20

LINIA AMARONE VINTAGE

1 2 3 4 5 6 7 98

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

NEW

Proces PVD (Physical Vapor Deposition) polega na 

odparowaniu metalu w środowisku wysokiej próżni.  

W tym samym czasie dodawany jest reaktywny gaz,  

który tworzy mieszaninę z oparami metalu i osiada  

w formie ultracienkiej, mocno przylegającej warstewki 

koloru na powierzchni naszych sztućców. Sztućce  

można bez przeszkód myć w zmywarce. 

PVD

SUPER
CENA
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LINIA AMARONE BRONZE
WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 764947 190 12 14,70 12,20
7. łyżeczka do herbaty 764978 146 12 11,50 9,50
8. łyżeczka do kawy 764985 119 12 10,90 9,00
9. widelczyk do ciasta 764992 153 12 12,30 10,20

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 764923 211 12 16,70 13,90
2. widelec stołowy 764930 213 12 16,70 13,90
3. nóż stołowy 764916 237 12 18,30 15,20
4. łyżka deserowa 764954 184 12 13,90 11,50
5. widelec deserowy 764961 184 12 13,90 11,50

SZTUĆCE

do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA AMARONE BLACK

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 764855 190 12 14,70 12,20
7. łyżeczka do herbaty 764886 146 12 11,50 9,50
8. łyżeczka do kawy 764893 119 12 10,90 9,00
9. widelczyk do ciasta 764909 153 12 12,30 10,20

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 764831 211 12 16,70 13,90
2. widelec stołowy 764848 213 12 16,80 13,90
3. nóż stołowy 764824 237 12 18,30 15,20
4. łyżka deserowa 764862 184 12 13,90 11,50
5. widelec deserowy 764879 184 12 13,90 11,50

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

1 2 3 7 94 5 6 8

do cen należy doliczyć VAT 23% 187



LINIA AMARONE GOLD

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 764374 190 12 14,70 12,20
7. łyżeczka do herbaty 764343 146 12 11,50 9,50
8. łyżeczka do kawy 764367 119 12 10,90 9,00
9. widelczyk do ciasta 764350 153 12 12,30 10,20

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 764329 211 12 16,70 13,90
2. widelec stołowy 764336 213 12 16,70 13,90
3. nóż stołowy 764312 237 12 18,30 15,20
4. łyżka deserowa 764381 184 12 13,90 11,50
5. widelec deserowy 764398 184 12 13,90 11,50

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

1 2 3 4 5 7 8 96

SZTUĆCE

SZ
TU

ĆC
E
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LINIA AMARONE
WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 764619 211 12 11,80 9,80
2. widelec stołowy 764626 212 12 11,80 9,80
3. nóż stołowy 764602 238 12 13,10 10,90
4. łyżka deserowa 764640 184 12 8,90 7,40
5. widelec deserowy 764657 184 12 8,90 7,40
6. nóż deserowy 764633 190 12 9,60 8,00
7. łyżka do bulionu 766729 205 12 12,40 10,30
8. widelec do ryb 765005 12 9,60 8,00

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
9. nóż do ryb 765265 12 9,60 8,00
10. łyżeczka do herbaty 764664 145 12 7,00 5,80
11. łyżeczka do kawy 764671 119 12 6,50 5,40
12. łyżeczka do latte 766736 209 12 8,90 7,40
13. widelczyk do ciasta 764688 152 12 7,20 6,00
14. widelec serwisowy 766705 272 12 21,50 17,80
15. łyżka serwisowa 766699 276 12 21,50 17,80
16. łopatka do ciasta 766712 267 12 19,10 15,90

1 2 3 4 5 6 10 11 12 14 15 1687 139

SUPER
CENA
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LINIA NAVARINO

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
6. nóż deserowy 766163 200 12 11,60 9,60
7. łyżeczka do herbaty 766125 146 12 7,00 5,80
8. łyżeczka do kawy 766149 119 12 6,50 5,40
9. widelczyk do ciasta 766156 150 12 7,20 6,00

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 766002 207 12 11,80 9,80
2. widelec stołowy 765999 206 12 11,80 9,80
3. nóż stołowy 765982 231 12 13,10 10,90
4. łyżka deserowa 766170 179 12 8,90 7,40
5. widelec deserowy 766187 185 12 8,90 7,40

1 2 3 4 5 6 7 8 9

SZTUĆCE

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA LUGANO

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 764701 207 12 13,70 11,40
2. widelec stołowy 764718 207 12 13,70 11,40
3. nóż stołowy 764695 230 12 13,10 10,90
4. łyżka deserowa 764732 181 12 11,50 9,50
5. widelec deserowy 764749 184 12 11,50 9,50

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
6. nóż deserowy 764725 200 12 10,80 9,00
7. łyżeczka do herbaty 764756 142 12 7,50 6,20
8. łyżeczka do kawy 764763 111 12 6,50 5,40
9. widelczyk do ciasta 764770 147 12 7,50 6,20

1 2 3 4 5 6 7 8 9

HIGH
MIRROR
POLISHING WASH

5 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

SUPER
CENA
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kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 769355 213 12 11,80 9,80
2. widelec stołowy 769362 211 12 11,80 9,80
3. nóż stołowy 769379 237 12 13,10 10,90
4. łyżka deserowa 769386 186 12 8,90 7,40
5. widelec deserowy 769393 187 12 8,90 7,40

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
6. nóż deserowy 769409 223 12 12,10 10,00
7. łyżeczka do herbaty 769430 145 12 7,00 5,80
8. łyżeczka do kawy 769423 112 12 6,50 5,40
9. widelczyk do ciasta 769416 157 12 7,20 6,00

1 2 3 4 5 6 87 9

LINIA TORINO
WASH

5 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

SZ
TU

ĆC
E

SZTUĆCE
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 769225 206 12 11,80 9,80
2. widelec stołowy 769232 207 12 11,80 9,80
3. nóż stołowy 769249 243 12 13,10 10,90
4. łyżka deserowa 769263 186 12 8,90 7,40
5. widelec deserowy 769256 187 12 8,90 7,40
6. nóż deserowy 769270 219 12 13,40 11,10
7. łyżeczka do herbaty 769300 133 12 7,00 5,80
8. łyżeczka do kawy 769294 112 12 6,50 5,40
9. widelczyk do ciasta 769287 157 12 7,20 6,00

1 2 3 4 5 6

7 8 9

LINIA BAGUETTE

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

do cen należy doliczyć VAT 23% 193
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

7. widelczyk do ciasta 766477 187 12 6,90 5,70
8. łyżeczka do herbaty 766460 137 12 6,90 5,70
9. łyżeczka do kawy 766484 115 12 5,90 4,90
10. łyżeczka do latte 766552 192 12 8,10 6,70
11. nóż do masła 766545 156 12 8,10 6,70

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 766446 196  12 9,70 8,10
2. widelec stołowy 766453 198  12 9,70 8,10
3. nóż stołowy 766439 216  12 12,60 10,50
4. łyżka deserowa 766507 187  12 8,40 7,00
5. widelec deserowy 766514 150  12 8,40 7,00
6. nóż deserowy 766491 190 12 10,40 8,60

LINIA COMO WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

do cen należy doliczyć VAT 23%194
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WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 764794 194 12 10,40 8,60
7. widelczyk do ciasta 766606 152 12 7,20 6,00
8. łyżeczka do herbaty 766590 146 12 6,90 5,70
9. łyżeczka do kawy 766613 121 12 6,20 5,10

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 766576 205 12 9,60 8,00
2. widelec stołowy 766583 206 12 9,60 8,00
3. nóż stołowy 766569 220 12 12,90 10,70
4. łyżka deserowa 764800 184 12 7,70 6,40
5. widelec deserowy 764817 185 12 7,70 6,40

LINIA GARDA

1 2 3 4 5 6 7 8 9

do cen należy doliczyć VAT 23%
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SZTUĆCE

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 766262 192 12 10,40 8,60
7. łyżeczka do herbaty 766248 142 12 6,90 5,70
8. łyżeczka do kawy 766279 113 12 5,90 4,90
9. widelczyk do ciasta 764787 150 12 7,00 5,80

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 766200  196 12 9,70 8,10
2. widelec stołowy 766217  196 12 9,70 8,10
3. nóż stołowy 766224  226 12 12,60 10,50
4. łyżka deserowa 766255 179 12 8,40 7,00
5. widelec deserowy 766231 180 12 8,40 7,00

LINIA ADRIA

1 2 3 4 5 6 7 8 9

SZTUĆCE

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING
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LINIA BOLOGNA
kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 766767 197 12 3,20 2,99
2. widelec stołowy 766750 197 12 3,20 2,99
3. nóż stołowy 766743 215 12 3,20 2,99
4. łyżeczka do herbaty 766781 145 12 2,10 1,99
5. widelczyk do ciasta 766774 150 12 2,10 1,99

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

NEW

SUPER
CENA
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kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 766866 215 12 4,90 4,10
2. widelec stołowy 766842 212 12 4,90 4,10
3. nóż stołowy 766828 235 12 8,90 7,40
4. łyżka deserowa 766873 184 12 4,60 3,80
5. widelec deserowy 766859 186 12 4,60 3,80

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
6. nóż deserowy 766835 201 12 7,90 6,60
7. łyżeczka do herbaty 766880 137 12 3,60 3,00
8. łyżeczka do kawy 766903 112 12 3,30 2,70
9. widelczyk do ciasta 766897 145 12 3,60 3,00

LINIA BERGEN WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

SZTUĆCE

NEW
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LINIA FJORD WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 766958 208 12 4,90 4,10
2. widelec stołowy 766934 210 12 4,90 4,10
3. nóż stołowy 766910 226 12 8,90 7,40
4. łyżka deserowa 766965 184 12 4,60 3,80
5. widelec deserowy 766941 188 12 4,60 3,80

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
6. nóż deserowy 766927 200 12 7,90 6,60
7. łyżeczka do herbaty 766972 147 12 3,60 3,00
8. łyżeczka do kawy 766996 114 12 3,30 2,70
9. widelczyk do ciasta 766989 153 12 3,60 3,00

NEW

SUPER
CENA
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kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 10241101 195 12 16,00 13,30
2. widelec stołowy 10241102 195 12 16,00 13,30
3. nóż stołowy 10241103 218 12 27,00 22,40
4. łyżka deserowa 10241104 173 12 16,00 13,30
5. widelec deserowy 10241105 173 12 16,00 13,30
6. nóż deserowy 10241106 195 12 27,00 22,40
7. łyżka do bulionu 10241135 175 12 25,00 20,80
8. widelec do ryb 10241121 195 12 27,00 22,40
9. nóż do ryb 10241120 197 12 27,00 22,40
10. nóż do steków 10241136 218 12 48,00 39,80
11. nóż do masła 10241137 153 12 37,00 30,70

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
12. łyżeczka do herbaty 10241107 130 12 10,00 8,30
13. łyżeczka do kawy 10241108 112 12 10,00 8,30
14. widelczyk do ciasta 10241115 154 12 12,00 10,00
15. widelec serwisowy 10241111 234 12 80,00 66,40
16. łyżka serwisowa 10241110 234 12 80,00 66,40
17. łopatka do ciasta 10241116 251 12 112,00 93,00
18. chochla 10241109 299 12 159,00 132,00
19. chochla do sosu 10241140 184 12 137,00 113,70
20. łyżka do sałat 10241122 234 12 135,00 112,10
21. widelec do sałat 10241123 234 12 135,00 112,10
22. łyżka gourmet 10241139 169 12 27,00 22,40

LINIA GOCCIA
WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

SZTUĆCE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

HIGH
MIRROR
POLISHING
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LINIA MORGANA
WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 10271101 201 12 17,00 14,10
2. widelec stołowy 10271102 201 12 17,00 14,10
3. nóż stołowy 10271103 219 12 29,00 24,10
4. łyżka deserowa 10271104 180 12 16,00 13,30
5. widelec deserowy 10271105 180 12 16,00 13,30
6. nóż deserowy 10271106 195 12 29,00 24,10
7. łyżka do bulionu 10271135 180 12 26,00 21,60
8. widelec do ryb 10271121 205 12 23,00 19,10
9. nóż do ryb 10271120 213 12 23,00 19,10
10. nóż do steków 10271136 219 12 50,00 41,50
11. nóż do masła 10271137 195 12 38,00 31,50

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
12. łyżeczka do herbaty 10271107 140 12 10,00 8,30
13. łyżeczka do kawy 10271108 113 12 10,00 8,30
14. łyżeczka do latte 10271125 201 12 25,00 20,80
15. widelczyk do ciasta 10271115 153 12 14,00 11,60
16. łopatka do ciasta 10271116 256 12 117,00 97,10
17. chochla 10271109 320 12 168,00 139,40
18. chochla do sosu 10271140 190 12 135,00 112,10
19. łyżka do sałat 10271122 245 12 138,00 114,50
20. widelec do sałat 10271123 245 12 138,00 114,50
21. łyżka gourmet 10271139 180 12 42,00 34,90

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

HIGH
MIRROR
POLISHING

SUPER
CENA
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Sztućce do steków Ove są wykonane ze stali nierdzewnej, a rękojeści są 

zrobione z pakkawood – tworzywa na bazie naturalnego drewna.

Pakkawood jest terminem odnoszącym się dla fornirów drewnianych 

składających się z kilku warstw wysokiej jakości drewna liściastego. 

Zestaw 6 szt.

LINIA CORFU

kod długość 
ostrza/noża (mm)

opak. cena 
(opak.)

1. widelec do steków 781050 205 6 162,00 134,50
2. nóż do steków 781036 110/240 6 206,00 171,00
3. nóż do steków Jumbo 781043 120/255 6 232,00 192,60

do cen należy doliczyć VAT 23%
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1

2

3

kod komplet
(szt.)

długość 
ostrza/noża (mm)

cena 
(komplet)

1. Widelec do steków 782880 6 210 149,00 123,70
2. Nóż do steków Jumbo 782873 6 260 228,00 189,20
3. Nóż do steków 782866 6 245 210,00 174,30

do cen należy doliczyć VAT 23%
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POLERKA DO SZKŁA
•	 Wydajność: 400 szt./h
•	 Gastropolerka - błyskawiczne i perfekcyjne polerowanie szkła!
•	 Poleruje i suszy każdy rodzaj kieliszków (Ø 50-80 mm, H=180 mm)
•	 Usuwa wodę i pozostałości detergentów
•	 Najkrótszy czas polerowania na rynku - 8 sekund na sztukę!
•	 	Automatyczna regulacja temperatury - zapobiega przegrzaniu  

i poparzeniom
•	 	Produkcja europejska
kod 231524
wymiary 325x300x(H)500 mm
moc 1380 W
napięcie 230 V
cena (PLN) 13999,00        11619,20

SZCZOTKI DO POLERKI DO SZKŁA

kod 236659
zestaw 5 szt.

cena (PLN) 1899,00        1576,20

do cen należy doliczyć VAT 23%204
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POLERKA DO SZTUĆCÓW
•	 Maszyna do polerowania sztućców - oszczędność czasu  

i wygoda!
•	 	Oszczędza do 90% czasu pracy personelu
•	 	Ekologiczny granulat roślinny - bezpieczny dla sztućców  

i środowiska
•	 	Cicha praca dzięki silikonowemu wnętrzu
•	 	Licznik godzin pracy i wskaźnik wymiany granulatu
•	 	Szybki cykl polerowania - 20 sekund
•	 	Bezpieczna - automatyczny wyłącznik i diody LED
•	 W zestawie: 1 kosz na sztućce, 1 sito na sztućce

GRANULAT DO POLEREK

kod 976296
waga 3 kg
cena (PLN) 199,00        165,00

kod 236635 231517
wydajność 2500 szt./h 4000 szt./h
wymiary 500x425x(H)340 mm 500x425x(H)340 mm
moc 560 W 980 W
napięcie 230 V 230 V
cena (PLN) 16499,00        13699,00 19999,00        16599,20

SUPER
CENA
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LINIA MIAMI

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

WASH

2.5 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Nóż do ryby 766293  222 12 17,70   3,20
2. Widelec do ryb 766286 189 12 10,50   1,90

LINIA ALANYA

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Nóż deserowy 765753 193 12 9,90   2,30
2. Nóż do ryby 765791 210 12 17,70   3,20
3. Widelec serwisowy 765814 270 12 29,00   5,90

LINIA MERKURY HIGH
MIRROR
POLISHING

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka deserowa 765869 166 12 3,00   1,50
2. widelec deserowy 765876 166 12 3,60   1,80
3. łyżeczka do kawy 765890 113 12 2,20   1,10
4. Nóż deserowy 765883 195 12 9,90   3,20
5. Widelec do ryb 765913 195 12 7,90   2,40
6. Nóż do ryb 765920 210 12 10,50   3,10

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 765302  213 12 5,00   2,50

LINIA BAHAMA
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Nóż deserowy 765494 218 12 20,40   3,70
2. Łyżka deserowa 765500 156 12 9,60   1,70
3. Nóż do ryby 765562 210 12 23,10   4,10
4. Widelec do ryby 765555 190 12 15,90   2,80
5. Łyżeczka do kawy 765517 113 12 6,90   1,20
6. Łyżka do przystawek 765470 14,40   2,60

LINIA BARCELONA

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Łyżka stołowa 766309 214 12 12,60   2,20
2. Nóż deserowy 766354 197 12 13,80   2,50
3. Łyżka deserowa 766330 163 12 8,70   1,60
4. Widelec do ryby 766392 193 12 14,70   2,60
5. Nóż do ryby 766408  214 12 5,00   2,50
6. Łyżka serwisowa 766361 266 12 12,90   2,30
7. Widelec serwisowy 766378 270 12 12,90   2,30
8. Nóż serwisowy 766385 195 12 16,80   3,00

LINIA BELEK

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Łyżka deserowa 765609 177 12 8,70   1,60
2. Nóż deserowy 765623 206 12 14,10   2,50
3. Widelec do ryb 765654 176 12 13,50   2,40
4. Nóż do ryb 765661 198 12 20,10   3,60
5. Łyżka serwisowa 765678 275 12 28,80   5,20
6. Widelec serwisowy 765685 271 12 29,10   5,20
7. Łopatka do ciasta 765692 257 12 28,80   5,20

LINIA INFINITY
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kod  opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka do bulionu 769447 12 18,60   8,30
2. widelec do ryb 769454 12 17,00   7,40
3. nóż do ryb 769461 12 18,10   7,60
4. nóż do steków 769478 12 25,20   10,80

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka do bulionu 769331 178 12 17,00   7,40
2. widelec do ryb 769317 190 12 16,40   7,10
3. nóż do ryb 769324 217 12 17,50   7,40
4. nóż do steków 769348 234 12 32,00   14,30

LINIA TORINO

LINIA BAGUETTE

WASH

5 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 10341101 201 12 43,00   19,70
2. widelec stołowy 10341102 201 12 43,00   19,70
3. nóż stołowy 10341103 232 12 62,60   28,80
4. nóż stołowy z pustą rękojeścią 10341112 232 12 157,80   71,80
5. łyżka deserowa 10341104 170 12 43,00   19,60
6. nóż deserowy 10341106 199 12 59,40   28,70
7. nóż deserwowy z pustą 

rękojeścią
10341113 199 12 157,80   71,70

8. łyżka do bulionu 10341135 175 12 52,80   23,80
9. widelec do ryb 10341121 173 12 43,00   19,70

10. nóż do ryb 10341120 170 12 43,00   19,70
11. nóż do steków 10341136 224 12 84,20   37,80
12. nóż do masła 10341137 171 12 73,50   32,80
13. łyżeczka do herbaty 10341107 133 12 23,40   10,50
14. łyżeczka do kawy 10341108 110 12 23,40   10,50
15. łyżeczka do latte 10341125 195 12 38,60   17,40
16. widelczyk do ciasta 10341115 152 12 35,90   16,10
17. widelec serwisowy 10341111 255 12 173,10   79,10
18. łyżka serwisowa 10341110 250 12 173,10   79,10
19. łopatka do ciasta 10341116 245 12 146,90   66,70
20. chochla 10341109 314 12 325,60   147,90
21. łyżka do sosu 10341140 190 12 162,20   72,60
22. łyżka do sałat 10341122 250 12 205,70   93,10
23. widelec do sałat 10341123 250 12 205,70   93,10

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 10521101 200 12 32,40   14,60
2. widelec stołowy 10521102 202 12 32,40   14,60
3. nóż stołowy 10521103 221 12 40,30   18,90
4. łyżka deserowa 10521104 180 12 32,40   14,50
5. widelec deserowy 10521105 180 12 32,40   14,50
6. nóż deserowy 10521106 198 12 40,30   18,80
7. łyżka do bulionu 10521135 180 12 42,00   18,70
8. widelec do ryb 10521121 202 12 48,40   21,70
9. nóż do ryb 10521120 210 12 48,40   21,70

10. nóż do steków 10521136 221 12 60,40   27,90
11. nóż do masła 10521137 162 12 51,70   22,90
12. łyżeczka do herbaty 10521107 145 12 16,10   7,40
13. łyżeczka do kawy 10521108 114 12 16,10   7,30
14. łyżeczka do latte 10521125 185 12 27,90   12,30
15. widelczyk do ciasta 10521115 150 12 23,40   10,80
16. widelec serwisowy 10521111 240 12 136,10   62,90
17. łyżka serwisowa 10521110 235 12 136,10   62,90
18. łopatka do ciasta 10521116 255 12 136,10   62,90
19. chochla 10521109 312 12 336,50   153,90
20. łyżka do sosu 10521140 185 12 168,90   75,50
21. łyżka do sałat 10521122 235 12 168,70   76,90
22. widelec do sałat 10521123 235 12 168,70   76,90

LINIA NATURA

LINIA AVANGUARDIA

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

HIGH
MIRROR
POLISHING

HIGH
MIRROR
POLISHING
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Łyżka stołowa 10231101 209 12 17,70   5,90
2. Nóż deserowy 10231106 204 12 26,70   8,80
3. Łyżeczka do herbaty 10231107 135 12 10,50   3,40
4. Łyżeczka do kawy 10231108 114 12 10,20   3,30
5. Nóż stołowy z pełną rączką 10231112 235 12 102,00   33,50
6. Widelczyk do ciasta 10231115 155 12 20,10   6,70
7. Łopatka do ciasta 10231116 243 12 99,00   32,50
8. Nóż serwisowy do ryb 10231118 254 12 32,70   10,90
9. Widelec do ryb 10231121 207 12 18,60   6,10

10. Widelec serwisowy 
do sałaty

10231123 250 12 117,00   38,90

11. Łyżka stołowa lustrzana 10231125 195 12 25,20   8,40
12. Łyżka do sosu 10231140 184 12 58,50   19,50
13. Łyżeczka do cappuccino 10231144 165 12 38,70   13,00
14. Łyżka do sosu french 10231145 208 12 25,20   8,40

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Łyżka stołowa 10201101 209 12 18,30   6,00
2. Nóż stołowy 10201103 235 12 27,00   9,00
3. Nóż stołowy z pełną rączką 10201112 235 12 93,60   31,10
4. Nóż deserowy z pełną rączką 10201113 204 12 94,50   31,10
5. Łopatka do ciasta 10201116 243 12 80,40   26,80
6. Nóż do ryb 10201120 210 12 18,60   6,10
7. Widelec do ryb 10201121 207 12 18,60   6,10
8. Widelec serwisowy do sałaty 10201123 250 12 99,00   32,90
9. Łyżka do lodów 10201124 140 12 23,10   7,70

10. Łyżka stołowa lustrzana 10201125 195 12 23,10   7,70
11. Nóż do steka 10201136 224 12 31,80   10,60
12. Nóż do masła 10201137 170 12 31,50   10,50
13. Łyżka do sosu gourmet 10201139 180 12 22,20   7,30
14. Łyżka do sosu 10201140 184 12 99,00   32,80
15. Łyżeczka do cappuccino 10201144 165 12 35,70   11,90
16. Łyżka do sosu french 10201145 208 12 45,90   15,20

LINIA BOHEME

LINIA MICHELANGELO

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

HIGH
MIRROR
POLISHING

HIGH
MIRROR
POLISHING
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 10101101 205 12 15,00   6,80
2. widelec stołowy 10101102 205 12 15,00   6,80
3. nóż stołowy 10101103 230 12 26,80   12,00
4. nóż stołowy z pustą rękojeścią 10101112 230 12 107,70   48,30
5. łyżka deserowa 10101104 175 12 15,00   6,70
6. widelec deserowy 10101105 175 12 15,00   6,70
7. nóż deserowy 10101106 203 12 26,70   12,00
8. nóż deserwowy z pustą 

rękojeścią
10101113 203 12 107,70   48,30

9. nóż dla dzieci 10101128 180 12 53,60   24,10
10. łyżka do bulionu 10101135 175 12 24,50   11,00
11. widelec do ryb 10101121 206 12 19,70   8,80
12. nóż do ryb 10101120 206 12 19,70   8,80
13. nóż do masła 10101137 171 12 35,40   16,00
14. łyżeczka do herbaty 10101107 133 12 9,20   4,10
15. łyżeczka do kawy 10101108 112 12 9,20   4,10
16. łyżeczka do latte 10101125 195 12 23,50   10,40
17. łyżeczka do lodów 10101124 135 12 13,60   6,10
18. łyżeczka do deserów łamana 10101144 165 12 40,80   18,40
19. widelczyk do ciasta 10101115 152 12 10,30   4,60
20. widelec serwisowy 10101111 255 12 75,10   34,60
21. łyżka serwisowa 10101110 254 12 75,10   34,60
22. łopatka do ciasta 10101116 243 12 107,20   48,00
23. chochla 10101109 310 12 151,40   69,30
24. łyżka do sosu 10101140 188 12 124,10   55,60
25. łyżka do sałat 10101122 254 12 125,20   56,90
26. widelec do sałat 10101123 254 12 125,20   56,90

LINIA NORMA

WASH

2.5 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

kod kolor komplet
(szt.)

długość 
ostrza/

noża (mm)

cena 
(PLN/szt.)

1. Zestaw sztućców 
do steków „Jumbo” 29899162 czerwony 2+2 255, 220 135,00   53,00

6. Zestaw sztućców  
do steków „Jumbo” 29899163 brązowy 2+2 255, 220 163,00   53,00

2. Nóż do steków 
„French Style” 29810023 brązowy 12 225 603,00   244,00

3. Widelec do steków 
„French style” 29810159 brązowy 12 220 409,00   166,00

4. Zestaw widelców  
stek/pizza 29899157 brązowy 6 200 95,00   33,00

5. Zestaw widelców  
stek/pizza 29899156 czerwony 6 200 95,00   33,00

1 2 3 4 5 6

 kod kolor dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1. Nóż do steków i pizzy,  
ząbkowany, ostry czubek 6.7936.12L4 zielony 120 38,00   19,00

LINIA VICTORINOX SWISS CLASSIC
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Łyżka stołowa 760109 205 12 4,90   2,00
2. Nóż stołowy 760093 240 12 7,90   3,20
3. Łyżka deserowa 760130 182 12 4,90   1,40
4. Nóż deserowy 760123 207 12 6,40   2,60
5. Widelczyk do ciasta 760161 143 12 3,40   1,20

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Łyżka stołowa 777411 205 12 7,60   3,00
2. Nóż stołowy 777398 233 12 9,90   4,20
3. Łyżka deserowa 777442 174 12 6,60   2,60
4. Widelec deserowy 777435 174 12 6,60   2,60
5. Nóż deserowy 777428 201 12 8,90   3,80
6. Nóż do ryb 777497 198 12 7,90   3,40
7. Widelec do ryb 777503 184 12 7,90   3,30
8. Nóż do steka 777510 223 12 9,90   4,20

LINIA DUKE

LINIA ELEGANT

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Łyżka deserowa 760055 12 6,60   2,80
2. Łyżeczka do herbaty 760062 143 12 4,90   1,90

LINIA CUBE

WASH

5 MM

STAINLESS
STEEL

18/0
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. Nóż deserowy 777589 201 12 7,20   3,00

LINIA HARMONY

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 764558  197  12 4,00   2,00
2. nóż stołowy 764534 215  12 4,00   2,00
3. widelczyk do ciasta 764565  150  12 2,00   1,00
4. Łyżeczka do latte 764596  198  12 3,00   1,50

LINIA CANTINE

WASH

2 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

kod cena 
(PLN/szt.)

1. łyżeczka do latte 11DON219411 8,00   4,00
2. Czerpak sewingowy do sosu mały 11FLOR202 26,00   13,00
3. Czerpak serwingowy do sosu 11DON219309 26,00   13,00
4. Czerpak długi 11FLOR201 26,00   13,00

1 2 3 4
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TACE MONTANA

Wykonane ze ściśniętych warstw papieru nasyconego melaminą z żywicą 
syntetyczną formowaną pod ciśnieniem w wysokiej temperaturze.
Powierzchnia jest uszczelniona podwójną warstwą wysokociśnieniowej melaminy,  
aby umożliwić normalne zmywanie. Tace laminowane mają antypoślizgową 
powierzchnię gumową, przymocowaną bezpośrednio do tac. Cechują się 
odpornością na środki chemiczne, plamy i zarysowania. Uwaga: wszystkie 
tace laminowane muszą być suche przed ułożeniem w sterty.

TACE

TACA ANTYPOŚLIZGOWA MONTANA, ORZECH
kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)

507018 430x610 12 95,00 78,00
507117 370x530 24 71,00 58,00
507216 325x530 24 68,00 56,00
507025 360x460 24 63,00 52,00
507469 330x430 24 63,00 52,00

TACA ANTYPOŚLIZGOWA MONTANA, ORZECH  
– OWALNA

kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)
507933 290x210 24 38,00 31,00
507568 265x200 24 31,00 26,00
507964 230x160 24 35,00 29,00

TACA ANTYPOŚLIZGOWA MONTANA, ORZECH  
– OKRĄGŁA

kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)
507865 ø380 24 56,00 46,00

TACA ANTYPOŚLIZGOWA Z WYSOKIM RANTEM  
MONTANA, ORZECH – OKRĄGŁA

kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)
507773 ø420x(H)30 mm 12 115,00 94,00
507766 ø360x(H)30 mm 12 95,00 79,00
507711 ø320x(H)35 mm 12 71,00 59,00

do cen należy doliczyć VAT 23%214
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TACE NEVADA

Tace poliestrowe wysokiej jakości wykonane są z solidnej maty z długich 
włókien szklanych, dodatkowo wzmocnionej dla uzyskania wysokiej 
odporności na uderzenia i zarysowania. Barwiona żywica izoftalowo-poliestrowa 
odznacza się doskonałą odpornością na chemikalia i promieniowanie UV. 
Można myć w zmywarce w dowolnej częstotliwości. Dystans, który tworzy się 
między tacami ułożonymi w stos ułatwia cyrkulację powietrza.

TACA GŁADKA NEVADA, GRANIT
kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)

876619 GN 1/1 – 530x325 18 39,00 32,00

Wybierz tacę i prześlij 
nam swój logotyp

Sposób przygotowania materiałów do druku:
– teksty powinny być zamienione na krzywe
– materiały zdjęciowe powinny być w rozdzielczości 304 dpi
– formaty plików: ai, eps, PDF, tiff, jpg

Taca z Twoim logo

Zobacz projekt w wersji 
elektronicznej i zamów wzór

Czas produkcji
6 tygodni

Odbierz 
zamówienie

+

SUPER
CENA
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Firma Bisetti, która produkuje młynki już od 1945, stanowi dosko-
nałe połączenie tradycyjnego rzemiosła z najnowocześniejszą 
technologią. Asortyment jest w całości wytwarzany we włoskich 
zakładach, aby zagwarantować wartość “Made in Italy” i wysokie 
standardy jakości. Dzięki współpracy z uznanymi projektantami 
i profesjonalistami młynki Bisetti nadają się zarówno do użytku 
domowego, jak i profesjonalnego.
Co dla nas szczególnie istotne firma myśli o przyszłości  
i środowisku: 
-	Drewno pochodzi z dobrze zarządzanych i certyfikowanych 

przez FSC® lasów, gdzie spełnione są surowe normy środowi-
skowe, społeczne i ekonomiczne. 

-	Stosując nowy proces malowania metodą wodną udało się 
zmniejszyć emisję LZO (Lotnych Związków Organicznych) do 
środowiska o -95% w porównaniu do stosowania farb rozpusz-
czalnikowych 

-	System pozyskiwania i odzysku odpadów produkcyjnych wraz  
z kotłami na biomasę nowej generacji - niska emisja CO2 i zerowe 
zużycie gazu metanowego. 

-	W najbliższym czasie przewidywana jest instalacja systemu 
fotowoltaicznego do samozaopatrzenia w energię elektryczną.

	 Wybór młynków do soli i pieprzu Bisetti oferuje szeroką gamę 
produktów, które można dopasować do każdego stylu i każdego 
stołu.

•	 Specjalistyczny mechanizm do pieprzu i soli zapewniający 
doskonałe działanie.

•	 10-letnia gwarancja na mechanizmy i powiązane komponenty 
dla zapewnienia równie długiej żywotności. 

•	 Pewność, że wspiera nas firma o 70-letniej historii.

Mechanizm młynka do pieprzu:
Mechanizm młynka do pieprzu Bisetti wykonany jest  
z hartowanej stali. Podwójny rząd ząbków ułożonych  
na karuzeli, przytrzymuje i prowadzi ziarna pieprzu  
dla idealnego zmielenia. Powłoka cynkowa chroni  
system mielenia przed procesem utleniania, zapewniając  
ostrość i odporność na zużycie. Wszystkie mechanizmy  
są zgodne z przepisami EC i FDA dotyczącymi przemysłu  
spożywczego.

Mechanizm młynka do soli:
Mechanizm młynka do soli Bisetti wykonany jest z ceramiki 
o wysokiej odporności. Wszystkie elementy metalowe są  
wykonane ze stali nierdzewnej i aluminium, aby były odporne  
na korozję. Wszystkie mechanizmy są zgodne z przepisami  
EC i FDA dotyczącymi przemysłu spożywczego.

MECHANIZM

10
LAT

GWARANCJI

MŁYNKI
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MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO

MŁYNEK DO SOLI SORRENTO

kod BIS01.07151P.001 BIS01.07152P.001 BIS01.07151P.002 BIS01.07152P.002 BIS01.07151P.321 BIS01.07152P.321 BIS01.07151P.326 BIS01.07152P.326 BIS01.07151P.320 BIS01.07152P.320
kolor naturalny naturalny orzech orzech czarny czarny czerwony czerwony biały biały
wysokość (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm
cena 84,00 69,70 95,00 78,90 89,00 73,90 99,00 82,20 89,00 73,90 99,00 82,20 89,00 73,90 99,00 82,20 89,00 73,90 99,00 82,20

kod BIS01.07151S.001 BIS01.07152S.001 BIS01.07151S.002 BIS01.07152S.002 BIS01.07151S.321 BIS01.07152S.321 BIS01.07151S.326 BIS01.07152S.326 BIS01.07151S.320 BIS01.07152S.320
kolor naturalny naturalny orzech orzech czarny czarny czerwony czerwony biały biały
wysokość (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm (H)190 mm (H)250 mm
cena 84,00 69,70 95,00 78,90 89,00 73,90 99,00 82,20 89,00 73,90 99,00 82,20 89,00 73,90 99,00 82,20 89,00 73,90 99,00 82,20

SUPER
CENA
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MŁYNKI

MŁYNEK DO PIEPRZU VINTAGE

MŁYNEK DO SOLI VINTAGE

kod BIS01.07121P.012 BIS01.07121P.025 BIS01.07121P.020
kolor niebieski biały
wysokość (H)190 mm (H)190 mm (H)190 mm
cena 113,00  93,80 113,00 93,80 113,00 93,80

kod BIS01.07121S.012 BIS01.07121S.025 BIS01.07121S.020
kolor niebieski biały
wysokość (H)190 mm (H)190 mm (H)190 mm
cena 113,00 93,80 113,00 93,80 113,00 93,80

ZESTAW MŁYNKÓW 
DO PIEPRZU I SOLI CAPRI
kod BIS02.09320X.000
wysokość (H)165 mm
cena 145,00
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TACA ROOMSERVICE – DREWNIANA CZARNA
kod mm cena (PLN/szt.)

505113 603x402 210,00 174,30

STOJAK POD TACĘ MADEIRA
kod kolor mm cena (PLN/szt.)

504994 czarny 980x830 673,00 558,60
505298 dębowy 980x830 673,00 558,60

POZOSTAŁE AKCESORIA SUPER
CENA
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to wszechstronny zestaw produktów w żywych kolorach, w tym podgrzewaczy, 

pojemników GN, naczyń żeliwnych, tac melaminowych i porcelany. Dzięki  

bogatemu asortymentowi z łatwością ożywisz bufet bankietowy, hotelowy  

czy restauracyjny i wyniesiesz prezentację potraw na nowy poziom.  

Rainbow Buffet stanowi doskonałe uzupełnienie systemów Madeira z drewna 

dębowego i Vetro ze szkła, nadając ekspozycji funkcjonalność, a zarazem  

rustykalny szyk lub stonowaną elegancję.

podgrzewacze, str. 222

żeliwne naczynia bufetowe, str. 232

systemy bufetowe, str. 236

pojemniki porcelanowe GN, str. 248

porcelana, str. 250

melamina, str. 254

toster, str. 265

Koncept
Rainbow Buffet
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LINIA EXCELLENT

LINIA DE LUXE

LINIA DE LUXE MADEIRA

LINIA PREMIUM

wolnoopadająca
demontowalna pokrywa

ze stalowym mechanizmem 
wolnoopadającym

ze stalowym mechanizmem 
wolnoopadającym

BEST
PRICE

system odprowadzana
pary Dripless

system odprowadzana
pary Dripless

system odprowadzana
pary Dripless

atrakcyjna cena

możliwość 
sztaplowania

trwała okleina 
drewnopodobna

ze stalowym mechanizmem 
wolnoopadającym

pojemnik na łyżkę uchwyt na pokrywę

Pogrzewacze indukcyjne Fine Dine to eleganckie urządzenia bufetowe 

wykonane z wysokiej jakości stali nierdzewnej.  

Każda linia została dostosowana do potrzeb bufetu i cateringu. Podgrzewacze  

można stawiać bezpośrednio na płytach indukcyjnych lub na ramie wyposażonej  

w specjalne prowadnice, które umożliwiają instalację grzałki indukcyjnej. 

Podgrzewacze indukcyjne
PODGRZEWACZE
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•	 Podgrzewacz gastronomiczny De Luxe Madeira- solidny, 
funkcjonalny, o unikalnym designie

•	 Pokrywa z mechanizmem wolnoopadającym zapewnia 
komfort użytkowania, a specjalnie wyprofilowana rynienka 
zapobiega kapaniu skroplin na stół.

•	 Grube, kapsułowe dno typu „sandwich” łączy w sobie zalety 
różnych metali, zapewniając równomierne rozprowadzanie 
ciepła i kompatybilność z różnymi źródłami ciepła, w tym  
z płytami indukcyjnymi.

•	 Podgrzewacz posiada stabilną podstawę z regulacją  
wysokości, która zapobiega przewróceniu się urządzenia 
nawet podczas gwałtownego otwarcia pokrywy. Rama 
wykonana ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm gwarantuje 
trwałość i odporność na uszkodzenia. 

•	 Dodatkowe atuty podgrzewacza to: 
– Pojemnik na paliwo z regulacją wielkości płomienia 
– Elementy mocujące do grzałki indukcyjnej 
– Regulowany uchwyt na paliwo 
– Możliwość sztaplowania ram

•	 Wszystkie podgrzewacze z serii De Luxe Madeira są pokryte 
okleiną drewnopodobną, co nadaje im elegancki i stylowy 
wygląd.

•	 Pokrywa podgrzewacza jest zamykana hydraulicznie.  
Należy pamiętać, że zamknięcie siłowe może spowodować 
uszkodzenie zawiasu i nie jest podstawą reklamacji.

Linia De Luxe Madeira
PODGRZEWACZE

NEW

224

PO
DG

RZ
EW

AC
ZE



PODGRZEWACZ INDUKCYJNY  
OKRĄGŁY 11 L ZE SZKLANĄ POKRYWĄ  
DE LUXE MADEIRA

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY  
GN 1/1 ZE SZKLANĄ POKRYWĄ  
DE LUXE MADEIRA

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY  
GN 2/3 ZE SZKLANĄ POKRYWĄ  
DE LUXE MADEIRA

kod          473542 kod          473504 kod          473528
wymiary	 440x462x(H)260 mm wymiary	 575x466x(H)175 mm wymiary	 400x465x(H)165 mm

cena         2799,00        2323,20 cena         3299,00        2738,20 cena         2699,00        2240,20

RAMA RAMA RAMA
kod          473559 kod          473511 kod          473535

wymiary	 375x375x(H)205 mm wymiary	 594x390x(H)205 mm wymiary	 420x390x(H)205 mm

cena         699,00        580,20 cena         899,00        746,20 cena         799,00        663,20

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.

kod                239193
wymiary	 ø245x(H)68 mm

moc	 800 W

cena               439,00        364,40

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 350,00 289,00
783016 GN 1/2 325x265 155,00 129,00
783023 GN 1/3 325x176 83,00 69,00
783092 GN 2/3 325x354 265,00 220,00

SUPER
CENA
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•	 Bardzo solidna konstrukcja.
•	 Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.
•	 Demontowalna pokrywa ze stalowym mechanizmem wolnoopadającym.
•	 Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej pokrywie  

zapobiegająca kapaniu skroplin na stół, skropliny są odprowadzane 
do pojemnika z wodą.

•	 Grube, kapsułowe dno typu 
”
sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/stal  

chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie rozprowadzania  
ciepła z trwałością i właściwościami magnetycznymi stali nierdzewnej, 
niezbędnymi dla stosowania na grzałkach i płytach indukcyjnych.

•	 Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca przewróceniu pogrzewacza  
w przypadku nagłego otwarcia pokrywy.

•	 Rama do podgrzewaczy ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm.
•	 Do stosowania bezpośrednio na kuchenkach indukcyjnych lub na ramie.
•	 Pojemnik na paliwo z uchylnym elementem regulującym wielkość płomienia.
•	 Elementy mocujące do grzałki indukcyjnej.
•	 Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.
•	 Możliwość sztaplowania ram.

Linia De Luxe

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1 
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ DE LUXE

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 2/3 
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ DE LUXE

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY OKRĄGŁY 
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ 11L DE LUXE

kod          473108 kod          473122 kod          473160
wymiary	 585x465x(H)180 mm wymiary	 470x405x(H)180 mm wymiary	 460x432x(H)280 mm

cena         3999,00        3319,20 cena         3399,00        2821,20 cena         3549,00        2945,70

RAMA RAMA RAMA
kod          473115 kod          473139 kod          473177

wymiary	 655x374x(H)230 mm wymiary	 488x375x(H)230 mm wymiary	 377x377x(H)185 mm

cena         1099,00        912,20 cena         919,00        762,80 cena         779,00        646,60

podgrzewanie
indukcyjne

+
podgrzewanie
na paliwo

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.

kod                239193
wymiary	 ø245x(H)68 mm

moc	 800 W

cena               439,00        364,40

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 350,00 289,00
783016 GN 1/2 325x265 155,00 129,00
783023 GN 1/3 325x176 83,00 69,00
783092 GN 2/3 325x354 265,00 220,00

SUPER
CENA
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•	 Najlepszy stosunek jakości do ceny.
•	 Bardzo solidna konstrukcja.
•	 Obudowa z polerowanej stali nierdzewnej. 
•	 Demontowalna pokrywa z mechanizmem wolnoopadającym.
•	 Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej pokrywie  

zapobiegająca kapaniu skroplin na stół, skropliny są odprowadzane 
do pojemnika z wodą.

•	 Grube, kapsułowe dno typu 
”
sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/stal  

chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie rozprowadzania  
ciepła z trwałością i właściwościami magnetycznymi stali nierdzewnej, 
niezbędnymi dla stosowania na grzałkach i płytach indukcyjnych.

•	 Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca przewróceniu pogrzewacza  
w przypadku nagłego otwarcia pokrywy.

•	 Rama do podgrzewaczy ze stali AISI 304 o grubości 2 mm.
•	 Do stosowania bezpośrednio na kuchenkach indukcyjnych lub na ramie.
•	 Pojemnik na paliwo z uchylnym elementem regulującym wielkość płomienia.
•	 Elementy mocujące do grzałki indukcyjnej.
•	 Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.

Linia Excellent*

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1  
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ EXCELLENT

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 2/3 ZE SZKLANĄ POKRYWĄ 
EXCELLENT

GŁĘBOKI PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ EXCELLENT, 
11 L

kod          471159 kod          204849 kod          473474
wymiary	 585x465x(H)180 mm wymiary	 405x480x(H)170 mm wymiary	 430x480x(H)275 mm

cena         2299,00        1908,20 cena         2199,00        1825,20 cena         2199,00        1825,20

RAMA RAMA RAMA
kod          471166 kod          204856 kod          473481

wymiary	 655x374x(H)230 mm wymiary	 470x370x(H)245 mm wymiary	 450x450x(H)245 mm

cena         879,00        729,60 cena         999,00        829,20 cena         999,00        829,20

podgrzewanie
indukcyjne

*	 Pokrywa podgrzewacza jest zamykana hydraulicznie. Należy pamiętać, że zamknięcie  
	 siłowe może spowodować uszkodzenie zawiasu i nie jest podstawą reklamacji.

+
podgrzewanie
na paliwo

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.

kod	 239193

wymiary	 ø245x(H)68 mm

moc	 800 W

cena               439,00        364,40

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 350,00 289,00
783016 GN 1/2 325x265 155,00 129,00
783023 GN 1/3 325x176 83,00 69,00
783092 GN 2/3 325x354 265,00 220,00

SUPER
CENA
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•	 Bardzo solidna konstrukcja.
•	 Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej 2 mm.
•	 Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej 

pokrywie zapobiegająca kapaniu skroplin na stół.
•	 Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN z wanny na wodę.
•	 Grube, kapsułowe dno typu 

”
sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/ 

stal chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie  
rozprowadzania ciepła.

•	 Dodatkowy pojemnik na łyżkę montowany do prawej ścianki obudowy 
podgrzewacza (dotyczy modeli Premium).

Linia Premium

podgrzewanie
indukcyjne

podgrzewanie
na paliwo

+

PODGRZEWACZE

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.

kod	 239193

wymiary	 ø245x(H)68 mm

moc	 800 W

cena               439,00        364,40

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 350,00 289,00
783016 GN 1/2 325x265 155,00 129,00
783023 GN 1/3 325x176 83,00 69,00
783092 GN 2/3 325x354 265,00 220,00

do cen należy doliczyć VAT 23%230
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1  
PREMIUM GLASS

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY 11 L PREMIUM GLASS

kod                473412 kod                473467
wymiary	 590x410x(H)200 mm wymiary	 460x420x(H)290 mm

cena               1558,00        1293,10 cena               1219,00        1011,80

RAMA RAMA
kod                473078 kod                473092

wymiary	 540x415x(H)165 mm wymiary	 310x430x(H)165 mm

cena               549,00        455,70 cena               489,00        405,90

SUPER
CENA
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•	 Żeliwne naczynia są pokryte dwoma warstwami emalii  
i podwójnie wypalane, dzięki czemu są łatwe w czyszczeniu, 
posiadają właściwości nieprzywierające i nie wymagają 
czynności sezonowania.

•	 Kanały w specjalnie zaprojektowanych pokrywach mają 
za zadanie zwiększenie cyrkulacji pary, a zarazem nawilżanie 
potrawy.

•	 Mogą być stosowane na wszystkich źródła ciepła 
i można myć je w zmywarce.

Żeliwne naczynia bufetowe

GARNEK ŻELIWNY 
– NIEBIESKI

GARNEK ŻELIWNY 
– ZIELONY

GARNEK ŻELIWNY 
– POMARAŃCZOWY

GARNEK ŻELIWNY 
– CZERWONY

kod                  832042 kod                  832097 kod                  832141 kod                  832196
wymiary	 360x290x(H)135 mm wymiary	 360x290x(H)135 mm wymiary	 360x290x(H)135 mm wymiary	 360x290x(H)135 mm

pojemność	 6700 ml pojemność	 6700 ml pojemność	 6700 ml pojemność	 6700 ml

cena                 549,00        455,70 cena                 549,00        455,70 cena                 549,00        455,70 cena                 549,00        455,70

do cen należy doliczyć VAT 23%232
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GARNEK ŻELIWNY OWALNY 
– NIEBIESKI

GARNEK ŻELIWNY OWALNY 
– ZIELONY

GARNEK ŻELIWNY OWALNY 
– POMARAŃCZOWY

GARNEK ŻELIWNY OWALNY 
– CZERWONY

kod                  832059 kod                  832103 kod                  832158 kod                  832226
wymiary	 385x255x(H)150 mm wymiary	 385x255x(H)150 mm wymiary	 385x255x(H)150 mm wymiary	 385x255x(H)150 mm

pojemność	 7060 ml pojemność	 7060 ml pojemność	 7060 ml pojemność	 7060 ml

cena                 549,00        455,70 cena                 549,00        455,70 cena                 549,00        455,70 cena                 549,00        455,70

kod                   239551
wymiary	 350x350 mm

moc/napięcie	 1000 W/230 V

cena	 559,00   464,00

•	 Grzałka indukcyjna do zamontowania w blacie.
•	 Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
•	 10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona 

w elektroniczne zabezpieczenie przed przegrzaniem. 
•	 Dotykowy panel i wyświetlacz LED.

PŁYTA INDUKCYJNA BUFETOWA

SUPER
CENA
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kod 239551

wymiary 350x350 mm

moc/napięcie 1000 W/230 V

cena 559,00        464,00

kod 709757 709740

kolor naturalny czarny

wymiary 350x350 mm 350x350 mm

cena 899,00        746,20 899,00        746,20

kod 239193 239186

wymiary ø245x(H)68 mm

moc/napięcie 800 W

cena 439,00    364,40 58,00    48,10

Grzałka indukcyjna do zamontowania w blacie.
Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła. 
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem. 
Dotykowy panel i wyświetlacz LED.

Unikalna płyta grzewcza indukcyjna z prostokątną cewką  
indukcyjną umożliwia jednoczesne ustawienie kilku naczyń  
w celu utrzymania ciepła potraw przed serwowaniem
11 poziomów mocy regulowanych pokrętłem
Zakres temperatury: 40°-100°C
Elektroniczne zabezpieczenie przed przegrzaniem

Odpowiednia do podgrzewaczy 
indukcyjnych wyposażonych  
w dodatkowy adapter.
Możliwość dokupienia adaptera  
do grzałki (239186).

kod	            239896

wymiary	 460x315x(H)62 mm

moc/napięcie	 800 W/230 V

cena                         849,00        704,70

BUFETOWA PŁYTA INDUKCYJNA 

MADEIRA OBUDOWA BUFETOWEJ PŁYTY INDUKCYJNEJ

GRZAŁKA INDUKCYJNA  
Z REGULACJĄ MOCY

ADAPTER

BUFETOWA PŁYTA INDUKCYJNA 

NEW

SUPER
CENA
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SKRZYNKA SKOŚNA GN 1/2 PODSTAWA SKOŚNA GN 1/1
kod 505137 504826 505120 504819
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 325x265x(H)65 mm 530x325x(H)190 mm
cena (PLN) 279,00 231,60 291,00 241,50

PŁYTA DĘBOWA GN 1/2 PŁYTA DĘBOWA GN 1/1
kod 505083 504796 505052 504765
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 325x265x(H)20 mm 530x325x(H)20 mm
cena (PLN) 140,00 116,20 214,00 177,60

PŁYTA DĘBOWA GN 1/2 PŁYTA DĘBOWA GN 1/1
kod 505083 504796 505052 504765
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 325x265x(H)20 mm 530x325x(H)20 mm
cena (PLN) 140,00 116,20 214,00 177,60

NAKŁADKA GN 1/2 NAKŁADKA GN 1/1
kod 505076 504789 505045 504758
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 325x265x(H)80 mm 530x325x(H)80 mm
cena (PLN) 165,00 137,00 185,00 153,60

NAKŁADKA GN 1/2 NAKŁADKA GN 1/1
kod 505076 504789 505045 504758
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 530x325x(H)80 mm 530x325x(H)80 mm
cena (PLN) 165,00 137,00 185,00 153,60

SKRZYNKA DĘBOWA 
STARTOWA GN 1/2

SKRZYNKA DĘBOWA 
STARTOWA GN 1/1

kod 505069 504772 505038 504741
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 325x265x(H)65 mm 530x325x(H)65 mm
cena (PLN) 206,00 171,00 292,00 242,40

PREZENTERY MADEIRA

Skrzynki bufetowe Madeira wykonane są z drewna dębowego, 
które jest piękne, trwałe i odporne. Mogą być używane jako 
pojemniki na pieczywo lub owoce, ale nadają się  

szczególnie do ekspozycji przy użyciu płyty dębowej  
lub tac melaminowych. Dzięki nim z łatwością 
stworzysz wielowymiarową kompozycję.

SYSTEMY BUFETOWE

505137505052505083

505038505076 505045

505137

505120

*	 frezy umieszczone na spodzie płyty zapobiegają przesuwaniu na stojakach i skrzynkach

* ** *
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PŁYTA DĘBOWA GN 1/2 PŁYTA DĘBOWA GN 1/1
kod 505083 504796 505052 504765
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 325x265x(H)20 mm 530x325x(H)20 mm
cena (PLN) 140,00 116,20 214,00 177,60

PODSTAWA 
DO TACY GN 1/3

PODSTAWA 
DO TACY GN 1/2

PODSTAWA 
DO TACY GN 1/1

kod 561058 504857 561041 504840 561034 504833
kolor naturalny czarny naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 325x176 mm 325x265 mm 530x325 mm
cena (PLN) 336,00 278,90 345,00 286,40 380,00 315,40

*	 frezy umieszczone na spodzie płyty zapobiegają przesuwaniu na stojakach i skrzynkach

*
*

SUPER
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DESKA DO KROJENIA CHLEBA TACA DĘBOWA GN 1/1 POJEMNIK NA SZTUĆCE
kod 505021 504734 664476 504956 561089 504871
kolor naturalny czarny naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 530x325x(H)30 mm 530x325x(H)40 mm 530x325x(H)100 mm
cena (PLN) 309,00 256,50 298,00 248,20 383,00 317,90

SKRZYNKA Z UCHWYTEM  
NA AKCESORIA STOŁOWE

SKRZYNKA NA SZTUĆCE 
DWUDZIELNA

SKRZYNKA NA SZTUĆCE 
I SERWETKI

SKRZYNKA NA SZTUĆCE

kod 664407 504888 664414 504895 664421 504901 664438 504918
kolor naturalny czarny naturalny czarny naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 280x180x(H)120 mm 275x165x(H)70 mm 150x150x(H)150 mm 275x100x(H)70 mm
cena (PLN) 359,00 298,00 205,00 170,20 291,00 241,50 179,00 148,60

SYSTEMY BUFETOWE
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STOJAK 2-POZIOMOWY STOJAK 4-POZIOMOWY
kod 991269 504970 991270 504987
kolor naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 574x323x(H)441 mm 574x400x(H)1197 mm
cena (PLN) 1299,00 1057,40 3897,00 3234,50

PODSTAWA BUFETOWA STAND STAND STAND
kod 505090 504802 664469 504949 664452 504932 664445 504925
kolor naturalny czarny naturalny czarny naturalny czarny naturalny czarny
wymiary 175x175x(H)165 mm 120x120x(H)120 mm 170x170x(H)170 mm 220x220x(H)220 mm
cena (PLN) 270,00 224,10 211,00 175,10 325,00 269,80 359,00 298,00

SUPER
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SCHODY 7 STOPNI 
ROZSZERZANE KU DOŁOWI

SCHODY 6 STOPNI SCHODY 4 STOPNIE 
PROSTE

kod 429730 429747 429754
wymiary 680x255 (góra)/455 (dół)x(H)200 mm  600x450x(H)240 mm 400x350x(H)125 mm
grubość szkła 6 mm 5 mm 5 mm
cena (PLN) 199,00 165,20 226,00 187,60 134,00 111,20

SCHODY 7 STOPNI 
ROZSZERZANE KU DOŁOWI

SCHODY 6 STOPNI SCHODY 4 STOPNIE 
PROSTE

kod 429761 429778 429785
wymiary 680x255 (góra)/455 (dół)x(H)200 mm  600x450x(H)240 mm 400x350x(H)125 mm
grubość szkła 6 mm 5 mm 5 mm
cena (PLN) 292,00 242,40 324,00 268,90 188,00 156,00

PODSTAWA 
DO SCHODÓW 

7-STOPNIOWYCH

PODSTAWA 
DO SCHODÓW 

6-STOPNIOWYCH

PODSTAWA 
DO SCHODÓW 

4-STOPNIOWYCH
kod 429983 429976 429990
wymiary (H)200 mm (H)240 mm (H)120 mm
cena (PLN) 45,00 37,40 49,00 40,70 37,00 30,70

PREZENTERY VETRO

Proste schody bufetowe zyskują wiele zastosowań, dzięki 
dostępnym trzem wysokościom, a także możliwością użycia 
razem z różnymi stojakami bufetowymi.

Kolekcję Vetro uzupełniają tace w rozmiarach 
zgodnych z normą GN.

SYSTEMY BUFETOWE
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TACA SZKLANA GN 1/1
CLEAR

TACA SZKLANA GN 1/2
CLEAR

TACA SZKLANA GN 2/4
CLEAR

kod 429822 429839 429846
wymiary 530x325 mm 325x265 mm 530x162 mm
cena (PLN) 114,00 94,60 65,00 54,00 68,00 56,40

TACA SZKLANA GN 1/1
DARK GRAY

TACA SZKLANA GN 1/2
DARK GRAY

TACA SZKLANA GN 2/4
DARK GRAY

kod 429884 429891 429938
wymiary 530x325 mm 325x265 mm 530x162 mm
cena (PLN) 180,00 149,40 91,00 75,50 95,00 78,90

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 243



System bufetowy Skiatos opracowany przez Fine Dine to wszech-
stronny zestaw produktów, w tym podgrzewacze, dyspensery, 
stojaki i ekspozytory, które można uzupełnić elementami  
z melaminy, a także produktami z kolekcji Madeira i Vetro.
Kolekcja Skiatos charakteryzuje się eleganckim i wysokiej jakości 
designem, ale także elastycznością i funkcjonalnością, która 
pozwala jej sprostać różnorodnym wymaganiom branży  
hotelarskiej, eventowej i gastronomicznej. 
Wszystkie elementy stalowe wykonane są z najwyższej jakości 
stali nierdzewnej malowanej proszkowo w komorze bezpyłowej, 
dzięki czemu są bardziej odporna na zarysowania, w pełni 
odporne na korozję i łatwe w utrzymaniu czystości.
Stojaki bufetowe i dyspensery można zmontować i zdemontować 
w kilku prostych krokach i bez użycia narzędzi, co ułatwia trans-
port i przechowywanie nawet w najmniejszych przestrzeniach.
Wygląd i styl systemu doda bufetowi ekskluzywny, nowoczesny 
szyk, a jego funkcjonalność daje możliwość przeniesienia  
prezentacji na nowy poziom. 

- Prosta i szybka konfiguracja.
- Produkty łatwe w czyszczeniu, a odciski palców  
	 nie są nigdzie widoczne.
- Najwyższa jakość użytych materiałów.
- Szeroka gama produktów.

System Skiatos

SYSTEMY BUFETOWE

DYSPENSER DO PŁATKÓW 
SKIATOS

kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)
171523 4  220x140x(H)635  999,00 829,20

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS

kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)
171486 7  345x345x(H)570 1299,00 1078,20

URNA DO KAWY/MLEKA  
SKIATOS

kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)
171530 16  300x300x(H)650 2350,00 1950,00

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY 
– 239193
– patrz strona 234
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TERMOS DO KAWY I HERBATY
• Termos konferencyjny double wall 
  z otwieraną pokrywką i wygodnym uchwytem
• Wykonany ze stali nierdzewnej 18/10, 
  zakręcana pokrywka zapobiega przeciekom 

kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)
445815 0,6 ø120x(H)168 218,00 179,00
445822 1 ø136x(H)188 231,00 189,00
445839 1,5 ø136x(H)258 243,00 199,00

SUPER
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MISKA Z MELAMINY DO EKSPOZYTORA
kod kolor mm cena (PLN/szt.)

779583 czarna 100x100x(H)45 21,00 17,40
779620 biała 100x100x(H)45 23,00 19,10

EKSPOZYTOR BUFETOWY 
NA MISKI SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
171554  540x650x(H)265 399,00 331,20
171578  467x435x(H)210 179,00 148,60

MISKA Z MELAMINY DO EKSPOZYTORA    
kod kolor mm cena (PLN/szt.)

779590 czarna 240x240x(H)100 37,00 30,80
779637 biała 240x240x(H)100 37,00 30,80

171554 171578

KOLUMNA BUFETOWA SKIATOS
kod ilość poziomów mm cena (PLN/szt.)

428023 9 250x250x(H)256 219,00 181,80
428030 12 250x250x(H)347 419,00 347,80
428047 17 250x250x(H)493 619,00 513,80

STAND BUFETOWY SKIATOS
kod mm cena (PLN/szt.)

428054 180x180x(H)202 175,00 145,30
428061 200x200x(H)284 190,00 157,70

TACA SZKLANA SKIATOS
kod mm cena (PLN/szt.)

428078 350x350 105,00 87,20
428085 700x200 125,00 103,80

NEW

NEW

NEW

SYSTEMY BUFETOWE
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kod 429228 429211
wymiary ø170x(H)150 mm ø170x(H)150 mm
cena (PLN) 52,00   43,00 41,00   34,00

kod 561966 561973
wymiary 260x230x(H)100 265x230x(H)200
cena (PLN) 47,00   39,00 71,00   59,00

kod 561980 561997
wymiary  ø200x(H)100 ø200x(H)200
cena (PLN) 59,00   49,00 95,00   78,90

Wykonana ze zmywalnego papieru pakowego 
typu kraft, do kontaktu z żywnością

TORBA PAPIEROWA NA PIECZYWO

561966 561973

STOJAK BUFETOWY ANTYPOŚLIZGOWY
•	 Ze stali, pokryty tworzywem PVC
•	 Na półmiski i miski do prezentacji

STOJAK BUFETOWY ANTYPOŚLIZGOWY – OKRĄGŁY
•	 Ze stali, pokryty tworzywem PVC
•	 Na półmiski i miski do prezentacji

561980 561997

SUPER
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Wysokiej jakości pojemniki GN wykonane z porcelany są  
odporne na wysokie i niskie temperatury oraz odpowiednie 
do pieca, kuchenki i zmywarki. Bogactwo kolorów podkreśli 
nowoczesny bufet i poprawi prezentację potraw.
Na zamówienie dostępne są pojemniki przystosowane 
na indukcję w kolorze żółtym, czerwonym, zielonym,  
niebieskim i czarnym.

Pojemniki 
porcelanowe GN
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POJEMNIK PORCELANOWY – CZARNY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783399 GN 1/1 530x325x(H)65 506,00 420,00
783344 GN 2/3 350x325x(H)65 292,00 242,40
783269 GN 1/2 325x265x(H)65 226,00 187,60
783191 GN 1/3 325x176x(H)65 172,00 142,80

POJEMNIK PORCELANOWY – ZIELONY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783382 GN 1/1 530x325x(H)65 506,00 420,00
783337 GN 2/3 350x325x(H)65 292,00 242,40
783252 GN 1/2 325x265x(H)65 226,00 187,60
783184 GN 1/3 325x176x(H)65 172,00 142,80

POJEMNIK PORCELANOWY – ŻÓŁTY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783375 GN 1/1 530x325x(H)65 506,00 420,00
783290 GN 2/3 350x325x(H)65 292,00 242,40
783245 GN 1/2 325x265x(H)65 226,00 187,60
783146 GN 1/3 325x176x(H)65 172,00 142,80

POJEMNIK PORCELANOWY – BIAŁY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325x(H)65 350,00 289,00
783092 GN 2/3 350x325x(H)65 265,00 220,00
783016 GN 1/2 325x265x(H)65 155,00 129,00
783023 GN 1/3 325x176x(H)65 83,00 69,00

POJEMNIK PORCELANOWY – CZERWONY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783368 GN 1/1 530x325x(H)65 506,00 420,00
783283 GN 2/3 350x325x(H)65 292,00 242,40
783238 GN 1/2 325x265x(H)65 226,00 187,60
783139 GN 1/3 325x176x(H)65 172,00 142,80

POJEMNIK PORCELANOWY – NIEBIESKI
kod rozmiar mm cena (PLN)

783351 GN 1/1 530x325x(H)65 506,00 420,00
783276 GN 2/3 350x325x(H)65 292,00 242,40
783221 GN 1/2 325x265x(H)65 226,00 187,60
783122 GN 1/3 325x176x(H)65 172,00 142,80
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TACA PORCELANOWA GN 
– CZERWONA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783672 GN 1/1 530x325x(H)20 590,00 489,70
783450 GN 2/4 530x163x(H)20 380,00 315,40
783511 GN 1/2 325x265x(H)20 225,00 186,80

TACA PORCELANOWA GN 
– ZIELONA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783665 GN 1/1 530x325x(H)20 590,00 489,70
783443 GN 2/4 530x163x(H)20 380,00 315,40
783498 GN 1/2 325x265x(H)20 225,00 186,80

Kolekcja porcelany bufetowej jest wykonana  
w standardach GN co jest niezwykle ważne 
w branży hotelarskiej i gastronomicznej.  
Tace są ergonomiczne, przykuwają uwagę 
soczystym kolorem i mają zwiększoną  
odporność na uszkodzenia i temperaturę. 
Umożliwiają idealną prezentację potraw  
na każdą okazję.

Tace porcelanowe GN

PORCELANA BUFETOWA
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TACA PORCELANOWA GN 
– NIEBIESKA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783542 GN 1/1 530x325x(H)20 590,00 489,70
783436 GN 2/4 530x163x(H)20 380,00 315,40
783481 GN 1/2 325x265x(H)20 225,00 186,80

TACA PORCELANOWA GN – ŻÓŁTA
kod rozmiar mm cena (PLN)

783696 GN 1/1 530x325x(H)20 590,00 489,70
783474 GN 2/4 530x163x(H)20 380,00 315,40
783535 GN 1/2 325x265x(H)20 225,00 186,80

TACA PORCELANOWA GN 
– CZARNA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783689 GN 1/1 530x325x(H)20 590,00 489,70
783467 GN 2/4 530x163x(H)20 380,00 315,40
783528 GN 1/2 325x265x(H)20 225,00 186,80
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LINIA SAND LINIA ASHEN LINIA LAGUNA

mm opak. kod kod kod kod kod
350x260 6 04ALM001509 – 174,00  144,40/szt. 04ALM001508 – 174,00  144,40/szt. 04ALM001507 – 174,00  144,40/szt. 04ALM002456 – 174,00  144,40/szt. 04ALM001524 – 174,00  144,40/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod
ø110 12 04ALM001636 – 27,00  22,40/szt. 04ALM001637 – 27,00  22,40/szt. 04ALM001633 – 27,00  22,40/szt. 04ALM002470 – 27,00  22,40/szt. 04ALM001631 – 27,00  22,40/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod
ø60 18 04ALM001707 – 23,00  19,10/szt. 04ALM001706 – 23,00  19,10/szt. 04ALM001705 – 23,00  19,10/szt. 04ALM002594 – 23,00  19,10/szt. 04ALM001704 – 23,00  19,10/szt.

PORCELANA BUFETOWA
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LINIA STONE LINIA COAL

mm opak. kod kod kod kod kod
350x260 6 04ALM001509 – 174,00  144,40/szt. 04ALM001508 – 174,00  144,40/szt. 04ALM001507 – 174,00  144,40/szt. 04ALM002456 – 174,00  144,40/szt. 04ALM001524 – 174,00  144,40/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod
ø110 12 04ALM001636 – 27,00  22,40/szt. 04ALM001637 – 27,00  22,40/szt. 04ALM001633 – 27,00  22,40/szt. 04ALM002470 – 27,00  22,40/szt. 04ALM001631 – 27,00  22,40/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod
ø60 18 04ALM001707 – 23,00  19,10/szt. 04ALM001706 – 23,00  19,10/szt. 04ALM001705 – 23,00  19,10/szt. 04ALM002594 – 23,00  19,10/szt. 04ALM001704 – 23,00  19,10/szt.

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 253

SUPER
CENA



MELAMINA
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TACA GN Z MELAMINY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

870648 GN 1/1 530x325x(H)30 139,00 115,40
870655 GN 1/2 325x265x(H)30 83,00 68,90
870686 GN 2/4 530x162x(H)30 89,00 73,90
870662 GN 1/3 325x176x(H)30 55,00 45,70
870679 GN 1/4 265x162x(H)30 46,00 38,20

TACA GN Z MELAMINY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

870693 GN 1/1 530x325x(H)30 139,00 115,40
870747 GN 1/2 325x265x(H)30 83,00 68,90
870778 GN 2/4 530x162x(H)30 89,00 73,90
870754 GN 1/3 325x176x(H)30 55,00 45,70
870761 GN 1/4 265x162x(H)30 46,00 38,20

SUPER
CENA

Melamina Fine Dine została wyprodukowana z najlepszych  
surowców dostępnych na rynku. Idealnie sprawdza się  
do serwowania zimnych dań i przekąsek. Szeroki wybór 
kształtów i form podnosi walory prezentacyjne każdego 
bufetu czy restauracji typu 

”
gourmet”. Naczynia 

z melaminy są wyjątkowo lekkie i odporne na uderzenia. 
Nadają się do mycia w zmywarkach gastronomicznych.

Melamina
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PÓŁMISEK Z MELAMINY ROCK, CZARNY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

562383 GN 1/1 530x325 106,00 88,00
562369 GN 1/2 325x265 65,00 54,00

PÓŁMISEK Z MELAMINY ROCK, SZARY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

562390 GN 1/1 530x325 109,00 90,50
562376 GN 1/2 325x265 67,00 55,70

MISA BUFETOWA, CZARNA
kod ml mm cena (PLN/szt.)

562345 1600 260x220x(H)95 47,00 39,10

MISKA SKOŚNA ROCK, SZARA
kod ml mm cena (PLN/szt.)

562338 1100 282x275x(H)115 84,00 69,80
562314 700 232x225x(H)95 56,00 46,50

MISKA SKOŚNA ROCK, CZARNA
kod ml mm cena (PLN/szt.)

562321 1100 282x275x(H)115 80,00 66,40
562307 700 232x225x(H)95 52,00 43,20

MISA BUFETOWA, SZARA
kod ml mm cena (PLN/szt.)

562352 1600 260x220x(H)95 50,00 41,50

MELAMINA
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MISKA SKOŚNA Z MELAMINY, CZARNA
kod mm cena (PLN/szt.)

779675 ø262x(H)138 78,00 64,80
779668 ø233x(H)125 61,00 50,70

MISKA SKOŚNA Z MELAMINY, BIAŁA
kod mm cena (PLN/szt.)

779712 ø262x(H)138 78,00 64,80
779705 ø233x(H)125 61,00 50,70

CHOCHLA DO SOSÓW Z MELAMINY
•	 Pojemność 40 ml 

kod mm kolor opak. cena (PLN/szt.)
563632 180 biały 6 9,50 8,00
563649 180 czarny 6 9,50 8,00

563632 563649

MISECZKA DO SOSÓW I DIPÓW 
Z MELAMINY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
561720 100 ø85x(H)45 12 13,00 11,00
561713 80 ø80x(H)40 12 11,00 9,00
561706 50 ø70x(H)35 12 12,00 10,00
565650 50 ø70x(H)35 zestaw 4 szt. 26,00 22,00

MISKA SKOŚNA VELOCITY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

564592 110x110x(H)100 12 20,50 17,00
564585 97x97x(H)80 12 17,00 14,00
564578 70x70x(H)60 12 13,00 11,00

WASH MICRO MELAMINE

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY
kod mm cena (PLN/szt.)

779590 190x190x(H)90 37,00 30,80
779583 125x125x(H)65 21,00 17,40

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY
kod mm cena (PLN/szt.)

779637 190x190x(H)90 37,00 30,80
779620 125x125x(H)65 23,00 19,10

SUPER
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do cen należy doliczyć VAT 23%

PATERA Z POKRYWĄ AURA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

788745 ø320x(H)225 1 114,00 94,60

Aura Vibe

NEW

Szklane misy 
bufetowe

MISKA AURA
kod mm l opak. cena (PLN/szt.)

788660 ø250x(H)60 2 4 54,00 44,80

MISKA BUFETOWA AURA
kod mm l opak. cena (PLN/szt.)

788677 ø250x(H)125 3,5 1 89,00 73,90

do cen należy doliczyć VAT 23%258
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NACZYNIA BANKIETOWE DO FINGER FOOD

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
41910130 ø62x(H)60 130 24 11,00 9,10

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
41930110 ø68x(H)47 110 24 11,00 9,10

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
41930130 ø70x(H)63 130 24 11,00 9,10

NACZYNIE NA FINGER FOOD 
BISTRO

NACZYNIE NA FINGER FOOD 
BODEGA

NACZYNIE NA FINGER FOOD 
CUCINA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429792 80x80 12 9,00 7,50

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429860 80x80 12 10,00 8,30

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429815 80x100 12 13,00 10,80

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429877 80x100 12 14,00 11,60

NACZYNIE FINGERFOOD 
KWADRATOWE PRZEZROCZYSTE

NACZYNIE FINGERFOOD 
RAIN DROP CZARNE

NACZYNIE FINGERFOOD RAIN 
DROP PRZEZROCZYSTE

NACZYNIE FINGERFOOD 
KWADRATOWE CZARNE

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY SKOŚNE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789070 90 24 20,00 16,60

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789056 80 24 18,00 14,90

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY Z UCHAMI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789049 100 24 20,00 16,60

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY KROPLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789032 90 24 18,00 14,90

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY KWADRATOWE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789063 50 24 17,00 14,10

SUPER
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DYSPENSER DO MLEKA DYSPENSER DO PŁATKÓW
426111 426135

6 l 5 l
230x350x(H)500 mm 230x350x(H)900 mm

2289,00   1899,90 2099,00   1742,20

DYSPENSER DO PŁATKÓW SKIATOS
171523

4 l
 220x140x(H)635  mm

999,00   829,20

DYSPENSER DO PŁATKÓW 
SKIATOS
Zdejmowana pokrywa i pojemnik – łatwy w utrzymaniu  
czystości. Obudowa ze stali nierdzewnej malowanej  
proszkowo. Pojemnik z wytrzymałego akrylu.
Duża pojemność – 4 l. Nieodzowny element bufetów  
śniadaniowych.

DYSPENSERY DE LUXE 
DO PŁATKÓW I MLEKA
Stalowe dyspensery w jakości Fine Dine. Kanka do mleka 
posiada wygodny nalewak oraz uchwyt ułatwiający  
przenoszenie. 
Dzięki mechanizmowi dozowania porcji w dyspenserze 
do płatków nasypiemy idealną ilość, a szczelne zamknięcie 
utrzyma je świeże i chrupiące. 

DYSPENSERY
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SŁOIK NA NAPOJE

DYSPENSER 
DO SOKU

PODSTAWA 
DO DYSPENSERA

9627204 561072 504864
8,5 l naturalna czarna

210x(H)410 mm

152,00   126,20 245,00   203,40

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
DE LUXE

DYSPENSER  
DO NAPOJÓW SKIATOS 

DYSPENSER 
DO SOKÓW

426128
5 l

230x350x(H)770 mm

1499,00   1244,20

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS BLACK

171486
7 l

 345x345x(H)570 mm

1299,00   1078,20

Dyspenser do soków i napojów wykonany jest  
z polerowanej stali nierdzewnej. Posiada  
wyjmowany pojemnik, co ułatwia napełnienie. 
Jest wyposażony w specjalną rurę przeznaczoną 
na lód schładzający napój. 
Pojemność 5 l.

Zdejmowana pokrywa i pojemnik – łatwy w utrzymaniu  
czystości. Obudowa ze stali nierdzewnej malowanej  
proszkowo. Pojemnik ze szkła o dużej pojemności 7 l.
Wydajne chłodzenie jest zapewnione przez zbiorniki 
na lód umieszczone we wnętrzu klosza.
Tacka ociekowa w zestawie. Niekapiący kran.

Dozownik w stylu vintage na  
wszystkie rodzaje soków i koktajli. 
Dodatkowy pierścień zapewnia herme-
tyczne zamknięcie dozownika, dzięki 
czemu soki pozostają pełne witamin  
i dłużej zachowają swój smak. 
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Efektowny warnik do wody Evergreen jest solidnie  
wykonany ze stali nierdzewnej. Może być stosowany  
w kawiarniach, barach, hotelach, salach konferencyjnych 
oraz wszędzie tam, gdzie potrzebny jest nieprzerwany 
strumień podgrzanej wody przeznaczonej do przyrządzania 
kawy, ziół, herbaty lub napojów typu instant.
Dzięki zastosowaniu technologii Double Tank świeża woda 
nie miesza się z podgrzaną bezpośrednio po uzupełnieniu.  
Warnik utrzymuje wysoką temperaturę przez długi czas 
– główny zbiornik z gorącą wodą zabezpieczony jest 
okładzinami termicznymi przed szybkim ubytkiem ciepła. 
To rozwiązanie pozwala również obniżyć zużycie energii.
W urządzeniu zastosowane zostały grzałki o dużej mocy  
– to gwarancja szybkiego podgrzewania wody. Warnik 
posiada intuicyjny układ sensorów czuwających nad  
prawidłowym podgrzaniem wody (woda zimna, podgrze-
wanie, woda podgrzana) i zabezpieczony przed wilgocią 
główny wyłącznik, gdzie pozycja włącz/wyłącz sygnalizo-
wana jest elementem świetlnym.
Model osadzony jest na 4 gumowych nóżkach zapobiega-
jących ślizganiu po blacie roboczym.

AUTOMATYCZNY, PRZEPŁYWOWY 
WARNIK DO WODY EVERGREEN

PRZYŁĄCZE WODY 3/4“   

automatyczny pobór z sieci

TACKA OCIEKOWA W ZESTAWIE

ZREDUKOWANE ZUŻYCIE PRĄDU

TERMOSTAT 

model 201657
pojemność 10 l
wymiary 248x303x(H)593 mm
moc/napięcie 3 kW/ 230 V
waga 13 kg
cena 3169,00   2630,30

ZAPARZACZE I WARNIKI
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TOSTER PRZELOTOWY FINE DINE – CZARNY
kod mm W/V cena (PLN)

261323 418x368x(H)387 2240 / 230 2649,00 2198,70

•	 Solidny, profesjonalny kociołek elektryczny 
służy do długotrwałego utrzymywania wysokiej 
temperatury potraw i przeznaczony jest do zup, 
sosów i potraw jednogarnkowych.

•	 Charakteryzuje go wygoda i intuicyjna obsługa, 
może być wykorzystywany na bufecie,  
jak również w cateringu.

kod poj. (l) mm W/V cena (PLN)

860311 8 ø340x(H)360 435/230 759,00 649,00

KOCIOŁEK DO ZUPY
EXCELLENT – 8 L

TOSTER PRZELOTOWY
FINE DINE

obudowa z polerowanej 
stali nierdzewnej

zakres temperatur od 0 do 65 °C

pojemnik wykonany z wysokiej jakości 
stali nierdzewnej gwarantuje higienę  

i łatwe utrzymanie czystości

pokrywka z wycięciem na łyżkę

•	 Idealnie sprawdzi się w profesjonalnej 
gastronomii. 

•	 Pracuje z mocą 2200 W i pozwala ustawić 
3 tryby grzania.

•	 Sprzęt wykonano ze stali nierdzewnej,  
co sprawia, że jest solidny, odporny na 
korozję, a także łatwy w utrzymaniu 
czystości.

•	 Posiada 2 tace wydawcze i dwa oddzielne 
elementy grzewcze o mocy 1300 W każdy.

•	 Dostępny w kolorze czerwonym  
i czarnym.
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY 6L ZE SZKLANĄ  
POKRYWĄ DE LUXE ECO

RAMA 
DO PODGRZEWACZA 204863

RAMA 
DO PODGRZEWACZA 473429

PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY OKRĄGŁY 11 L 

PREMIUM
kod 204863 204870 473290 473085
mm Ø455x(H)260 Ø455x(H)260 370x420x(H)165 495x470x(H)325
cena (PLN/szt.) 1999,00   698,00 869,00   308,00 366,00   183,00 1399,00   644,00

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY  
OKRĄGŁY 6L EXCELLENT

RAMA 
DO PODGRZEWACZA 473375

RAMA  
DO PODGRZEWACZA 473023

kod 473375 473382 473047
mm 455x535x(H)180 ø480x(H)143 ø410x(H)143
cena (PLN/szt.) 1488,00   744,00 410,00   207,00 599,00   197,00  

PODGRZEWACZ OKRĄGŁY 
6L ROLLTOP DE LUXE

RAMA 
DO PODGRZEWACZA 473306

RAMA DO PODGRZEWACZA
473399

kod 473320 473313 473405
mm ø590x(H)540/580 530x530x(H)230 400x370x(H)143
cena (PLN/szt.) 1358,00   679,00 648,00   324,00 699,00   225,00  

OBROTOWY STOJAK  
NA FILIŻANKI I SPODKI 

SKIATOS BLACK

DYSPENSER 
DO PŁATKÓW 

SKIATOS

PODGRZEWACZ  
INDUKCYJNY GN 1/1 SKIATOS

DYSPENSER 
DO SOKU

TACKA OCIEKOWA 
DO DYSPENSERA 

LD155
kod 172131 171493 171684 425268 LD108
mm  360x360x(H)580  220x140x(H)635  350x710x(H)470 175x275x(H)410 108x108x(H)25
poj. (l) 4 9 3,5
cena (PLN/szt.) 2586,00   1305,00 1315,00   473,00 4374,00   2174,00 2091,00   558,00 329,00   114,40
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STOJAK BUFETOWY NA MISĘ 
SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
172070 280x280x(H)130 499,00   180,00
172056 320x320x(H)148 585,00   210,00

PODSTAWA BUFETOWA  
SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
172094 210x210x(H)120 575,00   210,00
172117 240x240x(H)170 499,00   180,00

PODSTAWA BUFETOWA  
SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
172100 210x210x(H)120 575,00   210,00
172124 240x240x(H)170 499,00   180,00

STOJAK BUFETOWY NA MISĘ 
SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
172087 280x280x(H)130 499,00   180,00
172063 320x320x(H)148 585,00   210,00

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE 
Z PLEKSI SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
171974 310x310x(H)135 668,00   240,00
171998 410x410x(H)160 798,00   293,00
172018 510x510x(H)200 1148,00   420,00
172032 615x615x(H)240 1560,00   570,00

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE 
Z PLEKSI SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
171981 310x310x(H)135 668,00   240,00
172001 410x410x(H)160 798,00   293,00
172025 510x510x(H)200 1148,00   420,00
172049 615x615x(H)240 1560,00   570,00

EKSPOZYTOR BUFETOWY 
NA MISKI SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
171547  500x745x(H)330 1435,00   525,00
171561  333x375x(H)120 935,00   338,00

MISKA Z MELAMINY  
DO EKSPOZYTORÓW  
171561 I 171578, BIAŁA  

kod mm cena (PLN/szt.)
991249 100x100x(H)45 13,00   6,00

MISKA Z MELAMINY  
DO EKSPOZYTORÓW 
171547 I 171554, BIAŁA    

kod mm cena (PLN/szt.)
991248 240x240x(H)100 119,00   42,00

171547

171561

STAND BUFETOWY SKIATOS WHITE
kod mm cena (PLN/szt.)

171592  200x200x(H)120 815,00   263,00
171646  200x200x(H)220 750,00   338,00
171660  200x200x(H)320 935,00   413,00

KWADRATOWA PATERA  
NA CIASTO Z MELAMINY

kod mm cena (PLN/szt.)
566527 310x310x(H)160 255,00   101,00
566589 310x310x(H)80 211,00   83,00
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STOJAK SKYCAP STOJAK SKYCAP STOJAK SKYCAP STOJAK SKYCAP
kod D62377 SM227 D623RB D620RB

ze stali nierdzewnej ze stali nierdzewnej z czarnej matowej stali z czarnej matowej stali
mm 152x152x(H)203 203x203x(H)457 152x152x(H)203 152x152x(H)305 mm
cena (PLN/szt.) 779,00   198,30 1799,00   607,20 599,00   147,30 354,00   177,00

PŁYTA PRZEZROCZYSTA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO

PŁYTA PRZEZROCZYSTA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO

PŁYTA CZARNA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO

PODSTAWA 
MULTI CHEF™ 7”

kod GTR20 GTS14 SG001 SM234
czarna matowa

mm 851x197 356x356 356x356 mm 549x345x(H)178
cena (PLN/szt.) 329,00   102,20 219,00   66,80 108,00   54,00 2879,00   531,60

TACA SZKLANA 
KWADRATOWA CLEAR

TACA REPREZENTACYJNA 
GN 1/2

KOSZYK 
Z POLIRATTANU

KOSZ NA PIECZYWO  
LUB OWOCE

kod 429952 12100 566404 30201
mm 300x300 325x265x(H)15 GN 1/4 – 264x162x(H)100 240x240
cena (PLN/szt.) 52,00   24,00 117,00   32,00 36,00   18,00 126,00   35,00

RAMEKIN BAMBOO  
NATURAL

MISKA KWADRATOWA  
Z MELAMINY

MISKA ECO-FRIEDLY  
BAMBOO FIBRE SZARA

SALATERKA 
COSMOS

SALATERKA 
EMPILABLE

SZKŁO 
DO DESERU

kod 775554 775547 779644 565490 689 648 V4042 J4687
mm 250x250x(H)120 ø280x(H)115 ø100 ø200 ø200x(H)92
ml 120 60 1800 380
cena (PLN/szt.) 5,60   2,80 4,20   2,10 54,00   27,00 60,00   30,00 4,00   2,00 14,70   5,00 20,00   9,30 29,70   10,00
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TOSTER PRZELOTOWY 
FINE DINE – CZERWONY

kod 261330
mm 418x368x(H)387
W/V 2240/230
cena (PLN/szt.) 2499,00   1081,00

ŁYŻKA PRZYSTAWKOWA 
Z MELAMINY

ŁYŻKA PRZYSTAWKOWA 
Z MELAMINY

POJEMNIK GN 2/3 
Z PORCELANY

kod 566534 566596 BUGN-23065
mm 135x45 135x45 (H) 65 mm
opak. 24 24
cena (PLN/szt.) 18,00   4,00 18,00   4,00 182,00   91,00  

  kod długość
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1 Łopatka do ciasta bufetowa 3959017-C 322 199,00   81,70
2 Szczypce do ciasta 171448 215 21,00   9,70
3 Szczypce do cukru 171462 160 9,00   4,00
4 Szczypce do makaronu 171424 220 21,00   9,70
5 Szczypce do spaghetti Tulip 523155 20,80   10,40

2 3 4 51
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HBF510-CE HBF510S-CE

Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny - do blendowania, robienia 
puree, mielenia, siekania i emulgowania. 
Funkcja krojenia - płynne przechodzenie pomiędzy małą i dużą szybkością.
Silnik o mocy 2,4 KM - posiada moment obrotowy wystarczający do krojenia 
produktów.
Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe przechodzenie  
produktów przez ostrza, aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.
Mechanizm tnący w całości z metalu - długa żywotność.
Duża miarka (118 ml) - ułatwia dodawanie płynów do emulsji w trakcie 
blendowania.
Ostrza ze stali nierdzewnej - szybko radzą sobie z produktami.
Jar Pad Sensor - wyłącza silnik w przypadku zdjęcia kontenera z gniazda.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe.

BLENDER KUCHENNY 
HBF 510/S EXPEDITOR™

kod HBF510-CE* HBF510S-CE*
dzbanek dzbanek z copoliestru 

o poj. 1,4 l 
(nie zawiera BPA)

dzbanek ze stali nierdzewnej  
o poj. 1,8 l, z wygodną rączką 

Easy-Grip
sterowanie przełączniki, 

zróżnicowana prędkość
przełączniki, 

zróżnicowana prędkość
wymiary 190x210x(H)490 mm 190x210x(H)515 mm
moc 1789 W 1789 W
napięcie 230 V 230 V
waga 5,1 kg 5,1 kg
cena (PLN) 3955,00   3282,70 4881,00   4051,20

akcesoria dzbanek 
z copoliestru

dzbanek  
ze stali nierdzewnej

kod 6126-455-CE 6126-510S-CE
cena (PLN) 1272,00   1055,80 2175,00   1805,30

Przełączniki, 
zróżnicowana 
prędkość

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

Miel Blenduj

Ucieraj Emulguj

Siekaj

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 
w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

do cen należy doliczyć VAT 23%270
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Mocny silnik o mocy szczytowej 3 KM pozwala na krojenie, mielenie, 
przygotowywanie puree, emulgowanie sosów i wiele więcej.
Dzbanek o pojemności 1,8 l z copoliestru bez BPA posiada laserowo 
naniesione miarki.
Wytrzymałe metalowe sprzęgło napędowe z czujnikiem podstawy 
dzbanka.
Duża miarka ułatwia dodawanie płynów do emulsji podczas blendowania.
Uszczelniona pokrywa zapobiega wyciekom - łatwy do podniesienia 
uchwyt i otwór do napełniania.
Wskaźnik temperatury informuje o przegrzaniu silnika podczas  
ciągłego blendowania.

BLENDER KUCHENNY 
HBF600R EXPEDITOR™

BLENDER KUCHENNY 
HBH1100 S EXPEDITOR™
Oszczędność czasu – model HBF1100S jest w pełni wyposażony w celu 
osiągania świetnych wyników w krótkim czasie, od wydajnego silnika  
o mocy 3,5 KM przez specjalnie zaprojektowane ostrze po kontener  
o dużej pojemności.
Unikalna funkcja krojenia – manipuluje ostrzami między niską  
szybkością, a wybraną przez kucharza prędkością blendu. Takie ruchy 
pulsacyjne powodują ciągły ruch produktów, nawet przy małej ilości  
płynu w pojemniku.
Programowane przyciski – dają użytkownikowi dużo możliwości  
i precyzyjną kontrolę. 
Zaprogramowane Przyciski Timera – użytkownik może zająć się innymi 
zadaniami dzięki wykorzystaniu 4 przycisków timera oraz wyborowi 
pomiędzy trybami HIGH, VARIABLE, CHOP lub PULSE.
Funkcja blokady pokrywy – zaprojektowana z myślą o bezpieczeństwie.
Niski profil – zapewnia wygodny dostęp do kontenera na każdym blacie 
kuchennym. 

kod HBF600R-CE
dzbanek sztaplowany dzbanek z copoliestru bez BPA 

o poj. 1,8 l
sterowanie panel dotykowy
wymiary 200x200x(H)510 mm
moc 750 W
napięcie 230 V
waga 6,4 kg
cena (PLN) 6195,00   5139,00

akcesoria dzbanek z copoliestru bez BPA
kod 6126-650R
cena (PLN) 1149,00   955,00

kod HBF1100S-CE
wymiary 226x378x(H)481 mm
moc 3,5 KM
napięcie 230 V
waga 11 kg
cena (PLN) 15965,00   13251,00

HBF1100S posiada przezroczystą 
pokrywę z miarką 120 ml 
Zapewnia kucharzom optymalną 
kontrolę nad konsystencją  
i teksturą potrawy

Funkcja krojenia za jednym  
dotknięciem przechodzenie  
pomiędzy małą szybkością  
i wybraną przez użytkownika dużą 
szybkością

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji
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Z łatwością poradzisz sobie z mniejszymi porcjami dzięki blenderowi 
ręcznemu Hamilton Beach Commercial® BigRig™ z trzonem 23 cm. 
Jego łatwy w użyciu, ergonomiczny kształt zapewnia maksymalną 
kontrolę nad blendowaniem w każdej profesjonalnej kuchni.  
Możesz szybko przygotować sosy, puree, zupy i emulsje bezpośrednio  
w garnku lub pojemniku. Płynna regulacja prędkości za pomocą  
pokrętła 1-8 pozwala na większą kontrolę i precyzję, a trzon jest  
idealny do przygotowywania porcji żywności o pojemności  
do 11 litrów. 
– Idealny rozmiar do mniejszych porcji żywności
– Większa kontrola dzięki zmiennej prędkości
– Łatwy system blokowania/odblokowywania
– Bardzo dobrze widoczny żółty kabel o długości 2,4 m

MIKSER RĘCZNY BIGRIG™

kod HMI009-CE
wymiary 89x(H)230/530
moc 250 W
napięcie 230 V
cena (PLN) 1669,00   1385,00

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji
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HMI02W

Napęd Thumb Drive™ 
o zmiennej prędkości  
z kolorowym 
podświetleniem LED

Łatwo widoczny,  
a co najważniejsze  
serwisowalny przewód  
365 cm pomaga 
przedłużyć żywotność 
miksera

Regulacja obrotów 
– 8 ustawień

Praca ciągła przy  
dużych ilościach

Potrójne ostrze 
rozdrabniające

Wieszak ścienny  
i wieszak na przewód

Prędkości mieszania: 
min. 3 000 obr./min 
maks. 15 000 obr./min

Niezawodne i wysoko wydajne urządzenie do przygotowywania zup, 
sosów czy puree warzywnych.
Mikser jest wyposażony w ostrze ze stali nierdzewnej z osłoną,  
które szybko miesza, sieka, przeciera lub emulguje składniki.  
Ergonomiczna konstrukcja, wygodny 2-pozycyjny uchwyt bazy,  
z kontrolkami Light-Touch pozwala na ułożenie dłoni w różnych  
pozycjach dla wygody użytkowania. W 100% uszczelnione, zdejmowane 
ramię ze stali nierdzewnej jest idealne do pracy ciągłej i miksowania 
dużych objętości. Urządzenie jest dostarczane z podstawą zasilającą, 
ramieniem ze stali nierdzewnej i wieszakiem do montażu na ścianie. 

NAJMOCNIEJSZY SILNIK 
W SWOJEJ KLASIE
– TRWAŁOŚĆ NA LATA

MIKSER RĘCZNY BIGRIG™

kod wymiary
(mm)

dł. ramienia
(mm)

obj. mieszanki
(l)

moc/napięcie
(W/V)

cena 
(PLN/szt.)

HMI012-CE 780x216 305 do 23 1000/230 3591,00 2980,50
HMI014-CE 820x216 355 do 53 1000/230 4259,00 3535,00
HMI016-CE 880x216 406 do 87 1000/230 4659,00 3867,00
HMI018-CE 930x216 457 do 121 1000/230 5327,00 4421,40
HMI021-CE 1000x216 533 do 158 1000/230 6528,00 5418,20
HMI02W 490x110 rózga – ramię ubijające do miksera ręcznego 2709,00 2248,50

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

SUPER
CENA
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Niezależnie od tego, czy prowadzisz małą piekarnię, sieć  
restauracji, niezależny lokal, firmę cateringową, czy placówkę 
służby zdrowia, 8-litrowy CPM800 zapewni Ci wszechstronność  
i funkcjonalność, której potrzebujesz do tworzenia różnorod-
nych przepisów w niedużych partiach. Zmienna 7-pozycyjna 
kontrola prędkości oraz wytrzymałe nasadki ze stali nierdzew-
nej do ubijania, miksowania, bicia i ugniatania czynią z CPM800  
niezawodne narzędzie, które usprawni Twoją pracę i pomoże  
Ci osiągnąć doskonałe rezultaty.

Używaj go do wszystkiego, od bitej śmietany, bezy i polewy  
po tłuczone ziemniaki, ciasto naleśnikowe – nawet ulubiony 
przepis na ciasteczka z kawałkami czekolady – wszystko  
to szybko i wydajnie bez ciężkiej pracy. Zmienne 7-pozycyjne 
pokrętło zapewnia kontrolę, której potrzebujesz, aby osiągnąć 
powtarzalny efekt, którego szukasz. Wytrzymałe nasadki ze stali 
nierdzewnej są zaprojektowane do ubijania, miksowania, bicia  
i ugniatania – co daje Ci więcej czasu i swobody na kreatyw-
ność w swojej kuchni.

MIKSER STOJĄCY – SERIA 8 QUART CPM800
KOMPAKTOWY, TRWAŁY I WSZECHSTRONNY

Odchylana głowa
– szybka i łatwa wymiana końcówek  
oraz wyjmowanie miski. Funkcjonalność 
ta znacznie ułatwia dodawanie składników 
i dostęp do boków miski.

Mocne końcówki
Stal nierdzewna. Wytrzymały hak 
do ciasta, ubijak i trzepaczka  
mają osłony przeciwbryzgowe, 
które utrzymują składniki 
z dala od obszaru piasty.

8-litrowa miska ze stali 
nierdzewnej
Wyposażona w 2 uchwyty 
umożliwiające bezpieczne 
przenoszenie zawartości.

Plastikowa osłona miski bez BPA
Zapobiega rozpryskiwaniu. Wyposażona  
w pokrywę ochronną miski z dużą zsuwnią 
do dodawania składników. 

Globalna Gwarancja
Obejmuje ona wady materiałowe 
i produkcyjne przez okres 2 lat 
od daty zakupu.

Dodatkowa misa, 7,57 l
BW800SS

Siedem poziomów szybkości 
+ tryb pulsacji
Elektroniczna kontrola prędkości. 
Dostosuj prędkość mieszania 
podczas pracy.

Łatwe w obsłudze przyciski 
START / STOP
Łatwe w obsłudze i uszczelnione,  
zapewniają wyjątkową czystość,  
trwałość i wodoodporność.  
Migające światło LED informuje,  
kiedy urządzenie jest włączone  
i gotowe do użycia.

Metalowe koła zębate
Twarde metalowe koła zębate dostosowują 
prędkość i moment obrotowy dla wszystkich 
trzech końcówek.

Korpus z odlewanego aluminium
Gładki, elegancki i zbudowany, 
aby przetrwać lata codziennego 
użytkowania. Powierzchnia 
łatwo się czyści.

kod mm W/V cena (PLN/szt.)
CPM800-CE 350x430x(H)400 1500/230 7730,00 6415,90
BW800SS Misa z uchwytami, 7,57 l 1265,00 1050,00
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CYRKULATOR ZANURZENIOWY ACUVIDE ™ 1000
STWORZONY Z MYŚLĄ O KUCHNIACH KOMERCYJNYCH

kod W/V cena (PLN/szt.)
HSV1000-CE 1200/230 2669,00 2215,30

Uszczelnienie próżniowe zapewnia elastyczność  
niezbędną w szerokim zakresie zadań, zarówno jeśli 
chodzi o zachowanie świeżości i koloru żywności, jak  
i możliwość łatwego przechowywania, konserwowania, 
marynowania lub gotowania metodą sous vide.
10 programów automatycznego zgrzewania próżniowego.
Pakowarki wyposażone są w pompy JetAire™. Są to 
pompy łopatkowe o dużej mocy, wykonano z najwyższej 
jakości tworzyw, gwarantując tym samym solidność  
i trwałość w warunkach intensywnej eksploatacji. 
Zapewniają usunięcie 99,9% powietrza, możliwa  
optymalizacja pracy pompy.

Cyrkulator strumienia wody – ciągle miesza podgrzaną wodę (ogrzewa 
do 95°C) w celu jednolitego gotowania. Pompa o mocy 1200 W  
utrzymuje nawet 30 litrów wody w równej, stałej temperaturze.
Czytelny wyświetlacz z elementami sterującymi touchpada.
W połączeniu z pakowarkami komorowymi z linii PrimaVac™ stanowi 
kompletne rozwiązanie do komercyjnego gotowania sous vide.
Konstrukcja IPX7 – zapobiega usterkom w razie przypadkowego  
upuszczenia do wody.
Oznaczenia poziomu wody

Cykl czyszczenia i przypomnienie – usuwa zwapnienie, aby zapewnić  
prawidłowe działanie pompy cyrkulacyjnej
Regulowany zacisk – łatwo mocuje cyrkulator do pojemników o różnych 
wysokościach. Nie są potrzebne żadne dodatkowe narzędzia.
Można myć w zmywarce Obudowę ze stali nierdzewnej można zdjąć  
z urządzenia i umieścić w zmywarce.

PrimaVac™ PAKOWARKI PRÓŻNIOWE KOMOROWE 
kod HVC254-CE HVC305-CE HVC406-CE
sterowanie panel dotykowy panel dotykowy panel dotykowy
wymiary 337x456x(H)377 mm 379x491x(H)373 mm 494x616x(H)486 mm
wymiary komory 285x345x(H)93 mm 320x380x(H)75 mm 428x511x(H)132 mm
maks. rozmiar worka 254x330 mm 330x356 mm 406x508 mm
listwa zgrzewająca 254 mm 305 mm 406 mm
moc 300 W 400 W 1000 W
napięcie 230 V 230 V 230 V
wydajność pompy 8 m3 10 m3 20 m3

waga 29 kg 34,9 kg 73,9 kg
cena (PLN) 13919,00   11552,80 16690,00   13852,70 25000,00   20750,00

SUPER
CENA
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POKRYWA DO KONTENERA 
OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691045 120 l 620x570x(H)35 106,00 87,00
691410 80 l 550x505x(H)35 93,00 76,00

POJEMNIK NA ODPADY Z PEDAŁEM
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

691151 490x410x(H)660 68 332,00 272,00
691168 500x410x(H)815 87 544,00 446,00

POKRYWA Z OTWOREM  
DO KONTENERA OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691052 120 l 595x570x(H)135 177,00 145,00
691427 80 l 520x510x(H)120 145,00 119,00

POKRYWA UCHYLNA  
DO KONTENERA OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691069 120 l ø580x(H)190 237,00 194,00
691434 80 l 555x505x(H)190 153,00 125,00

KONTENER OKRĄGŁY
kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)

691038 120 650x550x(H)690 438,00 359,00
691403 80 ø490x(H)620 359,00 294,00

WÓZEK DO KONTENERA 
OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691076 120 l ø455x(H)165 243,00 199,00
691441 80 l ø400x(H)165 173,00 142,00

KONTENER NA ODPADY

POJEMNIKI NA ODPADY

Wykonane z mocnego tworzywa kontenery  
do różnych zastosowań. Konstrukcja nie pęka 
i nie ściera się oraz jest odporna na wgniecenia. 
Specjalnie zaprojektowany system pokryw 
Amerbox ułatwi codzienną pracę.

Pojemniki na odpady są idealne do wyrzu-
cania odpadków bez użycia rąk – pomogą 
zapewnić pełną higienę w twojej kuchni.  
Dobrze dopasowana, zachodząca na  
pojemnik pokrywa pomaga powstrzymać 
zapachy.

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA
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POJEMNIK DO CIASTA NA PIZZĘ  
Z POLIETYLENU

POJEMNIKI NA CIASTO DO PIZZY

JAKI POWINIEN BYĆ IDEALNY POJEMNIK NA CIASTO DO PIZZY?

	– Wykonany z polietylenu odpowiedniego do kontaktu  
z żywnością i nieszkodliwego dla zdrowia 
	– Pokrywka do nabycia osobno (880968)

	–Utrzymują świeżość ciasta i sprawiają, że proces garowania ciasta nie zostaje przerwany
	–Pojemniki można układać w stosy z pokrywkami lub bez
	–Nadają się do mycia w zmywarkach

Hermetyczny

Jedną z najważniejszych cech, na 
które należy zwrócić uwagę, jest to, 
że pudełko do wyrastania ciasta jest 
hermetyczne. Zapobiega to wysuszaniu 
ciasta przy dłuższej fermentacji oraz 
wpływa na komfort pracy z ciastem.

Przyjazny dla środowiska

Korzystanie z hermetycznych, 
zamykanych pojemników wielorazo-
wego użytku wpływa na zmniejszenie 
zużycia folii stosowanej wcześniej  
do zakrywania ciasta. Pojemniki  
z tworzywa są trwałe i mogą służyć 
przez wiele lat.

Nadający się do układania w stos

Podczas wyrastania i dojrzewania 
przechowujemy wiele kulek ciasta  
w tym samym czasie. Aby zajmowały 
mniej miejsca warto, aby pojemniki 
można było układać jeden na drugim. 
Pojemniki ułożone w stosy są 
również łatwiejsze do przenoszenia, 
ponieważ nie spadną.

Z odpowiedniego materiału

Tradycyjne włoskie pudełka do wyrastania 
ciasta były wykonane z drewna, ale nowocze-
sne plastikowe pojemniki zapewniają kilka 
korzyści. Oprócz tego, że są szczelne, wpływają 
korzystnie na kształt i strukturę kulek ciasta. 
Odpowiedni czas wyrastania ciasta powoduje 
wytworzenie się właściwej struktury, co 
przekłada się na komfort pracy – ciasto łatwiej 
i szybciej się rozciąga. Nie jest to możliwie przy 
zastosowaniu metalowych pojemników, które 
zaburzają proces wyrastania ciasta.

Plastikowa powierzchnia jest również gładka,  
co zapobiega przywieraniu kulek ciasta i ułat-
wia wyjęcie ich z pojemnika po wyrośnięciu.

Bez zaokrąglonych krawędzi  
w pojemniku

Specjalne pojemniki na ciasto  
na pizzę ułatwiają odcinanie  
i wyciągnie ciasta z zachowaniem 
formatu. W przeciwieństwie do często 
stosowanych pojemników GN, które 
mają zaokrąglone krawędzie uniemoż-
liwiające wyjęcie luki bez zniszczenia 
jej kształtu 

kod litry mm wew. mm cena
880906 14 565x365x(H)70 600x400x(H)75 51,00 42,40
880913 18 565x365x(H)90 600x400x(H)95 59,00 49,00
880920 24 565x365x(H)120 600x400x(H)130 69,00 57,30
880968 pokrywa na pojemniki 41,00 34,10

880906

SUPER
CENA
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POKRYWKA ZE STALI NIERDZEWNEJ
kod mm cena (PLN/szt.)

831373 ø160 29,00   14,00
831380 ø180 28,00   14,00
831427 ø240 52,00   22,00
831441 ø320 87,00   38,00
831458 ø360 92,00   42,00
831472 ø450 146,00   64,00

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ 
WYSOKI KING SIZE

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831038 ø360x(H)360 36,6 666,00   318,00
831052 ø450x(H)450 70 1200,00   584,00
831069 ø500x(H)500 100 1414,00   706,00

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ 
WYSOKI

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831199 ø450x(H)280 44 921,00   381,00
831229 ø500x(H)300 58 1133,00   452,00

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ 
ŚREDNI

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831083 ø160x(H)110 2 113,00   42,00
831250 ø280x(H)170 11 292,00   116,00
831267 ø320x(H)190 15 426,00   185,00
831274 ø360x(H)220 23 447,00   209,00
831298 ø450x(H)220 35 828,00   342,00

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

831557 rączka ø320x(H)70 6 266,00   117,00
831564 rączka ø360x(H)70 8 306,00   135,00
831571 rączka ø400x(H)80 10 367,00   160,00

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

831526 ø200x(H)50 1,6 99,00   48,00

PATELNIA IMPRESSIVE Z PODWÓJNĄ 
POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ

kod mm cena (PLN/szt.)
621011 ø240 300,00   152,00
621028 ø280 340,00   170,00
621035 ø320 388,00   194,00
621042 ø360 448,00   224,00

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ  
Z POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831632 rączka ø320x(H)70 6 318,00   139,00
831649 rączka ø360x(H)70 8,1 367,00   169,00
831656 rączka ø400x(H)80 10,1 439,00   202,00
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  kod długość
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1 Nóż kuchenny Damas 5807211-C 110 597,00   245,50
2 Nóż kuchenny Cuisine Idéale 6004015-C 150 247,00   101,90
3 Widelec do porcjowania  

Cuisine Idéale
6044117-C 170 253,00   103,00

4 Nóż do chleba Cuisine Idéale 6114020-C 200 336,00   138,10
5 Nóż kuchenny Bonne Cuisine 6204015-C 150 208,00   86,10
6 Nóż do filetowania Bonne Cuisine 6284020-C 200 180,00   75,30
7 Nóż rzeźniczy Maxifil 7804025-C 200 270,00   111,80
8 Nóż rzeźniczy Maxifil 7804030-C 300 374,00   155,00
9 Nóż do oddzielania kości Maxifil 7824014-C 140 174,00   71,40
10 Nóż do oddzielania kości Maxifil 7824017-C 150 202,00   83,70
11 Nóż do skórowania giętki Maxifil 7884020-C 200 216,00   89,902 3 4 5 6 7 8 9 10 111

    kod długość
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1. Nóż do ostryg z osłoną,  
formowana rękojeść

0460928-V 155 25,00   10,60

2. Nóż do miękkich serów z rowkami 6934015-C 390 56,00   23,30
3. Nóż do sera wzmocniona rękojeść 6304013-C 285 116,00   47,90
4. Widelec serwingowy 3745015-V 270 78,00   32,10
5. Łyżka serwingowa 3855016-V 280 117,00   49,00
6. Łyżka serwingowa 3855021-V 325 117,00   49,00
7. Łyżka serwingowa perforowana 3865016-V 280 124,00   51,10
8. Łyżka serwingowa perforowana 3865021-V 320 124,00   51,70

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8 9 10 11

1

1

  kod długość
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1 Nóż do ciasta 6534028-C 465 240,00   100,60
2 Szpatuła prosta 6414015-V 260 64,00   26,40
3 Szpatuła prosta 6414021-V 325 80,00   33,20
4 Szpatuła prosta 6414025-V 370 96,00   39,70
5 Szpatuła prosta 6414030-V 420 117,00   49,10
6 Szpatuła prosta 6414035-V 470 158,00   65,50
7 Szpatuła wygięta 6414518-V 290 129,00   53,10
8 Szpatuła wygięta 6414525-V 360 171,00   70,70
9 Szpatuła wygięta 6414530-V 410 205,00   85,80
10 Szpatuła trójkątna 6451010-V 230 106,00   43,90
11 Pędzelek cukierniczy 2764011-V 210 65,00   26,70

 kod kolor dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1. Nóż do obierania 6.7403 czarny 80 23,00   11,60
2. Nóż kuchenny do usuwania kości 5.6203.15 czarny 150 106,00   53,00

LINIA VICTORINOX SWISS CLASSIC
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2 3 4 51

 kod długość
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1 Radełko do pizzy, średnica 80 mm 2564010-C 385 101,00   42,80
2 Tłuczek do ziemniaków 3845015-V 255 129,00   53,00
3 Tarka kuchenna o drobnych oczkach 3945139-V 390 86,00   35,50
4 Tarka kuchenna o dużych oczkach 3945539-V 390 86,00   35,50
5 Sitko kuchenne gęste 3934114-V 280 100,00   41,40

  kod długość
(mm)

cena
(PLN/szt.)

1 Nóż do pomidorów 1514011-V 220 84,00   34,90
2 Obieraczka do warzyw płaska 2044007-V 175 38,00   16,00
3 Obieraczka do warzyw  

poprzeczna z ząbkami
2045005-V 170 55,00   23,30

4 Nożyk do cytrusów 5624111-V 210 83,00   34,80
5 Nożyk dekoracyjny 2514105-V 155 68,00   27,70
6 Nożyk dekoracyjny zester 2524104-V 145 56,00   23,70
7 Nożyk do obierania wzmocniona 

rękojeść
6304009-V 200 87,00   36,20

8 Nożyk do obierania prosty, 
zestaw 2 szt.

1204691-C 285 64,00   26,50

9 Nożyk do obierania prosty, 
zestaw 2 szt.

1204692-C 285 69,00   29,20
2 3 4 5 6 7 8 91

POJEMNIK DO CIASTA NA PIZZĘ 
Z POLIPROPYLENU

POJEMNIK DO CIASTA NA PIZZĘ  
Z POLIETYLENU

kod litry mm wew. mm cena
700129 14,5 560x360x(H)75 600x400x(H)80 55,00   21,00
700143 19,5 560x360x(H)100 600x400x(H)105 57,00   24,00
700174 pokrywa na pojemniki 40,00   14,00

kod litry mm wew. mm cena
700013 14,5 560x360x(H)75 600x400x(H)80 50,00   18,00
700020 19,5 560x360x(H)100 600x400x(H)105 54,00   20,00

STERYLIZATOR NOŻY  
CHEF UV BOX

MIKSER 
RĘCZNY

OSTRZAŁKA ELEKTRYCZNA 
DO NOŻY, 4-DYSKOWA

kod 209158 HMI200-CE 820650
mm 505x155x(H)613 Ø76x(H)445 mm 155x145x(H)95
W/V 15/230 175/230 /230
cena (PLN/szt.) 1588,00   794,00 1685,00   635,00 749,00   301,00   
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POJEMNIKI GN ZE STALI NIERDZEWNEJ POJEMNIKI GN ZE STALI NIERDZEWNEJ – 
PERFOROWANE

POKRYWKI GN ZE STALI NIERDZEWNEJ

POKRYWKI GN ZE STALI NIERDZEWNEJ 
Z HERMETYCZNĄ USZCZELKĄ

POKRYWKI GN ZE STALI NIERDZEWNEJ 
Z OTWOREM NA ŁYŻKĘ

kod    litry mm cena
831786 GN 2/1 57,5 650x530x(H)200 474,00   200,00
831793 GN 2/1 28,5 650x530x(H)200 287,00   117,00
831830 GN 1/1 19,5 530x325x(H)150 154,00   72,00
833674 GN 1/1 530x325x(H)20 84,00   39,00
831885 GN 2/3 9 354x325x(H)100 96,00   47,00
833681 GN 2/3 354x325x(H)20 69,00   33,00
832349 GN 2/4 5,2 530x162x(H)100 128,00   62,00
832431 GN 2/4 2,3 530x162x(H)65 119,00   56,00
831984 GN 1/3 6,9 325x176x(H)200 146,00   69,00
833728 GN 1/3 325x176x(H)40 52,00   25,00
832301 GN 1/4 5,5 265x162x(H)200 140,00   67,00
833735 GN 1/4 265x162x(H)40 46,00   22,00
832424 GN 1/9 0,57 176x108x(H)65 31,00   15,00

kod    mm cena
832448 GN 1/1 530x325x(H)200 292,00   138,00
832486 GN 2/3 354x325x(H)100 146,00   67,00
832493 GN 2/3 354x325x(H)65 127,00   56,00
832523 GN 1/2 325x265x(H)100 119,00   56,00
832530 GN 1/2 325x265x(H)65 96,00   46,00
832561 GN 1/3 325x176x(H)65 79,00   38,00
832578 GN 1/3 325x176x(H)40 73,00   34,00
833735 GN 1/4 265x162x(H)40 46,00   22,00

kod    mm cena
832646 GN 1/1 530x325 78,00   39,00
832653 GN 2/3 354x325 64,00   31,00
832660 GN 1/2 325x265 42,00   21,00
832738 GN 2/4 530x162 60,00   28,00
832677 GN 1/3 325x176 41,00   19,00
832684 GN 1/4 265x162 35,00   16,00
832721 GN 1/9 176x108 23,00   11,00

kod    mm cena
832585 GN 1/1 530x325 194,00   88,00

kod    mm cena
832752 GN 2/3 354x325 79,00   38,00
832790 GN 1/6 176x162 43,00   21,00

BLENDER KUCHENNY 
HBF 600/S EXPEDITOR™

DZBANEK 
Z POLIWĘGLANU

DZBANEK ZE STALI  
NIERDZEWNEJ

DZBANEK 
Z POLIWĘGLANU

DZBANEK ZE STALI  
NIERDZEWNEJ

kod HBF600-CE 6126-HBF600 6126-HBF600S 6126-HBF500-CE 6126-HBF600S-CE
mm 178x229x(H)458 do blendera HBF600-CE do blendera HBF600S-CE do blendera HBF500S do blendera HBF600S
W/V 750/230
cena (PLN/szt.) 9416,00   4708,00 1215,00   469,00 2065,00   815,00 879,00   350,00 1707,00   460,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 281



KOSZ PODSTAWOWY KOSZ PODSTAWOWY KOSZ PODSTAWOWY KOSZ PODSTAWOWY KOSZ PODSTAWOWY
877586 877579 877555 877593 877562
szary zielony niebieski bordowy brązowy

maks. wys. szkła: 70 mm maks. wys. szkła: 70 mm maks. wys. szkła: 70 mm maks. wys. szkła: 70 mm maks. wys. szkła: 70 mm
500x500x(H)100 mm 500x500x(H)100 mm 500x500x(H)100 mm 500x500x(H)100 mm 500x500x(H)100 mm

69,00   57,30 69,00   57,30 69,00   57,30 79,00   65,60 79,00   65,60

1x kosz podstawowy 
+ 3x kolejna nadstawa

1x kosz podstawowy 
+ 4x kolejna nadstawa

1x kosz podstawowy 
+ 2x kolejna nadstawa

1x kosz podstawowy 
+ kolejna nadstawa

1x kosz podstawowy 
+ pierwsza nadstawa

15
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m
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m

m 23
0 

m
m
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0 

m
m

110
 m
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DO MYCIA,
PRZECHOWYWANIA

I TRANSPORTU

DO MYCIA,
PRZECHOWYWANIA

I TRANSPORTU

KOSZE DO SZKŁA
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KOLEJNA NADSTAWA KOLEJNA NADSTAWA KOLEJNA NADSTAWA KOLEJNA NADSTAWA KOLEJNA NADSTAWA
877753 877722 877692 877661 877630

49 szt. szkła 36 szt. szkła 25 szt. szkła 16 szt. szkła 9 szt. szkła
maks. ø szkła: 60 mm maks. ø szkła: 72 mm maks. ø szkła: 87 mm maks. ø szkła: 109 mm maks. ø szkła: 148 mm
500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm

49,00   40,70 44,00   36,50 44,00   36,50 44,00   36,50 49,00   40,70

PIERWSZA NADSTAWA PIERWSZA NADSTAWA PIERWSZA NADSTAWA PIERWSZA NADSTAWA PIERWSZA NADSTAWA
877494 877487 877470 877463 877456

49 szt. szkła 36 szt. szkła 25 szt. szkła 16 szt. szkła 9 szt. szkła
maks. ø szkła: 60 mm maks. ø szkła: 72 mm maks. ø szkła: 87 mm maks. ø szkła: 109 mm maks. ø szkła: 148 mm
500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm

49,00   40,70 49,00   40,70 39,00   32,40 44,00   36,50 39,00   32,40

KOSZ 
NA SZTUĆCE

KOSZ NA KUBKI 
20 ELEMENTÓW

877395 877449
500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101

79,00   65,60 84,00   69,70

ø60 mm ø72 mm ø87 mm ø109 mm ø148 mm

kod mm PLN
877807 500x500x(H)180 mm 359,00 299,00

kod mm PLN
877791 500x500x(H)35 mm 71,00 59,00

WÓZEK NA KOSZE UNIWERSALNE CAMRACK® 
500X500 MM

POKRYWA NA KOSZE

•	 Przeznaczony do transportu uniwersalnych koszy Camrack® 500x500 mm
•	 Wykonany z polipropylenu odpornego na pękanie, rdzę i korozję
•	 Łatwe przemieszczanie dzięki 4 obrotowym kółkom

•	 Zabezpiecza kosze z umytymi naczyniami przed niepożądanym działaniem 
czynników zewnętrznych

•	 Zwiększa higienę przechowywania naczyń, minimalizując ryzyko osiadania 
kurzu i zanieczyszczeń

•	 Nadaje się do mycia w zmywarkach

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 283



TERMOSY CATERINGOWE

WÓZEK DO TERMOSU 

kod 877821
wymiary 530x710x(H)230 mm
cena (PLN) 719,00   599,00

TERMOS ŁADOWANY OD FRONTU 
2x GN 1/1 200
•	 Podwójne ścianki izolujące z polietylenu LDPE.
•	 Utrzymuje zarówno wysoką, jak i niską 

temperaturę zawartości.
•	 Wyposażony w dwa solidne uchwyty 

do przenoszenia pojemnika.
•	 Prowadnice tłoczone w obudowie komory.
•	 Odpowiedni do pojemników GN 1/1: 

– GN - 20 mm wysokości: 12 szt. 
– GN - 65 mm wysokości: 6 szt. 
– GN - 100 mm wysokości: 4 szt. 
– GN - 150 mm wysokości: 2 szt. + 1 szt. 100 mm 
– GN - 200 mm wysokości: 2 szt.

•	 Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym. 

kod 877814
wymiary zew. 477x680x(H)620 mm
wymiary wew. 335x533x(H)590 mm
ilość prowadnic 12 par
cena (PLN) 1515,00   1259,00

zawór
odpowietrzający

drzwi
z uszczelką

Utrzymanie temperatury
potrawy gorące

potrawy zimne

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.
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POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY  
BASIC GN 1/1 200
•	 Idealny do przenoszenia zarówno gorących,  

jak i zimnych produktów.
•	 Wykonany z pianki polipropylenowej,  

charakteryzuje się wysokim poziomem  
izolacji termicznej.

•	 Odporność termiczna: od -20°C do +110°C.
•	 Posiada ergonomiczne uchwyty transportowe. 

kod 708019
pojemność 40 l
wymiary 600x400x(H)285 mm
cena (PLN) 149,00   123,70

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
PROFI GN 1/1 200
•	 Wykonany z pianki polipropylenowej, charakteryzuje 

się wysokim poziomem izolacji termicznej.
•	 Spełnia standardy HACCP.
•	 Właściwości pojemnika czynią go idealnym  

do transportu ciepłych i zimnych produktów  
z zachowaniem wszelkich zasad higieny.

•	 Perfekcyjnie utrzymuje zarówno ciepłą, 
jak i zimną temperaturę zawartości.

•	 Odporność termiczna: od -20°C do +110°C.
•	 Specjalna plastikowa powłoka wewnętrzna zapewnia 

ochronę przed brudem, łatwa do czyszczenia.
•	 Wygodne uchwyty ułatwiają przenoszenie,  

a pojemnik można łatwo ustawić jeden  
na drugim, z pokrywą lub bez niej. 

kod 708026
pojemność 39 l
wymiary 674x400x(H)287 mm
cena (PLN) 299,00   248,20

różne konfiguracje
pojemników GN

bardzo wytrzymała 
konstrukcja

specjalna plastikowa powłoka 
wewnętrzna zapewnia ochronę 

przed brudem, łatwa 
do czyszczenia

ergonomiczne
uchwyty

ergonomiczne
uchwyty

2x GN 1/4
1x GN 1/2

1x GN 2/3
1x GN 1/3

2x GN 1/21x GN 1/1

3x GN 1/3 4x GN 1/4

2x GN 1/6
2x GN 1/3

6x GN 1/6

SUPER
CENA
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TERMOS DO NAPOJÓW 
•	 Wytrzymała obudowa z polietylenu LDPE  

i gruba izolacja z pianki poliuretanowej  
zapewniają długotrwałe utrzymanie  
temperatury. 

•	 2 lub 4 wytrzymałe klamry, wygodne  
uchwyty transportowe, kran umieszczony  
w zagłębieniu i naklejki do identyfikacji  
napoju to tylko niektóre z funkcjonalnych  
cech termosów Amerbox. 

•	 Odporne na wstrząsy i uderzenia,  
z zaokrągloną komorą i przetłoczeniami,  
sprawdzą się w każdych warunkach.

kod 877869 877876
wymiary 230x420x(H)470 mm 230x420x(H)620 mm
pojemność 9,4 l 18 l
cena (PLN) 779,00   649,00 889,00   739,00

TERMOS ŁADOWANY OD GÓRY
•	 Wykonany z polietylenu LLDPE.
•	 Podwójne ścianki zapewniają długie utrzymanie  

temperatury potraw.
•	 Ścianki wypełnione wysokiej jakości pianką 

poliuretanową zapewniającą doskonałą  
izolację termiczną.

•	 Szczelna pokrywa zamykana na 4 klamry  
wykonane z wytrzymałych włókien nylonowych.

kod 877852
wymiary 630x440x(H)305 mm
wysokość GN 200 mm
cena (PLN) 945,00   789,00

Utrzymanie temperatury
potrawy gorące potrawy zimne

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

TERMOSY CATERINGOWE

WÓZEK SERWISOWY 3-PÓŁKOWY
•	 Wszechstronny, trwały i niezawodny trzypółkowy wózek 

serwisowy wykonano na aluminiowej ramie z wzmocnio-
nego włóknem szklanym polipropylenu.

•	 Dwa z powleczonych gumą, gładkich i cicho działających 
kół są wyposażone są w hamulce.

•	 Przeznaczony do intensywnej pracy ciągłej, jest łatwy  
do czyszczenia i dezynfekcji. Wyprodukowany zgodnie  
z wymogami higieny i bezpieczeństwa z materiału  
spełniającego europejskie normy żywnościowe.

•	 Maksymalne obciążenie 120 kg.
•	 Pojemniki na sztućce i odpady sprzedawane są oddzielnie. 

kod 832875
wymiary 1070x520x(H)960 mm
cena (PLN) 709,00   589,00

POJEMNIK NA ODPADY

kod 832936
wymiary 335x230x(H)445 mm
cena (PLN) 132,00   107,00

POJEMNIK NA SZTUĆCE

kod 832943
wymiary 335x230x(H)180mm
cena (PLN) 72,00   58,00

DE
SI
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DESIGNED IN USA
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do 50 talerzy
w jednym stosie

2 kółka skrętne 
z hamulcem

4 kolumny – talerze ø115 mm
2 kolumny – talerze ø140-175 mm

2 kolumny – ø175-225 mm

5 kolumn – talerze ø115 mm
3 kolumny – talerze ø175-225 mm

5 kolumn – talerze ø115 mm
2 kolumny – talerze ø225-330 mm

6 kolumn
talerze ø140-175 mm

4 kolumny 
talerze ø225–330 mm

pokrowiec

WÓZEK NA TALERZE 
•	 Podstawowy element wyposażenia każdej firmy caterin-

gowej, umożliwiający organizowanie imprez w każdym miej-
scu i w każdych warunkach z możliwością serwowania dań 
na porcelanie. Gwarantuje bezpieczny transport zastawy 
stołowej. Ruchome ramiona ograniczające, wykonane  
z polietylenu, umożliwiają załadunek naczyń o różnej 
wielkości.

•	 Niezwykle trwała konstrukcja wykonana z polietylenu 
zabezpiecza zastawę przed wyszczerbieniem lub zbiciem.

•	 	Kółka odporne na nierówności podłoża oraz nie zostawia-
jące śladów nawet przy pełnym obciążeniu wózka.

•	 	Dwa kółka skrętne z hamulcem ø10 mm, duże kółka ø20 mm.
•	 	Odporny na wstrząsy i uderzenia.
•	 Nie ulega korozji.
•	 	W standardzie winylowy pokrowiec, dla zachowania  

wysokich norm sanitarnych. 

kod 877906
wymiary 930x720x(H)800 mm
ilość stosów talerzy 6
ilość talerzy w stosie 50
średnica talerzy od 115 do 330 mm
cena (PLN) 2759,00   2299,00

Przykładowe konfiguracje

WÓZKI CATERINGOWE

WÓZEK KELNERSKI  
DĘBOWY MADEIRA

kod 664483
wymiary 820x460x(H)850 mm
cena (PLN) 2383,00   1977,90

WÓZEK KELNERSKI  
DĘBOWY MADEIRA BLACK

kod 504963
wymiary 820x460x(H)850 mm
cena (PLN) 2392,00   1985,40

SUPER
CENA
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•	 Wielofunkcyjne meble składane, przeznaczone do użytku 
	 na zewnątrz i wewnątrz pomieszczeń
•	 Idealne na targi, konferencje, imprezy plenerowe, cateringowe, 
	 wypoczynek na świeżym powietrzu lub na wynajem
•	 Blaty z polietylenu HDPE
•	 Konstrukcja wykonana z profili metalowych odpornych na korozję
•	 Łatwe magazynowanie i przenoszenie
•	 Łatwe w czyszczeniu i odporne na zabrudzenia

MEBLE CATERINGOWE SKŁADANE

1800

74
0

STÓŁ CATERINGOWY

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

810897 1800x740x(H)740 459,00 379,00

STÓŁ CATERINGOWY ZE SKŁADANYM 
BLATEM
•	 Składany do formatu walizki, ułatwia transport i magazynowanie. 

kod wymiary
(mm)

max. obciążenie 
(kg)

cena 
(PLN)

810910 1830x750x(H)740 150 469,00 389,00
810927 1520x700x(H)740 150 359,00 299,00

STOŁY CATERINGOWE

1830

1520

74
0

70
0

1830

1520

74
0

70
0

810910

810927
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STÓŁ CATERINGOWY

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

810934 1220x610x(H)740 309,00 259,00

STÓŁ CATERINGOWY OKRĄGŁY

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

810941 ø1800x(H)740 1149,00 959,00
810996 ø1500x(H)740 779,00 649,00

1220

61
0

STOLIK KOKTAJLOWY OKRĄGŁY

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

810958 ø800x(H)1100 299,00 249,00

STÓŁ CATERINGOWY 
KWADRATOWY, SKŁADANY

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

810347 870x870x(H)740 279,00 229,00

SKŁADANA ŁAWKA 
CATERINGOWA

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

811191 1830x280x(H)430 299,00 249,00

KRZESŁO CATERINGOWE – BIAŁE

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

810965 540x440x(H)840 119,00 99,00

KRZESŁO CATERINGOWE – CZARNE

kod wymiary
(mm)

cena 
(PLN)

810989 540x440x(H)840 189,00 159,00

ø800

ø1500
ø1800

810941 810996

WÓZEK DO TRANSPORTU STOŁÓW 
CATERINGOWYCH 
•	 Lakierowany proszkowo metal.
•	 Ułatwia transport okrągłych i kwadratowych stołów.
•	 Może pomieścić do 10 okrągłych stołów w pozycji  

pionowej lub 20+ prostokątnych.
•	 Stoły ułożone w stos. 

kod 811221
wymiary 1800x850x(H)990 mm
cena (PLN) 1319,00   1099,00

SUPER
CENA
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OBRUSY

813157 813164
biały czarny

ø80-85x(H)105-115 cm ø80-85x(H)105-115 cm
109,00   89,00 109,00   89,00

813829 813836
biały czarny

ø70-85x(H)105-115 cm ø70-85x(H)105-115 cm
109,00   89,00 109,00   89,00

813096
biały

85x40x(H)38 cm
129,00   107,10

OBRUSY BASIC

POKROWIEC NA KRZESŁO EXCELLENT

• Tkanina: Jersey 160 g/m2.
• 90% poliester 10% elastan.
• Obrus nie wymaga prasowania.
• Doskonała trwałość kolorów.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX®.

• Tkanina: Poly-Jersey 135 g/m2.
• 100% poliester.
• Łatwy w prasowaniu.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX.

OBRUSY

WÓZEK NA PRANIE 
•	 Konstrukcja ze stali nierdzewnej z wyjmowaną 

torbą na pranie.
•	 4 koła, z których 2 skrętne. 

kod 691083
wymiary 900x650x(H)850 mm
cena (PLN) 479,00   399,00
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814420 814437
biały czarny

183x76x(H)73 cm 183x76x(H)73 cm
169,00   139,00 169,00   139,00

900831 900848
biały czarny

ø150x(H)76 cm ø150x(H)76 cm
199,00   165,20 199,00   165,20

814390 814406
biały czarny

150x76x(H)73 cm 150x76x(H)73 cm
157,00   129,00 157,00   129,00

814451 814468
biały czarny

ø180x(H)76 cm ø180x(H)76 cm
225,00   189,00 225,00   189,00

813577 813591
biały czarny

122x61x(H)74 cm 122x61x(H)74 cm
132,00   109,60 132,00   109,60

814369 814376
biały czarny

120x76x(H)73 cm 120x76x(H)73 cm
141,00   119,00 141,00   119,00

OBRUSY OKRĄGŁE SYMPOSIUM

OBRUSY PROSTOKĄTNE SYMPOSIUM

• Tkanina: Jersey 160 g/m2.
• 90% poliester 10% elastan.
• Obrus nie wymaga prasowania.

• Doskonała trwałość kolorów.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX®.

• Tkanina: Jersey 160 g/m2.
• 90% poliester 10% elastan.
• Obrus nie wymaga prasowania.

• Doskonała trwałość kolorów.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX®.

SUPER
CENA
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OBRUS PROSTOKĄTNY 
SYMPOSIUM KREMOWY

OBRUS PROSTOKĄTNY 
SYMPOSIUM KREMOWY

OBRUS PROSTOKĄTNY 
SYMPOSIUM KREMOWY

kod 900602 813584 814352
cm 183x76x(H)73 cm 122x61x(H)74 120x76x(H)73
cena (PLN/szt.) 100,00   50,00 99,00   33,00 89,00   30,00

OBRUS OKRĄGŁY 
SYMPOSIUM KREMOWY

OBRUS OKRĄGŁY 
SYMPOSIUM KREMOWY

OBRUS OKRĄGŁY 
SYMPOSIUM BIAŁY

OBRUS OKRĄGŁY 
SYMPOSIUM CZARNY

kod 900832 900802 900801 900818
cm ø150x(H)76 ø120x(H)76 ø120x(H)76 ø120x(H)76
cena (PLN/szt.) 169,00   53,00 139,00   45,00 154,00   55,00 154,00   55,00

STOJAK 
DO 991161

EKSPOZYTOR NA NOŻE 
KUCHENNE VICTORINOX

POKRYWKA Z POLIWĘGLANU 
DO MISKI 120 MM

POLYCARBONATE 
CHAMPAGNE GLASS

UNIWERSALNA GĄBKA 
Z UCHWYTEM

kod 991164 9.7007.PL 46150017 IMP.967900 5875/150
140 ml 150x90x(H)20 mm

cena (PLN/szt.) 314,00   157,00 36,00   18,00 8,00   4,00 20,00   10,00 4,00   2,00

ZESTAW KOSZY 
877470 + 877555

ZESTAW KOSZY 
877456 + 877562

KOSZ OTWARTY NA TALERZE  
I TACE AMERBOX

TERMOS ŁADOWANY 
OD GÓRY

kod 877678 877616 877371 877845
25 szt. szkła 9 szt. szkła wysokość GN - 150

maks. ø szkła: 87 mm maks. ø szkła: 148 mm
mm 500x500x(H)110 mm 500x500x(H)110 mm 500x500x(H)101 mm 630x440x(H)260 mm
cena (PLN/szt.) 82,00   41,00 278,00   139,00 44,00   22,00 1044,00   280,00

PATELNIA ALUMINIOWA Z POWŁOKĄ 
NIEPRZYWIERAJĄCĄ CHEF PLUS

kod mm cena
61834 Ø280 62,00   31,00
61832 Ø240 50,00   25,00
61822 Ø240 44,00   22,00
61820 Ø200 36,00   18,00

do cen należy doliczyć VAT 23%292
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Ambasador Fine Dine Bar

Wielokrotny Mistrz Świata Barmanów w kategorii Flair

W swojej karierze widziałem wielu barmanów pracujących  

na niewłaściwie dobranym sprzęcie. Aby uwolnić w pełni 

pasję w nich drzemiącą powinno się w sposób przemyślany 

dostosować im narzędzia pracy. Znacząco podniesie to  

dochodowość biznesu i wpłynie na dalszy rozwój.

Fine Dine – to firma, którą dobrze znam. 

Konsultuję, zatwierdzam projekty i współtworzę produkty, 

które są do Was kierowane.

Zróbmy razem 
doskonały bar
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Nasze marki

Barmatic to dostawca doskona-
łej jakości urządzeń barowych, 
które zaspokajają potrzeby 
barmanów z prawdziwą pasją, 
usprawniają pracę zawodowców 
i pomagają mniej doświad-
czonym pracownikom lokali 
gastronomicznych.

Marka Bar up oferuję szeroką 
gamę produktów, wśród których 
można znaleźć shakery, łyżki 
barowe, muddlery, wyciskarki 
do cytrusów i wszystko czego 
potrzebujesz, aby wykonać 
perfekcyjny koktajl.  
Akcesoria te są zaprojektowane 
w celu zapewnienia optymalnego 
wyglądu, temperatury, kon-
systencji i proporcji w każdym 
szkle - z mistrzowskimi wynikami.

Hamilton Beach Commercial jest  
niekwestionowanym liderem na 
rynku amerykańskim jak i świato-
wym. Od ponad 100 lat nieprzerwa-
nie dostarcza wysokiej jakości, 
innowacyjne produkty do hoteli, 
restauracji i barów. 
Gama produktów obejmuje 
zarówno podstawowe blende-
ry barowe i miksery, w pełni 
automatyczne i programowalne 
blendery i wyciskarki oraz sa-
moobsługowe stacje blendujące 
idealne do wszelkich placówek 
gastronomicznych. 

Co wyróżnia Barfly? Podejście do 
sztuki koktajlu. Znajduje się to  
w DNA marki. Za Barfly stoi 
Mercer Culinary – rodzina, 
która od dwóch pokoleń buduje 
kulturę opartą na innowacjach 
produktowych i ukierunkowaniu 
na klienta na rynku profesjonal-
nych usług gastronomicznych.
Marka Barfly z dumą wyposaża 
najlepsze bary na świecie. 

PARTNERSTWO
Urządzenia marki BARMATIC uzyskały rekomendację 
międzynarodowej społeczności barmańskiej  
reprezentowanej przez INTERNATIONAL BARTENDERS 
ASSOCIATION Jakość, trwałość i zastosowane technolo-
gie wyróżniły produkty BARMATIC spośród całej gamy 
międzynarodowych producentów sprzętu barowego. 
BARMATIC stał się wzorcowym rozwiązaniem przy 
tworzeniu przestrzeni barowej.

Powołana w 1951 roku przez siedem najważniejszych 
światowych organizacji barmańskich. Po latach stała 
się najpotężniejszą organizacją zrzeszającą barma-
nów z ponad 64 krajów. Celem gildii IBA jest utrzy-
manie wysokich standardów zawodu i wskazywanie 
ścieżek rozwoju dla jej członków.
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CHŁODNICTWO - str. 306 KOSTKARKI - str. 310

DZIAŁAMY Z PASJĄ

Jesteśmy maniakami barów i mamy w sobie mnóstwo 

pasji. Uwielbiamy naszą pracę i uwielbiamy działać. 

Spotkajmy się – od razu zrozumiesz dlaczego 

powinieneś pracować właśnie z nami. 

MAMY DOŚWIADCZENIE

Posiadamy dogłębną wiedzę na temat technologii 

barowych. Nasz zespół składa się z barmanów 

o wieloletnim doświadczeniu i z licznymi osiągnięciami.

TESTUJEMY URZĄDZENIA

Jesteśmy praktykami – wszystkie polecane urządzenia 

testujemy osobiście. Na naszych profilach w mediach 

społecznościowych znajdziesz porady oraz filmy 

z sesji testowych. Sprawdź koniecznie!

TWORZYMY ROZWIĄZANIA SZYTE NA MIARĘ

Rozumiemy, że każdy lokal jest inny i potrafimy dostoso-

wać ofertę do Twoich indywidualnych potrzeb. Idealnie 

dopasowane elementy zepniemy w doskonale zorga-

nizowanym projekcie technologicznym. Nasze studia 

projektowe należą do Foodservice Consultants Society 

International.
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CHŁODNICTWO - str. 308CHŁODNICTWO - str. 304MEBLE BAROWE - str. 298

URZĄDZENIA NABLATOWE  
str. 320

SZKOLIMY

Wszyscy nasi klienci mogą bezpłatnie korzystać 

z naszego systemu szkoleniowego. Oferujemy 

4 warianty szkoleń dostosowane do zakupionych  

rodzajów wyposażenia.

KONSULTUJEMY OFERTY

Bez względu na to czy planujesz otworzyć kawiarnie,  

pub, restaurację, klub lub fresh point – pomożemy Ci 

stworzyć atrakcyjną ofertę dla Twoich konsumentów. 

Wesprzemy w ułożeniu karty drinków, koktajli, deserów 

lub przekąsek. 

WSPIERAMY OTWARCIA BARÓW

Obawiasz się czy poradzisz sobie w dniu otwarcia?  

Z nami to będzie czysta przyjemność. Nasi barmani  

będą Cię wspierać, pomogą zorganizować pracę  

zespołu i uniknąć ewentualnych błędów.

Skompletuj i wyposaż swój bar w 48 h!
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Kolekcja mebli barowych umożliwiających szeroki zakres konfiguracji. 
Charakterystyczną cechą jest możliwość zestawienia z różnego  
rodzaju urządzeniami chłodniczymi, myjącymi i produkcyjnymi.  
Meble doskonale sprawdzą się w koktajl barach, kawiarniach  
czy przestrzeniach winiarskich.
Ergonomia – przy projektowaniu brano pod uwagę opinie  
czołowych barmanów z całego świata. Dzięki ich sugestiom  
dobrano wysokości, głębokości, płyty ociekowe, czy nawisy. 

Meble OXYGEN stanowią przełom w dziedzinie przestrzeni roboczej 
MODUŁOWEJ. Wystarczy pomysł na bar, a technologia układu  
meblowego sama poprowadzi Cię przez gamę produktów do efektu 
końcowego, jakim będzie optymalnie ułożony front i back bar.

Dlaczego OXYGEN:
–	WYTRZYMAŁOŚĆ/TRWAŁOŚĆ – istotną rolę odgrywa odpowiednia 

mieszanka tlenu wykorzystywany przy spawaniu elementów.  
To O2 stanowi klucz do stabilności spoinowej.

SYSTEM MEBLI BAROWYCH OXYGEN

MODUŁ DO SZYBKIEJ PRACY 
NA SZKLE OXYGEN

STÓŁ ZE ZLEWEM I MIEJSCEM  
NA ZMYWARKĘ/ZAMRAŻARKĘ
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–	OTWARTY SZKIELET – to rozwiązanie umożliwia doprowadzenie 
połączeń mediowych do zaimplementowanych w meblu urządzeń.

–	POWIERZCHNIA ROBOCZA – głęboka na 650 mm i ustawiona na 
wysokości 900 mm stanowi najbardziej optymalny układ roboczy 
w barze. Stanowi to normę barmańską stosowaną w większości 
profesjonalnych tego typu przestrzeni na świecie. Umożliwia to 
ergonomiczną pozycję dla osób o zróżnicowanym wzroście.

–	STANDARYZACJA – wymiary wewnętrzne umożliwiają zastosowanie 
urządzeń barmańskich – chłodniczych, zmywających, wytwarzających 

lód. Standaryzacja ta umożliwia łatwe zestawienie  
technologii, uwzględniającej kanały cyrkulacyjne  
i inne ważne aspekty przy tworzeniu baru.

–	JAKOŚĆ – meble OXYGEN produkowane są z austenicznej  
stali chromo-niklowej AISI 304. Zawartość powyżej  
18% chromu i 8% niklu blokuje utlenianie stali na jej  
powierzchniach przy styczności z wilgocią.

STÓŁ DO INSTALACJI PIWNEJ OXYGENSTACJA BAROWA APERITIF OXYGEN
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BOSTOŃSKA STACJA BAROWA 
	− Obszerny moduł wanny termicznej umożliwiające podzielenie na 4 boxy 
(sour zone/crusher ice/cube ice/natural cold alkohol).

	− Miejsce na 8x GN 1/9 (dodatki koktajlowe), speed rack (półka podręczna) 
na nawet 12 butelek alkoholu, 2x cargo na segregację wykorzystanych 
opakowań.

	− Moduł nie zawiera w zestawie pojemników GN.

kod 200445

wymiary 1000x650x(H)900 mm

cena 9069,00   7527,30

STACJA BAROWA APERITIF OXYGEN
	− Stacja stosowana głównie w barach o mniejszej powierzchni, barach 
aperitifowych lub klubokawiarniach.

	− Posiada cargo wykorzystane opakowania tetra/pet/szkło i duży zbiornik 
na mieszaną organikę.

	− Wyposażona w zlew ze zraszaczem do dynamicznego płukania narzędzi 
barmańskich i nawilżania szkła do piwa.

	− Dodatkowym atutem jest deska do krojenia przesuwająca się  
na poręczach kryjąca luk szparę ze zrzutnią odpadów.

	− Stacja posiada 2 przedziały lodowe termoizolowane z odciekiem  
i miejsce na 5 GN’ów 1/9 (dodatki koktajlowe).

	− W przedniej strefie zmieścisz do 7 butelek alkoholu najczęściej  
stosowanego w barze.

	− Moduł nie zawiera w zestawie baterii i pojemników GN.

kod 200049

wymiary 1000x650x(H)900 mm

cena 9799,00   8133,20

do cen należy doliczyć VAT 23%300
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ŚCIANKA BAROWA OXYGEN, PANEL 1000 MM
	− Ścianka barowa wyposażona jest w kanał mediowy, ociekacz skroplin 
na stronę barmana i konstrukcję nośną do umieszczenia blatów  
kamiennych lub drewnianych.

kod 557532

wymiary 1000x200/600x(H)1100 mm

cena 2999,00   2489,20

BOSTOŃSKA STACJA DO MYCIA
	− Moduł stanowiący uzupełnienie dla stacji barowych Boston 
lub stanowiący dodatkowy punkt myjący w barze.

	− Wyposażony w duży zlew ze zraszaczem do dynamicznego płukania 
narzędzi barmańskich i zwilżania szkła do piwa, przesuwną deskę 

	− do krojenia pod którą znajduje się luk szpara ze zrzutnią odpadów.
	− Duży pojemnik na odpady organiczne lub mieszane z frontowym 
oknem wrzutowym.

	− Moduł nie zawiera w zestawie baterii umywalkowej.

kod 200438

wymiary 400x650x(H)900 mm

cena 6590,00   5469,70

SUPER
CENA
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STÓŁ DO INSTALACJI PIWNEJ OXYGEN
	− Stół umożliwia szeroki zakres konfiguracyjny.
	− Zmieści się pod nim 2x keg 30 l/4x keg 20 l (slim) z piwem  
lub chłodziarkę barmańską dwudrzwiową. 

	− Na wierzchu zastosowana została płyta ociekowa.
	− Tylny rant stołu zakończony na wysokości 50 mm.

NAROŻNY STÓŁ BAROWY OXYGEN
	− Stół narożny umożliwiający kontynuację modułową dla barów 
w konfiguracji 

”
L” lub 

”
U”.

	− Moduł zaopatrzony w płytę ociekową.

BAROWY STÓŁ KONSTRUKCYJNY OXYGEN, 600 MM
	− Barowy stół konstrukcyjny Oxygen, 600 mm przygotowany do tego,  
żeby pod nim wstawić kostkarkę ICE 500 czy chłodziarkę Candour  
jednodrzwiową. Daje również możliwość wstawienia chłodziarki  
do piwa czterobiegowej.

	− Na blacie zamontowana jest płyta ociekowa i miejsce do ewentualnej 
instalacji kranu piwnego.

BAROWY STÓŁ KONSTRUKCYJNY OXYGEN, 700 MM
	− Barowy stół konstrukcyjny Oxygen, 700 mm to jest mebel pod którym 
można wstawić zamrażarkę lub chłodziarkę Mistral Barmatica, 
chłodziarkę do wina Aurora czy zmywarkę.

	− Posiada lity, wzmocniony blat.

kod 200018

wymiary 1000x650x(H)900 mm

cena 4870,00   4042,10

kod 200025

wymiary 650x650x(H)900 mm

cena 3415,00   2834,50

kod 817292

wymiary 600x650x(H)900 mm

cena 3379,00   2804,60

kod 817360

wymiary 700x650x(H)900 mm

cena 3258,00   2704,10

do cen należy doliczyć VAT 23%302
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MODUŁ DO SZYBKIEJ PRACY NA SZKLE OXYGEN
	− Umożliwia dostęp do nawet 100 naczyń barowych.
	− Łatwo wysuwane pokłady na których zdeponowano  
3 kosze ze szkłem.

	− Szybki dostęp dla barmana, szybkie uzupełnianie przez barback-a.
	− Moduł nie zawiera koszy w zestawie.

kod 200032

wymiary 600x650x(H)900 mm

cena 4680,00   3884,40

STÓŁ ZE ZLEWEM I MIEJSCEM  
NA ZMYWARKĘ/ZAMRAŻARKĘ

	− Moduł stanowiący uzupełnienie dla stacji barowych BOSTON  
lub stanowiący dodatkowy punkt myjący w barze.

	− Wyposażony w duży zlew ze zraszaczem do dynamicznego płukania 
narzędzi barmańskich i zwilżania szkła do piwa, przesuwną deskę 
do krojenia pod którą znajduje się luk szpara ze zrzutnią odpadów. 

	− Duży pojemnik na odpady organiczne lub mieszane z bocznym oknem 
wyrzutowym.

	− Moduł nie zawiera w zestawie baterii umywalkowej.

kod 200179

wymiary 1200x650x(H)900 mm

cena 3099,00   2572,20

PODSTAWA POD NISKĄ STACJĘ BAROWĄ OXYGEN

NISKA STACJA BAROWA OXYGEN
	− Moduł nie zawiera w zestawie pojemników GN.

kod 200155

wymiary 1000x650x(H)600 mm

cena 1339,00   1111,40

kod 200148

wymiary 1000x650x(H)300 mm

cena 5625,00   4668,80

BARMAŃSKA SKRZYNKA NA LÓD OXYGEN

OCIEKACZ BAROWY OXYGEN

kod 200162

wymiary 305x484x(H)367 mm

cena 2479,00   2057,60

kod 200469

wymiary 1000x100 mm

cena 1699,00   1410,20

SUPER
CENA
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•	Kompaktowa lodówka idealnie nadająca się na alkohole,  
z przeznaczeniem do sklepów, barów oraz hoteli.  
Posiada przezroczyste szklane drzwi, przez które  
świetnie widać całą zawartość.

• Dostępne dwie wersję 
– jednodrzwiowa: wytłaczana komora aluminiowa, drzwi  
   z tworzywa sztucznego z hartowanym szkłem

	 – dwudrzwiowa: komora ze stali nierdzewnej, drzwi rozsuwane  
  z wykończeniem ze stali nierdzewnej stanowiące 
  jednocześnie świetną izolację

• W modelach 235980 i 235997 obudowa i wnętrze malowane 
proszkowo

CHŁODZIARKA BAROWA
PODBLATOWA BARMATIC CANDOUR 

CHŁODNICTWO
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TURBO
CHŁODZENIE

TURBO
CHŁODZENIE

FUNKCJA
AUTOMATY- 

CZNEGO
DOMYKANIA

DRZWI

FUNKCJA
AUTOMATY- 

CZNEGO
DOMYKANIA

DRZWI

NOWY
BEZPIECZNY

ŚRODEK
CHŁODNICZY

NOWY
BEZPIECZNY

ŚRODEK
CHŁODNICZY

235843 235980 233771 235997

kolor srebrny czarny srebrny czarny

pojemność 103 l 103 l 198 l 198 l

wymiary 530x500x(H)835 mm 530x500x(H)835 mm 900x520x(H)835 mm 900x520x(H)835 mm

zakres temperatury 2-10 °C 2-10 °C 2-10 °C 2-10 °C

środek chłodniczy R600a R600a R600a R600a

napięcie 230 V 230 V 175 W/230 V 175 W/230 V

obudowa wewnętrzna tłoczone aluminium stal nierdzewna malowana 
proszkowo tłoczone aluminium stal nierdzewna malowana 

proszkowo

obudowa zewnętrzna stal nierdzewna stal nierdzewna stal nierdzewna stal nierdzewna

termostat tak tak tak tak

cena (PLN) 2999,00   2489,20 2799,00   2323,20 3955,00   3282,70 3499,00   2904,20

DWIE BEZPIECZNE PÓŁKI 

Chłodziarka barmańska posiada dwie
półki charakteryzujące się wysoką 

tolerancją na obciążenia. Zmieścisz tu 
wiele butelek napojów, alkoholi

WYMUSZONY PRZEZ WENTYLATOR 
OBIEG ZIMNEGO POWIETRZA

Produkty znajdujące się z przodu
i z tyłu, na dole i na górze 

– są schładzane równomiernie

ATRAKCYJNA EKSPOZYCJA 

Produkty umieszczone wewnątrz
podświetlane są systemem LED  
o dostosowanej intensywności  

świecenia do warunków w barze 

AUTOMATYCZNE ODSZRANIANIE

W pełni automatyczny system 
odszraniający pozwala na zachowanie 
idealnej ekspozycji produktów

WZMACNIANA RAMA DRZWI

Wzmacniana rama drzwi gwarantująca 
długoletnie i bezawaryjne użytkowanie

ELEKTRONICZNY PANEL 
STEROWANIA Z WYŚWIETLACZEM 

Panel sterowania wyświetla bieżącą 
wartość temperatury wewnątrz kabiny. 

PROGRAMOWANIE WŁASNE

SOLIDNA KONSTRUKCJA 

Konstrukcja wykonana z wysokiej 
jakości stali nierdzewnej

IDEALNA DO INSTALACJI 
W KONSTRUKCJACH BAROWYCH

Przeniesiony system pozyskiwania 
świeżego powietrza do stopki 
nie zakłóca możliwości  
instalacyjnych na burtach

GRUBE WARSTWY TERMOIZOLACYJNE 
SEPARUJĄ BOKI CHŁODZIARKI OD INNYCH 
EMITERÓW CIEPŁA ZNAJDUJĄCYCH SIĘ 
POD BLATEM BARU

SUPER
CENA
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Chłodziarka do wina Aurora marki Barmatic została zaprojektowana w celu 
przechowywania wina w idealnych warunkach temperatury, światła i wilgotności. 
Dzięki dwóm strefom i regulowanemu zakresowi temperatur (od +5°C do +22°C)  
w chłodziarce można przechowywać jednocześnie różne gatunki win. Wygodne 
monitorowanie i regulacja temperatury (°C lub °F) za pomocą cyfrowego  
wyświetlacza i elektronicznego termostatu.
Czarna, malowana proszkowo obudowa, szklane drzwi (zatrzymujące  
promienie UV) z eleganckim uchwytem ze stali nierdzewnej.
Klasa klimatyczna: N-ST.
Klasa energetyczna: G (A-G).

CHŁODZIARKA DO WINA BARMATIC AURORA
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237663  237748  

kolor czarny czarny

pojemność 133 l, 46 butelek 450 l, 142 butelek

ilość półek 5 z drewna bukowego 13 z drewna bukowego

wymiary 595x588x(H)820 mm 595x680x(H)1805 mm

zakres temperatury 5-22 °C 5-22 °C

środek chłodniczy R600a R600a

moc/napięcie 90W/230 V 90W/230 V

cena (PLN) 4699,00   3900,20 8599,00   7137,20

BEZPROBLEMOWY SERWIS 

Chłodzenie statyczne  
wspomagane wentylatorem,  
automatyczne odszranianie,  

agregat umieszczony w tylnej 
części lodówki

PODBLATOWA 

Niski profil umożliwia 
wykorzystanie pod blatem, 

dzięki frontowemu
chłodzeniu urządzenie 

można zabudować po obu 
stronach, można zmienić 

kierunek otwierania drzwi

UKŁAD SOMMELIERSKI 

Rozmieszczenie półek
w chłodziarce (od góry): 

2x wino czerwone, wino białe,
wino białe/różowe, 

wino musujące

ZABEZPIECZENIE 

Zamek dostępu i uszczelnienie 
magnetyczne

FUNKCJA PIWNICZNA

Stalowe ściany z membraną 
poliuretanową stanowią osłonę 
stabilizującą temperaturę i elimi-
nuje częstotliwość skoków ciepła

SMOOTH BLUE LED

Nieagresywne doświetlenie 
wnętrza umożliwia rozpoznanie 
wina

ENO-TRONIC

Dwie strefy temperatur 
sterowane elektronicznym 
systemem termostatowym

DWIE OSOBNE KABINY

Strefy posiadają osobne drzwi, 
zapobiega to ingerencji  
w temperaturę w obszarach, 
których nie musimy otwierać. 
Niezależne chłodzenie kabin  
z możliwością dezaktywacji stref

INTELIGENTNY POMIAR 
TEMPERATURY

Uwzględnia straty przy  
otwartych drzwiach.

PODWÓJNA/ARGONOWA SZYBA 

zapobiegająca skraplaniu

FILTR UV

zapobiegający degradacji  
win starzejących

DOLNY POBÓR POWIETRZA

Umożliwia zabudowę boczną. 
Dwa kompresory z niskim  
poborem prądu.

AIRBAG

Amortyzator kompresora niweluje 
drgania sprężarki, które mogłyby 
wpłynąć negatywnie na strukturę 
wina 

KLASA KLIMATYCZNA

Umożliwia zastosowanie nawet 
w miejscach, gdzie temperatura 

dochodzi do 32 °C

CICHA PRACA 

Dzięki głęboko osadzonym  
w komorze cyrkulatorom  

powietrza  i niskoemisyjnym  
kompresorze

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 307



Nowoczesna i kompaktowa zamrażarka to niezbędny element  
wyposażenia każdego baru i kawiarni.
Wykonana została ze stali nierdzewnej na zewnątrz i mocnego  
tworzywa ABS wewnątrz, co sprawia, że jest trwała i łatwa do 
utrzymania w czystości. Walory estetyczne dodatkowo wzmacnia 
podświetlony na niebiesko włącznik główny na panelu sterowania  
i drzwi z eleganckimi skosami bocznymi. Urządzenie jest zaopatrzone 
w cyfrowy termostat, który pozwala na proste, szybkie i dokładne 
określenie temperatury wewnątrz kabiny zamrażarki. Obniża to koszt 
eksploatacji, stabilizuje wartość chłodniczą i zwiększa przydatność 
przechowywanych produktów.

Zamrażarka może pracować w bardzo dużym zakresie temperatur 
chłodniczych: -23/-18 °C. Zabezpieczenie w postaci sygnału  
w sytuacji źle domkniętych drzwi redukuje straty w żywności 
i w sposób istotny wpływa na energooszczędność.
System rozmrażania (włączany jest manualnie) zapobiega groma-
dzeniu się lodu na parowniku i zwiększa efektywność mroźniczą.  
W przypadku wykorzystania w zabudowie mamy do dyspozycji dwie 
nóżki z przodu z regulacją wysokości dla wypoziomowania sprzętu 
oraz dwie rolki z tyłu idealna podczas przesuwania zamrażarki. 
Przestawne drzwi zamykane na kluczyk dopasowują szafę do 
potrzeb i warunków.

ZAMRAŻARKA BAROWA, PODBLATOWA MISTRAL 

model 229941
pojemność 200 l
wymiary 598x623x(H)838 mm
wymiary komory 493x478x(H)635 mm
izolacja 50 mm
ilość półek 2
zakres temperatur -23 – -18 OC
klasa energetyczna A
moc 56 W
napięcie 230 V
waga 41 kg
poziom hałasu 40 dB
cena 3799,00   3099,00

DRZWI MAGNETYCZNE 

szczelne drzwi zwiększają 
efektywność chłodniczą  
i wpływają na trwałość 

produktów

EKOLOGICZNA 

w zamrażarce wykorzystano 
ekologiczny czynnik chłodniczy 
R290 

KONSTRUKCJA COOLHOOD 

długotrwałe utrzymanie temperatury 
zapewnia wykorzystany w izolacji  
ścian chłodziarki materiał: C5H10 

(grubość 70 mm) 

CICHA 

dzięki nowoczesnemu kompresorowi  
i osłonom wygłuszającym – pozwalają 

na cichą pracę w barze, co szczególnie 
ważne jeśli chłodziarka jest  

instalowane na froncie

DUŻA POJEMNOŚĆ 

komora zamrażarki o pojemności 200 l 
podzielona jest za pomoca dwóch półek  

z mozliwością regulacji. Zmieścisz tam 
około 48 regularnych butelek alkoholu  

lub nawet 8 kuwet lodów

KLASA KLIMATYCZNA D 

pozwala na efektywną pracę urządzenia  
w pomieszczeniach i zabudowach  

barowych z podwyższoną temperaturą 
powietrza (+30°C) oraz 60% wilgotności 

względnej

TURBINA CYRKULACYJNA 

wspomaga chłodzenie statyczne 
i gwarantuje równomierne 
rozprowadzenie mroźnego 

powietrza w komorze

do cen należy doliczyć VAT 23%308
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Kompaktowa chłodziarka solidnie wykonana ze stali nierdzewnej to 
doskonałe rozwiązanie dla małych lokali gastronomicznych, takich 
jak bary i kawiarnie, które nie potrzebują dużego i ciężkiego sprzętu 
chłodniczego.
Zastosowany nowoczesny kompresor i osłony wygłuszające zapew-
niają cichą pracę w lokalu. Wykorzystany w izolacji ścian chłodziarki 
izolator C5H10 o grubości 70 mm gwarantuje długotrwałe utrzyma-
nie temperatury (konstrukcja Coolhood). Wpływa on tym samym 
na bezpieczeństwo sanitarno-epidemiologiczne przechowywanych 
produktów, a także zmniejsza zużycie energii elektrycznej.
Chłodziarka Mistral to dobry wybór dla dbających o środowisko 
naturalne, dzięki zastosowaniu ekologicznego czynnika chłodniczego 
R600a. Element chłodniczy umieszczony jest wzdłuż tylnej ściany 
komory, a chłodzenie wspomagane jest turbiną cyrkulacyjną gwa-
rantującą równomierne rozprowadzenie schłodzonego powietrza  

w całej komorze. Szczelne drzwi z magnetycznym domknięciem 
zwiększają efektywność chłodniczą i wpływają na trwałość 
produktów. Wysoka klasa klimatyczna 3 pozwala na efektywną  
pracę urządzenia w pomieszczeniach i zabudowach barowych  
z podwyższoną temperaturą powietrza (+30 °C) oraz 60% wilgotności 
względnej.
Kluczyk zabezpiecza przed nieautoryzowanym dostępem.
Elegancki barowy design osiągnięto dzięki podświetlonemu na 
niebiesko włącznikowi głównemu na panelu sterowania. Nowoczesne 
drzwi ze skosami bocznymi, są również przestawne, co pozwala 
dopasować chłodziarkę do potrzeb i warunków lokalowych klienta.  
Z przodu zastosowano dwie nóżki z regulacją wysokości dla  
wypoziomowania sprzętu, a z tyłu dwie rolki pomocne podczas 
przesuwania.

CHŁODZIARKA BAROWA, PODBLATOWA MISTRAL

model 236581
pojemność 200 l
wymiary 598x623x(H)838 mm
wymiary komory 477x443x(H)652 mm
ilość półek 2 + 1 na dnie
zakres temperatur 0 – 8 OC
klasa energetyczna A++
moc 56 W
napięcie 230 V
waga 43 kg
poziom hałasu 40 dB
cena 3049,00   2519,00

AUTOMATYCZNE ROZMRAŻANIE 

ustawione czasowo – zapobiega 
gromadzeniu się lodu na parowniku

ALARM 

sygnał dźwiękowy i świetlny inicjowany  
w sytuacji źle domkniętych drzwi.  
Zabezpieczenie to redukuje straty  
na produktach organicznych i w sposób 
istotny wpływa na energooszczędność

PROGRAMATOR CYFROWY 

termostat pozwala na proste, szybkie 
i dokładne określenie temperatury  
wewnątrz kabiny chłodziarki barowej.  
Obniża koszt eksploatacji, stabilizuje 
wartość chłodniczą i zwiększa  
przydatność deponowanych produktów

DUŻA SKALA CHŁODZENIA 

urządzenie może pracować 
w zakresie temperatur:  
0 do +8 °C

TRWAŁOŚĆ 

obudowa zewnętrzna wykonana ze 
stali nierdzewnej, natomiast obudowa 
wewnętrzna z mocnego ABS łatwego 
do utrzymania w czystości

NIŻSZE KOSZTY 

klasa energetyczna na poziomie A++  
powoduje, iż nie znajduje  

ona konkurencji na rynku jeśli  
chodzi o koszty eksploatacji

DUŻA POJEMNOŚĆ 

komora chłodziarki podzielona 
za pomoca dwóch półek 
z możliwością regulacji. 
Pojemność komory 200 l

SUPER
CENA
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2 lata
gwarancji

Nowe kostkarki do lodu marki Barmatic dostarczą kostki lodu  
do napojów lub do chłodzenia produktów spożywczych w barach, 
restauracjach, hotelach i marketach. Stanowią połączenie  
solidności i wytrzymałości z profesjonalnym wykonaniem.  
Urządzenia produkują krystalicznie przejrzysty lód Bright Ice 
metodą natryskową, przy niewielkim zużyciu energii, oszczędnie, 
wydajnie i cicho.
Każda kostkarka z serii Coolice przechodzi nie tylko testy  
elektryczne i testy bezpieczeństwa, ale również obwodowy test 
czynnika chłodniczego oraz instalacji wodnej, co gwarantuje jej 
100% szczelność*. W trakcie badania próby lodu sprawdzamy  

zgodność z założeniami ilości produkcyjnej, 
wielkości i transparentności kości.
Kostkarki serii Coolice poddaje się także badaniom wydajnościowym 
w specjalnie skonstruowanych kabinach, gdzie warunki jakim muszą 
sprostać odzwierciedlają wilgotność i temperaturę tropikalną. 
Kostkarki serii Coolice chłodzone powietrzem można wykorzystać 
wszędzie tam gdzie inne maszyny przestały funkcjonować,  
a chłodzenie wodne nie jest możliwe z uwagi na małe zasoby.

* Razem z kostkarką dostajesz listę kontrolną potwierdzoną 
  przez inżynierów produkcji 

KOSTKARKI BARMATIC COOLICE
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kod ICE250* ICE350 ICE500 ICE700 ICE900
wymiary 355x435x(H)590 mm 500x580x(H)690 mm 500x580x(H)800 mm 738x600x(H)822 mm 738x600x(H)822 mm
wydajność 21 kg/24 h 33 kg/24 h 47 kg/24 h 66 kg/24 h 85 kg/24 h
pojemność zbiornika 4 kg 16 kg 28 kg 40 kg 40 kg
czynnik chłodniczy R290 R290 R290 R290 R290
moc/napięcie 310 W/230 V 510 W/230 V 590 W/230 V 840 W/230 V 1070 W/230 V
waga 26 kg 38 kg 45 kg 75 kg 83 kg
cena 5299,00   4398,20 6999,00   5809,20 7999,00   6639,20 10199,00   8465,20 11999,00   9959,20

SUPER
CENA

Kostkarki Barmatic Coolice to urządzenia:
GWARANTUJĄCE KOMFORT KLIENTOM BARU
•	 Cicha produkcja i lód o doskonałych właściwościach
•	 Wyciszony moduł konstrukcyjny – poliuretanowy bezmostkowy 
•	 Cicha produkcja – pompa magnetyczna
•	 Nowoczesny silnik Embraco na poduszkach amortyzujących
POSZUKIWANE PRZEZ BARMANÓW
•	 Zbiorniki XXL
•	 Perfekcyjnie klarowne kostki – technologia wysokociśnieniowego 		
	 natrysku z metalowym spustem
•	 Wielkość kostki – masa 18 g, 35x31x31 mm
•	 Speed door – szynowe wrote chowane w korpus
•	 Redukcja topnienia – dzięki zbiornikowi wykonanemu w technologii 	
	 sandwich i rdzeniowi z pianki poliuretanowej
•	 ”Tropikalna klasa” – umożliwia działanie nawet przy wysokiej 
	 temperaturze
DOCENIANE PRZEZ INSPEKTORÓW SANITARNYCH
•	 Antybakteryjny zbiornik lodu i komora produkcji
•	 Dedykowany program myjący – włącznik na front panelu 
	 – możliwa regularna dezynfekcja
•	 Antybakteryjna miedziana matryca – zapobiega gromadzeniu się 		
	 minerałów w koszykach lodowych
•	 Bezszwowa konstrukcja zbiornika – brak miejsc gromadzących 		
	 zabrudzenia i łatwe czyszczenie
WYCZEKIWANE PRZEZ TECHNOLOGA I ARCHITEKTA
•	 Wydajność nawet 90 kg/24 h umieszczone pod blatem 
	 – maksymalna wysokość urządzenia 822 mm
•	 Pełna zabudowa z obu stron, układ wentylacyjny niewymagający 		
	 bocznych dystansów
•	 Bardzo mała głębokość konstrukcyjna max 600 mm – urządzenie 		
	 zmieścisz na backbarze

•	 Odpływ kostkarki wsparty pompą – umiejscowienie kostkarki 
	 niezależnie od wysokości ujścia wodnego
DAJĄCE PEWNOŚĆ SERWISOM TECHNICZNYM
•	 Wieloetapowa kontrola – każdy egzemplarz ze sprawdzonym 
	 produkcyjnie układem chłodniczym, elektrycznym, wodnym, 
	 wentylującym. Na ostatnim etapie kontrola zgodności produkcji 
	 i jakości kostek
•	 Status klasy premium – zastosowanie komponentów renomowanych 	
	 marek
•	 Unifikacja części elektronicznych – programowane podzespoły 
	 – jedna płyta elektroniczna do wszystkich modeli
•	 Depozyty części serwisowych zlokalizowane w Polsce
ZASPOKAJAJĄCE POPYT NA EKOLOGIĘ 
•	 Kostkarka wykorzystuje neutralny dla środowiska czynnik  
	 chłodniczy R290 – nie niszczy ozonu.
•	 Zerowaste – nawet po wielu latach zdołasz odnowić maszynę  
	 z wykorzystaniem wciąż dostępnych części
•	 90% części możesz poddać recyclingowi
SATYSFAKCJONUJĄCE INWESTORÓW
•	 Szybki zwrot inwestycji – dzięki kostkarce serii Collice wytworzysz 		
	 dziennie od 100 aż do 450 koktajli
•	 Niskie koszty eksploatacji
•	 Trwałość – dedykowany tor chłodzenia zapobiega przegrzewaniu  
	 pomp, kompresora i układów elektronicznych, kostkarka spełnia 		
	 najwyższe europejskie normy
•	 Konserwacja (czyszczenie i odkamienianie) we własnym  
	 zakresie – bez kosztów serwisowych
•	 Estetyka i łatwe utrzymanie czystości- obudowa wykonana  
	 z wysokiej jakości stali
•	 Dostęp do seminariów szkoleniowych 

Natrysk z metalowych głowic

* brak pompy odpływu

Pompa odpływowa
Prefiltry powietrza
– łatwe czyszczenie

Wypełnienie stalowej  
konstrukcji termopianą

do cen należy doliczyć VAT 23% 311



kod 270394 270424 270448 270462
model ICE25ARN* ICE35ARN* ICE60ARN* ICE400ARN

rodzaj chłodzenia AIR AIR AIR AIR
wymiary 350x475x(H)595 mm 435x605x(H)695 mm 515x645x(H)840 mm 1321x638x(H)978 mm
wydajność 22 kg/24 h 32 kg/24 h 62 kg/24 h 361 kg/24 h
pojemność zbiornika 6 kg 15 kg 30 kg BIN500
moc 260 W 356 W 540 W 3350 W
napięcie 230 V 230 V 230 V 230 V
układ matrycy z lodem poziom poziom poziom poziom
rodzaj obudowy AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
wielkość lodu 29x36x26 mm 39x35x38 mm 39x35x38 mm 39x35x38 mm
masa lodu 14 g 22 g 22 g 22 g

OPCJE – PRO+
praca przy małym i dużym ciśnieniu TAK TAK TAK TAK
elastyczne dysze antykamienne TAK TAK TAK TAK
2 lata asysty gwarancyjnej TAK TAK TAK TAK
ekologiczny czynnik chłodniczy – R290 TAK TAK TAK R452
płaszcz termiczny – thermofoam TAK TAK TAK TAK
wyciszony układ wodny TAK TAK TAK TAK
klasa tropikalna TAK TAK TAK TAK
pompa odpływowa TAK TAK
air in front/out back. dostosowany  
do zabudowy na bokach TAK TAK TAK TAK

air in front/out front. dostosowany  
do zabudowy na bokach TAK TAK

air in back/out right side TAK
możliwość zwiększenia wydajności – 
dostawienie wytwornicy TAK

cena 6359,00   5278,00 8899,00   7386,20 10899,00   9046,20 43599,00   36187,20

KOSTKARKI CHŁODZONE 
POWIETRZEM

*

Barmani cenią niezwykle właściwości lodu tworzonego za pomocą 
kostkarek Club Ice. Sprawdź czy przedstawione poniżej właściwo-
ści spełniają twoje oczekiwania.

KOSTKARKI CLUB ICE S 

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

NIE ROZWADNIA NAPOJU

Zaokrąglona głowa kostki 
zapobiega rozkruszaniu 
podczas shakerowania

CLUB ICE

Duży format i masa własna kości  
Rozmiar: 35x38 mm 

Waga: 22 gwersja chłodzona 
wodą dostępna  
na zamówienie

ZERO STRAT

Pełny korpus kostki lodu  
umożliwia perfekcyjne 
odcedzanie koktajlu

Niska temperatura podczas 
mrożenia. Lód dłużej 

utrzymuje swój kształt

do cen należy doliczyć VAT 23%312
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KOSTKARKI CHŁODZONE 
POWIETRZEM

Lód o bardzo twardych ostrych kształtach. Jego niewątpliwych  
walorem jest wszechstronność. Technologia grawitacyjna  
umożliwia tanio i szybko wytwarzać duże ilości lodu.

KOSTKARKI GRAVITATION ICE

kod 270486 270493 270516 270523
model DICE100AUN DICE150AUN DICE215AN DICE415AN
wymiary 660x700x(H)832 mm 762x762x(H)832 mm 762x620x(H)500 mm 762x620x(H)760 mm
rodzaj chłodzenia AIR AIR AIR AIR
wydajność 99 kg/24 h 145 kg/24 h 212 kg/24 h 403 kg/24 h
pojemność zbiornika 35 kg 45 kg BIN210 BIN210 lub BIN500
moc 465 W 700 W 1200 W 1800 W
napięcie 230 V 230 V 230 V 230 V
układ matrycy z lodem pion pion pion pion
system produkcji lodu waterfall waterfall waterfall waterfall
rodzaj obudowy AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
rodzaj lodu dice dice dice dice 
wielkość lodu 26x25x23 mm 26x25x23 mm 26x25x23 mm 26x25x23 mm
masa lodu 12 g 12 g 12 g 12 g

OPCJE – PRO+
praca przy małym i dużym ciśnieniu TAK TAK TAK TAK
2 lata asysty gwarancyjnej TAK TAK TAK TAK
ekologiczny czynnik chłodniczy – R290 TAK TAK TAK R452
Energy Star TAK
płaszcz termiczny – thermofoam TAK TAK TAK TAK
klasa tropikalna TAK TAK TAK TAK
pompa odpływowa TAK TAK
air in front/out back. dostosowany  
do zabudowy na bokach TAK TAK

air in front/out front. dostosowany  
do zabudowy na bokach TAK TAK

air in back/out right side TAK TAK
możliwość zwiększenia wydajności – 
dostawienie wytwornicy TAK TAK

cena 17899,00   14856,20 19999,00   16599,20 20499,00   17014,20 27999,00   23239,20

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

PURE

Płynąca woda umożliwia 
utworzenie wysokiej jakości lodu

SUPER DICE

Rozmiar lodu: 26x25x23 mm 
Waga: 12 g

BLENDER ICE

Lód doskonale i szybko przetworzysz  
we wszelkiego rodzaju blenderach  
i kruszarkach. Kostki lodu nie uciekają 
spod ostrzy. 40% krótszy czas  
przetwarzania

LÓD GRAWITACYJNY

Utworzony w matrycy 
pionowej w technologii 

waterfall 

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 313



KOSTKARKI CHŁODZONE 
POWIETRZEM

Jedna kość w szkle. Dla znawców. Idealnie klarowna. 
Przytłaczająco wielka. Zostań koneserem – wykorzystaj 
niecodzienne właściwości Big Boss’a.

KOSTKARKI BIG BOSS

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

BIG BOSS

To jedna z największych brył 
lodowych wytwrzanych 
przez kostkarki

IMPONUJĄCE I DOSKONAŁE

Waga 40 g 
Wyobraż sobie 2-3 kostki 

w long glass

TECHNOLOGIA SUPER SPRAY

Umożliwia wytworzenie 
idealnie klarownych kostek 
lodu

MASYWNA KOŚĆ

Odporna na rozkruszanie  
podczas shakerowania 

w shakerze bostońskim

kod 270561
model ICE150AN
wymiary 775x625x(H)805 mm
rodzaj chłodzenia AIR
wydajność 153 kg/24 h
pojemność zbiornika BIN210
moc 1200 W
napięcie 230 V
układ matrycy z lodem poziom
system produkcji lodu SUPER SPRAY
rodzaj obudowy AISI 304
rodzaj lodu dice 
wielkość lodu 38x38x40 mm
masa lodu 40 g

OPCJE – PRO+
praca przy małym i dużym ciśnieniu TAK
elastyczne dysze antykamienne TAK
2 lata asysty gwarancyjnej TAK
czynnik chłodniczy – R452 TAK
płaszcz termiczny – thermofoam TAK
wyciszony układ wodny TAK
klasa tropikalna TAK
air in right side/ out back TAK
możliwość zwiększenia wydajności – 
dostawienie wytwornicy TAK

cena 17599,00   14607,20

do cen należy doliczyć VAT 23%314
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Łuskarki BARMATIC Flake produkują lód w klasie SOFT & CLOD.  
Jest to forma lodu charakteryzująca się delikatnością płatków  
i doskonałą wilgotnością (forma mieszana 15% i 25%), co wpływa  
na świeżość eksponowanych produktów spożywczych. 
Trwałość pyłu lodowego zawdzięczamy niskim temperaturom  

w jakich zachodzi proces produkcji.
W łuskarkach z tej kolekcji zastosowano system WATER SAFE,  
który zapewnia minimalne użycie wody przy maksymalnym jej 
wykorzystaniu.

ŁUSKARKI DO LODU 
SERIA FLAKE

kod 270363 270387
model FLAKE90A FLAKE455AN
wymiary 465x595x(H)790 mm 675x550x(H)655 mm
rodzaj chłodzenia AIR AIR
wydajność 95 kg/24 h* 535 kg/24 h*
pojemność zbiornika 20 kg 270622**
zużycie wody 3 l/h 20 l/h
czynnik chłodniczy R290 R290
zużycie prądu 11,75 kWh/100 kg 5,6 kWh/100 kg
moc 470 W 1448 W
napięcie 230 V 230 V
masa lodu 58 kg 82 kg
cena 19399,00   16101,20 32699,00   27140,20

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

*   przy temp. wody zasilającej +10°C i temp. otoczenia +10°C
** BIN210 N/F

Dzięki swoim właściwościom fizycznym, lód ten jest chętnie  
wykorzystywany w:
 – Restauracjach – do ekspozycji produktów i przygotowania dań
 – Barach – zapewnia sprawną produkcję koktajli
 – Salonach SPA i gabinetach medycznych – do zabiegów mających   
    na celu stymulację krążeniową i uśmierzenie bólu
 – Marketach – do ekspozycji produktów
 – Piekarnie i zakłady przetwórstwa mięsnego 
	 – wpływa na regulację procesów rozrostu ciast, 
	 obniża temperaturę obrabianych mięs

KOSTKARKI CHŁODZONE 
POWIETRZEM

SUPER
CENA
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Potrzebujesz dużych ilości lodu kruszonego i nie lubisz tracić 
czasu? Wytwornica granulatu lodowego jest dla Ciebie idealnym 
rozwiązaniem. Posiada dużą wydajność, a dzięki temu,  
że produkuje lód w warunkach obniżonej wilgotności  
(maksymalnie 10%) – nie musisz go dodatkowo kruszyć!  
Jak to działa? Niska wilgotność sprawia, że lód się nie skleja  

i trafia do zasobników w postaci gotowych bryłek o wielkości 
11x13 mm.
Walory estetyczne lodu w bryłkach sprawiają, że jest on idealnym 
rozwiązaniem dla systemów ekspozycyjnych. 
Sprawdzi się świetnie w barach koktajlowych, fresh pointach, 
bistrach czy kawiarniach. 

WYTWORNICA GRANULATU LODOWEGO NUGGET120

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

kod NUGGET120A
wymiary 738x690x(H)822 mm
wydajność 120 kg/24 godz.*
pojemnik zapasu 40 kg
czynnik chłodniczy R290
zużycie prądu na 100 kg lodu 17,2 kWh/100 kg
moc 1050 W
napięcie 230 V
waga 98 kg
cena 13199,00   10955,20

– Urządzenie nie wymaga dozoru – po zapełnieniu opcjonalnego		
	pojemnika zapasu urządzenie przerywa produkcję lodu

– Obudowa wykonana całkowicie ze stali nierdzewnej gwarantująca 	
	długoletnie użytkowanie

– Sterowanie elektroniczne
– Łatwy i szybki montaż
– Wymagane podłączenie do wody oraz odpływu kanalizacyjnego
– Dostarczane z przewodem elektrycznym bez wtyczki
– Dostępny tylko w wersji chłodzonej powietrzem

Technologia powstawania granulatu
Granulat lodowy wytwarzany jest przez pionowy cylinder,  
z wewnętrznym ślimakiem obrotowym, który zeskrobuje lód  
z wewnętrznej powierzchni parownika. Taki lód podnoszony  
jest do wyjścia z cylindra, i dalej ląduje w zbiorniku zapasu.  
Pojemność tego zbiornika to 40 kg.

*przy temp. wody zasilającej +10°C i temp. otoczenia +10°C

do cen należy doliczyć VAT 23%316
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Niezbędny element wytwornic kostek lodu dla prawidłowego 
działania maszyny
Służy do przechowywania zapasu lodu
Obudowa o nowym eleganckim wyglądzie, wykonana ze stali  
nierdzewnej, drzwi z wytrzymałego tworzywa sztucznego
Solidna rama drzwi odporna na częste otwieranie dzięki  
technologii ROTOCAST
Izolacja poliuretanowa o wysokiej gęstości zapewniająca  
doskonałe utrzymanie temperatury

Zwiększenie współczynnika izolacji dzięki łatwo demontowalnej 
uszczelce drzwi
Wnętrze pojemnika z polietylenu łatwe do czyszczenia  
i zachowania wysokich standardów sanitarnych
Stalowe regulowane nóżki 135-185 mm
Wymagany odpływ grawitacyjny do kanalizacji

POJEMNIKI ZAPASU DO WYTWORNIC KOSTEK  
(SERIA DICE), ŁUSKAREK DO LODU (SERIA FLAKE)  
ORAZ WYTWORNICY GRANULATU LODOWEGO NUGGET

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

kod 270530 270547 270622* 270554
model BIN135 BIN210 BIN210 N/F BIN500
przeznaczenie kostkarki kostkarki łuskarki, nugget kostkarki
wymiary 762x802x(H)747 mm 762x819x(H)1071 mm 762x819x(H)1071 mm 1321x872x(H)1122 mm
pojemność 160 kg 230 kg 230 kg 480 kg
waga 52 kg 56 kg 56 kg 94 kg
cena 7999,00   6639,20 9999,00   8299,20 10299,00   8548,20 17999,00   14939,20

FILTR Z GŁOWICĄ  
DO KOSTKAREK 3.0
Kompletna stacja filtracji wody  
przeznaczona do kostkarek i łuskarek 
podblatowych.  
Wydajność okresowa: 12 miesięcy  
lub 30 000 litrów. Stacja posiada  
naścienny system mocujący.

FILTR Z GŁOWICĄ  
DO KOSTKAREK 9.0
Kompletna stacja filtracji wody  
przeznaczona do kostkarek, łuskarek, wy-
twornic Nugget o wydajnościach powyżej 
55 kg lodu na 24 h. Wydajność przepływowa 
90 000 litrów. Stacja posiada naścienny 
system mocujący.

kod 947012 947036
wymiary 180x90x(H)340 mm 340x90x(H)340 mm
cena 559,00   459,00 888,00   737,00

POMPA ODPŁYWOWA DO KOSTKAREK
Dynamiczna pompa do kostkarek. Umożliwia  
odprowadzenie skroplin nawet na wysokość 5,5 m.
Pompa z osprzętem gotowa do montażu na ścianie  
lub posadzce.
Dostosowana do czterech przyłączy wlotowych.
Cicha i niezawodna praca.
Alarm zintegrowany z drugim łącznikiem poziomu.
Zabezpieczenie termiczne silnika.
Duża objętość zbiornika.
kod 229514
cena 949,00   787,70

WKŁAD DO FILTRA  
DO KOSTKAREK 3.0
Wydajność okresowa: 12 miesięcy  
lub 30 000 litrów.

WKŁADY DO FILTRA  
DO KOSTKAREK 9.0
Zestaw wymiennych wkładów.
Wydajność przepływowa 90 000 litrów.

kod 947029 947043
cena 81,00   67,20 284,00   235,70

Dobór indeksów do wytwornic lodu z oznaczeniem N/F dedykowane są łuskarkom lub nuggetom
* jest niezbędny do łuskarki 270387, produkt na zamówienie

FILTRY DO KOSTKAREK

SUPER
CENA
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Wytwornica kostek lodu Firmness służy do produkcji krystalicznie 
czystych kostek lodu (30x30x30 mm) w pożądanym przez barmanów 
kształcie sześcianu.
Chłodzona powietrzem nadaje się do wbudowania pod blat  
i w meble systemowe.
Obudowa i pojemnik wykonane z wysokiej jakości stali  
nierdzewnej, zawiera zintegrowany pojemnik do przechowywania  
z podwójnym dnem do odprowadzania wody.
Urządzenie wykorzystuje przyjazny dla środowiska czynnik  
chłodniczy R290. 

WYTWORNICA KOSTEK LODU FIRMNESS PODBLATOWA 
model 211038*
chłodzenie powietrzem
wymiary 910x560x(H)800* mm
wydajność 65 kg/24 h
temp. otoczenia 10-40 °C 
zapas 36 kg
zużycie wody/kg lodu 1,3 l/kg
napięcie 230 V
waga 81 kg
cena 24999,00   20749,20

FORMA LODU   

sześcian regularny (popularny 
w barach rzemieślniczych)

BARDZO DUŻA POJEMNOŚĆ 
ZBIORNIKA – 36-40 kg

EKOLOGICZNY / EKONOMICZNY   

– zmniejszony pobór energii i wody 
dzięki systemowi zarządzania

OPCJE   

• Możliwość podłączenia pod centralne chłodzenie 
• Możliwość instalacji pompy odpływowej

STEROWANIE ELEKTRONICZNE   

– wyświetlacz zaopatrzony w komendy 
po polsku, automatyczna kontrola 
produkcji lodu 

XL CUBE    

w standardzie kość 
o wymiarach 30x30x30 mm

TECHNOLOGIA  

poziomy parownik wtryskowy 
z uchylną podłogą 

KONSTRUKCJA 
PODBLATOWA   

910x560x(H)790 mm 

STERYLNOŚĆ  

do każdego cyklu produkcyjnego 
pobierana jest świeża porcja wody 

WYSOKA 
WYDAJNOŚĆ   

– 65 kg/24 h

DOSTOSOWANA 
DO ZABUDOWY   

przedni skraplacz

* nóżki można zdjąć w celu umieszczenia pod blatem –  
   wysokość zmniejszy się o 10 mm

do cen należy doliczyć VAT 23%

* wersja chłodzona 
wodą dostępna  
na zamówienie
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Wytwornica kostek lodu z automatem kruszącym Firmness to  
urządzenie, które oferuje nie tylko kostki lodu, lecz także kruszony lód, 
dzięki czemu spełnia różnorodne potrzeby: zaopatrza w perfekcyjny 
lód do drinków, smoothies, deserów, ale również służący do schładza-
nia lub ekspozycji produktów.
Proces wytwarzania lodu z systemem wtryskowym jest niezawodny, 
wysoko wydajny, a dzięki niskiemu zużyciu wody także ekonomiczny. 
Obudowa urządzenia jest wykonana w całości z wysokiej jakości stali 
nierdzewnej. Oprócz trwałości, ta cecha ma ogromne znaczenie  
higieniczne gdyż ułatwia utrzymanie w czystości. Co ważne,  
użytkownik może także z łatwością całkowicie wyjąć z kostkarki  
kasetę jednostki wtryskowej w celu czyszczenia i dezynfekcji.
Firmness produkuje idealnie higieniczne, krystalicznie czyste  
i przejrzyste kostki lodu w sześciennym formacie o długości  
krawędzi 30x30x30 mm. Taka kostka lodu jest najbardziej  
pożądana przez wielu barmanów i restauratorów nie tylko  
z powodu walorów wizualnych, ale także dzięki właściwościom  
powolnego uwalniania stopionej wody podczas chłodzenia napojów 
i przygotowywania koktajli. Sprawia to, że smak napoju jest mniej 
zmieniony i uzyskujemy długotrwały efekt chłodzenia.

WYTWORNICA KOSTEK LODU 
Z AUTOMATEM KRUSZĄCYM FIRMNESS

model 271049
wymiary 890x700x(H)1830 mm
wydajność (na dzień) 125 kg/5000 kostek lodu
zapas 130 kg
zużycie wody/kg lodu 2 l/kg
napięcie 230 V
moc 1,17 kW
waga 172 kg
cena 59999,00   49799,20

CHŁODZENIE POWIETRZEM  

urządzenie o dużej 
wydajności i efektywności

BLOK ŁAMACZY  

kruszarka o maksymalnej sprawności 
wyposażona w blok łamaczy z progami 

pozwalający kruszyć lód mrożony

WSKAŹNIK PRODUKCJI LODU 
LUB KRUSZENIA  

autonomiczna praca urządzenia

MODEL PRZYSTOSOWANY 
DO PRACY CIĄGŁEJ

KOSTKI LODU 
W KSZTAŁCIE SZEŚCIANÓW (3x3x3 cm)

– gwarantują wolne rozpuszczanie 
i nie zmieniają smaku napojów

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

SUPER
CENA
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BLENDER BARMAŃSKI 
HBB 908R®

kod HBB908R-CE
dzbanek dzbanek z miarką 

z poliwęglanu o poj. 1,25 l
sterowanie przełącznik, 2 prędkości
wymiary 195x205x(H)400 mm
moc 746 W
napięcie 230 V
waga 3,28 kg
cena (PLN) 1459,00   1211,00

akcesoria dzbanek z poliwęglanu 
1,25 l

dzbanek ze stali 
nierdzewnej, 0,95 l

kod 6126-908R 6126-908S
cena (PLN) 574,00   476,40 1214,00   1007,60

Ostrza ze stali nierdzewnej 
szybko poradzą sobie  
z miękkimi składnikami  
i kruszonem lodem

HBH455-CE

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

1 rok
gwarancji

Podstawowy blender barmański dedykowany do małej gastronomii daje 
możliwość zblendowania miękkich składników nawet w 25 sekund. 
Dwie prędkości - precyzja blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Dzbanek 1,25 l - odporny na uderzenia dzbanek z poliwęglanu 
z miarką i czytelną podziałką ułatwiającą napełnianie i dozowanie.
Wygodny uchwyt ułatwia nalewanie.
Mocny silnik o szczytowej mocy 1 KM. Sprawdza się nawet przy  
intensywnym użytkowaniu.
Czujnik otwarcia pokrywy zapobiega blendowaniu ze zdjętą pokrywą 
dzbanka.

Smoothie 
w 25 sekund  
0,5 l drinków
w 25 sekund

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA
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BLENDERY BARMAŃSKIE 
HBB 255 RIO/S®

BLENDER BARMAŃSKI 
HBH 455 TANGO®

kod HBH455-CE
dzbanek sztaplowany dzbanek 

z copoliestru o poj. 1,4 l
sterowanie sterowanie: 2 prędkości, timer, 

blend pulsacyjny
wymiary 187x216x(H)448 mm
moc 1790 W
napięcie 230 V
waga 5,3 kg
cena (PLN) 3855,00   3199,70

akcesoria dzbanek z copoliestru
kod 6126-455-CE
cena (PLN) 1272,00   1055,80

kod HBB255-CE HBB255S-CE
dzbanek sztaplowany dzbanek 

z copoliestru o poj. 1,4 l
dzbanek 0,95 l 

ze stali nierdzewnej
sterowanie sterowanie: 2 prędkości, 

blend pulsacyjny
sterowanie: 2 prędkości, 

blend pulsacyjny
wymiary 188x216x(H)412 mm 168x216x(H)429 mm
moc 1193 W 1193 W
napięcie 230 V 230 V
waga 4,4 kg 4,5 kg
cena (PLN) 2200,00   1826,00 2529,00   2099,10

akcesoria dzbanek  
z copoliestru

dzbanek 
ze stali nierdzewnej

kod 6126-455-CE 6126-255S-CE
cena (PLN) 1272,00   1055,80 1315,00   1091,50

Timer z auto 
wyłącznikiem

2 prędkości, blend pulsacyjny,
uszczelnione przełączniki 
zapewniają długą żywotność

System SureGrip™ 
gwarantuje stabilność blendera

HBB255-CE HBB255S-CE

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

Smoothie 
w 20 sekund  
0,5 l drinków
w 20 sekund

Smoothie 
w 15 sekund  
0,5 l drinków
w 15 sekund

System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół 
ścianek dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System 
Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu 
smoothie. Pomocniczy blender barmański dedykowany do małej gastrono-
mii, dający możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 20 sekund.
Dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - oferuje różnorodność 
i precyzję blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe zapewnia ostrzu wystarczającą 
moc i moment obrotowy.
Mocny silnik o szczytowej mocy 1,6 KM.
Szeroki otwór dzbanka pomieści nawet duże składniki, co skraca czas 
przygotowania koktajli.

System Wave~Action® – zwykłe blendery obracają zawartość  
wokół ścianek dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć 
ostrzy. System Wave~Action® to unikalnie zaprojektowany  
pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie. Ten model blendera 
daje możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 15 sekund.
Timer i dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego.
Trwałość i efektywność – cztery wytrzymałe ostrza ze stali 
nierdzewnej.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe zapewnia ostrzu  
wystarczającą moc i moment obrotowy.
Potężny silnik o mocy 2,4 KM.
Trwałe i łatwe w obsłudze uszczelnione przełączniki zapewniają 
długą żywotność.

SUPER
CENA
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BLENDER SPECJALISTYCZNY 
HBH 550 FURY®

BLENDER SPECJALISTYCZNY 
HBH 650 TEMPEST®

kod HBH650-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,8 l
sterowanie 2 prędkości, cykl jump,  

przycisk pulsacji i timer z auto wyłącznikiem
wymiary 178x203x(H)457 mm
moc 880 W
napięcie 230 V
waga 5,1 kg
cena (PLN) 6995,00   5805,90

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-650R
cena (PLN) 1149,00   955,00

kod HBH550-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,8 l
sterowanie timer z auto wyłącznikiem,  

2 prędkości plus przycisk pulsacji
wymiary 178x203x(H)457 mm
moc 880 W
napięcie 230 V
waga 6,3 kg
cena (PLN) 5380,00   4465,40

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-650R
cena (PLN) 1149,00   955,00

Dwie prędkości, cykl jump, 
przycisk pulsacji i timer  
z auto wyłącznikiem dla 
maksymalnej różnorodności 
drinków

Timer z auto  
wyłącznikiem, 
2 prędkości plus 
przycisk pulsacji

System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość  
wokół ścianek dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć 
ostrzy. System Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany  
pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków - system Wave~Action®  
w połączeniu z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkrusza 
lód, zamieniając grudki w drink o kremowej konsystencji.
Dwie prędkości i blend pulsacyjny - oferują precyzyjny blend  
dla szerokiej gamy drinków.
Timer z auto wyłącznikiem
Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytrzymałym sprzęgłem  
napędowym w całości wykonanym z metalu, aby zaspokoić 
potrzeby najbardziej obleganych barów.

System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość  
wokół ścianek dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy.  
System Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz 
ostrza dla efektu smoothie.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków - system Wave~Action® 
w połączeniu z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, 
zamieniając grudki w drink o kremowej konsystencji.
Smoothie w 12 sekund - kiedy spragnieni klienci czekają, możesz 
zblendować 0,5 l drinków w zaledwie 12 sekund.
Dwie prędkości, cykl Jump i blend pulsacyjny - oferują precyzyjny 
blend dla szerokiej gamy drinków.
Timer z auto wyłącznikiem.
Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytrzymałym sprzęgłem 
napędowym w całości wykonanym z metalu.
Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny na uderzenia pojemnik  
z poliwęglanu z czytelną podziałką.

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji
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BLENDER SPECJALISTYCZNY 
HBH 750 ECLIPSE®

BLENDER SPECJALISTYCZNY 
HBH 855 SUMMIT®

kod  
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,4 l
sterowanie panel dotykowy
wymiary 226x312x(H)473 mm
moc 2000 W
napięcie 230 V
waga 14,5 kg
cena (PLN) 10999,00   9129,20

akcesoria dzbanek z poliwęglanu 1,4 l
kod 6126-855
cena (PLN) 1199,00   995,00

kod HBH750-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,4 l
sterowanie panel dotykowy
wymiary 216x286x(H)470 mm
moc 1000 W
napięcie 230 V
waga 9 kg
cena (PLN) 10449,00   8672,70

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-750
cena (PLN) 1255,00   1041,70

Auto Blend wyłącza blender 
po osiągnięciu idealnej 
konsystencji drinka

Czytelny wyświetlacz  
i intuicyjne programy  
blendowania za jednym  
dotknięciem

Technologia QuietBlend™ - znacznie redukuje dźwięk silnika, 
wraz z obudową Quiet Shield™ pozwala obniżyć hałas do poziomu 
rozmowy w lokalu.
Kompaktowe rozmiary.
Mocny silnik - silnik o mocy maksymalnej 1 000 W ze specjalnie 
zaprojektowanym obiegiem powietrza, który pomaga zapobiegać 
przegrzaniu silnika i przedłużyć jego żywotność.
Wgrane programy - popularne drinki dostępne pod 5 przyciskami 
oraz ponad 100 dodatkowych cykli. Dedykowane programy można 
łatwo pobrać dzięki karcie pamięci.
Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy użytkownik uniesie 
obudowę QuietShield™.
System Wave~Action®.
Ochrona przed przegrzaniem - wyświetlacz ostrzega użytkownika 
w przypadku przegrzania silnika i zaleca wykonanie szybkiego 
cyklu chłodzącego.

Blender specjalistyczny Summit Edge to nowy, mocniejszy  
i bardziej cichy model marki Hamilton Beach. Posiada kompaktowy 
rozmiar, dzięki czemu jest łatwiejszy i wygodniejszy w użyciu. 
Automatyczny program blendujący dostosowuje czas i prędkość 
urządzenia do obciążenia, jakie stawiają komponenty.
Urządzenie posiada silnik indukcyjny – najmocniejszy wśród 
wszystkich modeli marki Hamilton Beach. Został on osłonięty 
podwójną obudową przekierowującą pęd powietrza chłodzącego, 
dzięki czemu następuje znaczna redukcja hałasu. Dzbanki Summit 
Edge można ustawiać jeden na drugim, dzięki czemu będą one 
łatwe do przechowywania w przestrzeni barowej.
Dzięki USB PORT można aktualizować oprogramowanie.  
Produkt posiada 36 kombinacji ustawień i 5 programów. Dodatkowo 
istnieje możliwość uruchomienia wysokich i niskich obrotów.

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji

SUPER
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Przystosowana do mycia różnych dzbanków  
- myje wszystkie dzbanki, kubki i pojemniki  
o maksymalnej pojemności 2 l.
Mocna konstrukcja - dysza ze stali nierdzewnej 
oraz poliwęglan odporny na uderzenia.
Łatwa obsługa - wystarczy nacisnąć aby  
aktywować rozpylanie.
Kompaktowy kształt i wielkość - przy podsta-
wie 160 mm kwadratowych i wysokości 133 mm 
łatwo zmieści się w każdym zlewie.
Uniesiona dysza - dla dokładniejszego  
czyszczenia.
Stopki na przyssawki - zapewniają stabilność 
myjki.
Elastyczny wąż o długości 0,7 m i średnicy 
wewnętrznej 3/8” /10 mm z obrotowym  
przyłączem do węża.
Aktywacja poprzez naciśnięcie.
Nie wymaga zasilania elektrycznego.

Dzbanek AirWhip spienia i napowietrza 
mleko w ciągu kilku sekund. Innowacyjne 
rozwiązanie Hamilton Beach Commercial, 
dzięki któremu możemy ubić mleko nawet 
o niskiej zawartości tłuszczu. Dedykowany 
do blenderów: HBH750 i HBH950. Do urzą-
dzeń HBH550, HBH650, HBH850 potrzebna 
podkładka JP750.

Czarny plastikowy popychacz do blendera  
pasuje do urządzeń: 
HBH550, HBH650, HBH850, HBF600

DZBANEK AIRWHIP

MYJKA DO DZBANKÓW

DZBANKI DO BLENDERÓW

TAMPER

Wystarczy nacisnąć, 
aby aktywować rozpylanie

BCR100

160x160x(H)133 mm

przepływ wody 8 521 pm (przy 60 psi)

0,5 kg

1625,00   1348,80

6126-751

1,4 l

1299,00   1078,20

Podkładka do dzbanka 6126-751

JP750

109,00   90,50

BT650

199,00   165,20

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USAKod dzbanka Pasuje  do blenderów

6126-255S-CE HBB255S-CE, HBH455-CE, HBF510-CE
6126-455-CE HBB255-CE, HBH455-CE, HBF510-CE
6126-510S-CE HBH455-CE, HBF510-CE, HBF510S-CE
6126-650R HBH550-CE, HBH650-CE, HBH850-CE, HBF600R-CE
6126-750 HBH750-CE 
6126-751 HBH750-CE, HBH755-CE, HBH950-CE
6126-855 HBH855-CE
6126-908R HBB908R-CE
6126-908S HBB908R-CE
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Filtr odwróconej osmozy 2.0 w obudowie 
ze stali nierdzewnej
Molekularny system filtracji. Usunięcie do 95% zanieczyszczeń i redukcja TDS. 
Efektem jest otrzymanie perfekcyjnej wody, pozwalającej uzyskać 
najlepszy rezultat zmywania szkła, sztućców i porcelany.
Stacja zawiera prefiltr cząsteczek - 947128

Prefiltr do filtra odwróconej osmozy 2.0
Wkład wymienny do wstępnej filtracji w systemie 2.0

kod 947111

wydajność nominalna 2800 L/d

wydajność maksymalna 4100 L/d

ciśnienie robocze 2,2-6 bar

zakres temperatury wody zasilającej 4-38°C

przyłącza 3/4”

wymiary 420x150x(H)445 mm

zasilanie 230 V

maksymalny TDS 1500 ppm

maksymalne stężenie chloru 0,3 ppm

redukcja TDS > 95 %

zakres pH wody zasilającej 2-11

cena 7312,00   6069,00

kod 947128

cena 56,00   46,50

FILTR ODWRÓCONEJ 
OSMOZY

AUTOMATYCZNY ZMIĘKCZACZ 
DO WODY
Stosowanie zmiękczacza wydłuża żywotność urządzeń gastronomicznych.
W zmiękczaczu zachodzi proces wymiany jonowej, w którym jony wapnia  
i magnezu odpowiedzialne za twardość wody, wyłapywane są przez żywicę 
jonowymienną znajdującą się wewnątrz zmiękczacza. Obniża to koszty  
serwisowania urządzeń gastronomicznych dzięki skutecznemu zapobie-
ganiu odkładania się w nich kamienia kotłowego.

kod 947166

typ automatyczny objętościowy

wymiary urządzenia 210x375x(H)500 mm

przepływ nominalny 0,3 m3/h

zużycie soli na 1 cykl regeneracji 0,7 kg

zbiornik regeneracyjny 10 kg

maks. natężenie przepływu wody 6,7 l/min

wydajność dla 10°dH 1600 l

sposób regeneracji

4 tryby:
- objętościowy-opóźniony
- objętościowy-natychmiastowy
- inteligentny-opóźniony
- inteligentny-natychmiastowy

ochrona przed dostępem dzieci 
– Automatyczna blokada klawiatury TAK

wymiary zbiornika jonitu 
średnica/wysokość [cale] Ø7 x 17”

ilość złoża 5,5 l

moc/napięcie 18 W/230 V

elektroniczny panel sterowania TAK

waga 9,9 kg

cena 1601,00   1328,80

SUPER
CENA
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Optymalna wydajność – doskonały wybór  
przy dużej liczbie przygotowywanych shaków.
Wydajność – silniki o mocy 1/3 KM miksują 
do dwóch razy szybciej, aby zmaksymalizować 
wydajność i skrócić czas oczekiwania.
Potrójna moc – każdy silnik jest wypoziomowany 
aby zniwelować wibracje. Wszystkie silniki mają 
przedłużoną żywotność dzięki uszczelnionym 
łożyskom samosmarującym.
Dwie metody uruchamiania silnika – użytkownik 
może uruchomić i zatrzymać miksowanie przez 
umieszczenie kubka w prowadnicy.

MIKSER POTRÓJNY HMD 400®

Profesjonalne miksery marki  
Hamilton Beach to niezawodne  
urządzenia dla klientów oczekujących  
doskonałych rezultatów pracy oraz  
wysokiej wydajności.
Pomagają zaoszczędzić czas 
personelu poprzez łatwą  
i szybką obsługę.
W ofercie dostępny również  
kompaktowy model ścienny.

Silnik może być  
aktywowany przez 
kubek lub ręcznie 
za pomocą 
przełącznika 
pulsacyjnego.

kod HMD400P-CE
wymiary 318x229x(H)521 mm
moc 900 W
napięcie 230 V
waga 16,8 kg
cena (PLN) 10489,00   8705,90

akcesoria pojemnik metalowy
kod 110E
cena (PLN) 199,00   165,20
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3 wzmocnione głowice stożkowe – mała  
do cytryn i limonek, średnia do pomarańczy  
i duża do grejpfrutów.
Cichy silnik – wyjątkowo cichy silnik modelu 
96700 sprawia, że jest to pożądany dodatek  
w każdym lokalu.
Wysoko umieszczona rynna wylotowa  
– umieszczona na wysokości 21,6 cm 
od blatu, aby umożliwić wyciskanie soku  
do różnych pojemników.
Niski środek ciężkości – sprawia,  
że wyciskarka jest bardziej stabilna.
Trwałość – wytrzymała obudowa z metalu,  
mocne sito i głowice stożkowe.

Uniwersalność - przystosowana do  
wyciskania czystego soku z cytryn,  
limonek, pomarańczy i grejpfrutów.
Maksymalne wyciskanie soku - ramię 
wyciskarki wywiera nacisk ponad 900 kg, 
aby wycisnąć maksymalną ilość soku przy 
minimalnym osadzie ze skórki i pulpy.
Sito i lejek - można je wyjąć do mycia.
Kwasoodporne wykończenie - zarówno 
metalowe elementy jak i emaliowane  
wykończenie są odporne na działanie  
kwasów z cytrusów.

Dźwignia z wysokiej jakości stopu cynku  
i stali chromowanej
Uchwyt zwiększający stabilność
Dzięki sprężynie samodzielnie powraca  
do pozycji początkowej
Część wyciskająca (prasa i pojemnik)  
ze stali nierdzewnej

kod HCJ967-CE
wymiary 260x254x(H)470 mm
moc 250 W
napięcie 230 V
waga 13,6 kg
cena (PLN) 5472,00   4541,80

kod 932
wymiary 178x230x(H)495 mm
waga 6 kg
cena (PLN) 2509,00   2082,50

kod 695906
wymiary 225x180x(H)510 mm
cena (PLN) 340,00   279,00

ELEKTRYCZNA 
WYCISKARKA 
DO CYTRUSÓW

RĘCZNA  
WYCISKARKA 
DO CYTRUSÓW

RĘCZNA  
WYCISKARKA 
DO CYTRUSÓW

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

3 wzmocnione  
głowice stożkowe  
ze stali nierdzewnej:  
1 do cytryn i limonek,  
1 do pomarańczy  
i 1 do grejpfrutów

Wytrzymały 
mechanizm  
zapewniający 
trwałość 
na lata

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA
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SOKOWIRÓWKA HJE 960 OTTO™

Duży otwór 
wsadowy ø 76 mm

Ergonomiczny popychacz 
z Tritanu™ wolnego od BPA, 

zmniejsza obciążenie użytkownika

Łatwo wyjmowany  
pojemnik na miąższ 
Pojemność 10 litrów

Duża, antypoślizgowa  
tacka ociekowa

Sitko z polerowanej stali 
nierdzewnej z ostrym nożem, 

co ułatwia czyszczenie i zapewnia 
optymalną produkcję soku

Obrotowy kranik 
w kształcie lejka

W zestawie szczotka 
do czyszczenia

Bezszczotkowy silnik 
indukcyjny

Wodoodporne przyciski 
włączenia/wyłączenia 

ułatwiają czyszczenie i obsługę

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

Mocny, a jednocześnie cichy, bezszczotkowy silnik 
indukcyjny z dwukierunkowymi wentylatorami 
chłodzącymi jest przeznaczony do pracy ciągłej.
Wykonana ze stali nierdzewnej, aluminium 
oraz Tritanu™ wolnego od BPA (Bisfenol).
Wygodna wysokość robocza urządzenia 
i stabilność pozwala na sprawną organizację pracy.

HJE960-CE

322x638x(H)527 mm

1200 W / 230 V

34,3 kg

9499,00   7644,00

AKCESORIA

zbiornik przelotowy

UTC960

2339,00   1941,40

UTC960
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Zabezpieczenie ”ramieniowe”. 
Tylko prawidłowo złożone  
urządzenie pozwoli na rozruch

Przepustnica zamyka wypływ soku 
w trakcie zmiany naczynia

Profil dostosowany do dzbanków

Duży zbiornik

Zmiana rodzaju wyciskanego soku 
Bez konieczności pełnego  
czyszczenia. Wystaczy opłukać 
wodą

Włącz/wyłącz 
z zabezpieczeniem IPX1 
Wodoszczelność układu sterowania 
Bezpieczeństwo obsługi

Przyssawki na nogach sokowirówki 
zapobiegają przemieszczaniu

Do przygotowania soku z twardych owoców i warzyw.
Obudowa, misa, pojemnik na sok i tarcza trąca wykonane  
ze stali nierdzewnej. Otwór tacy załadowczej i popychacz 
wykonane z tworzywa ABS, pojemnik na pulpę i pokrywa 
z polipropylenu. Prędkość tarczy trącej 3000 obr./min.
Bezpieczna w użyciu, możliwość pracy wyłącznie przy  
zamkniętej pokrywie i ramieniu zabezpieczającym.
Nie jest przeznaczona do lodu i mrożonych owoców/warzyw.

SOKOWIRÓWKA SUPREME 2.0

1 rok
gwarancji221112

250x410x(H)530 mm

700 W/230 V

3750,00   3112,50

Needle Disc 
tarcza rozszarpująco-rozcierająca 
dostosowana do przetwarzania 
owoców, warzyw i ziół

SUPER
CENA
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Bezpieczeństwo użytkowania zapewnia górna pokrywa, która 
dezaktywuje pracę silnika po jej otwarciu. Urządzenie posiada 
imponującą pojemność – powyżej 2 kg na pojedynczy cykl  
trwający zaledwie kilka sekund. Przekładnia łańcuchowa 
gwarantuje ponadprzeciętną moc dla wału łamaczy,  a ekono-
miczny silnik pobiera do 150 W przy pracy cyklicznej. Praktyczna 
powłoka Anti-Fingerprint sprawia, że urządzenie pozostaje  
estetyczne nawet przy pracy z bardzo wilgotnymi rękami,  
a pojemny zbiornik na pokruszony lód mieści powyżej 5 kg.

Sercem kruszarki jest 8 wytrzymałych łamaczy z zębami,  
błyskawicznie rozdrabniających kostki lodu na idealnie drob-
ne kawałki. Zahartowane tarcze i wał chronią przed korozją  
i zapewniają długotrwałą pracę. Przemienne ustawienie tarcz 
miażdżących gwarantuje równomierny nacisk i precyzyjne 
rezultaty. Mechanizm chłodzony turbiną zapobiega przegrza-
niu i przedłuża żywotność urządzenia. Praktyczna funkcja 
odpływu wody eliminuje problem skroplin.

* odniesienie do wydajności 5 kg/min

KRUSZARKA BAROWA 
BARMATIC MINERAL MAX

PROFESJONALNA  
KRUSZARKA BAROWA 
BARMATIC MINERAL

kod 200421
wymiary 370x315x(H)515 mm
wydajność 300 kg/h*
pojemność 5 kg
moc 150 W
napięcie 230 V
waga 21 kg
cena 9999,00   8299,20

kod 271544
wydajność 180 kg/godzinę
wymiary 320x180x(H)330 mm
moc 150 W
napięcie 230 V
waga 10 kg
cena 5899,00   4896,20

180 kg
LODU NA
GODZINĘ

180 kg
LODU NA
GODZINĘ

KRUSZARKI DO LODU

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji na

łamacze
lodu
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Kruszarka marki Bar Up wytwarza popularny  
lód kruszony o drobnej strukturze – chętnie 
wykorzystywany przez profesjonalnych  
barmanów, baristów i szefów kuchni. 
Szybko-przelotowe urządzenie minimalizuje 
topnienie lodu w trakcie jego kruszenia, a duży 
kielich załadowczy umożliwia aplikację nawet  
3 litrów w jednym cyklu.

Obudowa ze szczotkowanej stali nierdzewnej
Szeroka rynienka załadowcza do lodu wykonana  
z tworzywa ABS
Wytrzymały mechanizm kruszący z nożami  
ze stali nierdzewnej
Przezroczysty pojemnik o maks. pojemności  
równej 12 kubkom pokruszonego lodu (2,7 l)
Wydajność: do 12 kg/h
Nie jest przeznaczona do pracy ciągłej

Chromowany stop cynku
Nóż ze stali nierdzewnej
W zestawie łopatka na lód
Wyjmowany pojemnik

KRUSZARKA DO  
LODU ELEKTRYCZNA,  
STALOWA CRUSH ON

KRUSZARKA  
DO LODU

KRUSZARKA  
DO LODU

kod 271599
wymiary 194x329x(H)523 mm
pojemność 3000 ml
moc 200 W
napięcie 230 V
cena 1999,00   1699,00

kod 271520
wymiary 170x260x(H)460 mm
moc 80 W
napięcie 230 V
cena 515,00   429,00

kod 695708
wymiary 160x140x(H)270 mm
cena 165,00   135,00

SUPER
CENA
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Ten nieduży opiekacz o wielkich możliwościach znajdzie  
zastosowanie w restauracjach, bistro, cateringach, food 
truckach, kawiarniach i pubach, gwarantując redukcję czasu 
przygotowania potraw i pracę na minimalnej przestrzeni.  
Urządzenie jest bezgłośne, wygodne w obsłudze i emituje  
mało ciepła. Dodatkowo charakteryzuje się nadzwyczajną  
szybkością osiągnięcia gotowości do pracy – kilkunastosekun-
dowe nagrzewanie aż do 300 °C. Posiada dwie odrębnie  

definiowane strefy obróbki termicznej, z której każda może 
zmieścić GN 1/1 o wysokości 70 mm.
Opiekacz Quartz jest wszechstronny: umożliwia grillowanie, 
zapiekanie, karmelizowanie, rozmrażanie, podgrzewanie  
i utrzymywanie ciepła gotowych potraw.

OPIEKACZ DWUPOZIOMOWY GN 1/1 QUARTZ 

KORPUS ZE STALI NIERDZEWNEJ 
PŁASZCZYZNOWO ZAGINANEJ

 zmniejszona ilość łączeń 
spawanych, wpływa na trwałość 
konstrukcji i nadaje estetyczny 

wygląd

DWIE DWUETAŻOWE 
WYDZIELONE STREFY  

GRZEWCZE

 możliwość przygotowania dań 
o odmiennych preferencjach 

termicznych

PROGRAMATOR STREF  
GRZEWCZYCH

 umożliwia zintensyfikowanie  
mocy grzewczej  

(ogrzewanie dolne/górne).

264348  

wymiary 685x396x(H)452 mm

moc/napięcie 4500 W/400 V

cena (PLN) 2899,00   2406,20

do cen należy doliczyć VAT 23%332
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SEPARATORY PODSTAWY

możliwość przygotowania dań
utrzymują urządzenie w bezpiecznej 
odległości od blatu zapobiegając 
jego nadmiernemu nagrzaniu

9 PANELI KWARCOWYCH DUŻEJ MOCY

urządzenie błyskawicznie rozgrzewa się 
i jest gotowe do działania

SZYBRY PAROWE

10 odprowadzających parę dysz 
umieszczonych po lewej i prawej 
stronie korpusu

PROGRAMATOR CYKLU

 timer od 1-15 minut lub nastaw 
ciągły dla funkcji podtrzymania 
gotowych potraw lub pieczenia.

SUPER
CENA
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AKCESORIA BARMAŃSKIE

SHAKER 
TYPU TIN

SZKLANICA BARMAŃSKA,  
DOUBLE WALL, 

STAL NIERDZEWNA

STALOWY KUBEK 
KOKTAJLOWY 

– JULEP

KUBEK 
MIARKA

SHAKER BOSTOŃSKI 
TIN TIN

M37008MER M37086 M37032 M37069 593318 596395 596401 596418
miedź szkło, miedź stal czarny

828 ml 621 ml 355 ml 75 ml 600 + 800 ml 800 ml 800 ml 800 ml
92x(H)178 mm ø90 mm ø90 mm ø90 mm
102,00   84,70 279,00   231,60 97,00   80,50 73,00  60,60 149,00   122,00 67,00   55,00 67,00   55,00 67,00   55,00

NEW NEW NEW
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SHAKER 
BOSTOŃSKI 

ECO

SHAKER  
BOSTOŃSKI ECO  

– SZKLANICA

SHAKER 
BOSTOŃSKI,  

CZARNY

SHAKER BOSTON  
Z OBCIĄŻENIEM  

TIN TIN

SHAKER BOSTON, 2-CZĘŚCIOWY TYPU TIN&TIN 
700 ML + 500 ML

593042 593066 596678 M37125 M37009ACP M37009GD M37009VN
czarny stal antyczna miedź złoty vintage

800 ml 450 ml 800 ml 828 + 532 ml 828 + 532 ml 828 + 532 ml 828 + 532 ml
ø92x(H)178 mm ø92x(H)178 mm ø92x(H)178 mm

25,00   21,00 12,00   10,00 30,00   25,00 202,00   167,70 269,00   223,30 269,00   223,30 279,00   231,60

SHAKER BARMAŃSKI ECO, 3-CZĘŚCIOWY SHAKER BARMAŃSKI, 3-CZĘŚCIOWY W STYLU JAPOŃSKIM
593004 593035 596425 596432 M37039ACP M37039GD M37039VN

stal stal miedź czarny antyczna miedź złoty vintage
750 ml 750 ml 800 ml 800 ml 700 ml 700 ml 700 ml

70,00   57,00 52,00   43,00 95,00   79,00 83,00   69,00 210,00   174,30 210,00   174,30 221,00   183,40

NEWNEW

NEW

NEW NEW NEW NEW NEW

NEW NEW NEW NEW

SHAKER TIN TIN DIAMOND LATTICE
M37200 M37200CP M37200ACP M37200GD M37200BK

stal nierdzewna miedź antyczna miedź złoty czarny
225,00   186,80 359,00   298,00 359,00   298,00 359,00   298,00 359,00   298,00

SZKLANICA BARMAŃSKA POKROWIEC NA SZKLANICE 500 ml
M37177BL M37177RS M37177GD M37087 M37183
niebieska różowa złota szary
500 ml 500 ml 500 ml 500 ml

95x(H)140 mm 95x(H)140 mm 95x(H)140 mm 95x(H)140 mm
265,00   220,00 265,00   220,00 265,00   220,00 219,00   181,80 35,00   29,10

SUPER
CENA
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SITKO DO SHAKERA
M37026ACP M37026GD M37026BK M37026VN M37026CP

antyczna miedź złoty czarny połysk vintage miedź
150 mm 150 mm 150 mm 150 mm 150 mm

148,00   122,80 148,00   122,80 148,00   122,80 148,00   122,80 129,00   107,10

SIATKOWE SITKO 
DO SHAKERA

SITKO DO SHAKERA 
TYPU HAWTHORN

SITKO BARMAŃSKIE 
TRÓJKĄTNE „NINJA”

M37185 M37185ACP M37185GD M37185BK 596456 596463 596449
stal nierdzewna antyczna miedź złote czarne miedziane czarne stal

152 mm 152 mm 152 mm 152 mm 160x75x(H)15 mm 160x75x(H)15 mm 97x105 mm
116,00   96,30 145,00   120,40 145,00   120,40 145,00   120,40 30,00   25,00 25,00   21,00 30,00   25,00

NEW NEW NEW NEW NEW NEW

NEW
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SITKO DO SHAKERA TYPU HAWTHORNE
596753 M37037 M37037ACP M37037GD M37037BK M37037VN

stal stal antyczna miedź złoty czarny połysk vintage
165 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm

22,00   18,00 111,00   92,10 138,00   114,50 138,00   114,50 138,00   114,50 148,00   122,80

SITKO BARMAŃSKIE TYPU JULEP
596685 596524 596531 M37028ACP M37028GD M37028VN

stal miedziane czarne antyczna miedź złoty vintage
160 mm 160x76 mm 160x76 mm 165 mm 165 mm 165 mm

11,00   9,00 37,00   31,00 25,00   21,00 121,00   100,40 121,00   100,40 121,00   100,40

NEW

NEWNEWNEW

NEW

SITKO STOŻKOWE/ 
CEDZAK

SITKO STOŻKOWE/ 
CEDZAK

SITKO STOŻKOWE/ 
CEDZAK

SITKO BARMAŃSKIE/ 
CEDZAK

SITKO BARMAŃSKIE/ 
CEDZAK

SITKO BARMAŃSKIE/ 
CEDZAK

638170 M37025GD M37025CP 638118 638132 638149
czarne złoto miedź stal nierdzewna czarne czarne

ø75x220 mm ø89x264 mm ø89x264 mm ø65x220 mm ø65x220 mm ø75x220 mm
16,00   13,00 84,00   69,70 74,00   61,40 9,00   8,00 11,00   9,00 12,00   10,00

PĘSETA UNIWERSALNA 
CZARNA

PRECYZYJNA PĘSETA 
BARMAŃSKA

PĘSETA Z OKRĄGŁYMI 
KOŃCÓWKAMI CZARNA

680131 M35232 680216
stal nierdzewna stal nierdzewna stal nierdzewna

300 mm 300 mm 305 mm
36,00   30,00 102,00   84,70 38,00   32,00

SUPER
CENA
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DŁUGA ŁYŻKA BARMAŃSKA Z TŁUCZKIEM DŁUGA ŁYŻKA BARMAŃSKA
M37018 M37018ACP M37018BK M37018CP M37018GD 596555 596562 593097 596579 596586

stal nierdzewna antyczna miedź czarna miedziana złota miedź czarna stal miedziana czarna
300 mm 300 mm 300 mm 300 mm 300 mm 385x35 mm 385x35 mm 266x27 mm 280x35 mm 280x35 mm

95,00   78,90 125,00   103,80 125,00   103,80 125,00   103,80 125,00   103,80 47,00   39,00 32,00   27,00 17,00   14,00 32,00   27,00 32,00   27,00

DŁUGA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

RÓŻDŻKA 
BARMAŃSKA

596968 M37012FLY M37013ACP M37013GD M37013CP M37013BK M37015 M37015ACP M37015GD M37136
stal stal antyczna miedź złoty miedź czarny połysk stal antyczna miedź złoty miedź

380 mm 300 mm 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm 315 mm 315 mm 315 mm 340 mm
17,00   14,00 98,00   81,30 132,00   109,60 132,00   109,60 121,00   100,40 132,00   109,60 94,00   78,00 129,00   107,10 129,00   107,10 108,00   89,60

NEW NEW NEW NEW NEW NEW NEW

NEW NEW

BUTELKA NA BITTERY
M37186 M37187 M37188 M37172 M37128
200 ml 150 ml 150 ml 150 ml 90 ml

67x(H)150 mm 60x(H)140 mm 67x(H)150 mm 54x(H)160 mm 57x(H)120 mm
113,00   93,80 113,00   93,80 113,00   93,80 116,00   96,30 113,00   93,80

do cen należy doliczyć VAT 23%338
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MUDDLER  
Z TWORZYWA

MUDDLER Z TWORZYWA 
PROFILOWANY

MUDDLER Z TWORZYWA 
PROFILOWANY

MUDDLER 
DREWNIANY

MUDDLER 
DREWNIANY

596944 596951 596739 M37093 M37060
ø34x207 mm ø34x207 mm ø34x207 mm 305 mm 185 mm
13,00   11,00 13,00   11,00 16,00   13,00 135,00   112,10 59,00   49,00

NEW NEW NEW NEW

ZESTAW ŁYŻECZEK 
BAROWYCH – MIAREK

SZCZYPCE DO LODU 
SZPONY

SZCZYPCE 
DO LODU

M37075 M37066 523520
vintage antique brass stal

2,5+5+7,5+10+15 ml 240 mm 180 mm
298,00   247,30 155,00   128,70 15,00   13,00

MIARKA BARMAŃSKA
596715 596722 596548 596920 593332 M37001CP 596630 596647 596654

25/35 ml 25/50 ml 25/50 ml 25/50 ml 25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml + 25/35 ml 25/50 ml 25/50 ml
miedź miedź miedź czarna czarna czarna

ø40x(H)73 mm ø43x(H)85 mm ø42x(H)86 mm ø43x(H)110 mm ø43x(H)110 mm ø40x(H)75 mm ø45x(H)86 mm ø45x(H)110 mm

19,00   16,00 19,00   16,00 37,00   31,00 13,00   11,00 62,00   51,50 159,00   131,00 17,00   14,00 17,00   14,00 18,00   14,90

MIARKA BARMAŃSKA SLIM STYLE MIARKA YAKUZA MIARKA BARMAŃSKA
M37096 M37090CP M37090GD M37169 M37002ACP M37001ACP M37002GD M37001GD M37002VN M37001VN

1/4, 1/2, 3/4, 1 1/2, 2 oz. 25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml 20/40 ml
stal nierdzewna 

ze złotą 
obwódką

miedziana 
ze stalową 
obwódką

złota 
ze stalową 
obwódką

stal  
nierdzewna

antyczna  
miedź

antyczna  
miedź złoty złoty vintage vintage

15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml
145,00   120,40 169,00   140,30 169,00   140,30 129,00   107,10 110,00   91,30 102,00   84,70 110,00   91,30 102,00   84,70 112,00   93,00 102,00   84,70

NEW

NEW

SUPER
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KORKOCIĄG 
FRANCUSKI

KORKOCIĄG 
KELNERSKI

KORKOCIĄG 
KELNERSKI

TRYBUSZON KORKOCIĄG KELNERSKI 
4-FUNKCYJNY

KORKOCIĄG KELNERSKI  
3-FUNKCYJNY

KORKOCIĄG

594025 594018 597323 597316 596807 597200 597507
105x85x(H)10 mm 110x25 mm 37x130x(H)14 mm 120 mm 140 mm 110 mm 170 mm

23,00   19,00 12,00   10,00 49,00   40,70 32,00   26,00 16,00   13,00 17,00   14,00 37,00   30,00

DZIURKACZ DO KAPSLI  
I NAKRĘTEK

OTWIERACZ 
BARMAŃSKI

OTWIERACZ 
BARMAŃSKI, MIEDZIANY

OTWIERACZ 
BARMAŃSKI, CZARNY

OTWIERACZ DO BUTELEK  
Z POJEMNIKIEM NA KAPSLE

595572 596746 596371 596388 643914
ø45x(H)80 mm 179x40x(H)2 mm 180x40x(H)2 mm 180x40x(H)2 mm 135x70x(H)295 mm

47,00   39,00 12,00   10,00 30,00   25,00 17,00   14,00 48,00   39,00

NEW

NEW NEW

NEW
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WIADERKO DO NAPOJÓW 
Z OTWIERACZEM DO BUTELEK

MISA DO SZAMPANA STOJAK DO WIADRA 
DO SZAMPANA

516751 425992 593608
stal ocynkowana stal nierdzewna

ø230x(H)180 mm 400x330x(H)220 mm ø185x(H)740 mm

67,00   55,00 113,00   93,00 304,00   249,00

MISA DO SZAMPANA 
Z TWORZYWA

MISA DO SZAMPANA, 
13,5L

MISA DO SZAMPANA ECO, 
9,5L

593165 471500 471524
przezroczystego tworzywo sztuczne stal nierdzewna stal nierdzewna

470x290x(H)230 mm ø370x(H)230 mm ø350x(H)230 mm

183,00   152,00 289,00   239,00 109,00   89,00

WIADERKO 
DO SZAMPANA, 

3,3 L

WIADERKO 
DO SZAMPANA, 

3,5 L

STOJAK DO WIADRA 
DO SZAMPANA

WIADERKO 
DO SZAMPANA, 

3 L

POJEMNIK 
DO WINA

POJEMNIK 
DO WINA

593202 593103 593905 593158 593806 593813
stal nierdzewna stal nierdzewna stal nierdzewna tworzywo stal nierdzewna

ø220x(H)190 mm ø210x(H)210 mm ø195x(H)510 mm 220x185x(H)226mm ø120x(H)180 ø142x(H)210

34,00   28,00 60,00   49,00 82,00   69,00 145,00   119,00 79,00   65,60 72,00   59,00

NEW

SUPER
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STOPER DO BUTELKI 
DO SZAMPANA

STOPER DO BUTELEK Z TWORZYWA 
– ZESTAW 3 SZT.

ZATYCZKA DO BUTELEK  
– ZESTAW 6 SZT.

KOREK Z NAKRĘTKĄ
– ZESTAW 6 SZT.

595589 552049 595558 595565
41x38x(H)60 mm ø36x81 mm ø31x31 tworzywo EVA

20,00   17,00 25,00   21,00 14,00   12,00 19,00   16,00

NALEWAK 
STALOWY, DŁUGI

NALEWAK, MIEDŹ 
– ZESTAW 12 SZT.

NALEWAK Z KLAPKĄ 
– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK 
– ZESTAW 3 SZT.

NALEWAK CHROMOWANY 
– ZESTAW 6 SZT.

590140 593363 599334 M37049 599372
z korkiem 

z tworzywa
ø30x120 m ø30x120 m stal/naturalny 

korek
tworzywo EVA/ 

chromowana końcówka
8,00   6,50 145,00   119,00 38,00   31,00 67,00   55,60 37,00   30,00

NALEWAK Z KULKĄ – ZESTAW 2 SZT. NALEWAK  
SZYBKI PRZEPŁYW 
– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK 
NIEBIESKI  

– ZESTAW 4 SZT.

NALEWAK 
CZERWONY  

– ZESTAW 4 SZT.

NALEWAK 
PRZEZROCZYSTY  
– ZESTAW 4 SZT.

NALEWAK 
ŻÓŁTY  

– ZESTAW 4 SZT.20 ml 35 ml 40 ml 50 ml

599013 599112 599198 599211 599488 599402 599419 599426 599433
37,50   31,10 44,50   36,90 37,50   31,10 46,30   38,40 44,00   36,00 22,00   18,00 29,00   24,00 29,00   24,00 22,00   18,00
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NALEWAK 
– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK 
– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK 
25 ml

NALEWAK 
35 ml

NALEWAK 
50 ml

599440 599457 599006 599105 599204
2 czarne, 2 białe, 2 czerwone 2 niebieskie, 2 czerwone, 2 zielone

tworzywo EVA tworzywo EVA
14,00   12,00 11,00   9,00 15,00   12,00 15,00   12,00 15,00   12,00

NALEWAK 
25 ml

NALEWAK 
35 ml

NALEWAK 
50 ml

STOJAK NA BUTELKI 
MOCOWANY DO PÓŁKI

NALEWAK 
MOCOWANY DO ŚCIANY

598009 598207 598405 598719 598818
wysokość butelki: 

240-350 mm
wysokość butelki: 

240-350 mm
31,00   25,80 31,00   25,80 31,00   25,80 71,00   59,00 71,00   59,00

NEW

NEW NEW

NEW NEW

598719 598818

BAROWA CZARNA 
MATA GUMOWA

BAROWA CZARNA 
MATA GUMOWA

BAROWA CZARNA 
MATA GUMOWA

POMPKA PRÓŻNIOWA 
DO WINA

597965 597972 597989 595541
80x600 mm 453x305x(H)15 mm 300x150x(H)10 mm 140x65x(H)50 mm
41,00   34,00 60,00   49,00 27,00   22,00 47,00   39,00

KRATKA BARMAŃSKA 
– ZESTAW 5 SZT.

SZCZOTKA DO MYCIA 
SZKLANEK Z PRZYSSAWKAMI

SZCZOTKI 
DO SZKLANEK

SZCZOTKI 
DO SZKLANEK

597958 552681 696002 696040
313x209 mm ø150x(H)190 mm 190x100x(H)180 mm 190x100x(H)250 mm
67,00   55,00 84,00   69,00 56,00   46,00 59,00   49,00

NEW

SUPER
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POJEMNIK NA PRZYPRAWY POJEMNIK NA PRZYPRAWY
552018 552025 552131 552032 552100

3-częściowy 4-częściowy 5-częściowy 6-częściowy 5-częściowy
495x160x(H)100 mm 375x140x(H)90 mm

84,00   69,00 89,00   74,00 121,00   99,00 95,00   79,00 139,00   115,00

NARZĘDZIE DO SKRAWANIA 
SKÓREK

OBIERACZKA 
BAROWA

TARKA – DŁUGA 
STAL NIERDZEWNA

NÓŻ BARMAŃSKI 
STAL NIERDZEWNA

NÓŻ DO OBIERANIA 
Z KANAŁEM TWIST

M15400 M33071BKB M35401 M33930B M15800
143 mm 30x381 mm 107 mm 165 mm

79,00   65,60 25,00   20,80 75,00   62,30 39,00   32,40 67,00   55,60

WYCISKACZ 
DO CYTRUSÓW

WYCISKACZ 
DO CYTRUSÓW

BAROWA WYCISKARKA 
RĘCZNA – ALUMINIOWA

WYCISKACZ 
DO POMARAŃCZY

WYCISKACZ 
DO CYTRYN

WYCISKACZ 
DO LIMONEK

592076 596470 M37023 592069 592052 592045
225x80x(H)55 mm 215x70x(H)55 mm 225 mm 232x91x(H)60 mm 223x75x(H)45 mm 203x60x(H)40 mm

83,00   69,00 119,00   99,00 97,00   80,50 68,00   56,00 59,00   49,00 44,00   36,00

NEWNEW
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ZASOBNIK 
BAROWY

ZASOBNIK BAROWY, 
3 PRZEGRODY

596760 596890
193x143x(H)136 mm

50,00   41,00 24,00   20,00

KUFEL MIEDZIANY
400 ML

KUFEL MIEDZIANY
500 ML

557600 596982 596975
ø90x(H)300 mm ø85x(H)105 mm ø97x(H)100 mm

31,00   25,00 24,00   20,00 38,00   31,00

KRUSTOWNICA WIESZAK NA KIELISZKI WIESZAK NA KIELISZKI
596777 596500 596517

200x160x(H)75 mm 350x293x(H)50 mm 408x115x(H)30 mm
41,00   34,00 155,00   129,00 30,00   25,00

DYSPENSER BARMAŃSKI  
– 2-CZĘŚCIOWY, 800 ML

	– Wymienna końcówka i pokrywka 
(w różnych kolorach)

	– Do dozowania, mieszania  
i magazynowania napojów

	– Odkręcana górna część

NEW
NEW

SUPER
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FORMA DO KOSTEK LODU 
Z POKRYWKĄ

JAPOŃSKI SZPIKULEC 
DO LODU

JAPOŃSKI ROZDRABNIACZ 
DO LODU

DREWNIANY MŁOTEK 
DO OBRÓBKI LODU

679005 M37024 M37062 M37047
335x180 mm 178 mm 203 mm 343 mm
72,00   59,00 225,00   186,80 202,00   167,70 121,00   100,40

SZUFELKA BARMAŃSKA  
ALUMINIOWA

SZUFELKA BARMAŃSKA  
ALUMINIOWA

BAROWY POJEMNIK 
NA LÓD 10 L, 

PODWÓJNE ŚCIANKI

BAROWY POJEMNIK 
NA LÓD 5 L, 

PODWÓJNE ŚCIANKI

POJEMNIK NA LÓD 5 L 
– PODWÓJNE ŚCIANKI

521434 521410 594759 594742 594704
220x80 mm 220x80 mm ø292x(H)220 mm ø190x(H)200 mm ø200x(H)230 mm
26,00   22,00 22,00   18,00 169,00   139,00 72,00   59,00 340,00   279,00

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE DIAMENTU, ZESTAW 2 SZT.

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE KULI

SILIKONOWA FORMA 
DO KOSTEK LODU XL

679012 679029 679036
190x105 mm Ø45 mm 6x kostka 50x50x50 mm

39,00   32,00 55,00   45,00 35,00   29,00

SILIKONOWA FORMA 
DO KOSTEK LODU MINI

SILIKONOWA FORMA DO  KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE KIELISZKA 6

SILIKONOWA FORMA DO  KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE KIELISZKA 4

679043 679050 679067
15x kostka 30x30x30 mm 125x190x(H)60 mm 122x122x(H)60 mm

34,00   28,00 88,00   72,00 47,00   39,00
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TORBA BARMAŃSKA TORBA BARMAŃSKA BARMAŃSKIE OPASKI 
NA RĘKAW KOSZULI,  

ZESTAW 2 SZT., CZARNE

OPASKA FROTTE 
Z MIEJSCEM 

NA OTWIERACZ
M30930 700259 M98015 M98001

450x170 mm 210x370x(H)70 mm

365,00   303,00 223,00   185,10 32,00   26,60 41,00   34,00

ZESTAW BARMAŃSKI W TUBIE
596623

ø120x(H)320 mm
Zestaw 5 elementów wykonanych ze stali nierdzewnej AISI 201  
z powłoką w kolorze miedzianym z błyszczącym wykończeniem:
– shaker bostoński Tin-on-Tin: 2 kubki z obciążeniem,  
   o pojemnościach 500 ml i 800 ml
– klasyczny jigger o pojemnościach 50 ml i 25 ml
– sitko barmańskie Hawthorne z profilowanym uchwytem
– muddler (moździerz barmański)
– spiralna łyżka barmańska o długości 27 cm i pojemności 5 ml 
   z muddlerem (wykonana z polipropylenu)

209,00     173,50

ZESTAW BARMAŃSKI W TUBIE
596616

ø120x(H)320 mm
Zestaw 5 elementów wykonanych ze stali nierdzewnej AISI 201:
– shaker bostoński Tin-on-Tin: 2 kubki z obciążeniem,  
   o pojemnościach 500 ml i 800 ml
– klasyczny jigger o pojemnościach 50 ml i 25 ml
– sitko barmańskie Hawthorne z profilowanym uchwytem
– muddler (moździerz barmański)
– spiralna łyżka barmańska o długości 27 cm i pojemności 5 ml 
   z muddlerem (wykonana z polipropylenu)

184,00     152,80

NEW

SUPER
CENA
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BARMAŃSKI 
PALNIK GAZOWY

– Do wielokrotnego napełniania 
   - zapalanie automatyczne
– Nie zawiera wkładu z gazem
– Ze zdejmowaną podstawą

kod mm cena
198209 145x(H)190 167,00 139,00

WKŁAD Z GAZEM 
DO PALNIKA

– W zestawie różne końcówki

kod ml cena
199008 200 6,50 5,50

DYSTRYBUTOR DO PIWA, STOŁOWY
598955 598962

3 l 5 l
ø100x(H)815 mm ø100x(H)1150 mm
397,00   325,00 499,00   409,00

SZPATUŁA DO ZBIERANIA 
PIANY Z PIWA – ZESTAW 6 SZT.

565360
235x26 mm

33,00   27,00
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KOPUŁKA SZKLANA Z OTWOREM 
WENTYLACYJNYM

–	Wykonane ze szkła borokrzemianowego,  
   wyposażone w silikonowy otwór do wężyka    
   doprowadzającego dym Idealny do stosowania  
   w połączeniu z pistoletem wędzarniczym
–	Pozwala stworzyć spektakularny sposób  
   prezentowania potraw klientom

kod mm cena
199657 ø130x(H)282 225,00 189,00

ATOMIZER SYFON BAROWY NABOJE DO 
WODY SODOWEJ CO2 

M37099 588574 588406
15 ml 1 l jednorazowe

(H)121 mm ø100x(H)320 mm zestaw 10 szt.
45,00   37,40 365,00   299,00 17,00   14,00

SMOKING GUN PRO

– Wyjmowana komora spalania
– Regulowana prędkość wiatraka 
– Zintegrowany stelaż
– Zestaw zawiera pistolet wędzarniczy,  
	 wężyk dyszy, wiórki drzewa jabłoni 
	 oraz orzecha białego
– Waga: 450 g
– Na baterie 4x AA - nie są dołączone

kod mm cena
199985 171,5x82,6x(H)146,1 945,00 784,40

SUPER
CENA
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KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

EKSKLUZYWNA SZPADKA 
BAROWA DO KOKTAJLI

PRECYZYJNA PĘSETA 
BARMAŃSKA

SITKO 
TYPU JULEP

SITKO 
TYPU JULEP

593585 592939 593745 523025 976456 593417
czarny połysk miedź stal nierdzewna czarna stal czarny połysk

315 mm 315 mm 140 mm 300 mm  165 mm
129,00   56,00 115,00   58,00 50,00   25,00 155,00   53,00 71,00   29,00 121,00   52,00

MIARKA 
BARMAŃSKA

MIARKA 
BARMAŃSKA

MIARKA 
BARMAŃSKA

SHAKER BARMAŃSKI, 
3-CZĘŚCIOWY  

W STYLU JAPOŃSKIM

SHAKER BARMAŃSKI, 
3-CZĘŚCIOWY  

W STYLU JAPOŃSKIM

KUBEK MOSCOW 
MULE 

DUŻA SZUFLA 
DO LODU

593424 592939 593448 593646 592854 593356 594216
25/50 ml 20/40 ml 20/40 ml 700 ml 700 ml 500 ml 700 ml

stal czarny połysk czarny połysk czarny połysk miedź miedź plastik
15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 10 ml + 30 ml (H)89 mm 
75,00   34,00 115,00   58,00 102,00   45,00 210,00   94,00 198,00   94,00 84,00   26,00 57,00   28,00

NALEWAK 
– ZESTAW 6 SZT.

POMPKA  
DO SYROPU

TRYBUSZON PODKŁADKA 
CLIPBOARD

WKŁADY DO FILTRA  
UNIWERSALNEGO HORECA

594261 998496 593790 5825/004 947067
stal/plastik  30 ml 121 mm 330x230 mm
64,00   32,00 18,00   9,00 59,00   21,00 60,00   30,00  613,00   299,00

ZASOBNIK 
BAROWY

POJEMNIK 
NA PRZYPRAWY

MATRYCA DO KUL  
LODOWYCH Ø50 MM

MATRYCA DO SZEŚCIENNYCH 
KOSTEK LODU 30X30X30 MM

976388 976418 594247 594230
42,00   21,00 388,00   156,00 132,00   66,00 54,00   27,00
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MIKSER POJEDYNCZY 
ŚCIENNY

MIKSER DO LODÓW  
I DRINKÓW 

MIX´N CHILL® HMD 900

DZBANEK Z POLIWĘGLANU
DO BLENDERA

HBH 950 QUANTUM®

DZBANEK  
Z POLIWĘGLANU

DO BLENDERA HBB250

ZESTAW MONTAŻOWY
DO BLENDERA 

HBH650 ORAZ HBF600
kod HMD300-CE HMD900-CE 6126-950 6126-250-CE CK650
mm 101x146x(H)419 254x248x(H)654 297x297x(H)278 mm
moc/napięcie 250 W/230 V 230 V
cena (PLN/szt.) 3679,00   1240,00 9899,00   2910,00 1305,00   526,00 !6126-250-CE!   260,00 909,00   354,00

PREMIUM POJEMNIK 
DO SCHŁADZANIA WINA

POJEMNIK 
NA KAPSLE

kod 594148 976548
komorowa konstrukcja  

– double wall
mm ø130x200
cena (PLN/szt.) 424,00   169,00 143,00   58,00  

POJEMNIKI ZAPASU DO WYTWORNIC KOSTEK (SERIA DICE), ŁUSKAREK DO LODU 
(SERIA FLAKE) ORAZ WYTWORNICY GRANULATU LODOWEGO NUGGET

WYTWORNICA GRANULATU 
LODOWEGO NUGGET240

kod BIN405 270370
mm 1227x868x(H)1274 mm 715x754x(H)1044 mm
pojemność poj. do 406 kg 40 kg

wymagany łącznik KFM405 270 kg/24 godz.
1 kW/230 V

cena (PLN/szt.) 12999,00   4370,00 37099,00   16196,00

ADAPTER (ŁĄCZNIK) WYTWORNICY 
KOSTEK LODU 

Z POJEMNIKIEM ZAPASU

ADAPTER (ŁĄCZNIK) DO ŁĄCZENIA  
WYTWORNICY NUGGET 
Z POJEMNIKIEM ZAPASU

kod KF205-255 KFM405 KFC105-155
cena (PLN/szt.) 2469,00   830,00 2599,00   900,00 690,00   240,00
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WITROCERAMICZNY PODWÓJNY 
GRILL KONTAKTOWY

BARMATIC OTWARTY PIEC
OPIEKAJĄCY DWUKONDYGNACYJNY

kod 209127 209141 209110
pow. grillująca 1/2 ryflowana i 1/2 gładka gładka
mm 640x445x(H)245 mm 640x445x(H)245 mm 525x305x(H)405 mm

3,4 kW/230 V 3,4 kW/230 V 3000 W/230 V
cena (PLN/szt.) 5999,00   2925,00 5999,00   2925,00 2899,00   1389,00  

PROFESJONALNY PREPARAT 
DO ODKAMIENIANIA  

KOSTKAREK GASTRONOMICZNYCH

PROFESJONALNY PŁYN NABŁYSZCZAJĄCY 
DO NACZYŃ I URZĄDZEŃ GASTRONOMICZNYCH 

HYBRID SILVER SHINE BARMATIC
kod 976616 976586
ml butelka 250 pojemnik 5 l
cena (PLN/szt.) 29,00   9,00 99,00   25,00   
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STERYLIZATOR POWIETRZA 
„AIRREN”

MATA BEZPIECZNEGO ODSTĘPU OSŁONA Z PLEXI

kod 991225 899991 899984 570951
„Zachowaj odstęp” „Keep distance”

mm 200x200x(H)610 900x1500 900x1500 850x700
cena (PLN/szt.) 1999,00   530,00 164,00   65,00 164,00   63,00   249,00   86,00

KOMBINEZON RĘKAWICZKI Z FOLII HDPE 
NA ZAWIESZCE,  

ZESTAW 100 SZT.

RĘKAWICZKI ZRYWKI 
Z FOLII LDPE, ZESTAW  

100 SZT.

DODATKOWY FILTR DO 
MASECZEK WIELORAZOWYCH, 

ZESTAW 10 SZT.

PRZYŁBICA 
OCHRONNA

kod 570999 571026 991219 571033 557334 570944
S/M L/XL uniwersalny rozmiar uniwersalny rozmiar 200x280 mm

cena (PLN/szt.) 69,00   33,00 69,00   33,00 11,90   5,00 6,90   2,00 2,50   0,60 29,00   8,00

kod  CENA (PLN/SZT.)
11656 Przykrywka do podgrzewacza „Economic” 11680 123,00   33,00

kod  CENA (PLN/SZT.)
809730 Grzałka do urny 594,00   159,00
797853 Podstawka pod cukiernicę 28,50   5,10

8500645 Szklanka Bar 265 ml 17,70   5,80
998990 Pokrywka do pojemników GN FINE DINE Profi Line 1/3 z uszczelką i wycięciem na uchwyty 141,00   38,00
998989 Pokrywka do pojemników GN FINE DINE Profi Line 1/6 z uszczelką i wycięciem na uchwyty 111,00   30,00
998993 Pojemnik GN FINE DINE 1/6 h 100 mm, z uchwytami chowanymi 66,00   18,00
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INFORMACJE OGÓLNE

Ceny, wygląd oraz charakterystyka produktów przedstawionych w katalogu i cenniku produktów nie stanowi 
oferty handlowej w rozumieniu przepisów Kodeksu Cywilnego. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania 
zmian cen, parametrów technicznych i specyfikacji oferowanych produktów bez uprzedniego powiadamiania. 
Zastrzegamy sobie możliwość błędów w opisach i błędów drukarskich.
Zdjęcia w katalogu mają charakter poglądowy. Niektóre produkty zostały pokazane na zdjęciach z wypo-
sażeniem dodatkowym nie wchodzącym w ich skład. Właściwe produkty dostępne w sprzedaży mogą się 
różnić od tych przedstawionych na zdjęciach.
Nowa edycja katalogu unieważnia wszystkie ceny i warunki handlowe podane w poprzedniej jego edycji. 
Katalog i Cennik produktów Fine Dine obowiązują od 01.09.2022 r. do odwołania.
Podane ceny są sugerowanymi cenami detalicznymi netto (nie zawierają podatku VAT) wyrażonymi w PLN.
 
Przedstawione w katalogu produkty spełniają wszystkie wymagania dotyczące bezpieczeństwa oraz higieny.
Katalog Fine Dine jest chroniony prawami autorskimi. Nie może być w całości ani we fragmentach  
powielany ani rozpowszechniany w Internecie ani innych miejscach bez pisemnej zgody posiadacza praw 
autorskich. Wszelkie prawa zastrzeżone.

WARUNKI GWARANCJI

Szczegółowe warunki gwarancji i wykaz objętych produktów są dostępne na życzenie.
Reklamacje produktów klient zobowiązany jest zgłosić mailowo (serwis@finedine.pl), spisać protokół rekla-
macyjny, a reklamowane przedmioty przesłać na swój koszt do magazynu Fine Dine (adres znajduje się na 
stronie www.finedine.pl). Reklamacja będzie rozpatrzona w ciągu 14 dni roboczych.
Klient zobowiązany jest sprawdzić przesyłkę w obecności kuriera i w przypadku ewentualnych uszkodzeń 
spisać protokół szkodowy. Reklamacje ilościowe i jakościowe można zgłaszać do 3 dni roboczych od dnia 
dostawy. Fine Dine Europe Sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności za jakość usług świadczonych przez firmy 
spedycyjne.





Fine Dine Europe Sp. z o.o.
Al. Jerozolimskie 200/2/0

02-486 Warszawa
INFOLINIA: +48 22 120 2000

fax +48 22 100 83 92
info@finedine.pl

www.finedine.pl

DYSTRYBUTOR




